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Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

 

本調査は、「次期大治町総合計画」の策定にあたり、住民の皆様の生活環境や町政運営に関する満足

度やご意見、ご要望などを把握するため実施しました。 

 

 

２．調査の概要 

 

調 査 地 域：大治町全域 

調査対象者：大治町内在住の 20 歳以上の住民 

調 査 方 法：郵送配布、郵送回収 

調 査 期 間：令和３年２月５日（金）～令和３年２月 19 日（金） 

配 布 数：3,000 件 

回 収 率：57.7％（回収数：1,732 件） 

 

 

３．報告書の見方 

 

● 図表中の「n（number of case）」は、集計対象者数を表しています。 

● 回答結果は、小数第２位を四捨五入した有効サンプル数に対して、それぞれの割合を示しています。そ

のため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0 ％に

ならない場合があります。 

● 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの

有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があり

ます。 

● 図表中の「不明・無回答」とは、回答が示されていない、または回答の判別が困難なものです。 

● 本文中の「前回」とは、平成 27 年 12 月に実施した「第４次大治町総合計画中間見直しにかかるア

ンケート調査」のことを指します。 

● クロス集計表の網掛けについては以下の通りです（「その他」、「不明・無回答」を除く順）。 

最も割合が高いもの  ：網掛けと白抜き文字 

２番目に割合が高いもの：網掛け（１位が同率の場合は２番目の網掛けはなし） 

※同率の場合、２択の場合は割合が最も高いもののみ。 

● 問８－２における地区別集計はサンプルサイズ（ｎ値）が小さいため、分析（コメント）の対象外とし

ています。 

● 自由記述については概要をまとめ、主な意見を掲載しています。 
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Ⅱ．調査結果の概要 

 

１．回答者属性と居住意向 

 

【性別・年齢・職業】 

● 回答者の性別については、「男性」が 41.5%、「女性」が 56.7%と、「女性」の方が多くなっています。 

● 年齢については、「70 歳以上」（24.3%）、「40 歳代」（20.1%）「50 歳代」（17.4%）の順で

多くなっています。また、『60 歳以上』が約４割（39.8％）となっています。 

● 職業については、「会社員」（30.9%）、「パート・アルバイト」（19.5%）、「無職」（17.7%）の順

で多くなっています。 

【居住年数・家族構成】 

● 居住年数については、「20 年以上」が 60.3%と、約６割となっています。次いで、「10～20 年未満」が

多く、17.2%となっており、『10 年以上』が約８割（77.5％）となっています。 

● 家族構成については、「親子（２世代）」が 52.3%と最も高く、次いで、「夫婦（子どもなし）」が

20.3%となっており、『親子のみ、夫婦のみの世帯』の割合は７割以上（72.6％）となっています。

「親・子・孫（３世代）」については１割強（11.9%）となっています。 

【居住地区】 

● 居住地区については、「大字西條」が 28.6%と最も高く、次いで、「大字砂子」が 16.7%、「大字花常」

が 10.3%となっています。 

【居住意向】 

● 全体の居住意向について、『住み続けたい』（「ぜひ住み続けたい」＋「おおよそ住み続けたい」）の割合

は前回から 6.7 ポイント減少し、65.2％となっています（前回：71.9％）。 

● 『住み続けたい』の割合を年代別でみると、《30 歳代》から《60 歳代》までは６割台となっているのに対し、

《70 歳以上》では 7 割を超え、75.0％となっています。一方、《20 歳代》では６割を下回り、57.1％とな

っています。 

● 『住み続けたい』の割合を居住年数別でみると、《２年以上》では６割を超えており、《20 年以上》で最も

高く、69.1％となっています。《２年未満》については６割を下回り、54.0％となっています。 

● 『住み続けたい』の割合を地区別でみると、《大字中島》での割合が 90.9％と最も高く、他の地区の割合

を大きく上回っています。そのほか、《大字馬島》、《大字八ツ屋》、《大字堀之内》での割合も高く、7割以

上となっています（順に 79.0％、72.9％、72.0％）。一方、《大字砂子》では６割を下回り、58.5％

となっています。 
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【大治町の魅力】 

● 住んでいる地区の魅力について年代別でみると、どの年代も「買い物など日常生活の利便性がよい」が最

も高くなっています。また、《60 歳代》までは「通勤・通学が便利」が２番目に割合が高くなっていますが、

《70 歳以上》では「自然災害が少ない」が２番目に高く、他の年代の割合を大きく上回っています。《70

歳以上》では「自然環境がよい」、「治安がよい」の割合も高い傾向にあります。 

● 地区別でみても、ほとんどの地区で「買い物など日常生活の利便性がよい」、「通勤・通学が便利」の割合

が高い傾向にありますが、《大字中島》、《大字馬島》では「買い物など日常生活の利便性がよい」の割合

が特に高くなっています。そのほか、《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》、《大字長牧》では「自然環境がよい」

が上位に入っており、特に《大字八ツ屋》での割合は高くなっています。《大字馬島》、《大字八ツ屋》では

「治安がよい」の割合も比較的高くなっています。 

● 「行政サービスが利用しやすい」の割合はほとんどの地区で１割未満となっていますが、《大字馬島》での

割合は他の地区に比べて高い傾向にあります（20.7％）。 

【大治町の悪い点】 

● 町の悪い点について性別でみると、男女ともに「通勤・通学が不便」、「買い物など日常生活が不便」、

「病院等の公的施設が不十分」が上位となっていますが、《男性》では「行政サービスが利用しにくい」の割

合が高く、《女性》の割合を大きく上回っています。 

● 年代別でみると、《30 歳代～50 歳代》までは「通勤・通学が不便」が最も高く、そのほかには「街並みや

景観がよくない」が上位となっています。そのほかに《40 歳代》での「買い物など日常生活が不便」の割合、

《50 歳代》での「病院等の公的施設が不十分」の割合も高くなっています。また、《20 歳代》についても

「通勤・通学が不便」が最も高くなっていますが、そのほかでは「治安が悪い」、「行政サービスが利用しにく

い」が上位となっています。「治安が悪い」については《30歳代》での割合も高く、他の年代に比べて《20歳

代》、《30 歳代》での割合が高くなっています。 

● 《60 歳代以上》では「買い物など日常生活が不便」、「病院等の公的施設が不十分」、「福祉や健康に

関するサービスが不十分」の割合が上位となっており、「買い物など日常生活が不便」の割合は《60 歳

代》から大きく増加する傾向にあります。《70 歳以上》では「行政サービスが利用しにくい」の割合も高く、

他の年代の割合を大きく上回っています。 

 

 

２．施策の満足度・重要度 

 

① 満足度 

【全体】 

● 施策に対する『満足』（「満足している」+「やや満足している」）の割合については、「ごみの減量・リサイ

クルの推進」（38.8％）、「消防・救急体制の充実」（35.6％）、「保健・医療の充実」（34.3％）

の順で高くなっています。また、「安全」、「安心」に比べて、「快適」、「活気」、「連携」では『満足』の割合

が低い傾向にあり、特に「活気」、「連携」での『満足』の割合は全体的に低い傾向にあります。  
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【「安全」に関する施策】 

● 「安全」に関する施策に対する『満足』の割合をみると、「防災対策の推進」では 20.6％、「防犯対策の

推進」では 25.0％、「消防・救急体制の充実」では 35.6％、「交通安全の推進」では 26.1％となって

おり、「消防・救急体制の充実」での割合が最も高くなっています。 

● 「防犯対策の推進」、「消防・救急体制の充実」、「交通安全の推進」では『満足』の割合の方が高くなっ

ていますが、「防災対策の推進」では『満足でない』（「満足していない」+「あまり満足していない」の割合

の方が高くなっています。 

【「安心」に関する施策】 

● 「安心」に関する施策に対する『満足』の割合をみると、「保健・医療の充実」では 34.3％、「地域福祉の

推進」では 25.5％、「子ども家庭福祉の推進」では 22.3％、「高齢者福祉の推進」では 22.2％、「障

害者福祉の推進」では 17.0％、「社会保障の充実」では 20.1％となっており、「保健・医療の充実」で

の割合が最も高くなっています。 

● 「安心」に関する施策については、どの施策においても『満足』の割合の方が高くなっています。 

【「快適」に関する施策】 

● 「快適」に関する施策に対する『満足』の割合をみると、「住環境の整備」では 21.9％、「道路の整備」で

は 21.4％、「河川の整備」では 18.4％、「環境保全の推進」では 17.9％、「ごみの減量・リサイクルの

推進」では 38.8％となっており、「ごみの減量・リサイクルの推進」での割合が最も高くなっています。一方、

「河川の整備」、「環境保全の推進」での『満足』の割合は低く、２割を下回っています。 

● 「環境保全の推進」、「ごみの減量・リサイクルの推進」では『満足』の割合の方が高くなっていますが、「住

環境の整備」、「道路の整備」、「河川の整備」では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

【「活気」に関する施策】 

● 「活気」に関する施策に対する『満足』の割合をみると、「学校教育の充実」では 23.9％、「生涯学習の

充実」では 15.8％、「スポーツの振興」では 16.5％、「産業の活性化」では 12.3％、「文化・歴史の継

承・発信」では 15.7％となっており、「活気」に関する施策の中では「学校教育の充実」での割合が最も

高くなっていますが、『満足』の割合は全体的に低い傾向にあります。 

● 「学校教育の充実」、「文化・歴史の継承・発信」では『満足』の割合の方が高くなっていますが、「生涯学

習の充実」、「スポーツの振興」、「産業の活性化」では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

【「連携」に関する施策】 

● 「連携」に関する施策に対する『満足』の割合をみると、「住民参画・連携の促進」では 15.4％、「多様な

住民社会の実現」では 11.7％、「開かれた町政運営の推進」では 14.8％、「効果的・効率的な自治

体経営の推進」では 13.8％となっており、「連携」に関する施策の中では「住民参画・連携の促進」での

割合が最も高くなっていますが、全体的に『満足』の割合は低い傾向にあります。 

● 「連携」に関する施策については、ほとんどの施策において『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、

「住民参画・連携の促進」のみ『満足』の割合の方が高くなっています。 
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② 重要度 

【全体】 

● 施策に対する『重要』（「重要である」+「やや重要である」）の割合については、「防災対策の推進」

（77.7％）、「防犯対策の推進」（76.0％）、「住環境の整備」（75.2％）、「消防・救急体制の

充実」（73.7％）、「保健・医療の充実」（73.1％）の順で高く、「安全」に関する施策では『重要』の

割合が高い傾向にあります。一方、「活気」、「連携」での『重要』の割合は全体的に低い傾向にあります。 

【「安全」に関する施策】 

● 「安全」に関する施策に対する『重要』の割合をみると、「防災対策の推進」では 77.7％、「防犯対策の

推進」では 76.0％、「消防・救急体制の充実」では 73.7％、「交通安全の推進」では 71.2％と、いず

れも７割以上となっていますが、なかでも「防災対策の推進」での割合が最も高くなっています。 

【「安心」に関する施策】 

● 「安心」に関する施策に対する『重要』の割合をみると、「保健・医療の充実」では 73.1％、「地域福祉の

推進」では 52.2％、「子ども家庭福祉の推進」では 60.3％、「高齢者福祉の推進」では 65.9％、「障

害者福祉の推進」では 62.9％、「社会保障の充実」では 63.9％となっており、「保健・医療の充実」で

の割合が最も高くなっています。一方、「地域福祉の推進」での『重要』の割合は、他の項目に比べて低い

傾向にあります。 

【「快適」に関する施策】 

● 「快適」に関する施策に対する『重要』の割合をみると、「住環境の整備」では 75.2％、「道路の整備」で

は 72.5％、「河川の整備」では 68.7％、「環境保全の推進」では 56.6％、「ごみの減量・リサイクルの

推進」では 68.4％となっており、「住環境の整備」での割合が最も高くなっています。一方、「環境保全の

推進」での『重要』の割合は、他の項目に比べて低い傾向にあります。 

【「活気」に関する施策】 

● 「活気」に関する施策に対する『重要』の割合をみると、「学校教育の充実」では 58.7％、「生涯学習の

充実」では 52.0％、「スポーツの振興」では 44.3％、「産業の活性化」では 44.8％、「文化・歴史の継

承・発信」では 38.6％となっており、「活気」に関する施策の中では「学校教育の充実」での割合が最も

高くなっていますが、『重要』の割合は全体的に低い傾向にあります。特に、「スポーツの振興」、「産業の

活性化」、「文化・歴史の継承・発信」での割合が低い傾向にあります。 

【「連携」に関する施策】 

● 「連携」に関する施策に対する『重要』の割合をみると、「住民参画・連携の促進」では 38.7％、「多様な

住民社会の実現」では 35.4％、「開かれた町政運営の推進」では 47.3％、「効果的・効率的な自治

体経営の推進」では 52.4％となっており、「連携」に関する施策の中では、「効果的・効率的な自治体経

営の推進」での割合が最も高くなっていますが、『重要』の割合は全体的に低い傾向にあります。特に、

「住民参画・連携の促進」、「多様な住民社会の実現」での割合が低い傾向にあります。 
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３．生活課題の満足度 

 

【全体】 

● 『満足』（「満足している」＋「やや満足している」）の割合は、「家庭内で、親が子どもとふれあったり、話

し合ったりする時間を持つことができている」（39.3%）、「ゴミの減量や分別やゴミ出しについて、住民が

マナーやルールを守っている」（31.7%）で３割以上となっています。また、「家庭内で、親が子どもとふれ

あったり、話し合ったりする時間を持つことができている」については前回より割合が増加していますが、「ゴミ

の減量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている」については前回より減少しています。 

● 前回と比べて、『満足』の割合が減少している項目が多くなっていますが、「いざという時に、災害のための

備えが、ちゃんと機能する」、「夜でも、不安や危険を感じずに、歩くことができる」、「交通事故に遭いやす

い歩行者や自転車利用者などが、道路を安全に通行できる」、「働きながら、過剰な負担を抱えることな

く、子育てをすることができている」、「家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合ったりする時間を持つこ

とができている」、「公民館図書室が利用したくなるような魅力を持っている」については、『満足』の割合が

増加しています。 

● 『満足でない』（「満足でない」＋「あまり満足していない」）の割合の方が高い項目が多くなっていますが、

「かかりつけ医と高度な医療サービスの両方を、スムーズに受けることができている」、「働きながら、過剰な

負担を抱えることなく、子育てをすることができている」、「家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合った

りする時間を持つことができている」については『満足』の割合の方が高くなっています。 

● 「障害者が、公的制度だけでなく、周りや地域の人の協力を得ながら、暮らすことができている」、「ゴミの減

量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている」、「多様な世代が、気軽に健康づくりに

取り組むことができている」、「中高年者が、家の外に出て行く楽しみや生きがいを持っている」、「町が破綻

しないように経営されている」については、前回は『満足』の割合の方が高かったのに対し、今回は『満足で

ない』の割合の方が高くなっています。 

【いざという時に、災害のための備えが、ちゃんと機能する】 

● 『満足』（「満足している」＋「やや満足している」）の割合は前回より 3.5 ポイント増加し、16.6%となっ

ていますが（前回：13.1％）、『満足でない』（「満足していない」＋「あまり満足していない」）の割合

の方が高くなっています（満足：16.6%、満足でない：20.0％）。 

【夜でも、不安や危険を感じずに、歩くことができる】 

● 『満足』の割合は前回より 8.1 ポイント増加し、24.1%となっていますが（前回：16.0％）、『満足でな

い』の割合の方が高くなっています（満足：24.1%、満足でない：42.4％）。 

【交通事故に遭いやすい歩行者や自転車利用者などが、道路を安全に通行できる】 

● 『満足』の割合は前回より 2.5 ポイント増加し、12.8%となっていますが（前回：10.3％）、『満足でな

い』の割合の方が高くなっています（満足：12.8%、満足でない：53.4％）。 
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【かかりつけ医と高度な医療サービスの両方を、スムーズに受けることができている】 

● 『満足』が『満足でない』を上回っていますが（満足：26.8%、満足でない：24.1％）、『満足』の割合

は前回より 2.1 ポイント減少しています（前回：28.9％）。 

【働きながら、過剰な負担を抱えることなく、子育てをすることができている】 

● 『満足』の割合は前回より 5.2 ポイント増加し、16.6%となっています（前回：11.4％）。また、前回

は『満足でない』が『満足』を 10 ポイント以上上回っていたのに対し、今回はわずかながら『満足』の割合

の方が高くなっています（満足：16.6%、満足でない：15.6％）。 

【お年寄りが、地元で、日常生活上の不便を感じずに、暮らすことができている】 

● 『満足』の割合は前回より 2.4 ポイント減少し、18.5%となっています（前回：20.9％）。また、『満足

でない』が『満足』を上回っています（満足：18.5%、満足でない：24.0％）。 

【障害者が、公的制度だけでなく、周りや地域の人の協力を得ながら、暮らすことができている】 

● 『満足』の割合は前回より 2.4 ポイント減少し、12.8%となっています（前回：15.2％）。また、前回

は『満足』が『満足でない』を上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています

（満足：12.8%、満足でない：17.9％）。 

【車を持っていない人の移動や生活が、不便でない】 

● 『満足』の割合は前回より 3.5 ポイント減少し、12.8%となっています（前回：16.3％）。また、『満足

でない』が『満足』を大きく上回っています（満足：12.8%、満足でない：54.5％）。 

【子どもたちが、自然や生き物にふれあいながら遊んでいる】 

● 『満足』の割合は前回より 1.5 ポイント減少し、18.5%となっています（前回：20.0％）。また、『満足

でない』が『満足』を大きく上回っています（満足：18.5%、満足でない：34.1％）。 

【ゴミの減量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている】 

● 『満足』の割合は前回より 10.6 ポイント減少し、31.7%となっています（前回：42.3％）。また、前回

は『満足』が『満足でない』を 10 ポイント以上上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が

高くなっています（満足：31.7%、満足でない：34.0％）。 

【家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合ったりする時間を持つことができている】 

● 『満足』の割合は前回より 6.2 ポイント増加し、39.3%となっており（前回：33.1％）、『満足』が『満

足でない』を大きく上回っています（満足：39.3%、満足でない：7.2％）。 

【公民館図書室が利用したくなるような魅力を持っている】 

● 『満足でない』が『満足』を大きく上回っていますが（満足：7.3%、満足でない：45.5％）、『満足』の

割合は前回より 1.5 ポイント増加しています（前回：5.8％）。 
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【多様な世代が、気軽に健康づくりに取り組むことができている】 

● 『満足』の割合は前回より 9.9 ポイント減少し、14.7%となっています（前回：24.6％）。また、前回

は『満足』が『満足でない』を上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています

（満足：14.7%、満足でない：24.9％）。 

【地元の中小企業や事業所・商店が元気である】 

● 『満足』の割合は前回より 1.7 ポイント減少し、9.1%となっています（前回：10.8％）。また、『満足で

ない』が『満足』を大きく上回っています（満足：9.1%、満足でない：37.0％）。 

【大治町に他所の人も来たくなるような、自慢できる魅力がある】 

● 『満足』の割合は前回より 1.0 ポイント減少し、7.2%となっています（前回：8.2％）。また、『満足で

ない』が『満足』を大きく上回っています（満足：7.2%、満足でない：54.7％）。 

【地域を良くし、守っていく活動や組織に、在住歴や年齢に関わらず、多くの住民が参加している】 

● 『満足』の割合は前回より 5.9 ポイント減少し、11.1%となっています（前回：17.0％）。また、『満足

でない』が『満足』を上回っています（満足：11.1%、満足でない：28.2％）。 

【中高年者が、家の外に出て行く楽しみや生きがいを持っている】 

● 『満足』の割合は前回より 14.1 ポイント減少し、11.6%となっています（前回：25.7％）。また、前回

は『満足』が『満足でない』を10ポイント以上上回っていたのに対し、今回は『満足でない』が『満足』を10

ポイント以上上回っています（満足：11.6%、満足でない：28.1％）。 

【町の重要な方針やルールが、住民によく知られ、正しく理解されている】 

● 『満足』の割合は前回より 1.9 ポイント減少し、8.5%となっています（前回：10.4％）。また、『満足で

ない』が『満足』を大きく上回っています（満足：8.5%、満足でない：36.3％）。 

【町が破綻しないように経営されている】 

● 『満足』の割合は前回より前回より 4.9 ポイント減少し、14.6%となっています（前回：19.5％）。ま

た、前回は『満足』が『満足でない』を上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっ

ています（満足：14.6%、満足でない：19.4％）。 

 

 

４．大治町のまちづくり 

 

【まちづくりの総合評価】 

● 「まちづくり」全体をみた場合の総合評価については、『満足』（「とても満足」+「まあ満足」）が『不満』

（「とても不満」+「やや不満」）を上回っていますが（満足：30.3％、不満：26.8%）、『満足』の割

合は前回より 8.5 ポイント減少しています（前回：38.8％）。 
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● 「まちづくり」全体をみた場合の総合評価を年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》、《70 歳以上》

で約４割と高い傾向にあります（20 歳代：37.8％、70 歳以上：37.6％）。一方、割合が低いのは

《50 歳代》で、２割強となっています（22.5％）。地区別でみると、《大字馬島》、《大字八ツ屋》での

『満足』の割合が特に高くなっています（大字馬島：50.0％、大字八ツ屋：48.6％）。 

【まちに対する考え】 

● 『大治町は安全で安心して暮らせるまちだと思う』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）割合は

52.3％となっています。 

● 『大治町は安全で安心して暮らせるまちだと思う』割合について、性別、年代別、地区別でみると、どの区

分もおおむね５割以上となっていますが、《大字中島》での割合は約４割にとどまっています（40.9％）。 

【今後、力をいれるべきこと】 

● 防災対策として力を入れるべきことについては、「河川や水路などの水害対策の充実」が 76.6%と最も高

く、次いで、「災害備蓄品の確保」が 42.1%、「町民への防災意識の普及・啓発」が 22.9%となっていま

す。 

● 高齢者が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについては、「福祉サービスや介護保険サ

ービスの充実」が 51.0%と最も高く、次いで、「医療負担の軽減」が 46.1%、「相談体制の確立や情報

提供の充実」が 30.5%、「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消などのバリアフリー化」

が 29.9%となっています。 

● 障害者やその家族が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについては、「介護などの障害

者福祉サービスの充実」が 50.9%と最も高く、次いで、「相談体制の確立や情報提供の充実」が

43.6%、「手当などの障害者家庭への生活支援の充実」が 39.0%となっています。 

● 安心して子育てができる環境をつくるために力を入れるべきことについては、「子どもの遊び場（公園や児

童館など）の充実」が 44.6%と最も高く、次いで、「保育サービスや保育施設等の充実」が 28.1%、

「子育て家庭に対する経済的支援」が 25.1%となっています。 

● 健康づくり対策として力を入れるべきことについては、「各種健(検)診の受診率の向上」が 42.6%と最も

高く、次いで、「予防接種等感染症対策の充実」が 39.4%、「スポーツ、レクリエーションの場の提供」が

26.7%となっています。 

● 快適で便利な暮らしを実現するために力を入れるべきことについては、「安全で利便性の高い道路整備」

が 62.2%と最も高く、次いで、「下水道の整備促進と早期接続」が 38.8%、「計画的な土地利用によ

る宅地開発」が 21.4%となっています。地区別で見ても、ほとんどの地区で「安全で利便性の高い道路

整備」の割合が最も高くなっていますが、《大字八ツ屋》での割合は３割台となっており、《大字八ツ屋》で

は「下水道の整備促進と早期接続」の割合が最も高くなっています。 

● 生涯学習活動や文化活動をより活発にしていくために力を入れるべきことについては、「各種講座や催し

物に関する情報提供」が 47.4%と最も高く、次いで、「各種講座や催し物の内容の充実」が 38.9%、

「芸術（音楽や美術など）の鑑賞機会の充実」が 22.7%となっています。地区別でみてもおおむね同様

の傾向にありますが、《大字八ツ屋》では「文化財の保存や伝統文化の後継者の育成」の割合も比較的

高くなっています。 
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【日常の移動】 

● 日常生活での外出の際の移動について不便を『感じている』（「とても感じている」＋「感じている」）につ

いては 73.0%となっています。 

● 日常生活での外出の際の移動について不便を『感じている』割合を年代別でみると、若い世代で高い傾向

にあり、《20歳代》、《30歳代》、《40歳代以》では７割台半ば以上となっています（20歳代：85.7％、

30 歳代：77.5％、40 歳代：74.5％）。地区別でみると、《大字砂子》、《大字鎌須賀》、《大字長牧》

での割合が高く、８割以上となっています（大字砂子：83.7％、大字鎌須賀：82.6％、大字長牧

82.0％）。 

● 不便を感じている点については、「自宅から最寄りのバス停などが遠い」が 37.8%と最も高く、次いで、「町

外など遠距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」が 24.6%、「町内での買い物、通院など近

距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」が 22.1%となっています。 

● 不便を感じている点について年代別でみると、ほとんどの年代で「自宅から最寄りのバス停などが遠い」が

最も高くなっていますが、《70 歳以上》では「町内での買い物、通院など近距離の目的地に出掛ける際の

移動手段が少ない」の割合が最も高く、他の年代の割合を大きく上回っています。 

● 不便を感じている点について地区別でみると、《大字西條》、《大字花常》、《大字三本木》、《大字砂子》、

《大字長牧》では「自宅から最寄りのバス停などが遠い」が最も高くなっていますが、特に《大字長牧》での

割合が高く、他の地区を大きく上回っています。一方、《大字中島》、《大字東條》、《大字北間島》、《大

字堀之内》では「町外など遠距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」の割合が最も高く、特に

《大字東條》での割合が高く、他の地区を大きく上回っています。《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》について

は「町内での買い物、通院など近距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」が最も高く、他の地

区の割合を大きく上回っています。《大字馬島》については、「町内での買い物、通院など近距離の目的

地に出掛ける際の移動手段が少ない」と「町外など遠距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」

が同率で最も高くなっています。 

● よく利用する移動手段については、「自家用車（自分で運転）」が 72.6%と最も高く、次いで、「バス」

が 48.3%、「自転車」が 44.2%、「徒歩（車いす、シニアカー含む）」が 42.1%となっています。年代

別でみてもおおむね同様の傾向にありますが、《30 歳代》での「バス」の割合、《70 歳以上》での「自家用

車（自分で運転）」の割合は他の年代を大きく下回っています。地区別でみると、ほとんどの地区で「自

家用車（自分で運転）」が最も高くなっていますが、《大字東條》では「バス」が最も高くなっています。ま

た、ほとんどの地区において「バス」の割合は高い傾向にありますが、《大字長牧》での割合は他の地区に

比べて低い傾向にあります。 

● 福祉巡回バスを『利用している』（「よく利用している」＋「ときどき利用している」）割合は数パーセントと

なっており、「知っているが、利用したことはない」が 67.3%、「知らない」が 27.5%となっています。また、

「知らない」の割合は年代が下がるほど高くなり、《70 歳以上》では 11.6％であるのに対し、《20 歳代》で

は 47.1％となっています。地区別でみると、「知らない」の割合は《大字中島》で 40.9％と最も高く、他の

地区に比べて割合が高い傾向にあります。 
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【協働のまちづくり】 

● 町民と行政が協働してまちづくりを行ううえで必要だと思うことについては、「町民と行政との交流や意見交

換する機会をつくること」が 31.1%と最も高くなっていますが、前回と比較すると 5.4 ポイント減少しています。

次いで、「町政情報の公開を充実すること」が 27.0%、「まちづくりや計画づくりに町民が参加する機会を増

やすこと」が 25.3%、「まちづくりの中心となる担い手、人材を育成すること」が 24.5%となっています。 

● 年代別でみると、《30 歳代》、《40 歳代》、《60 歳代》、《70 歳以上》では「町民と行政との交流や意見

交換する機会をつくること」が最も高くなっていますが、《20 歳代》、《50 歳代》では「まちづくりや計画づくり

に町民が参加する機会を増やすこと」が最も高くなっています。２番目に割合が高いものについてみると、

《20 歳代》では「町民活動のための財源を確保すること」、《30 歳代》、《40 歳代》では「まちづくりや計画

づくりに町民が参加する機会を増やすこと」、《50 歳代以上》では「町政情報の公開を充実すること」となっ

ています。 

● 地区別でみても多くの区分において「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」が最も高くな

っていますが、《大字八ツ屋》、《大字堀之内》については「町民活動のための財源を確保すること」と同率

となっています。また、《大字中島》での「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」の割合は

他の地区を大きく下回り、1 割未満となっています。《大字中島》については、「まちづくりや計画づくりに町

民が参加する機会を増やすこと」と「町民が参加できるイベント・事業を実施してＰＲすること」が同率で最

も高くなっています。そのほか、《大字三本木》でも「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」

の割合が比較的低い傾向にあり、「まちづくりの中心となる担い手、人材を育成すること」が最も高くなって

います。 

【まちの情報】 

● 町の情報の主な入手手段については、「広報紙」が 85.5%と最も高く、次いで、「町のホームページ」が

29.4%、「家族・知人など」が 25.6%となっています。 

● 町の情報の主な入手手段について、年代別にみてもおおむね同様の傾向にあり、どの年代も「広報紙」が

最も高く、「町のホームページ」、「家族・知人など」が上位となっていますが、《20 歳代》での「広報紙」の割

合は他の年代を大きく下回り、69.3％と、７割を下回っています。一方、《70 歳以上》では他の年代に

比べて「町のホームページ」の割合が低い傾向にあり、1 割台にとどまっています（17.8％）。 

● 町がより積極的に発信すべき情報については、「税金や保健、医療、福祉などの情報」が 46.7%と最も

高く、次いで、「町の政策や行政課題」が 32.7%、「防災や防犯、交通安全のお知らせ」が 29.4%とな

っています。 

● 町がより積極的に発信すべき情報について、年代別でみてもほとんどの年代で「税金や保健、医療、福祉な

どの情報」が最も高くなっていますが、《30 歳代》では「子育てや教育に関する情報」が最も高くなっています。 

【まちの将来像】 

● 町の将来像として望むことについては、「子どもから高齢者、障害のある人まで、きめ細かい福祉サービスの

充実したまち」が 54.4%と最も高く、次いで、「災害や犯罪の心配がなく、安心して暮らせるまち」が

54.3%、「市街地整備が整い、公害がなく、良好な住宅環境のまち」が 42.1%となっています。 

● 地区別でみてもおおむね同様の傾向にありますが、《大字花常》、《大字北間島》、《大字堀之内》では

「公園・緑地や街路樹などが整備された緑豊かなまち」の割合も高く、４割以上となっています（大字花
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常：42.7％、大字北間島：41.7％、大字堀之内：40.2％）。「公園・緑地や街路樹などが整備さ

れた緑豊かなまち」の割合は《30 歳代》、《40 歳代》でも高い傾向にあります（30 歳代：45.9％、40

歳代：44.3％）。 

 

 

５．身の周りで起こっていること 

 

【新型コロナウイルス感染症の影響による生活不安】 

● 新型コロナウイルス感染症の影響による生活不安については、「外出の制限」が 48.9%と最も高く、次い

で、「収入の減少」が 31.8%、「交流機会の減少」が 24.3%、「健康悪化（身体・精神）」が 23.7%

となっています。 

● 性別・年代別でみてもおおむね同様の傾向にありますが、《女性》では「交流機会の減少」の割合が《男

性》に比べて高い傾向にあります。《70 歳以上》では「健康悪化（身体・精神）」の割合が他の年代より

高い傾向にあります。地区別でみても同様の傾向にありますが、《大字八ツ屋》では「健康悪化（身体・

精神）」の割合が他の地区に比べて高い傾向にあります。 

【ＳＤＧｓに対する認知度・取り組むべき目標】 

● ＳＤＧｓについて「知っていた」割合は 24.9%となっています。 

● ＳＤＧｓについて「知っていた」割合を性別でみると《女性》より《男性》の割合の方が高くなっています

（30.2％）。年代別では《40 歳代》、《50 歳代》で高い傾向にあり、３割以上となっています（40 歳

代：31.6％、50 歳代：37.1％）。 

● ＳＤＧｓに関して町が取り組んでいくべきことについては、「住み続けられるまちづくりを」が 60.3%と最も

高く、次いで、「すべての人に健康と福祉を」が 54.3%、「貧困をなくそう」が 33.3%、「人や国の不平等

をなくそう」が 29.1%となっています。 

● ＳＤＧｓに関して町が取り組んでいくべきことについて年代別でみると、どの年代も「住み続けられるまちづ

くりを」、「すべての人に健康と福祉を」、「貧困をなくそう」の割合が高い傾向にありますが、《30 歳代》、

《40 歳代》では「質の高い教育をみんなに」の割合が他の年代に比べて高い傾向にあり、「住み続けられ

るまちづくりを」、「すべての人に健康と福祉を」、「質の高い教育をみんなに」の順で割合が高くなっています。 
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Ⅲ．調査結果 

 

１．あなたご自身のことについて 

 

問１ 性別 【単数回答】 

性別については、「男性」が 41.5%、「女性」が 56.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢 【単数回答】 

年齢については、「70歳以上」が24.3%と最も高く、次いで、「40歳代」が20.1%、「50歳代」が17.4%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.5 56.7 1.8 

男性 女性 不明・無回答

全体
(n=1,732)

(%)0 20 40 60 80 100

8.1 

12.8 

20.1 

17.4 

15.5 

24.3 

1.8 

0 10 20 30

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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問３ 職業 【単数回答】 

職業については、「会社員」が 30.9%と最も高く、次いで、「パート・アルバイト」が 19.5%、「無職」が

17.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは大治町に何年住んでいますか。【単数回答】 

居住年数については、「20 年以上」が 60.3%と最も高く、次いで、「10～20 年未満」が 17.2%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.0 

6.5 

9.1 

17.2 

60.3 

1.8 

0 20 40 60 80

２年未満

２～５年未満

５～10年未満

10～20年未満

20年以上

不明・無回答

(%)(n=1,732)

0.6 

6.7 

30.9 

19.5 

3.8 

14.5 

1.4 

17.7 

2.5 

2.3 

0 10 20 30 40

農林業

自営業

会社員

パート・アルバイト

公務員・団体職員

家事専業

学生

無職

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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問５ あなたの家族構成はどのようになっていますか。【単数回答】 

家族構成については、「親子（２世代）」が 52.3%と最も高く、次いで、「夫婦（子どもなし）」が

20.3%、「親・子・孫（３世代）」が 11.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたが住んでいる地区はどちらですか。【単数回答】 

居住地区については、「大字西條」が 28.6%と最も高く、次いで、「大字砂子」が 16.7%、「大字花常」が

10.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.9 

20.3 

52.3 

11.9 

3.5 

2.1 

0 20 40 60

単身

夫婦（子どもなし）

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

28.6 

1.3 

10.3 

3.6 

9.8 

16.7 

5.7 

2.1 

5.8 

3.3 

4.8 

6.2 

1.9 

0 10 20 30 40

大字西條

大字中島

大字花常

大字馬島

大字三本木

大字砂子

大字鎌須賀

大字八ツ屋

大字長牧

大字東條

大字北間島

大字堀之内

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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問７ あなたは今後も大治町に住み続けたいと思いますか。【単数回答】 

居住意向については、「おおよそ住み続けたい」が 38.6%と最も高く、次いで、「ぜひ住み続けたい」が

26.6%となっています。『住み続けたい』（「ぜひ住み続けたい」＋「おおよそ住み続けたい」）の割合については

前回から 6.7 ポイント減少し、65.2％となっています（前回：71.9％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

『住み続けたい』の割合を性別でみると、《男性》が 67.8％、《女性》が 65.1％となっています。 

年代別でみると、『住み続けたい』の割合は《70 歳以上》で最も高く、75.0％となっています。次いで、《40

歳代》が 68.1％、《60 歳代》が 65.3％となっています。割合が最も低いのは《20 歳代》で、57.1％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.6 

33.7 

38.6 

38.2 

22.1 

18.6 

7.7 

6.1 

2.8 

2.9 

2.3 

0.6 

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

ぜひ住み続けたい おおよそ住み続けたい どちらともいえない

あまり住み続けたくない 住み続けたくない 不明・無回答

（単位：％）

ぜ
ひ
住
み
続
け

た
い

お
お
よ
そ
住
み

続
け
た
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
続

け
た
く
な
い

住
み
続
け
た
く

な
い

不
明
・
無
回
答

住
み
続
け
た
い

住
み
続
け
た
く

な
い

全体（n=1,732） 26.6     38.6   22.1     7.7      2.8      2.3      65.2   10.5     

【性別】

男性（n=718） 28.8     39.0   22.6     6.8      2.2      0.6      67.8   9.0      

女性（n=982） 25.8     39.3   22.3     8.7      3.3      0.7      65.1   12.0     

【年代別】

20歳代（n=140） 21.4     35.7   28.6     7.1      6.4      0.7      57.1   13.5     

30歳代（n=222） 21.6     40.1   23.4     10.8     3.2      0.9      61.7   14.0     

40歳代（n=348） 25.0     43.1   21.8     8.0      2.0      -         68.1   10.0     

50歳代（n=302） 19.2     41.1   25.8     10.6     3.0      0.3      60.3   13.6     

60歳代（n=268） 24.6     40.7   25.0     7.1      2.2      0.4      65.3   9.3      

70歳以上（n=421） 40.6   34.4     16.2     5.0      2.4      1.4      75.0   7.4      
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居住年数別でみると、『住み続けたい』の割合は《20 年以上》で最も高く、69.1％となっています。割合が

最も低いのは《２年未満》で、54.0％となっています。 

地区別でみると、『住み続けたい』の割合は《大字中島》が 90.9％と最も高く、他の地区の割合を大きく上

回っています。次いで、《大字馬島》が 79.0％、《大字八ツ屋》が 72.9％、《大字堀之内》が 72.0％となって

います。割合が最も低いのは《大字砂子》で、58.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

ぜ
ひ
住
み
続
け

た
い

お
お
よ
そ
住
み

続
け
た
い

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
住
み
続

け
た
く
な
い

住
み
続
け
た
く

な
い

不
明
・
無
回
答

住
み
続
け
た
い

住
み
続
け
た
く

な
い

全体（n=1,732） 26.6     38.6   22.1     7.7      2.8      2.3      65.2   10.5     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 18.4     35.6     36.8   6.9      2.3      -         54.0   9.2      

２～５年未満（n=113） 18.6     46.0   23.0     9.7      2.7      -         64.6   12.4     

５～10年未満（n=158） 20.3     41.8   25.9     7.6      2.5      1.9      62.1   10.1     

10～20年未満（n=298） 24.2     38.6   24.5     8.4      4.0      0.3      62.8   12.4     

20年以上（n=1,045） 30.5     38.6   20.0     7.7      2.6      0.7      69.1   10.3     

【地区別】

大字西條（n=495） 30.3     35.4   23.8     7.7      2.4      0.4      65.7   10.1     

大字中島（n=22） 40.9     50.0   4.5      4.5      -         -         90.9   4.5      

大字花常（n=178） 33.1     36.5   16.3     9.6      3.4      1.1      69.6   13.0     

大字馬島（n=62） 37.1     41.9   14.5     3.2      3.2      -         79.0   6.4      

大字三本木（n=170） 27.1     37.6   27.1     5.9      1.8      0.6      64.7   7.7      

大字砂子（n=289） 19.4     39.1   23.5     11.4     5.9      0.7      58.5   17.3     

大字鎌須賀（n=98） 19.4     42.9   26.5     9.2      2.0      -         62.3   11.2     

大字八ツ屋（n=37） 32.4     40.5   16.2     5.4      5.4      -         72.9   10.8     

大字長牧（n=100） 26.0     43.0   26.0     5.0      -         -         69.0   5.0      

大字東條（n=57） 33.3   33.3   22.8     5.3      3.5      1.8      66.6   8.8      

大字北間島（n=84） 17.9     50.0   19.0     10.7     -         2.4      67.9   10.7     

大字堀之内（n=107） 23.4     48.6   20.6     4.7      1.9      0.9      72.0   6.6      
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問８－１ 大治町の魅力（誇れる点や自慢に思うこと）は何ですか。【複数回答（５つまで）】 

（問７で「ぜひ住み続けたい」「おおよそ住み続けたい」「どちらともいえない」と答えた方のみ） 

町の魅力については、「買い物など日常生活の利便性がよい」が 50.7%と最も高く、次いで、「通勤・通学

が便利」が 33.2%、「自然災害が少ない」が 22.5%となっていますが、「特に理由はない」の割合も２割以上

となっています（22.3%）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.7 

33.2 

22.5 

21.3 

20.9 

19.3 

9.1 

7.2 

5.8 

5.8 

3.9 

1.8 

7.0 

22.3 

1.4 

0 20 40 60

買い物など日常生活の利便性がよい

通勤・通学が便利

自然災害が少ない

自然環境がよい

治安がよい

地域の人柄がよく親切

病院等の公的施設が充実している

行政サービスが利用しやすい

福祉や健康に関するサービスが

充実している

子育てや保育環境がよい

街並みや景観がよい

教育環境がよい

その他

特に理由はない

不明・無回答

(%)(n=1,510)
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【クロス分析】 

町の魅力について性別でみると、男女ともに「買い物など日常生活の利便性がよい」、「通勤・通学が便利」の順

で割合が高くなっています。 

年代別でみると、どの年代も「買い物など日常生活の利便性がよい」が最も高くなっていますが、《60 歳代》まで

は「通勤・通学が便利」が２番目に割合が高くなっています。《70 歳以上》では「自然災害が少ない」が２番目に

高くなっており、他の年代の割合を大きく上回っています。また、《70 歳以上》では「自然環境がよい」、「治安がよ

い」の割合も高くなっています。 

居住年数別でみても、どの区分も「買い物など日常生活の利便性がよい」が最も高くなっていますが、２番目に

割合が高いものをみると、《２年以上》では「通勤・通学が便利」であるのに対し、《２年未満》では「特に理由はな

い」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

自
然
環
境
が
よ
い

街
並
み
や
景
観
が
よ
い

通
勤
・
通
学
が
便
利

買
い
物
な
ど
日
常
生
活
の
利
便
性
が

よ
い

病
院
等
の
公
的
施
設
が
充
実
し
て
い

る 福
祉
や
健
康
に
関
す
る
サ
ー

ビ
ス
が

充
実
し
て
い
る

子
育
て
や
保
育
環
境
が
よ
い

治
安
が
よ
い

教
育
環
境
が
よ
い

自
然
災
害
が
少
な
い

地
域
の
人
柄
が
よ
く
親
切

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
し
や
す
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,510） 21.3   3.9    33.2   50.7 9.1    5.8    5.8    20.9   1.8    22.5   19.3   7.2    22.3   7.0    1.4    

【性別】

男性（n=649） 18.8   4.2    35.9   49.8 9.2    6.3    5.2    23.9   1.8    20.2   15.6   5.4    25.9   7.4    0.8    

女性（n=858） 23.2   3.7    31.4   51.5 9.1    5.5    6.2    18.8   1.7    24.2   22.1   8.4    19.6   6.6    1.7    

【年代別】

20歳代（n=120） 14.2   4.2    36.7   45.8 6.7    4.2    7.5    12.5   1.7    8.3    10.8   3.3    23.3   9.2    0.8    

30歳代（n=189） 10.6   3.2    30.7   47.6 8.5    2.6    10.6   12.2   2.6    13.8   19.6   3.2    20.6   9.0    1.6    

40歳代（n=313） 19.2   5.8    37.7   46.0 5.1    2.2    6.7    16.6   2.6    11.8   17.3   2.6    21.1   9.9    1.0    

50歳代（n=260） 16.5   3.5    43.1   49.6 8.1    2.3    4.2    16.9   1.2    15.4   11.9   3.5    26.2   7.7    -        

60歳代（n=242） 24.8   2.5    33.5   54.1 12.4   5.4    2.1    25.2   1.2    27.3   20.7   7.4    23.1   7.0    1.7    

70歳以上（n=384） 31.8   3.9    23.2   56.3 12.2   13.5   5.5    31.5   1.6    41.9   27.6   16.4   20.8   2.3    2.3    

【居住年数別】

２年未満（n=79） 17.7   2.5    26.6   36.7 6.3    1.3    3.8    12.7   1.3    8.9    13.9   3.8    32.9   6.3    2.5    

２～５年未満（n=99） 14.1   6.1    28.3   41.4 8.1    2.0    10.1   16.2   2.0    9.1    19.2   3.0    24.2   11.1   3.0    

５～10年未満（n=139） 14.4   3.6    26.6   48.9 7.2    1.4    7.9    15.1   0.7    10.1   21.6   5.0    22.3   7.2    1.4    

10～20年未満（n=260） 20.0   4.6    31.5   53.1 7.7    5.0    6.2    21.2   3.1    19.2   16.5   4.6    21.2   5.8    0.8    

20年以上（n=931） 23.8   3.7    35.9   52.4 10.2   7.5    5.0    23.0   1.6    27.9   20.2   8.9    21.6   7.0    1.2    
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地区別でみても、ほとんどの地区で「買い物など日常生活の利便性がよい」、「通勤・通学が便利」の割合が高

い傾向にありますが、《大字中島》、《大字馬島》では「買い物など日常生活の利便性がよい」の割合が特に高く、

他の地区の割合を大きく上回っています。また、《大字長牧》での「通勤・通学が便利」の割合は低くなっています。

《大字鎌須賀》については「特に理由はない」が最も高くなっています。 

そのほか、《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》、《大字長牧》では「自然環境がよい」が上位に入っており、特に《大

字八ツ屋》での割合は高くなっています。《大字馬島》、《大字八ツ屋》では「治安がよい」の割合も比較的高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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が
よ
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並
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的
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設
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実
し
て
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る 福
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や
健
康
に
関
す
る
サ
ー

ビ
ス
が
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て
い
る

子
育
て
や
保
育
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が
よ
い

治
安
が
よ
い

教
育
環
境
が
よ
い

自
然
災
害
が
少
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地
域
の
人
柄
が
よ
く
親
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行
政
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
し
や
す
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,510） 21.3   3.9    33.2   50.7 9.1    5.8    5.8    20.9   1.8    22.5   19.3   7.2    22.3   7.0    1.4    

【地区別】

大字西條（n=443） 16.9   2.9    33.4   48.3 7.0    5.4    5.2    15.6   1.6    27.1   16.9   6.1    23.3   8.6    1.6    

大字中島（n=21） 14.3   9.5    42.9   76.2 4.8    9.5    4.8    14.3   -        4.8    14.3   9.5    14.3   4.8    -        

大字花常（n=153） 22.2   8.5    30.7   64.7 12.4   3.9    2.6    21.6   0.7    28.8   20.3   5.2    20.3   6.5    0.7    

大字馬島（n=58） 17.2   1.7    34.5   81.0 13.8   15.5   10.3   34.5   1.7    12.1   19.0   20.7   12.1   3.4    -        

大字三本木（n=156） 16.7   3.8    36.5   62.8 12.8   5.8    7.1    20.5   2.6    20.5   17.9   9.6    21.8   8.3    1.9    

大字砂子（n=237） 22.8   4.6    26.2   38.0 7.2    6.3    3.4    21.1   2.5    18.6   22.8   6.3    28.3   8.4    2.1    

大字鎌須賀（n=87） 29.9   -        28.7   16.1   5.7    8.0    9.2    23.0   4.6    17.2   25.3   6.9    32.2 9.2    -        

大字八ツ屋（n=33） 42.4   -        54.5 33.3   12.1   3.0    -        33.3   -        9.1    15.2   9.1    21.2   3.0    -        

大字長牧（n=95） 30.5   4.2    20.0   43.2 7.4    5.3    8.4    27.4   3.2    26.3   29.5   9.5    20.0   4.2    2.1    

大字東條（n=51） 25.5   -        45.1   52.9 11.8   5.9    9.8    19.6   -        21.6   27.5   5.9    9.8    5.9    3.9    

大字北間島（n=73） 24.7   5.5    39.7   57.5 12.3   4.1    9.6    20.5   -        21.9   13.7   5.5    19.2   1.4    1.4    

大字堀之内（n=99） 18.2   5.1    42.4   64.6 11.1   4.0    5.1    25.3   1.0    22.2   9.1    4.0    18.2   5.1    -        
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問８－２ 大治町の悪い点（改善すべきだと思うこと）は何ですか。【複数回答（５つまで）】 

（問７で「あまり住み続けたくない」「住み続けたくない」と答えた方のみ） 

町の悪い点については、「通勤・通学が不便」が 46.2%と最も高く、次いで、「病院等の公的施設が不十

分」が 37.4%、「買い物など日常生活が不便」が 36.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.2 

37.4 

36.8 

29.7 

28.6 

25.8 

21.4 

17.0 

13.7 

12.1 

12.1 

11.0 

1.1 

22.5 

1.1 

0 10 20 30 40 50

通勤・通学が不便

病院等の公的施設が不十分

買い物など日常生活が不便

行政サービスが利用しにくい

街並みや景観がよくない

福祉や健康に関するサービスが不十分

治安が悪い

地域の人柄が悪く不親切

自然環境がよくない

教育環境がよくない

自然災害が多い

子育てや保育環境がよくない

特に理由はない

その他

不明・無回答

(%)(n=182)
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【クロス分析】 

町の悪い点について性別でみると、男女ともに「通勤・通学が不便」、「買い物など日常生活が不便」、「病院等

の公的施設が不十分」が上位となっていますが、《男性》では「行政サービスが利用しにくい」の割合も高く、《女性》

の割合を大きく上回っています。 

年代別でみると、《30 歳代～50 歳代》までは「通勤・通学が不便」が最も高く、そのほかには「街並みや景観が

よくない」が上位となっています。そのほかに《40 歳代》での「買い物など日常生活が不便」の割合、《50 歳代》での

「病院等の公的施設が不十分」の割合も高くなっています。また、《20 歳代》についても「通勤・通学が不便」が最

も高くなっていますが、そのほかでは「治安が悪い」、「行政サービスが利用しにくい」が上位となっています。「治安が

悪い」については《30 歳代》での割合も高く、他の年代に比べて《20 歳代》、《30 歳代》での割合が高くなっていま

す。 

一方、《60 歳代以上》についてみると、「買い物など日常生活が不便」、「病院等の公的施設が不十分」、「福

祉や健康に関するサービスが不十分」の割合が上位となっていますが、《70 歳以上》では「行政サービスが利用しに

くい」の割合も高く、他の年代の割合を大きく上回っています。また、「買い物など日常生活が不便」の割合は《60

歳代》から大きく増加する傾向にあります。 

居住年数別でみると、どの区分でも「通勤・通学が不便」が高い傾向にありますが、《20 年以上》についてみると、

「買い物など日常生活が不便」、「病院等の公的施設が不十分」も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

自
然
環
境
が
よ
く
な
い

街
並
み
や
景
観
が
よ
く
な
い

通
勤
・
通
学
が
不
便

買
い
物
な
ど
日
常
生
活
が
不
便

病
院
等
の
公
的
施
設
が
不
十
分

福
祉
や
健
康
に
関
す
る
サ
ー

ビ
ス
が

不
十
分

子
育
て
や
保
育
環
境
が
よ
く
な
い

治
安
が
悪
い

教
育
環
境
が
よ
く
な
い

自
然
災
害
が
多
い

地
域
の
人
柄
が
悪
く
不
親
切

行
政
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
し
に
く
い

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=182） 13.7   28.6   46.2 36.8   37.4   25.8   11.0   21.4   12.1   12.1   17.0   29.7   1.1    22.5   1.1    

【性別】

男性（n=65） 15.4   29.2   44.6 32.3   40.0   27.7   10.8   30.8   12.3   10.8   24.6   36.9   -        18.5   -        

女性（n=117） 12.8   28.2   47.0 39.3   35.9   24.8   11.1   16.2   12.0   12.8   12.8   25.6   1.7    24.8   1.7    

【年代別】

20歳代（n=19） -        15.8   57.9 15.8   15.8   15.8   21.1   42.1   15.8   5.3    21.1   26.3   -        26.3   -        

30歳代（n=31） 12.9   38.7   51.6 25.8   25.8   32.3   22.6   35.5   29.0   6.5    19.4   19.4   -        32.3   -        

40歳代（n=35） 14.3   31.4   40.0 37.1   22.9   17.1   20.0   20.0   17.1   5.7    22.9   28.6   -        28.6   -        

50歳代（n=41） 12.2   31.7   53.7 29.3   43.9   14.6   2.4    22.0   9.8    22.0   14.6   22.0   2.4    26.8   -        

60歳代（n=25） 24.0   36.0   28.0   48.0   52.0 48.0   4.0    12.0   -        24.0   12.0   36.0   -        12.0   4.0    

70歳以上（n=31） 16.1   12.9   45.2   61.3 58.1   32.3   -        3.2    -        6.5    12.9   48.4   3.2    6.5    3.2    

【居住年数別】

２年未満（n=8） -        12.5   62.5 37.5   12.5   25.0   25.0   37.5   -        -        12.5   12.5   -        37.5   -        

２～５年未満（n=14） 21.4   50.0 42.9   35.7   14.3   14.3   14.3   21.4   14.3   21.4   21.4   21.4   -        21.4   -        

５～10年未満（n=16） 6.3    25.0   50.0 25.0   37.5   12.5   12.5   31.3   25.0   18.8   12.5   31.3   -        31.3   -        

10～20年未満（n=37） 10.8   21.6   48.6 32.4   32.4   24.3   13.5   16.2   16.2   5.4    21.6   29.7   -        29.7   -        

20年以上（n=107） 15.9   29.9   43.9 40.2   43.9 29.9   8.4    20.6   9.3    13.1   15.9   31.8   1.9    17.8   1.9    
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が
よ
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安
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悪
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育
環
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し
に
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特
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な
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そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=182） 13.7   28.6   46.2 36.8   37.4   25.8   11.0   21.4   12.1   12.1   17.0   29.7   1.1    22.5   1.1    

【地区別】

大字西條（n=50） 16.0   34.0   42.0 40.0   32.0   24.0   18.0   22.0   14.0   14.0   18.0   20.0   -        34.0   -        

大字中島（n=1） -        -        100 .0 -        100 .0 -        -        100 .0 -        -        100 .0 100 .0 -        -        -        

大字花常（n=23） 26.1   43.5   65.2 17.4   39.1   30.4   13.0   17.4   13.0   4.3    -        30.4   -        17.4   -        

大字馬島（n=4） 50.0 25.0   25.0   -        -        50.0 -        50.0 -        25.0   25.0   50.0 -        25.0   -        

大字三本木（n=13） 7.7    15.4   53.8 7.7    46.2   15.4   -        23.1   -        15.4   30.8   15.4   -        30.8   -        

大字砂子（n=50） 12.0   24.0   46.0 46.0 38.0   26.0   6.0    18.0   14.0   12.0   16.0   40.0   2.0    22.0   4.0    

大字鎌須賀（n=11） 9.1    27.3   36.4   63.6 54.5   9.1    -        18.2   -        36.4   -        45.5   -        9.1    -        

大字八ツ屋（n=4） -        25.0   25.0   75.0 75.0 75.0 50.0   25.0   50.0   25.0   25.0   25.0   25.0   25.0   -        

大字長牧（n=5） -        20.0   40.0 40.0 40.0 40.0 20.0   40.0 20.0   -        40.0 20.0   -        20.0   -        

大字東條（n=5） -        20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 -        20.0 -        -        20.0 20.0 -        20.0   -        

大字北間島（n=9） -        33.3   44.4   55.6 33.3   33.3   22.2   -        11.1   -        11.1   33.3   -        -        -        

大字堀之内（n=7） 14.3   14.3   57.1 14.3   28.6   14.3   -        42.9   14.3   -        42.9   14.3   -        -        -        
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２．これまでの施策の満足度・重要度について 

 

問９ 大治町では、これまで第４次大治町総合計画（平成 23 年度～平成 32 年度）に基づ

き、各分野にわたって様々な施策を進めてきました。各施策内容について、どの程度、現在

満足を感じ、今後重要だと思いますか。【単数回答】 

① 満足度 

■ 安全 

「安全」に関する施策について、『満足』（「満足している」＋「やや満足している」）の割合は、「消防・救急

体制の充実」で最も高く、35.6％となっています。そのほかの施策では２割台となっています（防災対策の推

進：20.6％、防犯対策の推進：25.0％、交通安全の推進：26.1％）。 
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【クロス分析（防災対策の推進）】 

防災対策の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 20.9％、《女性》が 20.3％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 29.3％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 24.2％となっ

ています。割合が最も低いのは《50 歳代》で、15.9％となっています。また、《20 歳代》、《70 歳以上》では『満

足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》で最も高く、22.2％となっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で、14.9％となっています。また、《２年未満》では『満足』と『満足でない』が同率となっていま

すが、それ以外の区分では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字花常》が26.4%と最も高く、次いで、《大字堀之内》が25.3%、《大

字馬島》が 22.6%、《大字三本木》が 21.8%となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、13.1％

となっています。また、《大字花常》、《大字馬島》、《大字三本木》、《大字堀之内》では『満足』の割合の方が高く

なっていますが、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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し
て
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い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 3.7      16.9     51 .3   15.5     7.4      5.1      20.6     22 .9   

【性別】

男性（n=718） 4.3      16.6     48 .9   17.0     9.7      3.5      20.9     26 .7   

女性（n=982） 3.1      17.2     53 .3   14.5     5.9      6.1      20.3     20 .4   

【年代別】

20歳代（n=140） 9.3      20.0     52 .9   9.3      6.4      2.1      29 .3   15.7     

30歳代（n=222） 2.7      14.9     54 .5   16.2     9.5      2.3      17.6     25 .7   

40歳代（n=348） 4.0      15.8     53 .4   19.0     6.0      1.7      19.8     25 .0   

50歳代（n=302） 2.0      13.9     59 .9   15.6     7.3      1.3      15.9     22 .9   

60歳代（n=268） 0.4      18.3     47 .4   17.9     9.7      6.3      18.7     27 .6   

70歳以上（n=421） 5.0      19.2     44 .7   12.8     6.9      11.4     24 .2   19.7     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 9.2      5.7      65 .5   9.2      5.7      4.6      14 .9   14 .9   

２～５年未満（n=113） 1.8      15.0     57 .5   12.4     8.8      4.4      16.8     21 .2   

５～10年未満（n=158） 1.3      13.9     57 .6   17.7     7.6      1.9      15.2     25 .3   

10～20年未満（n=298） 3.4      18.8     53 .0   17.4     5.0      2.3      22.2     22 .4   

20年以上（n=1,045） 3.7      18.0     48 .3   15.5     8.2      6.2      21.7     23 .7   

【地区別】

大字西條（n=495） 3.4      17.0     50 .5   16.6     6.3      6.3      20.4     22 .9   

大字中島（n=22） -         13.6     45 .5   22.7     9.1      9.1      13.6     31 .8   

大字花常（n=178） 4.5      21.9     50 .0   10.7     6.2      6.7      26 .4   16.9     

大字馬島（n=62） 1.6      21.0     56 .5   11.3     8.1      1.6      22 .6   19.4     

大字三本木（n=170） 4.7      17.1     52 .9   14.1     7.6      3.5      21 .8   21.7     

大字砂子（n=289） 2.8      16.3     50 .9   15.2     12.5     2.4      19.1     27 .7   

大字鎌須賀（n=98） 4.1      16.3     48 .0   18.4     9.2      4.1      20.4     27 .6   

大字八ツ屋（n=37） 10.8     5.4      45 .9   24.3     5.4      8.1      16.2     29 .7   

大字長牧（n=100） 3.0      12.0     57 .0   18.0     3.0      7.0      15.0     21 .0   

大字東條（n=57） 1.8      19.3     47 .4   22.8     5.3      3.5      21.1     28 .1   

大字北間島（n=84） 2.4      10.7     56 .0   16.7     7.1      7.1      13.1     23 .8   

大字堀之内（n=107） 4.7      20.6     54 .2   10.3     6.5      3.7      25 .3   16.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（防犯対策の推進）】 

防犯対策の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合について

はともに 24.9％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 33.6%と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 30.9%、《40

歳代》が 25.0%となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、19.1％となっています。また、《20 歳代》、

《40 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》で最も高く、25.6%となっています。割合が最も低いの

は《５～10 年未満》で、21.5％となっています。また、ほとんどの区分において『満足』の割合の方が高くなってい

ますが、《５～10 年未満》では『満足』と『満足でない』が同率となっています 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 35.8％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 32.7％、

《大字花常》が 29.2％となっています。割合が最も低いのは《大字砂子》で、20.4％となっています。また、ほと

んどの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字砂子》、《大字東條》では『満足でない』の割

合の方が高くなっています。 
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な
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全体（n=1,732） 4.2      20.8     49 .6   14.4     5.4      5.5      25 .0   19.8     

【性別】

男性（n=718） 5.0      19.9     47 .6   16.6     7.4      3.5      24 .9   24.0     

女性（n=982） 3.4      21.5     51 .6   12.8     3.9      6.8      24 .9   16.7     

【年代別】

20歳代（n=140） 9.3      24.3     47 .1   8.6      8.6      2.1      33 .6   17.2     

30歳代（n=222） 5.0      16.2     54 .5   15.8     5.9      2.7      21.2     21 .7   

40歳代（n=348） 3.2      21.8     50 .6   17.8     4.9      1.7      25 .0   22.7     

50歳代（n=302） 4.0      16.2     55 .0   18.2     5.0      1.7      20.2     23 .2   

60歳代（n=268） 0.4      18.7     53 .4   13.8     6.7      7.1      19.1     20 .5   

70歳以上（n=421） 5.0      25.9     42 .5   10.7     3.8      12.1     30 .9   14.5     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 10.3     13.8     55 .2   10.3     5.7      4.6      24 .1   16.0     

２～５年未満（n=113） 3.5      19.5     57 .5   12.4     2.7      4.4      23 .0   15.1     

５～10年未満（n=158） 1.9      19.6     55 .1   17.1     4.4      1.9      21 .5   21 .5   

10～20年未満（n=298） 2.7      22.1     49 .3   19.5     4.4      2.0      24 .8   23.9     

20年以上（n=1,045） 4.3      21.3     48 .1   13.2     6.0      7.0      25 .6   19.2     

【地区別】

大字西條（n=495） 4.4      17.6     50 .5   14.9     5.9      6.7      22 .0   20.8     

大字中島（n=22） -         22.7     45 .5   13.6     4.5      13.6     22 .7   18.1     

大字花常（n=178） 3.4      25.8     47 .8   14.0     2.8      6.2      29 .2   16.8     

大字馬島（n=62） 3.2      24.2     54 .8   12.9     -         4.8      27 .4   12.9     

大字三本木（n=170） 5.9      20.0     50 .0   16.5     2.9      4.7      25 .9   19.4     

大字砂子（n=289） 2.4      18.0     53 .3   15.9     8.3      2.1      20.4     24 .2   

大字鎌須賀（n=98） 3.1      32.7     39 .8   13.3     7.1      4.1      35 .8   20.4     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      16.2     48 .6   16.2     -         10.8     24 .3   16.2     

大字長牧（n=100） 4.0      24.0     51 .0   10.0     4.0      7.0      28 .0   14.0     

大字東條（n=57） 3.5      17.5     52 .6   14.0     8.8      3.5      21.0     22 .8   

大字北間島（n=84） 2.4      19.0     54 .8   9.5      6.0      8.3      21 .4   15.5     

大字堀之内（n=107） 7.5      25.2     42 .1   15.9     5.6      3.7      32 .7   21.5     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

27 

【クロス分析（消防・救急体制の充実）】 

消防・救急体制の充実の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合に

ついては《男性》が 36.3％、《女性》が 35.3％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が特に高く、

44.0％となっています。次いで、《40 歳代》が 37.6％、《30 歳代》が 34.3％となっています。割合が最も低いの

は《60 歳代》で、28.3％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《10～15 年未

満》で最も高く、39.6％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で、19.5％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字堀之内》で 43.9％と最も高く、次いで、《大字花常》が 41.0％、《大

字三本木》が 40.6％となっています。どの地区でも『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字長牧》、《大字

北間島》での割合は、他の地区に比べて低い傾向にあります（大字長牧：23.0％、大字北間島：26.2％）。 
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全体（n=1,732） 8.0      27.6     51 .7   5.2      2.3      5.1      35 .6   7.5      

【性別】

男性（n=718） 8.4      27.9     50 .4   7.0      3.1      3.3      36 .3   10.1     

女性（n=982） 7.5      27.8     52 .6   4.0      1.8      6.2      35 .3   5.8      

【年代別】

20歳代（n=140） 9.3      24.3     57 .1   4.3      2.9      2.1      33 .6   7.2      

30歳代（n=222） 8.6      25.7     55 .4   5.0      3.2      2.3      34 .3   8.2      

40歳代（n=348） 6.3      31.3     56 .9   3.4      0.9      1.1      37 .6   4.3      

50歳代（n=302） 6.6      24.2     57 .9   7.6      1.7      2.0      30 .8   9.3      

60歳代（n=268） 3.7      24.6     54 .9   6.3      3.4      7.1      28 .3   9.7      

70歳以上（n=421） 11.9     32.1     37 .3   5.0      2.6      11.2     44 .0   7.6      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 12.6     14.9     62 .1   4.6      2.3      3.4      27 .5   6.9      

２～５年未満（n=113） 2.7      16.8     71 .7   3.5      1.8      3.5      19 .5   5.3      

５～10年未満（n=158） 5.1      27.2     58 .9   4.4      2.5      1.9      32 .3   6.9      

10～20年未満（n=298） 5.7      33.9     51 .7   6.0      0.7      2.0      39 .6   6.7      

20年以上（n=1,045） 9.1      28.5     47 .6   5.5      2.9      6.5      37 .6   8.4      

【地区別】

大字西條（n=495） 8.3      26.3     49 .9   6.9      2.8      5.9      34 .6   9.7      

大字中島（n=22） 13.6     22.7     54 .5   4.5      -         4.5      36 .3   4.5      

大字花常（n=178） 6.2      34.8     47 .2   4.5      1.7      5.6      41 .0   6.2      

大字馬島（n=62） 4.8      33.9     53 .2   3.2      -         4.8      38 .7   3.2      

大字三本木（n=170） 11.8     28.8     50 .6   4.1      0.6      4.1      40 .6   4.7      

大字砂子（n=289） 4.5      30.1     50 .9   6.9      4.8      2.8      34 .6   11.7     

大字鎌須賀（n=98） 9.2      24.5     55 .1   5.1      2.0      4.1      33 .7   7.1      

大字八ツ屋（n=37） 16.2     21.6     48 .6   5.4      -         8.1      37 .8   5.4      

大字長牧（n=100） 7.0      16.0     65 .0   3.0      2.0      7.0      23 .0   5.0      

大字東條（n=57） 10.5     28.1     49 .1   7.0      -         5.3      38 .6   7.0      

大字北間島（n=84） 4.8      21.4     63 .1   -         3.6      7.1      26 .2   3.6      

大字堀之内（n=107） 10.3     33.6     47 .7   3.7      0.9      3.7      43 .9   4.6      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（交通安全の推進）】 

交通安全の推進の満足度を性別でみると、『満足』の割合は、《男性》が 24.2％、《女性》が 27.3％となってお

り、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 35.0％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 31.1％、《40 歳

代》が 28.1％となっています。割合が最も低いのは《50 歳代》で、17.9％となっています。また、《20 歳代》、《40

歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の

方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 27.9％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で、17.7％となっています。また、《10 年以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、

《10 年未満》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字八ツ屋》が 35.1％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 32.7％、

《大字三本木》が 30.6％となっています。割合が最も低いのは《大字中島》で、18.2％となっています。また、多く

の地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字中島》、《大字北間島》、《大字堀

之内》では『満足でない』の割合の方が高く、《大字砂子》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 4.6      21.5     46 .2   15.7     7.2      4.8      26 .1   22.9     

【性別】

男性（n=718） 5.0      19.2     46 .2   16.7     9.9      2.9      24.2     26 .6   

女性（n=982） 4.0      23.3     46 .7   14.6     5.4      6.0      27 .3   20.0     

【年代別】

20歳代（n=140） 10.0     25.0     45 .0   10.0     7.9      2.1      35 .0   17.9     

30歳代（n=222） 4.5      18.0     50 .9   15.8     9.0      1.8      22.5     24 .8   

40歳代（n=348） 3.4      24.7     44 .0   19.0     7.5      1.4      28 .1   26.5     

50歳代（n=302） 3.3      14.6     50 .7   20.2     9.6      1.7      17.9     29 .8   

60歳代（n=268） 1.9      20.5     48 .1   15.3     7.8      6.3      22.4     23 .1   

70歳以上（n=421） 5.7      25.4     43 .0   11.4     3.8      10.7     31 .1   15.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      12.6     54 .0   12.6     11.5     1.1      20.6     24 .1   

２～５年未満（n=113） 0.9      16.8     48 .7   18.6     11.5     3.5      17.7     30 .1   

５～10年未満（n=158） 1.9      19.6     45 .6   22.8     8.2      1.9      21.5     31 .0   

10～20年未満（n=298） 3.4      23.2     45 .0   18.8     7.4      2.3      26 .6   26.2     

20年以上（n=1,045） 5.2      22.7     46 .2   13.5     6.3      6.1      27 .9   19.8     

【地区別】

大字西條（n=495） 4.6      19.8     44 .4   17.0     8.7      5.5      24.4     25 .7   

大字中島（n=22） -         18.2     50 .0   22.7     -         9.1      18.2     22 .7   

大字花常（n=178） 2.8      24.7     39 .9   20.8     5.6      6.2      27 .5   26.4     

大字馬島（n=62） 4.8      21.0     58 .1   6.5      6.5      3.2      25 .8   13.0     

大字三本木（n=170） 6.5      24.1     46 .5   14.1     5.3      3.5      30 .6   19.4     

大字砂子（n=289） 4.5      18.7     51 .2   13.5     9.7      2.4      23 .2   23 .2   

大字鎌須賀（n=98） 4.1      28.6     45 .9   11.2     6.1      4.1      32 .7   17.3     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      29.7     40 .5   8.1      8.1      8.1      35 .1   16.2     

大字長牧（n=100） 4.0      18.0     60 .0   12.0     -         6.0      22 .0   12.0     

大字東條（n=57） 5.3      24.6     38 .6   14.0     12.3     5.3      29 .9   26.3     

大字北間島（n=84） 2.4      19.0     50 .0   17.9     4.8      6.0      21.4     22 .7   

大字堀之内（n=107） 4.7      23.4     37 .4   21.5     9.3      3.7      28.1     30 .8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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■ 安心 

「安心」に関する施策について、『満足』の割合は「保健・医療の充実」での満足度が最も高く、34.3％とな

っています。そのほかの施策での割合はほとんどが２割台となっていますが（地域福祉の推進：25.5％、子ど

も家庭福祉の推進：22.3％、高齢者福祉の推進：22.2％、社会保障の充実：20.1％）、「障害者福

祉の推進」のみ１割台（17.0％）となっています。 
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【クロス分析（保健・医療の充実）】 

保健・医療の充実の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合につい

ては《男性》が 30.3％、《女性》が 37.2％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が最も高く、

42.3％となっています。次いで、《40 歳代》が 37.6％、《20 歳代》が 36.4％となっています。割合が最も低いの

は《60 歳代》で、26.1％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《10 年以上》で

高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 35.9％、《20 年以上》が 35.6％となっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で 24.8％となっています。 

地区別でみても、どの地区でも『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字東條》での割合が最も高く、

42.1％となっています。次いで、《大字馬島》が 38.7％、《大字三本木》が 37.1％となっています。割合が最も

低いのは《大字堀之内》で、29.0％となっています。 
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全体（n=1,732） 6.4      27.9     44 .8   11.1     4.6      5.1      34 .3   15.7     

【性別】

男性（n=718） 7.2      23.1     47 .4   13.1     6.3      2.9      30 .3   19.4     

女性（n=982） 5.8      31.4     43 .4   9.8      3.4      6.3      37 .2   13.2     

【年代別】

20歳代（n=140） 9.3      27.1     50 .0   8.6      2.9      2.1      36 .4   11.5     

30歳代（n=222） 5.4      26.6     45 .0   15.3     5.4      2.3      32 .0   20.7     

40歳代（n=348） 6.6      31.0     46 .6   10.1     4.9      0.9      37 .6   15.0     

50歳代（n=302） 3.6      23.5     54 .3   11.3     5.3      2.0      27 .1   16.6     

60歳代（n=268） 3.0      23.1     45 .5   15.3     6.0      7.1      26 .1   21.3     

70歳以上（n=421） 10.0     32.3     35 .6   8.1      2.9      11.2     42 .3   11.0     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 11.5     19.5     48 .3   12.6     4.6      3.4      31 .0   17.2     

２～５年未満（n=113） 1.8      23.0     57 .5   9.7      3.5      4.4      24 .8   13.2     

５～10年未満（n=158） 3.8      27.2     47 .5   16.5     3.8      1.3      31 .0   20.3     

10～20年未満（n=298） 6.7      29.2     46 .6   11.1     4.4      2.0      35 .9   15.5     

20年以上（n=1,045） 6.8      28.8     42 .7   10.4     4.9      6.4      35 .6   15.3     

【地区別】

大字西條（n=495） 6.1      28.1     44 .6   9.5      5.7      6.1      34 .2   15.2     

大字中島（n=22） -         36.4     40 .9   13.6     4.5      4.5      36 .4   18.1     

大字花常（n=178） 6.2      28.7     43 .8   14.0     0.6      6.7      34 .9   14.6     

大字馬島（n=62） 8.1      30.6     51 .6   6.5      1.6      1.6      38 .7   8.1      

大字三本木（n=170） 10.0     27.1     44 .1   10.0     4.7      4.1      37 .1   14.7     

大字砂子（n=289） 6.2      28.0     43 .9   12.1     7.3      2.4      34 .2   19.4     

大字鎌須賀（n=98） 8.2      27.6     44 .9   13.3     2.0      4.1      35 .8   15.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      24.3     40 .5   13.5     5.4      8.1      32 .4   18.9     

大字長牧（n=100） 4.0      26.0     52 .0   11.0     1.0      6.0      30 .0   12.0     

大字東條（n=57） 5.3      36 .8   33.3     15.8     3.5      5.3      42 .1   19.3     

大字北間島（n=84） 2.4      27.4     45 .2   10.7     8.3      6.0      29 .8   19.0     

大字堀之内（n=107） 7.5      21.5     51 .4   11.2     3.7      4.7      29 .0   14.9     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（地域福祉の推進）】 

地域福祉の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 22.7％、《女性》が 27.2％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 34.3％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 29.9％、《30 歳

代》が 27.1％となっています。どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《50 歳代》、《60 歳代》での

割合は、他の年代に比べて低い傾向にあります（50 歳代：20.2％、60 歳代：16.4％）。 

居住年数別でみると、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《10～20 年未

満》で最も高く、31.5％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で、14.2％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 35.4％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 31.7％、《大

字三本木》が 30.0％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、17.9％となっています。また、ほと

んどの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字東條》では、『満足』と『満足でない』が同程度

となっています。 
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全体（n=1,732） 4.6      20.9     58 .7   7.9      2.3      5.6      25 .5   10.2     

【性別】

男性（n=718） 4.5      18.2     61 .3   8.6      3.6      3.8      22 .7   12.2     

女性（n=982） 4.4      22.8     57 .3   7.3      1.4      6.7      27 .2   8.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 6.4      27.9     56 .4   5.7      1.4      2.1      34 .3   7.1      

30歳代（n=222） 6.8      20.3     60 .8   6.8      3.2      2.3      27 .1   10.0     

40歳代（n=348） 5.5      24.4     61 .8   6.6      0.6      1.1      29 .9   7.2      

50歳代（n=302） 3.0      17.2     65 .2   8.6      3.6      2.3      20 .2   12.2     

60歳代（n=268） 0.4      16.0     62 .3   11.6     2.6      7.1      16 .4   14.2     

70歳以上（n=421） 5.2      21.6     50 .6   7.1      2.6      12.8     26 .8   9.7      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      12.6     70 .1   3.4      1.1      4.6      20 .6   4.5      

２～５年未満（n=113） 0.9      13.3     77 .0   3.5      0.9      4.4      14 .2   4.4      

５～10年未満（n=158） 5.1      19.6     62 .7   8.9      2.5      1.3      24 .7   11.4     

10～20年未満（n=298） 6.0      25.5     56 .0   7.4      2.7      2.3      31 .5   10.1     

20年以上（n=1,045） 3.9      21.2     56 .6   8.7      2.5      7.1      25 .1   11.2     

【地区別】

大字西條（n=495） 4.6      19.2     58 .2   8.5      3.4      6.1      23 .8   11.9     

大字中島（n=22） -         22.7     63 .6   4.5      -         9.1      22 .7   4.5      

大字花常（n=178） 3.4      22.5     56 .7   10.1     0.6      6.7      25 .9   10.7     

大字馬島（n=62） 4.8      30.6     54 .8   4.8      1.6      3.2      35 .4   6.4      

大字三本木（n=170） 6.5      23.5     56 .5   6.5      1.2      5.9      30 .0   7.7      

大字砂子（n=289） 4.2      20.4     61 .9   8.0      2.4      3.1      24 .6   10.4     

大字鎌須賀（n=98） 4.1      27.6     54 .1   7.1      2.0      5.1      31 .7   9.1      

大字八ツ屋（n=37） 8.1      16.2     59 .5   8.1      -         8.1      24 .3   8.1      

大字長牧（n=100） 3.0      20.0     62 .0   8.0      -         7.0      23 .0   8.0      

大字東條（n=57） 3.5      17.5     54 .4   15.8     5.3      3.5      21.0     21 .1   

大字北間島（n=84） 3.6      14.3     65 .5   6.0      3.6      7.1      17 .9   9.6      

大字堀之内（n=107） 4.7      20.6     62 .6   3.7      3.7      4.7      25 .3   7.4      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

32 

【クロス分析（子ども家庭福祉の推進）】 

子ども家庭福祉の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合に

ついては《男性》が 19.9％、《女性》が 23.8％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《40 歳代》が 30.8％と最も高く、次いで、《30 歳代》が 28.9％、《20 歳

代》が 27.8％となっています。どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《50 歳以上》での割合は、他

の年代に比べて低い傾向にあります（50 歳代：15.5％、60 歳代：14.5％、70 歳以上：19.2％）。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《10～20 年未満》での割合が最

も高く、30.2％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で、17.7％となっています。 

地区別でみても、どの地区も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字鎌須賀》での割合が最も高く、

27.6％となっています。次いで、《大字馬島》が 27.5％、《大字三本木》が 27.0％となっています。割合が最も

低いのは《大字中島》で、13.6％となっています。 
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全体（n=1,732） 4.5      17.8     59 .2   8.1      2.8      7.6      22 .3   10.9     

【性別】

男性（n=718） 4.2      15.7     61 .3   9.5      4.0      5.3      19 .9   13.5     

女性（n=982） 4.6      19.2     58 .1   7.1      1.9      9.0      23 .8   9.0      

【年代別】

20歳代（n=140） 6.4      21.4     56 .4   10.7     2.1      2.9      27 .8   12.8     

30歳代（n=222） 7.7      21.2     50 .5   13.1     5.9      1.8      28 .9   19.0     

40歳代（n=348） 5.5      25.3     57 .8   7.8      2.6      1.1      30 .8   10.4     

50歳代（n=302） 3.6      11.9     70 .9   8.6      2.3      2.6      15 .5   10.9     

60歳代（n=268） 1.1      13.4     65 .7   8.2      3.4      8.2      14 .5   11.6     

70歳以上（n=421） 3.8      15.4     54 .4   4.8      1.7      20.0     19 .2   6.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      11.5     60 .9   13.8     2.3      3.4      19 .5   16.1     

２～５年未満（n=113） 3.5      14.2     65 .5   8.8      2.7      5.3      17 .7   11.5     

５～10年未満（n=158） 5.1      20.3     57 .0   10.8     4.4      2.5      25 .4   15.2     

10～20年未満（n=298） 6.7      23.5     56 .7   7.4      3.0      2.7      30 .2   10.4     

20年以上（n=1,045） 3.4      16.7     59 .7   7.5      2.6      10.1     20 .1   10.1     

【地区別】

大字西條（n=495） 4.4      16.4     56 .6   9.7      3.6      9.3      20 .8   13.3     

大字中島（n=22） 4.5      9.1      68 .2   9.1      -         9.1      13 .6   9.1      

大字花常（n=178） 2.8      20.8     59 .0   6.7      0.6      10.1     23 .6   7.3      

大字馬島（n=62） 6.5      21.0     62 .9   4.8      -         4.8      27 .5   4.8      

大字三本木（n=170） 8.2      18.8     58 .8   6.5      2.9      4.7      27 .0   9.4      

大字砂子（n=289） 2.8      18.0     62 .6   9.0      3.1      4.5      20 .8   12.1     

大字鎌須賀（n=98） 4.1      23.5     51 .0   10.2     2.0      9.2      27 .6   12.2     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      16.2     56 .8   8.1      5.4      8.1      21 .6   13.5     

大字長牧（n=100） 2.0      14.0     65 .0   9.0      1.0      9.0      16 .0   10.0     

大字東條（n=57） 5.3      19.3     52 .6   8.8      7.0      7.0      24 .6   15.8     

大字北間島（n=84） 4.8      13.1     61 .9   6.0      4.8      9.5      17 .9   10.8     

大字堀之内（n=107） 4.7      17.8     66 .4   4.7      1.9      4.7      22 .5   6.6      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（高齢者福祉の推進）】 

高齢者福祉の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合につ

いては《男性》が 21.5％、《女性》が 22.1％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が最も高く、

29.5％となっています。次いで、《20 歳代》が 25.8％、《40 歳代》が 21.9％となっています。割合が最も低いの

は《30 歳代》で、15.8％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《20 年以上》で最も高く、24.5％

となっています。割合が低いのは《２年未満》、《２～５年未満》で、順に 11.4％、11.5％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 32.3％と最も高く、次いで、《大字花常》が 27.0％、《大字

堀之内》が 26.2％となっています。一方、《大字北間島》での割合は他の地区を大きく下回り、数パーセントとな

っています。また、ほとんどの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字北間島》では『満足でな

い』の割合の方が高く、《大字東條》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 4.6      17.6     60 .2   8.5      3.7      5.5      22 .2   12.2     

【性別】

男性（n=718） 5.3      16.2     59 .7   10.2     5.0      3.6      21 .5   15.2     

女性（n=982） 4.1      18.0     61 .1   7.4      2.7      6.6      22 .1   10.1     

【年代別】

20歳代（n=140） 7.9      17.9     66 .4   4.3      1.4      2.1      25 .8   5.7      

30歳代（n=222） 2.3      13.5     71 .2   7.7      3.2      2.3      15 .8   10.9     

40歳代（n=348） 4.9      17.0     69 .0   6.0      2.0      1.1      21 .9   8.0      

50歳代（n=302） 4.0      13.9     66 .9   9.6      3.6      2.0      17 .9   13.2     

60歳代（n=268） 1.9      15.7     59 .0   8.2      7.8      7.5      17 .6   16.0     

70歳以上（n=421） 6.7      22.8     42 .8   11.9     3.6      12.4     29 .5   15.5     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      8.0      77 .0   5.7      2.3      3.4      11 .4   8.0      

２～５年未満（n=113） 2.7      8.8      81 .4   2.7      -         4.4      11 .5   2.7      

５～10年未満（n=158） 1.9      18.4     71 .5   3.8      3.2      1.3      20 .3   7.0      

10～20年未満（n=298） 5.4      15.1     67 .8   6.4      3.4      2.0      20 .5   9.8      

20年以上（n=1,045） 5.1      19.4     53 .2   10.8     4.4      7.1      24 .5   15.2     

【地区別】

大字西條（n=495） 4.2      16.8     59 .6   9.5      3.6      6.3      21 .0   13.1     

大字中島（n=22） 4.5      13.6     68 .2   9.1      -         4.5      18 .1   9.1      

大字花常（n=178） 3.4      23.6     55 .6   9.6      2.2      5.6      27 .0   11.8     

大字馬島（n=62） 6.5      25.8     61 .3   3.2      1.6      1.6      32 .3   4.8      

大字三本木（n=170） 6.5      18.2     60 .0   8.2      1.2      5.9      24 .7   9.4      

大字砂子（n=289） 3.5      17.0     61 .2   8.0      7.3      3.1      20 .5   15.3     

大字鎌須賀（n=98） 6.1      18.4     61 .2   4.1      4.1      6.1      24 .5   8.2      

大字八ツ屋（n=37） 5.4      13.5     56 .8   10.8     5.4      8.1      18 .9   16.2     

大字長牧（n=100） 5.0      16.0     61 .0   9.0      2.0      7.0      21 .0   11.0     

大字東條（n=57） 3.5      15.8     56 .1   17.5     1.8      5.3      19 .3   19 .3   

大字北間島（n=84） 1.2      3.6      77 .4   6.0      4.8      7.1      4.8      10 .8   

大字堀之内（n=107） 8.4      17.8     57 .9   8.4      3.7      3.7      26 .2   12.1     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（障害者福祉の推進）】 

障害者福祉の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合につ

いては《男性》が 16.3％、《女性》が 16.8％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 23.5％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 20.9％、《40

歳代》が 17.3％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、12.3％となっています。また、《20 歳代》、

《40 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 18.1％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２年未満》で、1 割未満となっています。また、《2 年以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、《2 年

未満》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 25.5％と最も高く、次いで、《大字花常》が 21.9％、

《大字東條》が 21.1％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字北間島》で、ともに１割未満となっ

ています。また、多くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字砂子》、《大字北間島》では

『満足でない』の割合の方が高く、《大字中島》、《大字八ツ屋》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 3.1      13.9     64 .7   8.1      3.8      6.4      17 .0   11.9     

【性別】

男性（n=718） 3.8      12.5     65 .3   9.3      4.7      4.3      16 .3   14.0     

女性（n=982） 2.5      14.3     65 .1   7.3      3.1      7.7      16 .8   10.4     

【年代別】

20歳代（n=140） 7.1      16.4     62 .1   8.6      3.6      2.1      23 .5   12.2     

30歳代（n=222） 2.7      9.9      72 .1   10.4     2.7      2.3      12.6     13 .1   

40歳代（n=348） 3.2      14.1     72 .7   5.7      3.2      1.1      17 .3   8.9      

50歳代（n=302） 3.0      10.6     70 .2   11.6     2.6      2.0      13.6     14 .2   

60歳代（n=268） -         12.3     64 .9   8.6      7.5      6.7      12.3     16 .1   

70歳以上（n=421） 3.8      17.1     53 .2   6.2      3.3      16.4     20 .9   9.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      4.6      79 .3   6.9      1.1      4.6      8 .0    8 .0    

２～５年未満（n=113） -         10.6     79 .6   2.7      1.8      5.3      10 .6   4.5      

５～10年未満（n=158） 3.2      14.6     73 .4   5.1      1.9      1.9      17 .8   7.0      

10～20年未満（n=298） 2.7      12.8     69 .8   8.1      4.4      2.3      15 .5   12.5     

20年以上（n=1,045） 3.4      14.7     59 .9   9.4      4.3      8.2      18 .1   13.7     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.6      12.7     63 .4   9.1      4.2      7.9      15 .3   13.3     

大字中島（n=22） -         9.1      68 .2   -         9.1      13.6     9 .1    9 .1    

大字花常（n=178） 3.9      18.0     62 .4   7.9      2.2      5.6      21 .9   10.1     

大字馬島（n=62） 4.8      12.9     67 .7   9.7      1.6      3.2      17 .7   11.3     

大字三本木（n=170） 3.5      16.5     61 .2   11.8     1.2      5.9      20 .0   13.0     

大字砂子（n=289） 1.4      12.8     66 .1   10.0     6.2      3.5      14.2     16 .2   

大字鎌須賀（n=98） 5.1      20.4     65 .3   1.0      3.1      5.1      25 .5   4.1      

大字八ツ屋（n=37） 5.4      5.4      70 .3   8.1      2.7      8.1      10 .8   10 .8   

大字長牧（n=100） 2.0      10.0     70 .0   6.0      2.0      10.0     12 .0   8.0      

大字東條（n=57） 1.8      19.3     56 .1   12.3     5.3      5.3      21 .1   17.6     

大字北間島（n=84） 2.4      4.8      75 .0   3.6      6.0      8.3      7.2      9 .6    

大字堀之内（n=107） 6.5      13.1     69 .2   4.7      1.9      4.7      19 .6   6.6      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（社会保障の充実）】 

社会保障の充実の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 19.8％、《女性》が 20.0％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 31.6％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 22.1％、《40

歳代》が 17.2％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、12.7％となっています。また、《20 歳代》、

《40 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20年以上》で最も高く、22.7％となっています。割合が最も低いのは

《２年未満》で 10.3％となっています。また、ほとんどの区分において『満足』の割合の方が高くなっていますが、

《２年未満》については『満足』と『満足でない』が同率となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 28.6％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 24.3％、

《大字花常》が 24.1％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字北間島》で、ともに１割未満となっ

ています。また、ほとんどの地区で『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字東條》、《大字北間島》では『満

足でない』の割合の方が高く、《大字中島》では『満足』と『満足でない』が同程度となっています。 
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全体（n=1,732） 4.6      15.5     60 .3   9.4      5.1      5.1      20 .1   14.5     

【性別】

男性（n=718） 5.0      14.8     61 .0   9.3      6.5      3.3      19 .8   15.8     

女性（n=982） 4.2      15.8     60 .5   9.4      4.0      6.2      20 .0   13.4     

【年代別】

20歳代（n=140） 6.4      15.7     62 .1   9.3      4.3      2.1      22 .1   13.6     

30歳代（n=222） 4.1      8.6      69 .4   12.2     3.6      2.3      12.7     15 .8   

40歳代（n=348） 3.7      13.5     70 .4   7.5      4.0      0.9      17 .2   11.5     

50歳代（n=302） 2.3      11.6     68 .5   11.3     4.6      1.7      13.9     15 .9   

60歳代（n=268） 0.7      15.7     58 .2   10.1     9.0      6.3      16.4     19 .1   

70歳以上（n=421） 8.8      22.8     44 .2   7.4      4.8      12.1     31 .6   12.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      8.0      75 .9   9.2      1.1      3.4      10 .3   10 .3   

２～５年未満（n=113） 3.5      7.1      75 .2   8.0      1.8      4.4      10 .6   9.8      

５～10年未満（n=158） 3.8      13.3     70 .3   8.9      3.2      0.6      17 .1   12.1     

10～20年未満（n=298） 4.4      13.4     66 .4   8.7      5.4      1.7      17 .8   14.1     

20年以上（n=1,045） 5.0      17.7     54 .9   9.8      5.9      6.7      22 .7   15.7     

【地区別】

大字西條（n=495） 3.6      16.0     59 .0   9.3      5.9      6.3      19 .6   15.2     

大字中島（n=22） -         9.1      77 .3   4.5      4.5      4.5      9 .1    9.0      

大字花常（n=178） 5.6      18.5     56 .7   12.4     1.7      5.1      24 .1   14.1     

大字馬島（n=62） 1.6      16.1     69 .4   8.1      1.6      3.2      17 .7   9.7      

大字三本木（n=170） 5.3      14.7     58 .2   13.5     3.5      4.7      20 .0   17.0     

大字砂子（n=289） 4.2      14.5     63 .7   6.9      8.3      2.4      18 .7   15.2     

大字鎌須賀（n=98） 8.2      20.4     57 .1   5.1      5.1      4.1      28 .6   10.2     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      18.9     48 .6   10.8     8.1      8.1      24 .3   18.9     

大字長牧（n=100） 3.0      13.0     66 .0   9.0      2.0      7.0      16 .0   11.0     

大字東條（n=57） 3.5      15.8     52 .6   17.5     5.3      5.3      19.3     22 .8   

大字北間島（n=84） 3.6      6.0      71 .4   8.3      3.6      7.1      9.6      11 .9   

大字堀之内（n=107） 8.4      15.0     60 .7   6.5      5.6      3.7      23 .4   12.1     
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■ 快適 

「快適」に関する施策について、『満足』の割合は「ごみの減量・リサイクルの推進」で最も高く、38.8％となって

います。そのほかの施策での割合は約２割となっています（住環境の整備：21.9％、道路の整備：21.4％、

河川の整備：18.4％、環境保全の推進：17.9％）。 
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【クロス分析（住環境の整備）】 

住環境の整備の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については

《男性》が 23.0％、《女性》が 20.8％となっています。 

年代別でみると、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《20 歳代》で最

も高く、30.0％となっています。次いで、《70 歳以上》が 26.2％、《50 歳代》が 20.5％、《30 歳代》が 20.3％

となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、17.2％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《２年未

満》で最も高く、25.2％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で、16.8％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 38.8％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 32.4％、

《大字中島》が 31.8％となっています。割合が最も低いのは《大字長牧》で、11.0％となっています。また、《大

字馬島》、《大字八ツ屋》では『満足』の割合の方が高く、《大字中島》では『満足』と『満足でない』が同率となって

います。それ以外の地区は『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 3.9      18.0     32 .4   25.8     14.7     5.2      21.9     40 .5   

【性別】

男性（n=718） 3.8      19.2     31 .2   26.6     15.2     4.0      23.0     41 .8   

女性（n=982） 3.8      17.0     33 .6   25.5     14.4     5.8      20.8     39 .9   

【年代別】

20歳代（n=140） 10.0     20.0     35 .0   24.3     8.6      2.1      30.0     32 .9   

30歳代（n=222） 1.4      18.9     33 .8   25.7     18.5     1.8      20.3     44 .2   

40歳代（n=348） 4.6      14.1     32 .8   28.7     18.4     1.4      18.7     47 .1   

50歳代（n=302） 2.3      18.2     27.5     33 .4   16.6     2.0      20.5     50 .0   

60歳代（n=268） 0.4      16.8     35 .8   25.0     16.0     6.0      17.2     41 .0   

70歳以上（n=421） 5.5      20.7     32 .8   19.5     9.7      11.9     26.2     29 .2   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 5.7      19.5     39 .1   19.5     12.6     3.4      25.2     32 .1   

２～５年未満（n=113） 3.5      13.3     33 .6   25.7     19.5     4.4      16.8     45 .2   

５～10年未満（n=158） 4.4      19.0     31 .6   25.9     18.4     0.6      23.4     44 .3   

10～20年未満（n=298） 4.0      17.4     32 .9   29.2     13.8     2.7      21.4     43 .0   

20年以上（n=1,045） 3.4      18.4     32 .0   25.6     14.2     6.5      21.8     39 .8   

【地区別】

大字西條（n=495） 3.0      14.9     31 .3   28.1     16.2     6.5      17.9     44 .3   

大字中島（n=22） 4.5      27.3     36 .4   18.2     13.6     -         31 .8   31 .8   

大字花常（n=178） 6.7      24.7     27 .5   24.7     12.4     3.9      31.4     37 .1   

大字馬島（n=62） 6.5      32 .3   29.0     19.4     6.5      6.5      38 .8   25.9     

大字三本木（n=170） 5.9      20.0     32 .4   25.9     11.8     4.1      25.9     37 .7   

大字砂子（n=289） 2.1      12.1     33 .2   30.1     19.0     3.5      14.2     49 .1   

大字鎌須賀（n=98） 3.1      26.5     29 .6   24.5     12.2     4.1      29.6     36 .7   

大字八ツ屋（n=37） 10.8     21.6     35 .1   16.2     8.1      8.1      32 .4   24.3     

大字長牧（n=100） 2.0      9.0      40 .0   25.0     19.0     5.0      11.0     44 .0   

大字東條（n=57） 1.8      19.3     31 .6   26.3     15.8     5.3      21.1     42 .1   

大字北間島（n=84） 1.2      17.9     34 .5   22.6     16.7     7.1      19.1     39 .3   

大字堀之内（n=107） 4.7      21.5     40 .2   19.6     9.3      4.7      26.2     28 .9   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（道路の整備）】 

道路の整備の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については

《男性》が 20.1％、《女性》が 22.4％となっています。 

年代別でみると、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《20 歳代》で最

の割合も高く、28.6％となっています。次いで、《70 歳以上》が 28.0％、《30 歳代》が 20.8％となっています。

割合が最も低いのは《50 歳代》で、13.6％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《10～20

年未満》で最も高く、22.8％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で 13.3％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》が 31.8％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 29.7％、

《大字鎌須賀》が 28.5％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、14.3％となっています。また、

《大字中島》、《大字八ツ屋》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の地区では『満足でない』

の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 3.7      17.7     34 .8   23.9     15.2     4.7      21.4     39 .1   

【性別】

男性（n=718） 3.8      16.3     35 .5   25.5     15.7     3.2      20.1     41 .2   

女性（n=982） 3.5      18.9     34 .1   22.9     15.0     5.6      22.4     37 .9   

【年代別】

20歳代（n=140） 8.6      20.0     32 .9   22.1     14.3     2.1      28.6     36 .4   

30歳代（n=222） 4.1      16.7     34 .2   25.7     17.6     1.8      20.8     43 .3   

40歳代（n=348） 2.9      16.7     36 .8   24.4     17.8     1.4      19.6     42 .2   

50歳代（n=302） 1.0      12.6     34 .4   29.5     21.5     1.0      13.6     51 .0   

60歳代（n=268） 1.1      17.9     38 .4   23.1     13.4     6.0      19.0     36 .5   

70歳以上（n=421） 5.7      22.3     32 .1   20.2     9.0      10.7     28.0     29 .2   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      12.6     35 .6   24.1     17.2     2.3      20.6     41 .3   

２～５年未満（n=113） 2.7      10.6     42 .5   19.5     21.2     3.5      13.3     40 .7   

５～10年未満（n=158） 4.4      16.5     31 .0   25.3     22.2     0.6      20.9     47 .5   

10～20年未満（n=298） 3.0      19.8     30 .2   28.5     16.4     2.0      22.8     44 .9   

20年以上（n=1,045） 3.3      18.7     35 .7   23.1     13.1     6.1      22.0     36 .2   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.8      16.2     35 .4   23.2     16.0     6.5      19.0     39 .2   

大字中島（n=22） -         31.8     45 .5   18.2     4.5      -         31 .8   22.7     

大字花常（n=178） 4.5      19.7     29 .2   22.5     19.1     5.1      24.2     41 .6   

大字馬島（n=62） 3.2      21.0     37 .1   22.6     12.9     3.2      24.2     35 .5   

大字三本木（n=170） 7.1      18.8     38 .2   22.4     9.4      4.1      25.9     31 .8   

大字砂子（n=289） 3.8      16.3     38 .4   21.8     18.3     1.4      20.1     40 .1   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      26.5     31 .6   25.5     10.2     4.1      28.5     35 .7   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      24.3     35 .1   16.2     10.8     8.1      29 .7   27.0     

大字長牧（n=100） 2.0      13.0     39 .0   28.0     12.0     6.0      15.0     40 .0   

大字東條（n=57） 5.3      19.3     24.6     29 .8   17.5     3.5      24.6     47 .3   

大字北間島（n=84） 2.4      11.9     28.6     34 .5   16.7     6.0      14.3     51 .2   

大字堀之内（n=107） 2.8      18.7     30 .8   27.1     16.8     3.7      21.5     43 .9   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（河川の整備）】 

河川の整備の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については

《男性》が 18.0％、《女性》が 18.5％と、ともに１割台となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合については《70 歳以上》が 24.2％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 22.1％、

《30 歳代》が 17.2％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、13.4％となっています。また、《70 歳

以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

居住年数別でみると、『満足』の割合については《20 年以上》が 19.7％と最も高くなっています。割合が最も

低いのは《２～５年未満》で、13.3％となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなってい

ます。 

地区別でみると、『満足』の割合については《大字鎌須賀》が 29.6％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が

27.0％、《大字東條》が 24.5％となっています。『満足』の割合が最も低いのは《大字中島》で１割未満となって

います。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 3.5      14.9     46 .7   18.5     11.2     5.3      18.4     29 .7   

【性別】

男性（n=718） 3.2      14.8     46 .4   19.5     12.3     3.9      18.0     31 .8   

女性（n=982） 3.4      15.1     47 .0   18.1     10.5     5.9      18.5     28 .6   

【年代別】

20歳代（n=140） 5.0      17.1     43 .6   18.6     12.9     2.9      22.1     31 .5   

30歳代（n=222） 1.4      15.8     48 .2   18.9     14.9     0.9      17.2     33 .8   

40歳代（n=348） 3.4      12.1     52 .3   20.1     11.2     0.9      15.5     31 .3   

50歳代（n=302） 2.6      13.9     45 .7   21.9     13.9     2.0      16.5     35 .8   

60歳代（n=268） 0.7      12.7     48 .5   20.1     11.6     6.3      13.4     31 .7   

70歳以上（n=421） 5.7      18.5     42 .5   14.3     6.7      12.4     24 .2   21.0     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 5.7      9.2      59 .8   11.5     10.3     3.4      14.9     21 .8   

２～５年未満（n=113） 1.8      11.5     44 .2   22.1     16.8     3.5      13.3     38 .9   

５～10年未満（n=158） 2.5      12.0     54 .4   17.1     12.7     1.3      14.5     29 .8   

10～20年未満（n=298） 4.0      14.4     45 .3   20.8     13.4     2.0      18.4     34 .2   

20年以上（n=1,045） 3.2      16.5     45 .3   18.6     9.9      6.7      19.7     28 .5   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.0      14.1     46 .9   17.6     12.9     6.5      16.1     30 .5   

大字中島（n=22） 4.5      4.5      63 .6   18.2     9.1      -         9.0      27 .3   

大字花常（n=178） 5.1      15.2     47 .8   20.2     7.3      4.5      20.3     27 .5   

大字馬島（n=62） 1.6      16.1     51 .6   14.5     11.3     4.8      17.7     25 .8   

大字三本木（n=170） 4.7      14.7     46 .5   19.4     8.8      5.9      19.4     28 .2   

大字砂子（n=289） 3.5      15.6     45 .7   18.0     15.2     2.1      19.1     33 .2   

大字鎌須賀（n=98） 3.1      26.5     33 .7   22.4     10.2     4.1      29.6     32 .6   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      21.6     35 .1   18.9     10.8     8.1      27.0     29 .7   

大字長牧（n=100） 2.0      12.0     50 .0   20.0     9.0      7.0      14.0     29 .0   

大字東條（n=57） 7.0      17.5     42 .1   17.5     10.5     5.3      24.5     28 .0   

大字北間島（n=84） 2.4      10.7     51 .2   17.9     9.5      8.3      13.1     27 .4   

大字堀之内（n=107） 3.7      10.3     55 .1   21.5     6.5      2.8      14.0     28 .0   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（環境保全の推進）】 

環境保全の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 17.4％、《女性》が 18.0％と、ともに１割台となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 28.6％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 22.8％、《40

歳代》が 17.0％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、11.5％となっています。また、《20 歳代》、

《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高

くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 19.1％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《2～5 年未満》で、13.2％となっています。また、《２年未満》と《20 年以上》では『満足』の割合の方が

高くなっていますが、それ以外の区分では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 27.6％と最も高く、次いで、《大字花常》が 26.4％、

《大字馬島》が 22.6％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、１割未満となっています。また、

多くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字砂子》、《大字北間島》では

『満足でない』の割合の方が高く、《大字中島》、《大字東條》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 3.2      14.7     59 .5   11.4     5.0      6.2      17 .9   16.4     

【性別】

男性（n=718） 3.3      14.1     60 .7   12.0     5.3      4.6      17 .4   17.3     

女性（n=982） 3.0      15.0     59 .4   10.9     4.7      7.1      18 .0   15.6     

【年代別】

20歳代（n=140） 8.6      20.0     57 .1   9.3      2.9      2.1      28 .6   12.2     

30歳代（n=222） 2.3      14.0     63 .5   10.8     7.7      1.8      16.3     18 .5   

40歳代（n=348） 3.2      13.8     60 .6   14.9     4.9      2.6      17.0     19 .8   

50歳代（n=302） 1.7      11.3     64 .6   13.2     7.9      1.3      13.0     21 .1   

60歳代（n=268） 1.1      10.4     64 .6   11.6     4.5      7.8      11.5     16 .1   

70歳以上（n=421） 4.0      18.8     52 .5   7.8      2.4      14.5     22 .8   10.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 6.9      9.2      67 .8   10.3     2.3      3.4      16 .1   12.6     

２～５年未満（n=113） 3.5      9.7      61 .1   15.0     6.2      4.4      13.2     21 .2   

５～10年未満（n=158） 1.9      13.3     64 .6   12.0     7.0      1.3      15.2     19 .0   

10～20年未満（n=298） 4.0      15.1     58 .1   15.8     4.0      3.0      19.1     19 .8   

20年以上（n=1,045） 2.7      15.6     59 .0   9.7      5.0      8.0      18 .3   14.7     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.2      15.4     55 .6   11.5     7.3      8.1      17.6     18 .8   

大字中島（n=22） -         13.6     72 .7   9.1      4.5      -         13 .6   13 .6   

大字花常（n=178） 5.1      21.3     52 .8   11.2     3.9      5.6      26 .4   15.1     

大字馬島（n=62） 3.2      19.4     62 .9   11.3     -         3.2      22 .6   11.3     

大字三本木（n=170） 4.1      12.4     62 .4   9.4      5.3      6.5      16 .5   14.7     

大字砂子（n=289） 2.4      11.4     64 .4   13.8     4.5      3.5      13.8     18 .3   

大字鎌須賀（n=98） 4.1      23.5     50 .0   13.3     4.1      5.1      27 .6   17.4     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      10.8     67 .6   5.4      2.7      8.1      16 .2   8.1      

大字長牧（n=100） 2.0      9.0      71 .0   9.0      1.0      8.0      11 .0   10.0     

大字東條（n=57） 5.3      14.0     52 .6   14.0     5.3      8.8      19 .3   19 .3   

大字北間島（n=84） 3.6      6.0      64 .3   13.1     4.8      8.3      9.6      17 .9   

大字堀之内（n=107） 2.8      13.1     69 .2   7.5      4.7      2.8      15 .9   12.2     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（ごみの減量・リサイクルの推進）】 

ごみの減量・リサイクルの推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の

割合については《男性》が 36.2％、《女性》が 40.6％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が特に高く、他

の年代を大きく上回り、50.4％となっています。次いで、《60 歳代》が 37.7％、《20 歳代》が 37.2％となってい

ます。割合が最も低いのは《30 歳代》で 33.4％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《20 年以上》での割合が最も高く、

41.8％となっています。割合が最も低いのは《５～10 年未満》で 27.9％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》が 50.0％と最も高く、次いで、《大字東條》が 45.6％、《大字

花常》が 45.5％となっています。割合が最も低いのは《大字八ツ屋》で、27.0％となっています。また、ほとんどの

地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字八ツ屋》では『満足』と『満足でない』が同率となって

います。 
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全体（n=1,732） 9.1      29.7     40 .7   11.1     4.7      4.7      38 .8   15.8     

【性別】

男性（n=718） 8.1      28.1     43 .5   11.3     5.7      3.3      36 .2   17.0     

女性（n=982） 9.6      31.0     38 .8   11.1     4.1      5.5      40 .6   15.2     

【年代別】

20歳代（n=140） 8.6      28.6     46 .4   10.0     4.3      2.1      37 .2   14.3     

30歳代（n=222） 6.8      26.6     47 .3   11.3     7.2      0.9      33 .4   18.5     

40歳代（n=348） 8.6      25.3     46 .8   12.9     5.5      0.9      33 .9   18.4     

50歳代（n=302） 6.6      27.2     47 .0   13.2     4.3      1.7      33 .8   17.5     

60歳代（n=268） 4.5      33.2     37 .7   13.1     5.6      6.0      37 .7   18.7     

70歳以上（n=421） 15.0     35 .4   28.0     7.6      2.6      11.4     50 .4   10.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      23.0     55 .2   5.7      4.6      3.4      31 .0   10.3     

２～５年未満（n=113） 5.3      27.4     46 .0   14.2     3.5      3.5      32 .7   17.7     

５～10年未満（n=158） 7.0      20.9     53 .8   12.0     5.7      0.6      27 .9   17.7     

10～20年未満（n=298） 9.4      28.9     40 .6   14.1     5.4      1.7      38 .3   19.5     

20年以上（n=1,045） 9.6      32.2     37 .0   10.4     4.6      6.1      41 .8   15.0     

【地区別】

大字西條（n=495） 8.1      25.5     41 .2   12.7     6.3      6.3      33 .6   19.0     

大字中島（n=22） 13.6     36.4     40 .9   4.5      4.5      -         50 .0   9.0      

大字花常（n=178） 10.1     35 .4   33.7     12.4     4.5      3.9      45 .5   16.9     

大字馬島（n=62） 11.3     30.6     45 .2   6.5      3.2      3.2      41 .9   9.7      

大字三本木（n=170） 11.8     29.4     39 .4   10.6     4.1      4.7      41 .2   14.7     

大字砂子（n=289） 8.7      32.9     43 .9   9.7      3.1      1.7      41 .6   12.8     

大字鎌須賀（n=98） 8.2      36.7     39 .8   7.1      4.1      4.1      44 .9   11.2     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      21.6     37 .8   18.9     8.1      8.1      27 .0   27 .0   

大字長牧（n=100） 9.0      24.0     48 .0   13.0     1.0      5.0      33 .0   14.0     

大字東條（n=57） 12.3     33 .3   33 .3   10.5     3.5      7.0      45 .6   14.0     

大字北間島（n=84） 6.0      22.6     42 .9   14.3     7.1      7.1      28 .6   21.4     

大字堀之内（n=107） 7.5      36.4     37 .4   9.3      6.5      2.8      43 .9   15.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

学校教育の充実

生涯学習の充実

スポーツの振興

産業の活性化

文化・歴史の
継承・発信

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=1,732)

■ 活気 

「活気」に関する施策について、『満足』の割合は「学校教育の充実」で最も高くなっていますが、23.9％と２

割台となっています。そのほかの施策では１割台となっています（生涯学習の充実：15.8％、スポーツの振

興：16.5％、産業の活性化：12.3％、文化・歴史の継承・発信：15.7％）。 
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【クロス分析（学校教育の充実）】 

学校教育の充実の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 25.8％、《女性》が 22.7％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が最も高く、

28.3％となっています。次いで、《40 歳代》が 27.3％、《20 歳代》が 26.4％となっています。割合が最も低いの

は《60 歳代》で、17.1％となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《10～20 年未満》での割合が最

も高く、27.1％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で 16.8％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》が 36.4％と最も高く、次いで、《大字花常》が 31.4％、《大字

馬島》が 27.4％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、14.3％となっています。また、ほとんどの

地区で『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字北間島》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 3.5      20.4     58 .1   6.6      3.8      7.6      23 .9   10.4     

【性別】

男性（n=718） 3.9      21.9     58 .1   7.0      3.8      5.4      25 .8   10.8     

女性（n=982） 2.9      19.8     58 .6   6.2      3.7      9.0      22 .7   9.9      

【年代別】

20歳代（n=140） 5.7      20.7     61 .4   6.4      2.9      2.9      26 .4   9.3      

30歳代（n=222） 1.8      21.6     59 .9   6.8      7.2      2.7      23 .4   14.0     

40歳代（n=348） 2.3      25.0     54 .9   11.2     5.2      1.4      27 .3   16.4     

50歳代（n=302） 4.6      14.6     66 .6   8.3      4.0      2.0      19 .2   12.3     

60歳代（n=268） 0.7      16.4     67 .5   3.0      2.6      9.7      17 .1   5.6      

70歳以上（n=421） 4.8      23.5     48 .2   3.6      1.4      18.5     28 .3   5.0      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      13.8     73 .6   2.3      2.3      4.6      17 .2   4.6      

２～５年未満（n=113） 0.9      15.9     69 .9   4.4      2.7      6.2      16 .8   7.1      

５～10年未満（n=158） 2.5      17.1     63 .3   7.6      6.3      3.2      19 .6   13.9     

10～20年未満（n=298） 2.3      24.8     53 .7   10.4     5.0      3.7      27 .1   15.4     

20年以上（n=1,045） 3.9      21.1     56 .6   5.8      3.2      9.5      25 .0   9.0      

【地区別】

大字西條（n=495） 3.0      18.8     59 .2   4.0      5.1      9.9      21 .8   9.1      

大字中島（n=22） -         36.4     40 .9   9.1      4.5      9.1      36 .4   13.6     

大字花常（n=178） 3.9      27.5     55 .6   5.6      2.2      5.1      31 .4   7.8      

大字馬島（n=62） 3.2      24.2     59 .7   8.1      -         4.8      27 .4   8.1      

大字三本木（n=170） 4.7      21.2     57 .1   6.5      2.4      8.2      25 .9   8.9      

大字砂子（n=289） 3.1      18.7     61 .2   6.9      4.8      5.2      21 .8   11.7     

大字鎌須賀（n=98） 4.1      22.4     54 .1   9.2      3.1      7.1      26 .5   12.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      18.9     51 .4   10.8     2.7      8.1      27 .0   13.5     

大字長牧（n=100） 3.0      18.0     61 .0   7.0      2.0      9.0      21 .0   9.0      

大字東條（n=57） 3.5      19.3     59 .6   10.5     -         7.0      22 .8   10.5     

大字北間島（n=84） -         14.3     61 .9   10.7     6.0      7.1      14.3     16 .7   

大字堀之内（n=107） 2.8      22.4     57 .9   7.5      3.7      5.6      25 .2   11.2     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

44 

【クロス分析（生涯学習の充実）】 

生涯学習の充実の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合について

は《男性》が 16.7％、《女性》が 15.1％と、ともに１割台となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 22.1％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 18.6％、《40

歳代》が 14.6％となっています。割合が低いのは《50 歳代》、《60 歳代》で、順に 12.2％、12.3％となっていま

す。また、《20 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足で

ない』の割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 17.4％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で、１割未満となっています。また、《２年未満》では『満足』と『満足でない』が同率となっていま

すが、《２年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 24.5％と最も高く、次いで、《大字中島》が 22.7％、

《大字馬島》が 22.6％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、１割未満となっています。また、

《大字中島》、《大字花常》、《大字馬島》、《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》、《大字堀之内》では『満足』の割合

の方が高くなっていますが、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.8      13.0     56 .4   13.6     7.9      6.2      15.8     21 .5   

【性別】

男性（n=718） 2.5      14.2     57 .5   12.7     8.4      4.7      16.7     21 .1   

女性（n=982） 2.7      12.4     55 .8   14.3     7.6      7.1      15.1     21 .9   

【年代別】

20歳代（n=140） 3.6      15.0     65 .0   8.6      5.0      2.9      18 .6   13.6     

30歳代（n=222） 2.3      10.8     54 .5   19.8     10.4     2.3      13.1     30 .2   

40歳代（n=348） 1.4      13.2     55 .5   15.5     13.2     1.1      14.6     28 .7   

50歳代（n=302） 3.3      8.9      60 .3   15.9     9.3      2.3      12.2     25 .2   

60歳代（n=268） 0.7      11.6     60 .1   13.4     6.0      8.2      12.3     19 .4   

70歳以上（n=421） 4.3      17.8     51 .1   9.0      3.3      14.5     22 .1   12.3     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 4.6      10.3     66 .7   9.2      5.7      3.4      14 .9   14 .9   

２～５年未満（n=113） 0.9      5.3      65 .5   13.3     9.7      5.3      6.2      23 .0   

５～10年未満（n=158） 1.9      9.5      60 .1   15.8     11.4     1.3      11.4     27 .2   

10～20年未満（n=298） 2.0      14.4     53 .7   16.8     10.7     2.3      16.4     27 .5   

20年以上（n=1,045） 3.0      14.4     55 .1   12.7     6.6      8.1      17.4     19 .3   

【地区別】

大字西條（n=495） 3.2      11.3     54 .7   13.7     8.9      8.1      14.5     22 .6   

大字中島（n=22） -         22.7     63 .6   4.5      4.5      4.5      22 .7   9.0      

大字花常（n=178） 1.1      19.7     57 .9   9.0      9.6      2.8      20 .8   18.6     

大字馬島（n=62） 3.2      19.4     51 .6   16.1     4.8      4.8      22 .6   20.9     

大字三本木（n=170） 4.7      10.0     60 .0   13.5     6.5      5.3      14.7     20 .0   

大字砂子（n=289） 2.1      10.0     58 .1   15.9     10.0     3.8      12.1     25 .9   

大字鎌須賀（n=98） 4.1      20.4     51 .0   11.2     6.1      7.1      24 .5   17.3     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      13.5     56 .8   10.8     2.7      10.8     18 .9   13.5     

大字長牧（n=100） 2.0      12.0     60 .0   11.0     6.0      9.0      14.0     17 .0   

大字東條（n=57） -         14.0     49 .1   24.6     5.3      7.0      14.0     29 .9   

大字北間島（n=84） -         9.5      56 .0   17.9     9.5      7.1      9.5      27 .4   

大字堀之内（n=107） 2.8      15.0     61 .7   11.2     4.7      4.7      17 .8   15.9     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（スポーツの振興）】 

スポーツの振興の満足度を性別でみると、『満足』の割合は、《男性》が 15.7％、《女性》が 17.0％と、ともに 1

割台となっていますが、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 19.3％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 18.6％、《70 歳以

上》が 18.3％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、12.7％となっています。また、《20 歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 19.7％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《２～５年未満》で、12.3％となっています。また、《５年未満》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、

《５年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 24.5％と最も高く、次いで、《大字三本木》が 21.2％、

《大字馬島》が 20.9％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、１割未満となっています。また、多

くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字砂子》、《大字東條》、《大字北間

島》では『満足でない』の割合の方が高く、《大字堀之内》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 3.3      13.2     59 .2   13.0     4.8      6.4      16.5     17 .8   

【性別】

男性（n=718） 2.9      12.8     58 .6   15.7     5.4      4.5      15.7     21 .1   

女性（n=982） 3.4      13.6     59 .9   11.2     4.4      7.5      17 .0   15.6     

【年代別】

20歳代（n=140） 4.3      15.0     65 .0   7.9      5.7      2.1      19 .3   13.6     

30歳代（n=222） 3.2      12.6     60 .4   15.3     6.8      1.8      15.8     22 .1   

40歳代（n=348） 3.4      15.2     58 .9   14.9     6.6      0.9      18.6     21 .5   

50歳代（n=302） 3.3      10.6     61 .9   16.9     5.3      2.0      13.9     22 .2   

60歳代（n=268） 1.5      11.2     63 .8   11.2     4.1      8.2      12.7     15 .3   

70歳以上（n=421） 3.6      14.7     52 .7   10.7     2.1      16.2     18 .3   12.8     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 6.9      10.3     73 .6   4.6      1.1      3.4      17 .2   5.7      

２～５年未満（n=113） 3.5      8.8      72 .6   6.2      3.5      5.3      12 .3   9.7      

５～10年未満（n=158） 2.5      11.4     63 .9   15.8     5.1      1.3      13.9     20 .9   

10～20年未満（n=298） 2.3      17.4     52 .3   17.4     8.4      2.0      19.7     25 .8   

20年以上（n=1,045） 3.2      13.1     58 .2   12.8     4.2      8.5      16.3     17 .0   

【地区別】

大字西條（n=495） 3.0      10.1     58 .0   14.5     7.1      7.3      13.1     21 .6   

大字中島（n=22） -         18.2     72 .7   4.5      -         4.5      18 .2   4.5      

大字花常（n=178） 3.9      15.7     57 .9   12.9     3.9      5.6      19 .6   16.8     

大字馬島（n=62） 3.2      17.7     56 .5   14.5     1.6      6.5      20 .9   16.1     

大字三本木（n=170） 4.7      16.5     56 .5   13.5     2.9      5.9      21 .2   16.4     

大字砂子（n=289） 2.4      11.8     63 .0   13.8     4.8      4.2      14.2     18 .6   

大字鎌須賀（n=98） 3.1      21.4     53 .1   11.2     4.1      7.1      24 .5   15.3     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      10.8     59 .5   10.8     2.7      10.8     16 .2   13.5     

大字長牧（n=100） 3.0      16.0     63 .0   4.0      5.0      9.0      19 .0   9.0      

大字東條（n=57） 3.5      15.8     49 .1   22.8     1.8      7.0      19.3     24 .6   

大字北間島（n=84） 1.2      4.8      71 .4   8.3      6.0      8.3      6.0      14 .3   

大字堀之内（n=107） 2.8      15.9     59 .8   15.0     3.7      2.8      18 .7   18 .7   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（産業の活性化）】 

産業の活性化の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については

《男性》が 11.4％、《女性》が 12.6％と、ともに１割台となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《20 歳代》で最

も高く、18.5％となっています。次いで、《70 歳以上》が 14.5％、《30 歳代》が 13.5％となっています。割合

が低いのは《50 歳代》、《60 歳代》で、ともに１割未満となっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 14.1％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２～５年未満》で、１割未満となっています。また、《２年未満》では『満足』の割合の方が高くなっていま

すが、《２年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 21.4％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 18.9％、

《大字花常》が 15.7％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字砂子》、《大字北間島》で、いずれ

も１割未満となっています。また、《大字花常》、《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》では『満足』の割合の方が高くな

っていますが、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.1      10.2     60 .2   14.9     6.4      6.2      12.3     21 .3   

【性別】

男性（n=718） 1.9      9.5      57 .7   17.3     9.3      4.3      11.4     26 .6   

女性（n=982） 1.9      10.7     62 .4   13.1     4.4      7.4      12.6     17 .5   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.1      16.4     57 .9   14.3     7.1      2.1      18.5     21 .4   

30歳代（n=222） 1.8      11.7     59 .5   17.1     8.1      1.8      13.5     25 .2   

40歳代（n=348） 1.7      9.5      62 .4   16.1     9.2      1.1      11.2     25 .3   

50歳代（n=302） 2.0      6.3      62 .6   18.5     8.6      2.0      8.3      27 .1   

60歳代（n=268） 0.7      9.0      68 .7   9.0      5.2      7.5      9.7      14 .2   

70歳以上（n=421） 2.9      11.6     53 .7   14.0     2.1      15.7     14.5     16 .1   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      9.2      74 .7   6.9      2.3      4.6      11 .5   9.2      

２～５年未満（n=113） 1.8      8.0      61 .9   15.9     7.1      5.3      9.8      23 .0   

５～10年未満（n=158） 1.3      8.9      67 .7   12.7     7.6      1.9      10.2     20 .3   

10～20年未満（n=298） 1.3      12.8     59 .4   15.1     9.1      2.3      14.1     24 .2   

20年以上（n=1,045） 2.2      10.0     58 .3   15.7     5.8      7.9      12.2     21 .5   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.2      8.5      58 .2   14.9     8.7      7.5      10.7     23 .6   

大字中島（n=22） -         9.1      63 .6   13.6     -         13.6     9.1      13 .6   

大字花常（n=178） 3.9      11.8     64 .6   10.7     4.5      4.5      15 .7   15.2     

大字馬島（n=62） -         12.9     51 .6   25.8     4.8      4.8      12.9     30 .6   

大字三本木（n=170） 1.8      13.5     57 .1   15.9     6.5      5.3      15.3     22 .4   

大字砂子（n=289） 1.7      7.6      63 .7   14.9     8.0      4.2      9.3      22 .9   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      20.4     54 .1   15.3     3.1      6.1      21 .4   18.4     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      10.8     56 .8   10.8     5.4      8.1      18 .9   16.2     

大字長牧（n=100） 2.0      9.0      65 .0   12.0     3.0      9.0      11.0     15 .0   

大字東條（n=57） -         14.0     56 .1   19.3     3.5      7.0      14.0     22 .8   

大字北間島（n=84） -         4.8      67 .9   15.5     3.6      8.3      4.8      19 .1   

大字堀之内（n=107） 0.9      10.3     64 .5   14.0     7.5      2.8      11.2     21 .5   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（文化・歴史の継承・発信）】 

社会保障の充実の満足度を性別でみると、『満足』の割合は、《男性》が 15.4％、《女性》が 15.7％と、とも

に 1 割台となっていますが、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 21.4％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 16.5％、《40

歳代》が 15.2％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、10.8％となっています。また、《20 歳代》、

《30 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 17.8％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２～５年未満》で、1 割未満となっています。また、ほとんどの区分において『満足』の割合の方が高くなっ

ていますが、《２～５年未満》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字花常》が 24.2％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 22.4％、

《大字馬島》、《大字東條》が 21.0％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、1 割未満となって

います。また、多くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字三本木》、《大

字北間島》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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て
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や
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ど
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ら
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も
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な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
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満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.8      12.9     64 .3   10.4     3.2      6.5      15 .7   13.6     

【性別】

男性（n=718） 2.6      12.8     64 .1   12.1     4.0      4.3      15.4     16 .1   

女性（n=982） 2.6      13.1     64 .7   9.3      2.5      7.7      15 .7   11.8     

【年代別】

20歳代（n=140） 2.9      13.6     69 .3   10.0     1.4      2.9      16 .5   11.4     

30歳代（n=222） 2.7      11.7     71 .6   7.7      4.5      1.8      14 .4   12.2     

40歳代（n=348） 2.0      13.2     68 .4   11.5     4.0      0.9      15.2     15 .5   

50歳代（n=302） 3.0      9.9      67 .2   13.9     3.6      2.3      12.9     17 .5   

60歳代（n=268） 0.4      10.4     67 .2   10.8     3.4      7.8      10.8     14 .2   

70歳以上（n=421） 4.3      17.1     52 .5   8.3      1.9      15.9     21 .4   10.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      6.9      79 .3   4.6      1.1      4.6      10 .3   5.7      

２～５年未満（n=113） 1.8      8.0      73 .5   8.8      1.8      6.2      9.8      10 .6   

５～10年未満（n=158） 3.2      10.1     76 .6   7.0      2.5      0.6      13 .3   9.5      

10～20年未満（n=298） 1.7      16.1     62 .8   12.1     5.4      2.0      17 .8   17.5     

20年以上（n=1,045） 2.9      13.6     61 .0   11.2     3.0      8.4      16 .5   14.2     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.8      10.3     62 .8   12.5     4.2      7.3      13.1     16 .7   

大字中島（n=22） -         18.2     68 .2   4.5      -         9.1      18 .2   4.5      

大字花常（n=178） 4.5      19.7     57 .9   11.2     2.8      3.9      24 .2   14.0     

大字馬島（n=62） 1.6      19.4     59 .7   8.1      6.5      4.8      21 .0   14.6     

大字三本木（n=170） 2.9      10.6     65 .3   9.4      4.7      7.1      13.5     14 .1   

大字砂子（n=289） 1.4      12.8     69 .6   9.3      2.4      4.5      14 .2   11.7     

大字鎌須賀（n=98） 2.0      20.4     62 .2   7.1      1.0      7.1      22 .4   8.1      

大字八ツ屋（n=37） 8.1      10.8     56 .8   10.8     5.4      8.1      18 .9   16.2     

大字長牧（n=100） 4.0      6.0      72 .0   8.0      1.0      9.0      10 .0   9.0      

大字東條（n=57） 3.5      17.5     54 .4   17.5     -         7.0      21 .0   17.5     

大字北間島（n=84） -         7.1      71 .4   10.7     1.2      9.5      7.1      11 .9   

大字堀之内（n=107） 1.9      16.8     67 .3   8.4      2.8      2.8      18 .7   11.2     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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2.9 

2.3 

2.8 

2.3 

12.5 

9.4 

12.0 

11.5 

67.6 

69.0 

63.2 

62.8 

8.1 

9.5 

10.6 

10.7 

3.0 

3.3 

5.2 

6.1 

6.0 

6.5 

6.3 

6.6 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

住民参画・連携の促進

多様な住民社会の実現

開かれた町政運営の推進

効果的・効率的な自治体経営
の推進

(%)0 20 40 60 80 100

(n=1,732)

■ 連携 

「連携」に関する施策の満足度について、『満足』の割合はどの施策においても１割台となっています（住民

参画・連携の促進：15.4％、多様な住民社会の実現：11.7％、開かれた町政運営の推進：14.8％、効

果的・効率的な自治体経営の推進：13.8％）。 
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【クロス分析（住民参画・連携の促進）】 

住民参画・連携の促進の満足度を性別でみると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合

については《男性》が 16.3％、《女性》が 14.4％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 22.1％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 21.2％、《40

歳代》が 15.0％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、１割未満となっています。また、《20 歳代》、

《30 歳代》、《40 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満

足でない』の割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、《10～20 年未満》での割合が最

も高く、15.7％となっています。割合が最も低いのは《２～５年未満》で 13.3％となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 21.0％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 20.4％、

《大字八ツ屋》が18.9％となっています。割合が最も低いのは《大字中島》で、１割未満となっています。また、ほ

とんどの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字中島》、《大字堀之内》では

『満足でない』の割合の方が高くなっています。《大字中島》については『満足』と『満足でない』が同程度となってい

ます。 
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満
足

満
足
で
な
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全体（n=1,732） 2.9      12.5     67 .6   8.1      3.0      6.0      15 .4   11.1     

【性別】

男性（n=718） 3.3      13.0     68 .8   7.5      3.5      3.9      16 .3   11.0     

女性（n=982） 2.2      12.2     66 .9   8.6      2.7      7.3      14 .4   11.3     

【年代別】

20歳代（n=140） 5.0      17.1     69 .3   5.0      1.4      2.1      22 .1   6.4      

30歳代（n=222） 2.3      11.3     73 .9   7.2      3.6      1.8      13 .6   10.8     

40歳代（n=348） 3.2      11.8     73 .3   8.0      2.6      1.1      15 .0   10.6     

50歳代（n=302） 3.0      7.9      73 .2   9.9      4.0      2.0      10.9     13 .9   

60歳代（n=268） 0.4      8.6      72 .8   6.7      3.7      7.8      9.0      10 .4   

70歳以上（n=421） 3.1      18.1     52 .5   9.3      2.6      14.5     21 .2   11.9     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      11.5     79 .3   2.3      -         4.6      13 .8   2.3      

２～５年未満（n=113） 1.8      11.5     75 .2   3.5      2.7      5.3      13 .3   6.2      

５～10年未満（n=158） 2.5      12.0     74 .7   5.1      5.1      0.6      14 .5   10.2     

10～20年未満（n=298） 2.3      13.4     67 .8   11.1     4.0      1.3      15 .7   15.1     

20年以上（n=1,045） 3.0      12.5     64 .9   8.8      2.8      8.0      15 .5   11.6     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.4      10.9     65 .3   9.9      4.2      7.3      13.3     14 .1   

大字中島（n=22） 4.5      4.5      72 .7   9.1      -         9.1      9.0      9 .1    

大字花常（n=178） 3.9      13.5     67 .4   9.0      2.2      3.9      17 .4   11.2     

大字馬島（n=62） 1.6      19.4     71 .0   1.6      1.6      4.8      21 .0   3.2      

大字三本木（n=170） 3.5      10.6     66 .5   10.6     2.4      6.5      14 .1   13.0     

大字砂子（n=289） 3.1      13.8     69 .6   6.6      2.4      4.5      16 .9   9.0      

大字鎌須賀（n=98） 2.0      18.4     66 .3   6.1      1.0      6.1      20 .4   7.1      

大字八ツ屋（n=37） 2.7      16.2     67 .6   2.7      2.7      8.1      18 .9   5.4      

大字長牧（n=100） 1.0      17.0     66 .0   6.0      4.0      6.0      18 .0   10.0     

大字東條（n=57） 1.8      12.3     64 .9   10.5     3.5      7.0      14 .1   14.0     

大字北間島（n=84） 2.4      7.1      75 .0   6.0      2.4      7.1      9 .5    8.4      

大字堀之内（n=107） 2.8      9.3      72 .0   9.3      3.7      2.8      12.1     13 .0   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（多様な住民社会の実現）】 

多様な住民社会の実現の促進の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の

割合については《男性》が 12.0％、《女性》が 11.2％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 18.6％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 15.9％、《30 歳

代》が 11.3％となっています。割合が低いのは《50 歳代》、《60 歳代》で、ともに１割未満となっています。また、

《20 歳代》、《30 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足で

ない』の割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 12.3％と最も高くなっています。割合が低いのは《２～

５年未満》、《５～10 年未満》で、ともに１割未満となっています。また、《５年未満》では『満足』の割合の方が高く

なっていますが、《５年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 19.4％と最も高く、次いで、《大字花常》が 15.2％、《大字

砂子》が 13.9％となっています。割合が低いのは《大字八ツ屋》、《大字北間島》、《大字堀之内》で、いずれも１割

未満となっています。また、《大字中島》、《大字花常》、《大字馬島》、《大字砂子》、《大字鎌須賀》、《大字長牧》で

は『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.3      9.4      69 .0   9.5      3.3      6.5      11.7     12 .8   

【性別】

男性（n=718） 2.8      9.2      70 .3   9.1      4.0      4.6      12.0     13 .1   

女性（n=982） 1.7      9.5      68 .5   9.9      2.7      7.6      11.2     12 .6   

【年代別】

20歳代（n=140） 4.3      14.3     67 .1   8.6      3.6      2.1      18 .6   12.2     

30歳代（n=222） 1.8      9.5      76 .6   7.2      3.2      1.8      11 .3   10.4     

40歳代（n=348） 1.4      9.5      75 .6   9.2      2.3      2.0      10.9     11 .5   

50歳代（n=302） 2.0      5.6      72 .8   12.6     4.6      2.3      7.6      17 .2   

60歳代（n=268） 0.7      5.6      73 .5   8.2      3.7      8.2      6.3      11 .9   

70歳以上（n=421） 3.3      12.6     56 .1   10.2     2.6      15.2     15 .9   12.8     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      8.0      80 .5   4.6      -         4.6      10 .3   4.6      

２～５年未満（n=113） 0.9      7.1      80 .5   3.5      2.7      5.3      8 .0    6.2      

５～10年未満（n=158） 1.9      7.0      78 .5   5.7      5.1      1.9      8.9      10 .8   

10～20年未満（n=298） 1.7      10.4     68 .8   13.1     4.0      2.0      12.1     17 .1   

20年以上（n=1,045） 2.5      9.8      65 .9   10.2     3.2      8.4      12.3     13 .4   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.8      8.5      68 .1   8.9      4.8      7.9      10.3     13 .7   

大字中島（n=22） -         13.6     72 .7   4.5      -         9.1      13 .6   4.5      

大字花常（n=178） 3.4      11.8     68 .5   9.6      2.2      4.5      15 .2   11.8     

大字馬島（n=62） -         12.9     74 .2   8.1      -         4.8      12 .9   8.1      

大字三本木（n=170） 2.4      9.4      67 .6   10.6     3.5      6.5      11.8     14 .1   

大字砂子（n=289） 3.5      10.4     69 .2   8.3      3.8      4.8      13 .9   12.1     

大字鎌須賀（n=98） 1.0      18.4     64 .3   7.1      2.0      7.1      19 .4   9.1      

大字八ツ屋（n=37） 5.4      2.7      59 .5   18.9     5.4      8.1      8.1      24 .3   

大字長牧（n=100） 1.0      9.0      73 .0   8.0      1.0      8.0      10 .0   9.0      

大字東條（n=57） 1.8      8.8      64 .9   17.5     -         7.0      10.6     17 .5   

大字北間島（n=84） 1.2      1.2      78 .6   9.5      2.4      7.1      2.4      11 .9   

大字堀之内（n=107） 1.9      4.7      75 .7   12.1     2.8      2.8      6.6      14 .9   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（開かれた町政運営の推進）】 

開かれた町政運営の推進の満足度を性別でみると、『満足』の割合は、《男性》が 16.2％、《女性》が 13.6％

となっており、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 22.4％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 20.0％、《30 歳

代》が 13.1％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、10.4％となっています。また、《20 歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 16.6％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で、１割未満となっています。また、《２年未満》、《20 年以上》では『満足』の割合の方が高くな

っていますが、それ以外の区分では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字花常》が 19.1％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 18.9％、《大

字馬島》が 17.7％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、１割未満となっています。また、《大字

中島》、《大字花常》、《大字馬島》、《大字鎌須賀》、《大字長牧》、《大字東條》では『満足』の割合の方が高くな

っており、《大字八ツ屋》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。それ以外の地区では『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.8      12.0     63 .2   10.6     5.2      6.3      14.8     15 .8   

【性別】

男性（n=718） 3.8      12.4     59 .9   12.7     7.0      4.3      16.2     19 .7   

女性（n=982） 1.8      11.8     65 .9   9.0      4.0      7.5      13 .6   13.0     

【年代別】

20歳代（n=140） 5.0      15.0     66 .4   6.4      5.0      2.1      20 .0   11.4     

30歳代（n=222） 1.8      11.3     70 .7   9.5      5.0      1.8      13.1     14 .5   

40歳代（n=348） 2.0      9.2      70 .4   12.1     4.6      1.7      11.2     16 .7   

50歳代（n=302） 2.3      8.3      68 .2   12.6     6.3      2.3      10.6     18 .9   

60歳代（n=268） 0.7      9.7      65 .3   10.1     6.3      7.8      10.4     16 .4   

70歳以上（n=421） 4.3      18.1     48 .5   9.7      4.5      15.0     22 .4   14.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      12.6     73 .6   3.4      2.3      4.6      16 .0   5.7      

２～５年未満（n=113） 2.7      7.1      73 .5   8.8      3.5      4.4      9.8      12 .3   

５～10年未満（n=158） 2.5      7.6      72 .8   9.5      5.1      2.5      10.1     14 .6   

10～20年未満（n=298） 1.3      10.7     67 .4   11.7     6.7      2.0      12.0     18 .4   

20年以上（n=1,045） 3.0      13.6     58 .9   11.1     5.3      8.1      16 .6   16.4     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.2      11.9     61 .8   9.9      6.5      7.7      14.1     16 .4   

大字中島（n=22） -         13.6     72 .7   4.5      -         9.1      13 .6   4.5      

大字花常（n=178） 3.9      15.2     61 .2   11.2     5.1      3.4      19 .1   16.3     

大字馬島（n=62） 3.2      14.5     61 .3   9.7      4.8      6.5      17 .7   14.5     

大字三本木（n=170） 3.5      10.6     64 .7   9.4      5.3      6.5      14.1     14 .7   

大字砂子（n=289） 2.8      10.4     64 .4   13.8     4.5      4.2      13.2     18 .3   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      15.3     64 .3   9.2      4.1      6.1      16 .3   13.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      10.8     54 .1   16.2     2.7      8.1      18 .9   18 .9   

大字長牧（n=100） 3.0      13.0     64 .0   7.0      3.0      10.0     16 .0   10.0     

大字東條（n=57） -         17.5     59 .6   10.5     5.3      7.0      17 .5   15.8     

大字北間島（n=84） 2.4      3.6      71 .4   10.7     4.8      7.1      6.0      15 .5   

大字堀之内（n=107） 1.9      13.1     66 .4   9.3      6.5      2.8      15.0     15 .8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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【クロス分析（効果的・効率的な自治体経営の推進）】 

効果的・効率的な自治体経営の推進の満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、

『満足』の割合については《男性》が 14.4％、《女性》が 13.0％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》、《70 歳以上》が 20.7％と最も高く、次いで、《30 歳代》が

11.3％、《60 歳以上》が 11.2％となっています。割合が低いのは《40 歳代》、《50 歳代》で、ともに１割未満と

なっています。また、《20 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では

『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《２年未満》が 16.1％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で、8.9％となっています。また、《５年未満》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、《５

年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 23.4％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 18.9％、

《大字花常》が 16.3％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字北間島》で、ともに１割未満となって

います。また、《大字馬島》、《大字鎌須賀》、《大字長牧》では『満足』の割合の方が高くなっており、《大字中島》、

《大字花常》、《大字八ツ屋》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。それ以外の地区では『満足でない』

の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.3      11.5     62 .8   10.7     6.1      6.6      13.8     16 .8   

【性別】

男性（n=718） 2.8      11.6     61 .6   11.0     8.5      4.6      14.4     19 .5   

女性（n=982） 1.7      11.3     64 .5   10.3     4.4      7.8      13.0     14 .7   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.1      18.6     64 .3   8.6      3.6      2.9      20 .7   12.2     

30歳代（n=222） 1.8      9.5      70 .7   9.5      6.8      1.8      11.3     16 .3   

40歳代（n=348） 2.0      7.5      72 .1   12.1     5.2      1.1      9.5      17 .3   

50歳代（n=302） 2.3      6.6      66 .2   14.9     7.9      2.0      8.9      22 .8   

60歳代（n=268） 0.4      10.8     63 .8   7.8      8.6      8.6      11.2     16 .4   

70歳以上（n=421） 3.6      17.1     49 .4   9.3      4.5      16.2     20 .7   13.8     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      13.8     69 .0   6.9      3.4      4.6      16 .1   10.3     

２～５年未満（n=113） 1.8      7.1      77 .9   5.3      3.5      4.4      8 .9    8.8      

５～10年未満（n=158） 2.5      7.0      75 .9   8.2      5.1      1.3      9.5      13 .3   

10～20年未満（n=298） 0.7      11.1     64 .8   12.8     8.4      2.3      11.8     21 .2   

20年以上（n=1,045） 2.6      12.4     58 .9   11.2     6.1      8.8      15.0     17 .3   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.6      10.3     61 .6   10.9     6.1      8.5      12.9     17 .0   

大字中島（n=22） -         9.1      72 .7   9.1      -         9.1      9 .1    9 .1    

大字花常（n=178） 2.8      13.5     62 .4   10.1     6.2      5.1      16 .3   16 .3   

大字馬島（n=62） 1.6      11.3     69 .4   8.1      3.2      6.5      12 .9   11.3     

大字三本木（n=170） 2.9      11.2     62 .9   10.6     7.1      5.3      14.1     17 .7   

大字砂子（n=289） 1.4      9.0      65 .1   12.1     8.0      4.5      10.4     20 .1   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      22.4     55 .1   12.2     3.1      6.1      23 .4   15.3     

大字八ツ屋（n=37） 5.4      13.5     54 .1   16.2     2.7      8.1      18 .9   18 .9   

大字長牧（n=100） 3.0      12.0     65 .0   7.0      4.0      9.0      15 .0   11.0     

大字東條（n=57） -         14.0     63 .2   8.8      7.0      7.0      14.0     15 .8   

大字北間島（n=84） 2.4      7.1      70 .2   7.1      6.0      7.1      9.5      13 .1   

大字堀之内（n=107） 0.9      11.2     65 .4   10.3     8.4      3.7      12.1     18 .7   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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② 重要度 

■ 安全 

「安全」に関する施策について、『重要』（「重要である」＋「やや重要である」）の割合は、どの施策も７割以上

となっていますが（防災対策の推進：77.7％、防犯対策の推進：76.0％、消防・救急体制の充実：73.7％、

交通安全の推進：71.2％）、なかでも「防災対策の推進」の割合が最も高くなっています。 
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【クロス分析（防災対策の推進）】 

防災対策の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 77.6％、《女性》が 78.0％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《40 歳代》が 85.3％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 83.7％、《30 歳

代》が 82.0％となっています。一方、《60 歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあ

り、特に《70 歳以上》での割合が低く、65.1％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合はどの区分でも７割以上となっていますが、《10～20 年未満》での割合

が最も高く、81.6％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 90.9％と最も高く、次いで、《大字花常》が 82.6％、《大字

砂子》が 80.3％となっており、《大字中島》での割合は他の地区に比べて高い傾向にあります。一方、割合が最

も低いのは《大字馬島》で、他の地区の割合を大きく下回り、61.3％となっています。 
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全体（n=1,732） 59.1   18.6     11.5     0.3      0.1      10.3     77 .7   0.4      

【性別】

男性（n=718） 58.2   19.4     12.1     0.4      0.1      9.7      77 .6   0.5      

女性（n=982） 60.2   17.8     11.3     0.2      -         10.5     78 .0   0.2      

【年代別】

20歳代（n=140） 61.4   20.0     8.6      0.7      -         9.3      81 .4   0.7      

30歳代（n=222） 63.5   18.5     10.8     0.5      -         6.8      82 .0   0.5      

40歳代（n=348） 67.8   17.5     9.5      0.6      -         4.6      85 .3   0.6      

50歳代（n=302） 67.5   16.2     10.3     0.3      0.3      5.3      83 .7   0.6      

60歳代（n=268） 54.9   21.6     13.8     -         -         9.7      76 .5   -         

70歳以上（n=421） 46.6   18.5     14.5     -         -         20.4     65 .1   -         

【居住年数別】

２年未満（n=87） 55.2   19.5     17.2     -         -         8.0      74 .7   -         

２～５年未満（n=113） 63.7   12.4     12.4     -         -         11.5     76 .1   -         

５～10年未満（n=158） 58.2   15.2     16.5     1.3      -         8.9      73 .4   1.3      

10～20年未満（n=298） 60.1   21.5     12.4     0.7      -         5.4      81 .6   0.7      

20年以上（n=1,045） 59.2   18.9     10.0     0.1      0.1      11.7     78 .1   0.2      

【地区別】

大字西條（n=495） 59.0   18.8     11.9     0.2      -         10.1     77 .8   0.2      

大字中島（n=22） 77.3   13.6     9.1      -         -         -         90 .9   -         

大字花常（n=178） 57.3   25.3     6.7      -         -         10.7     82 .6   -         

大字馬島（n=62） 48.4   12.9     22.6     -         1.6      14.5     61 .3   1.6      

大字三本木（n=170） 58.2   18.2     13.5     0.6      -         9.4      76 .4   0.6      

大字砂子（n=289） 61.6   18.7     10.4     0.3      -         9.0      80 .3   0.3      

大字鎌須賀（n=98） 66.3   11.2     11.2     -         -         11.2     77 .5   -         

大字八ツ屋（n=37） 62.2   16.2     10.8     -         -         10.8     78 .4   -         

大字長牧（n=100） 57.0   16.0     15.0     -         -         12.0     73 .0   -         

大字東條（n=57） 54.4   24.6     8.8      -         -         12.3     79 .0   -         

大字北間島（n=84） 59.5   16.7     8.3      2.4      -         13.1     76 .2   2.4      

大字堀之内（n=107） 58.9   18.7     15.0     -         -         7.5      77 .6   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（防犯対策の推進）】 

防犯対策の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 76.2％、《女性》が 75.9％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《40 歳代》が 83.6％と最も高く、《30 歳代》が 82.4％、《50 歳代》が

82.1％となっています。一方、《60 歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあり、特に

《70 歳以上》での割合が低く、62.2％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合はどの区分でも７割以上となっていますが、《10～20 年未満》での割合

が最も高く、79.5％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 86.4％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 80.4％、《大

字東條》が 78.9％となっており、《大字中島》での割合は他の地区に比べて高い傾向にあります。一方、割合が

最も低いのは《大字馬島》で、67.7％となっています。 
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全体（n=1,732） 51.2   24.8     12.6     0.3      0.2      10.9     76 .0   0.5      

【性別】

男性（n=718） 48.2   28.0     12.8     0.7      0.6      9.7      76 .2   1.3      

女性（n=982） 53.9   22.0     12.6     0.1      -         11.4     75 .9   0.1      

【年代別】

20歳代（n=140） 58.6   22.1     9.3      0.7      -         9.3      80 .7   0.7      

30歳代（n=222） 55.4   27.0     10.4     0.9      0.5      5.9      82 .4   1.4      

40歳代（n=348） 60.9   22.7     10.6     -         0.3      5.5      83 .6   0.3      

50歳代（n=302） 59.9   22.2     10.9     0.3      0.3      6.3      82 .1   0.6      

60歳代（n=268） 41.8   31.7     16.8     0.4      -         9.3      73 .5   0.4      

70歳以上（n=421） 39.2   23.0     15.4     0.2      0.2      21.9     62 .2   0.4      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 52.9   19.5     19.5     -         -         8.0      72 .4   -         

２～５年未満（n=113） 51.3   26.5     9.7      -         0.9      11.5     77 .8   0.9      

５～10年未満（n=158） 53.8   20.9     15.8     1.3      -         8.2      74 .7   1.3      

10～20年未満（n=298） 53.7   25.8     13.1     0.3      0.7      6.4      79 .5   1.0      

20年以上（n=1,045） 50.3   25.2     11.8     0.3      0.1      12.3     75 .5   0.4      

【地区別】

大字西條（n=495） 51.3   23.6     13.1     0.4      0.4      11.1     74 .9   0.8      

大字中島（n=22） 59.1   27.3     13.6     -         -         -         86 .4   -         

大字花常（n=178） 55.1   23.6     8.4      1.1      -         11.8     78 .7   1.1      

大字馬島（n=62） 41.9   25.8     16.1     1.6      -         14.5     67 .7   1.6      

大字三本木（n=170） 48.8   25.9     14.7     -         -         10.6     74 .7   -         

大字砂子（n=289） 51.6   26.0     13.1     0.3      -         9.0      77 .6   0.3      

大字鎌須賀（n=98） 54.1   23.5     10.2     -         1.0      11.2     77 .6   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 56.8   18.9     10.8     -         2.7      10.8     75 .7   2.7      

大字長牧（n=100） 50.0   20.0     18.0     -         -         12.0     70 .0   -         

大字東條（n=57） 45.6   33.3     10.5     -         -         10.5     78 .9   -         

大字北間島（n=84） 51.2   23.8     10.7     -         -         14.3     75 .0   -         

大字堀之内（n=107） 53.3   27.1     12.1     -         -         7.5      80 .4   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（消防・救急体制の充実）】 

消防・救急体制の充実について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 72.8％、《女性》が 74.3％となって

います。 

年代別でみると、『重要』の割合は《50 歳代》が 79.8％と最も高く、《20 歳代》が 79.2％、《40 歳代》が

77.9％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代を大きく下回り、62.4％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合はどの区分でも７割以上となっていますが、《10～20 年未満》での割合

が最も高く、74.8％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 81.8％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 79.4％、《大

字砂子》が 77.1％となっています。一方、《大字馬島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、62.9％と

なっています。 
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全体（n=1,732） 49.5   24.2     15.2     0.2      0.1      10.8     73 .7   0.3      

【性別】

男性（n=718） 46.1   26.7     16.4     0.1      0.3      10.3     72 .8   0.4      

女性（n=982） 52.2   22.1     14.5     0.3      -         10.9     74 .3   0.3      

【年代別】

20歳代（n=140） 57.1   22.1     10.7     0.7      -         9.3      79 .2   0.7      

30歳代（n=222） 53.6   23.4     15.8     0.5      0.5      6.3      77 .0   1.0      

40歳代（n=348） 53.2   24.7     17.0     -         0.3      4.9      77 .9   0.3      

50歳代（n=302） 54.6   25.2     13.6     0.3      -         6.3      79 .8   0.3      

60歳代（n=268） 42.5   31.7     15.7     -         -         10.1     74 .2   -         

70歳以上（n=421） 43.2   19.2     16.2     0.2      -         21.1     62 .4   0.2      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 52.9   18.4     19.5     1.1      -         8.0      71 .3   1.1      

２～５年未満（n=113） 49.6   23.9     15.0     -         -         11.5     73 .5   -         

５～10年未満（n=158） 51.3   22.2     17.7     -         -         8.9      73 .5   -         

10～20年未満（n=298） 49.0   25.8     18.1     0.3      0.3      6.4      74 .8   0.6      

20年以上（n=1,045） 49.4   24.5     13.7     0.2      0.1      12.2     73 .9   0.3      

【地区別】

大字西條（n=495） 48.5   24.6     15.2     0.4      -         11.3     73 .1   0.4      

大字中島（n=22） 59.1   22.7     18.2     -         -         -         81 .8   -         

大字花常（n=178） 52.2   21.9     13.5     0.6      -         11.8     74 .1   0.6      

大字馬島（n=62） 38.7   24.2     22.6     -         -         14.5     62 .9   -         

大字三本木（n=170） 48.8   24.1     15.3     0.6      0.6      10.6     72 .9   1.2      

大字砂子（n=289） 53.6   23.5     14.5     -         -         8.3      77 .1   -         

大字鎌須賀（n=98） 52.0   21.4     15.3     -         -         11.2     73 .4   -         

大字八ツ屋（n=37） 45.9   24.3     18.9     -         2.7      8.1      70 .2   2.7      

大字長牧（n=100） 48.0   20.0     20.0     -         -         12.0     68 .0   -         

大字東條（n=57） 40.4   33.3     12.3     -         -         14.0     73 .7   -         

大字北間島（n=84） 51.2   21.4     13.1     -         -         14.3     72 .6   -         

大字堀之内（n=107） 48.6   30.8     14.0     -         -         6.5      79 .4   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（交通安全の推進）】 

交通安全の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 69.6％、《女性》が 72.5％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 77.9％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 76.8％、《30 歳

代》が 76.6％となっています。一方、《60 歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあ

り、特に《70 歳以上》での割合が低く、60.6％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合はどの区分でも７割以上となっていますが、《10～20 年未満》での割合

が最も高く、75.2％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字堀之内》が 79.4％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 78.4％、

《大字中島》が 77.3％となっています。一方、《大字馬島》、《大字長牧》での割合は他の地区に比べて低い傾

向にあります（大字馬島：61.3％、大字長牧：62.0％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ

る ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
重
要
で

は
な
い

重
要
で
は
な
い

不
明
・
無
回
答

重
要

重
要
で
な
い

全体（n=1,732） 44.4   26.8     16.9     0.8      0.5      10.7     71 .2   1.3      

【性別】

男性（n=718） 42.6   27.0     18.4     1.1      0.7      10.2     69 .6   1.8      

女性（n=982） 45.9   26.6     15.9     0.6      0.2      10.8     72 .5   0.8      

【年代別】

20歳代（n=140） 55.0   22.9     10.7     2.1      -         9.3      77 .9   2.1      

30歳代（n=222） 49.1   27.5     15.3     0.9      0.9      6.3      76 .6   1.8      

40歳代（n=348） 50.9   25.9     16.1     0.9      0.3      6.0      76 .8   1.2      

50歳代（n=302） 50.3   25.8     16.9     1.0      0.3      5.6      76 .1   1.3      

60歳代（n=268） 36.2   32.1     22.0     0.4      0.4      9.0      68 .3   0.8      

70歳以上（n=421） 34.7   25.9     17.6     0.5      0.5      20.9     60 .6   1.0      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 43.7   26.4     19.5     -         1.1      9.2      70 .1   1.1      

２～５年未満（n=113） 47.8   24.8     14.2     0.9      0.9      11.5     72 .6   1.8      

５～10年未満（n=158） 49.4   22.8     19.6     -         -         8.2      72 .2   -         

10～20年未満（n=298） 47.3   27.9     16.1     1.3      0.7      6.7      75 .2   2.0      

20年以上（n=1,045） 42.8   27.4     16.8     0.9      0.3      11.9     70 .2   1.2      

【地区別】

大字西條（n=495） 46.3   24.0     16.6     0.8      1.0      11.3     70 .3   1.8      

大字中島（n=22） 45.5   31.8     22.7     -         -         -         77 .3   -         

大字花常（n=178） 48.9   23.6     14.6     1.1      0.6      11.2     72 .5   1.7      

大字馬島（n=62） 35.5   25.8     22.6     1.6      -         14.5     61 .3   1.6      

大字三本木（n=170） 42.9   26.5     18.2     2.4      -         10.0     69 .4   2.4      

大字砂子（n=289） 44.3   28.4     18.3     0.3      -         8.7      72 .7   0.3      

大字鎌須賀（n=98） 45.9   27.6     15.3     -         -         11.2     73 .5   -         

大字八ツ屋（n=37） 51.4   27.0     13.5     -         -         8.1      78 .4   -         

大字長牧（n=100） 36.0   26.0     25.0     -         1.0      12.0     62 .0   1.0      

大字東條（n=57） 33.3     38 .6   14.0     -         -         14.0     71 .9   -         

大字北間島（n=84） 45.2   28.6     10.7     2.4      -         13.1     73 .8   2.4      

大字堀之内（n=107） 46.7   32.7     14.0     -         -         6.5      79 .4   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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■ 安心 

「安心」に関する施策について、『重要』の割合は「保健・医療の充実」で最も高く、73.1％となっています。そ

のほかの施策ではほとんどが６割台となっていますが（子ども家庭福祉の推進：60.3％、高齢者福祉の推

進：65.9％、障害者福祉の推進：62.9％、社会保障の充実：63.9％）、「地域福祉の推進」のみ５割

台（52.2％）となっています。 
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【クロス分析（保健・医療の充実）】 

保健・医療の充実について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 71.9％、《女性》が 74.6％となっていま

す。 

年代別でみると、『重要』の割合は《50 歳代》が 81.5％と最も高く、《30 歳代》が 78.9％、《40 歳代》が

78.4％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、62.0％となっていま

す。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20 年未満》が 78.2％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で、65.5％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 86.4％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 81.3％、《大

字鎌須賀》が76.5％となっており、《大字中島》での割合は他の地区に比べて高い傾向にあります。一方、《大字

馬島》、《大字長牧》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあります（大字馬島：62.9％、大字長牧：

64.0％）。 
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全体（n=1,732） 45.0   28.1     15.1     0.6      0.2      11.0     73 .1   0.8      

【性別】

男性（n=718） 42.2   29.7     17.0     0.7      0.4      10.0     71 .9   1.1      

女性（n=982） 47.5   27.1     13.5     0.5      0.1      11.3     74 .6   0.6      

【年代別】

20歳代（n=140） 54.3   20.7     14.3     0.7      0.7      9.3      75 .0   1.4      

30歳代（n=222） 50.5   28.4     12.6     1.4      0.5      6.8      78 .9   1.9      

40歳代（n=348） 47.4   31.0     15.5     0.6      0.3      5.2      78 .4   0.9      

50歳代（n=302） 50.0   31.5     12.9     -         -         5.6      81 .5   -         

60歳代（n=268） 38.8   32.1     18.3     0.7      0.4      9.7      70 .9   1.1      

70歳以上（n=421） 38.2   23.8     15.4     0.5      -         22.1     62 .0   0.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 46.0   19.5     23.0     3.4      -         8.0      65 .5   3.4      

２～５年未満（n=113） 46.0   26.5     13.3     0.9      0.9      12.4     72 .5   1.8      

５～10年未満（n=158） 40.5   31.6     19.6     -         -         8.2      72 .1   -         

10～20年未満（n=298） 45.0   33.2     15.1     0.3      -         6.4      78 .2   0.3      

20年以上（n=1,045） 45.8   27.3     13.7     0.5      0.3      12.4     73 .1   0.8      

【地区別】

大字西條（n=495） 46.3   27.5     13.9     0.6      0.4      11.3     73 .8   1.0      

大字中島（n=22） 50.0   36.4     13.6     -         -         -         86 .4   -         

大字花常（n=178） 45.5   29.2     13.5     0.6      -         11.2     74 .7   0.6      

大字馬島（n=62） 37.1   25.8     22.6     -         -         14.5     62 .9   -         

大字三本木（n=170） 44.1   25.9     18.2     1.8      -         10.0     70 .0   1.8      

大字砂子（n=289） 43.9   31.5     15.2     -         -         9.3      75 .4   -         

大字鎌須賀（n=98） 50.0   26.5     11.2     -         1.0      11.2     76 .5   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 54.1   16.2     21.6     -         -         8.1      70 .3   -         

大字長牧（n=100） 34.0   30.0     22.0     2.0      -         12.0     64 .0   2.0      

大字東條（n=57） 38.6   31.6     14.0     -         -         15.8     70 .2   -         

大字北間島（n=84） 46.4   26.2     13.1     -         1.2      13.1     72 .6   1.2      

大字堀之内（n=107） 52.3   29.0     9.3      0.9      -         8.4      81 .3   0.9      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（地域福祉の推進）】 

地域福祉の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 47.6％、《女性》が 55.5％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 60.0％、《50 歳代》が 57.7％、《40 歳代》が 55.4％とな

っています。一方、《60 歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあり、特に《70 歳以

上》での割合が低く、44.9％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10 年以上》で高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 55.4％、《20

年以上》が 53.2％となっています。割合が最も低いのは《２年未満》で、45.9％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字堀之内》が 63.6％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 55.1％、

《大字北間島》が 53.6％となっています。一方、《大字長牧》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、

45.0％となっています。 
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全体（n=1,732） 23.7     28.5     33 .1   2.9      0.3      11.4     52 .2   3.2      

【性別】

男性（n=718） 20.2     27.4     37 .6   4.2      0.4      10.2     47 .6   4.6      

女性（n=982） 26.5     29.0     29 .9   2.1      0.3      12.1     55 .5   2.4      

【年代別】

20歳代（n=140） 31.4   28.6     27.9     3.6      -         8.6      60 .0   3.6      

30歳代（n=222） 23.9     29.3     34 .7   4.5      0.9      6.8      53 .2   5.4      

40歳代（n=348） 26.4     29.0     35 .3   2.6      0.6      6.0      55 .4   3.2      

50歳代（n=302） 25.2     32.5     33 .1   2.6      -         6.6      57 .7   2.6      

60歳代（n=268） 19.4     29.1     37 .7   3.0      0.7      10.1     48 .5   3.7      

70歳以上（n=421） 20.9     24.0     29 .9   2.6      -         22.6     44 .9   2.6      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 21.8     24.1     39 .1   6.9      -         8.0      45 .9   6.9      

２～５年未満（n=113） 21.2     25.7     36 .3   3.5      0.9      12.4     46 .9   4.4      

５～10年未満（n=158） 20.9     25.9     42 .4   1.9      -         8.9      46 .8   1.9      

10～20年未満（n=298） 24.2     31.2     34 .6   3.4      -         6.7      55 .4   3.4      

20年以上（n=1,045） 24.6     28.6     30 .6   2.7      0.5      13.0     53 .2   3.2      

【地区別】

大字西條（n=495） 25.3     27.3     31 .7   3.8      0.4      11.5     52 .6   4.2      

大字中島（n=22） 22.7     27.3     40 .9   4.5      -         4.5      50 .0   4.5      

大字花常（n=178） 23.6     27.0     35 .4   1.7      -         12.4     50 .6   1.7      

大字馬島（n=62） 22.6     29.0     32 .3   1.6      -         14.5     51 .6   1.6      

大字三本木（n=170） 24.1     28.2     32 .9   3.5      0.6      10.6     52 .3   4.1      

大字砂子（n=289） 20.1     29.4     37 .0   3.1      0.3      10.0     49 .5   3.4      

大字鎌須賀（n=98） 33.7   21.4     30.6     3.1      -         11.2     55 .1   3.1      

大字八ツ屋（n=37） 29.7     21.6     37 .8   -         -         10.8     51 .3   -         

大字長牧（n=100） 17.0     28.0     38 .0   3.0      1.0      13.0     45 .0   4.0      

大字東條（n=57） 22.8     28 .1   28 .1   7.0      -         14.0     50 .9   7.0      

大字北間島（n=84） 25.0     28.6     31 .0   -         1.2      14.3     53 .6   1.2      

大字堀之内（n=107） 21.5     42 .1   27.1     1.9      -         7.5      63 .6   1.9      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（子ども家庭福祉の推進）】 

子ども家庭福祉の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 59.0％、《女性》が 61.0％となって

います。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 73.6％と最も高く、次いで、《30 歳代》が 73.0％、《40 歳

代》が 67.3％となっています。一方、《60 歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあ

り、特に《70 歳以上》での割合が低く、42.1％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《２～５年未満》が 66.4％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《20 年以上》で、58.0％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 72.7％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 68.2％、《大

字八ツ屋》が 64.9％となっています。一方、《大字馬島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、

46.8％となっています。 
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全体（n=1,732） 34.6   25.7     25.6     1.0      0.9      12.2     60 .3   1.9      

【性別】

男性（n=718） 32.3   26.7     28.0     1.1      0.8      11.0     59 .0   1.9      

女性（n=982） 36.2   24.8     24.4     0.8      0.9      12.8     61 .0   1.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 54.3   19.3     17.1     0.7      -         8.6      73 .6   0.7      

30歳代（n=222） 50.5   22.5     18.0     0.5      1.8      6.8      73 .0   2.3      

40歳代（n=348） 39.1   28.2     25.3     1.1      1.4      4.9      67 .3   2.5      

50歳代（n=302） 32.5   32 .5   26.8     1.0      0.3      7.0      65 .0   1.3      

60歳代（n=268） 26.1     31 .0   31 .0   0.7      1.5      9.7      57 .1   2.2      

70歳以上（n=421） 22.6     19.5     29 .7   1.2      0.2      26.8     42 .1   1.4      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 43.7   16.1     28.7     1.1      3.4      6.9      59 .8   4.5      

２～５年未満（n=113） 41.6   24.8     17.7     -         2.7      13.3     66 .4   2.7      

５～10年未満（n=158） 38.0   25.9     25.9     0.6      0.6      8.9      63 .9   1.2      

10～20年未満（n=298） 37.9   26.2     27.5     1.3      -         7.0      64 .1   1.3      

20年以上（n=1,045） 31.5   26.5     26.0     1.0      0.8      14.3     58 .0   1.8      

【地区別】

大字西條（n=495） 36.4   22.6     25.9     0.8      1.8      12.5     59 .0   2.6      

大字中島（n=22） 31.8     40 .9   27.3     -         -         -         72 .7   -         

大字花常（n=178） 36.0   28.1     21.9     0.6      -         13.5     64 .1   0.6      

大字馬島（n=62） 27.4     19.4     33 .9   3.2      -         16.1     46 .8   3.2      

大字三本木（n=170） 36.5   24.1     27.1     -         0.6      11.8     60 .6   0.6      

大字砂子（n=289） 28.4     29.4     29 .8   1.4      1.0      10.0     57 .8   2.4      

大字鎌須賀（n=98） 43.9   20.4     21.4     2.0      -         12.2     64 .3   2.0      

大字八ツ屋（n=37） 51.4   13.5     27.0     -         -         8.1      64 .9   -         

大字長牧（n=100） 24.0     29.0     33 .0   1.0      -         13.0     53 .0   1.0      

大字東條（n=57） 31.6   26.3     24.6     1.8      1.8      14.0     57 .9   3.6      

大字北間島（n=84） 44.0   20.2     15.5     1.2      1.2      17.9     64 .2   2.4      

大字堀之内（n=107） 29.9     38 .3   22.4     -         -         9.3      68 .2   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（高齢者福祉の推進）】 

高齢者福祉の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 62.4％、《女性》が 68.5％となっていま

す。 

年代別でみると、『重要』の割合は《50 歳代》が 71.9％と最も高く、次いで、《60 歳代》が 71.7％、《40 歳

代》が 70.7％となっています。一方、《20 歳代》、《30 歳代》、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い

傾向にあります（20 歳代：59.3％、30 歳代：61.7％、70 歳以上：59.0％）。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10 年以上》で高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 67.5％、《20

年以上》が 69.1％となっています。割合が最も低いのは《２年未満》で、51.7％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字花常》が 73.6％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 71.9％、《大

字砂子》が 68.2％となっています。割合が最も低いのは《大字馬島》で、56.4％となっています。 
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全体（n=1,732） 39.4   26.5     21.0     1.3      0.7      11.1     65 .9   2.0      

【性別】

男性（n=718） 34.5   27.9     24.4     1.9      1.1      10.2     62 .4   3.0      

女性（n=982） 42.9   25.6     18.7     0.9      0.4      11.5     68 .5   1.3      

【年代別】

20歳代（n=140） 40.7   18.6     27.9     3.6      0.7      8.6      59 .3   4.3      

30歳代（n=222） 34.2   27.5     27.5     2.3      1.8      6.8      61 .7   4.1      

40歳代（n=348） 41.4   29.3     22.1     1.1      0.9      5.2      70 .7   2.0      

50歳代（n=302） 42.1   29.8     20.5     1.3      0.3      6.0      71 .9   1.6      

60歳代（n=268） 40.7   31.0     17.9     -         0.7      9.7      71 .7   0.7      

70歳以上（n=421） 37.1   21.9     17.1     1.2      0.2      22.6     59 .0   1.4      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 29.9     21.8     36 .8   1.1      3.4      6.9      51 .7   4.5      

２～５年未満（n=113） 36.3   20.4     26.5     2.7      1.8      12.4     56 .7   4.5      

５～10年未満（n=158） 32.9   24.7     31.0     1.9      0.6      8.9      57 .6   2.5      

10～20年未満（n=298） 39.3   28.2     24.2     1.3      0.7      6.4      67 .5   2.0      

20年以上（n=1,045） 41.4   27.7     16.7     1.1      0.4      12.6     69 .1   1.5      

【地区別】

大字西條（n=495） 39.2   26.1     20.8     1.8      1.0      11.1     65 .3   2.8      

大字中島（n=22） 36.4   27.3     36 .4   -         -         -         63 .7   -         

大字花常（n=178） 44.9   28.7     14.6     0.6      0.6      10.7     73 .6   1.2      

大字馬島（n=62） 38.7   17.7     29.0     -         -         14.5     56 .4   -         

大字三本木（n=170） 37.6   27.1     21.2     1.8      1.8      10.6     64 .7   3.6      

大字砂子（n=289） 38.4   29.8     21.1     0.7      0.3      9.7      68 .2   1.0      

大字鎌須賀（n=98） 42.9   19.4     21.4     4.1      -         12.2     62 .3   4.1      

大字八ツ屋（n=37） 48.6   16.2     27.0     -         -         8.1      64 .8   -         

大字長牧（n=100） 36.0   26.0     25.0     -         -         13.0     62 .0   -         

大字東條（n=57） 33.3   28.1     21.1     1.8      -         15.8     61 .4   1.8      

大字北間島（n=84） 35.7   25.0     22.6     -         1.2      15.5     60 .7   1.2      

大字堀之内（n=107） 38.3   33.6     17.8     2.8      0.9      6.5      71 .9   3.7      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（障害者福祉の推進）】 

障害者福祉の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 60.6％、《女性》が 64.4％となっていま

す。 

年代別でみると、『重要』の割合は《50 歳代》が 71.6％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 68.4％、《60 歳

代》が 65.3％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代を大きく下回り、49.9％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20 年未満》が最も高く、65.1％となっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で、52.8％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字堀之内》が 69.2％と最も高く、次いで、《大字花常》が 69.1％、《大

字中島》が 68.2％となっています。割合が最も低いのは《大字馬島》で、51.6％となっています。 
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全体（n=1,732） 36.3   26.6     24.7     0.8      0.5      11.3     62 .9   1.3      

【性別】

男性（n=718） 32.2   28.4     26.7     1.3      1.1      10.3     60 .6   2.4      

女性（n=982） 39.3   25.1     23.4     0.5      -         11.7     64 .4   0.5      

【年代別】

20歳代（n=140） 44.3   19.3     25.0     0.7      2.1      8.6      63 .6   2.8      

30歳代（n=222） 33.8   29.7     27.0     1.8      0.9      6.8      63 .5   2.7      

40歳代（n=348） 39.7   28.7     25.0     1.1      0.6      4.9      68 .4   1.7      

50歳代（n=302） 40.1   31.5     22.2     0.3      -         6.0      71 .6   0.3      

60歳代（n=268） 35.1   30.2     25.0     0.4      0.4      9.0      65 .3   0.8      

70歳以上（n=421） 30.2   19.7     25.4     0.7      -         24.0     49 .9   0.7      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 35.6     17.2     36 .8   1.1      2.3      6.9      52 .8   3.4      

２～５年未満（n=113） 38.1   24.8     20.4     0.9      2.7      13.3     62 .9   3.6      

５～10年未満（n=158） 28.5     25.3     35 .4   1.9      -         8.9      53 .8   1.9      

10～20年未満（n=298） 38.6   26.5     27.2     1.0      -         6.7      65 .1   1.0      

20年以上（n=1,045） 36.7   27.8     22.0     0.6      0.3      12.7     64 .5   0.9      

【地区別】

大字西條（n=495） 36.2   24.6     24.4     1.4      1.2      12.1     60 .8   2.6      

大字中島（n=22） 36.4   31.8     27.3     -         -         4.5      68 .2   -         

大字花常（n=178） 46.1   23.0     20.2     -         0.6      10.1     69 .1   0.6      

大字馬島（n=62） 33.9   17.7     33 .9   -         -         14.5     51 .6   -         

大字三本木（n=170） 35.3   31.8     22.4     0.6      -         10.0     67 .1   0.6      

大字砂子（n=289） 32.9   30.4     27.0     0.3      -         9.3      63 .3   0.3      

大字鎌須賀（n=98） 37.8   26.5     22.4     1.0      1.0      11.2     64 .3   2.0      

大字八ツ屋（n=37） 37.8   21.6     32.4     -         -         8.1      59 .4   -         

大字長牧（n=100） 33.0   23.0     30.0     -         -         14.0     56 .0   -         

大字東條（n=57） 31.6   22.8     29.8     1.8      -         14.0     54 .4   1.8      

大字北間島（n=84） 36.9   25.0     22.6     -         -         15.5     61 .9   -         

大字堀之内（n=107） 34.6   34 .6   20.6     2.8      -         7.5      69 .2   2.8      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（社会保障の充実）】 

社会保障の充実について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 60.6％、《女性》が 66.2％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《60 歳代》が 68.3％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 67.9％、《40 歳

代》が 65.8％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、55.6％となっ

ています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《20 年以上》が 65.4％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２年未満》で、51.7％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 72.7％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 69.2％、《大

字花常》が 67.4％となっています。一方、《大字馬島》、《大字長牧》での割合は他の地区に比べて低い傾向に

あります（大字馬島：51.6％、大字長牧：53.0％）。 
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全体（n=1,732） 38.8   25.1     24.0     1.0      0.3      10.8     63 .9   1.3      

【性別】

男性（n=718） 35.1   25.5     27.4     1.4      0.7      9.9      60 .6   2.1      

女性（n=982） 41.4   24.8     21.8     0.7      -         11.2     66 .2   0.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 45.0   20.0     23.6     2.9      -         8.6      65 .0   2.9      

30歳代（n=222） 37.8   27.9     25.7     1.4      0.5      6.8      65 .7   1.9      

40歳代（n=348） 39.4   26.4     28.2     0.3      0.9      4.9      65 .8   1.2      

50歳代（n=302） 41.4   26.5     25.5     1.0      -         5.6      67 .9   1.0      

60歳代（n=268） 39.6   28.7     22.4     -         0.4      9.0      68 .3   0.4      

70歳以上（n=421） 34.2   21.4     20.7     1.4      -         22.3     55 .6   1.4      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 33.3     18.4     40 .2   -         1.1      6.9      51 .7   1.1      

２～５年未満（n=113） 40.7   23.9     20.4     1.8      0.9      12.4     64 .6   2.7      

５～10年未満（n=158） 34.2   25.3     31.6     0.6      -         8.2      59 .5   0.6      

10～20年未満（n=298） 40.9   23.5     27.5     1.0      0.7      6.4      64 .4   1.7      

20年以上（n=1,045） 39.0   26.4     21.1     1.1      0.1      12.2     65 .4   1.2      

【地区別】

大字西條（n=495） 39.2   23.6     23.8     1.6      0.6      11.1     62 .8   2.2      

大字中島（n=22） 40.9   31.8     27.3     -         -         -         72 .7   -         

大字花常（n=178） 42.1   25.3     20.8     0.6      -         11.2     67 .4   0.6      

大字馬島（n=62） 35.5   16.1     32.3     1.6      -         14.5     51 .6   1.6      

大字三本木（n=170） 38.2   27.6     24.1     -         0.6      9.4      65 .8   0.6      

大字砂子（n=289） 36.7   28.4     25.6     0.3      -         9.0      65 .1   0.3      

大字鎌須賀（n=98） 43.9   22.4     20.4     1.0      -         12.2     66 .3   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 40.5   24.3     21.6     2.7      2.7      8.1      64 .8   5.4      

大字長牧（n=100） 32.0     21.0     33 .0   1.0      -         13.0     53 .0   1.0      

大字東條（n=57） 35.1   28.1     21.1     1.8      -         14.0     63 .2   1.8      

大字北間島（n=84） 44.0   21.4     20.2     -         -         14.3     65 .4   -         

大字堀之内（n=107） 37.4   31.8     22.4     1.9      -         6.5      69 .2   1.9      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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■ 快適 

「快適」に関する施策について、『重要』の割合は「住環境の整備」で最も高く、75.2％となっています。また、

「道路の整備」での割合も７割以上となっています（72.5％）。「河川の整備」、「ごみの減量・リサイクルの

推進」については約７割となっていますが（順に 68.7％、68.4％）、「環境保全の推進」については５割台

（56.6％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.6 

41.6 

40.0 

27.0 

35.0 

31.6 

30.9 

28.7 

29.6 

33.4 

13.5 

15.8 

19.6 

30.4 

19.3 

0.9 

1.4 

1.3 

1.2 

1.6 

0.2 

0.3 

0.2 

0.7 

0.6 

10.2 

10.0 

10.2 

11.1 

10.1 

重要である やや重要である どちらともいえない

あまり重要ではない 重要ではない 不明・無回答

住環境の整備

道路の整備

河川の整備

環境保全の推進

ごみの減量・リサイクル
の推進

(%)
0 20 40 60 80 100

(n=1,732)



 

66 

【クロス分析（住環境の整備）】 

住環境の整備について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 74.7％、《女性》が 76.0％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《40 歳代》が 83.3％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 81.5％、《30 歳

代》が 77.0％、《20 歳代》が 76.4％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾

向にあり、64.4％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《５～10 年未満》が 80.4％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《２年未満》で、67.8％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合はどの地区においても７割以上となっていますが、《大字中島》での割合が最

も高く、81.9％となっています。次いで、《大字八ツ屋》が 78.4％、《大字鎌須賀》、《大字堀之内》が 77.6％、

《大字砂子》が 77.5％となっています。 
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全体（n=1,732） 43.6   31.6     13.5     0.9      0.2      10.2     75 .2   1.1      

【性別】

男性（n=718） 42.5   32.2     14.6     0.8      0.6      9.3      74 .7   1.4      

女性（n=982） 44.7   31.3     12.6     0.9      -         10.5     76 .0   0.9      

【年代別】

20歳代（n=140） 50.7   25.7     13.6     1.4      -         8.6      76 .4   1.4      

30歳代（n=222） 46.8   30.2     14.4     0.9      0.9      6.8      77 .0   1.8      

40歳代（n=348） 53.4   29.9     11.2     0.6      -         4.9      83 .3   0.6      

50歳代（n=302） 42.4   39.1     11.9     1.0      -         5.6      81 .5   1.0      

60歳代（n=268） 38.4   35.4     15.7     -         0.7      9.7      73 .8   0.7      

70歳以上（n=421） 36.1   28.3     14.7     1.4      -         19.5     64 .4   1.4      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 39.1   28.7     20.7     3.4      1.1      6.9      67 .8   4.5      

２～５年未満（n=113） 54.9   21.2     12.4     0.9      0.9      9.7      76 .1   1.8      

５～10年未満（n=158） 45.6   34.8     11.4     -         -         8.2      80 .4   -         

10～20年未満（n=298） 45.0   33.9     13.4     0.7      -         7.0      78 .9   0.7      

20年以上（n=1,045） 42.4   32.0     13.3     0.9      0.2      11.3     74 .4   1.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 44.4   30.9     12.7     0.8      0.6      10.5     75 .3   1.4      

大字中島（n=22） 36.4     45 .5   18.2     -         -         -         81 .9   -         

大字花常（n=178） 41.0   30.9     15.2     1.7      -         11.2     71 .9   1.7      

大字馬島（n=62） 37.1   33.9     12.9     -         -         16.1     71 .0   -         

大字三本木（n=170） 45.9   30.0     14.7     1.2      -         8.2      75 .9   1.2      

大字砂子（n=289） 47.4   30.1     14.2     0.7      0.3      7.3      77 .5   1.0      

大字鎌須賀（n=98） 43.9   33.7     10.2     -         -         12.2     77 .6   -         

大字八ツ屋（n=37） 51.4   27.0     13.5     -         -         8.1      78 .4   -         

大字長牧（n=100） 40.0   35.0     14.0     -         -         11.0     75 .0   -         

大字東條（n=57） 38.6   35.1     12.3     -         -         14.0     73 .7   -         

大字北間島（n=84） 45.2   26.2     11.9     3.6      -         13.1     71 .4   3.6      

大字堀之内（n=107） 39.3   38.3     14.0     0.9      -         7.5      77 .6   0.9      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（道路の整備）】 

道路の整備について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 70.6％、《女性》が 74.3％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《50 歳代》が 78.5％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 77.9％、《30 歳

代》が 74.8％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、63.5％となっ

ています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20 年未満》が 76.2％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で、67.8％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 81.9％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 78.3％、《大

字堀之内》が 77.6％となっています。どの地区においても『重要』の割合は高い傾向にあり、最も低い地区でも約

７割となっています。 
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全体（n=1,732） 41.6   30.9     15.8     1.4      0.3      10.0     72 .5   1.7      

【性別】

男性（n=718） 40.5   30.1     18.2     1.4      0.6      9.2      70 .6   2.0      

女性（n=982） 42.8   31.5     14.1     1.3      0.1      10.3     74 .3   1.4      

【年代別】

20歳代（n=140） 48.6   25.7     13.6     2.1      1.4      8.6      74 .3   3.5      

30歳代（n=222） 46.4   28.4     15.8     2.3      0.5      6.8      74 .8   2.8      

40歳代（n=348） 47.7   30.2     16.4     0.9      0.3      4.6      77 .9   1.2      

50歳代（n=302） 43.7   34.8     14.9     1.0      -         5.6      78 .5   1.0      

60歳代（n=268） 34.0     37 .7   18.7     0.4      -         9.3      71 .7   0.4      

70歳以上（n=421） 35.9   27.6     15.2     1.9      0.2      19.2     63 .5   2.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 44.8   23.0     21.8     3.4      -         6.9      67 .8   3.4      

２～５年未満（n=113） 46.0   28.3     14.2     0.9      0.9      9.7      74 .3   1.8      

５～10年未満（n=158） 39.9   34.8     17.1     -         -         8.2      74 .7   -         

10～20年未満（n=298） 47.0   29.2     16.1     1.0      0.3      6.4      76 .2   1.3      

20年以上（n=1,045） 39.9   31.9     15.2     1.5      0.3      11.2     71 .8   1.8      

【地区別】

大字西條（n=495） 42.6   29.5     16.0     1.2      0.2      10.5     72 .1   1.4      

大字中島（n=22） 36.4     45 .5   18.2     -         -         -         81 .9   -         

大字花常（n=178） 43.3   29.8     13.5     2.2      -         11.2     73 .1   2.2      

大字馬島（n=62） 38.7   30.6     12.9     -         -         17.7     69 .3   -         

大字三本木（n=170） 40.0   31.8     19.4     0.6      0.6      7.6      71 .8   1.2      

大字砂子（n=289） 42.6   28.7     19.4     1.7      0.7      6.9      71 .3   2.4      

大字鎌須賀（n=98） 43.9   30.6     13.3     1.0      -         11.2     74 .5   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 45.9   32.4     10.8     2.7      -         8.1      78 .3   2.7      

大字長牧（n=100） 40.0   29.0     19.0     -         -         12.0     69 .0   -         

大字東條（n=57） 33.3     38 .6   15.8     -         -         12.3     71 .9   -         

大字北間島（n=84） 42.9   32.1     9.5      3.6      -         11.9     75 .0   3.6      

大字堀之内（n=107） 40.2   37.4     12.1     1.9      0.9      7.5      77 .6   2.8      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（河川の整備）】 

河川の整備について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 67.1％、《女性》が 70.4％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《40 歳代》が 75.9％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 72.9％、《30 歳

代》が 70.7％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、61.8％となっ

ています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20 年未満》が 73.9％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で 60.9％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 90.9％と最も高く、《大字鎌須賀》が 77.6％、《大字八ツ

屋》が 75.6％となっており、《大字中島》での割合は他の地区を大きく上回っています。一方、割合が最も低いの

は《大字馬島》で、59.7％となっています。 
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全体（n=1,732） 40.0   28.7     19.6     1.3      0.2      10.2     68 .7   1.5      

【性別】

男性（n=718） 38.4   28.7     21.3     1.5      0.4      9.6      67 .1   1.9      

女性（n=982） 41.5   28.9     18.1     1.0      0.1      10.3     70 .4   1.1      

【年代別】

20歳代（n=140） 40.0   27.9     20.0     2.1      0.7      9.3      67 .9   2.8      

30歳代（n=222） 37.4   33.3     21.2     0.9      -         7.2      70 .7   0.9      

40歳代（n=348） 46.6   29.3     18.4     1.4      -         4.3      75 .9   1.4      

50歳代（n=302） 41.4   31.5     18.5     2.3      0.3      6.0      72 .9   2.6      

60歳代（n=268） 38.8   28.4     22.8     0.4      0.4      9.3      67 .2   0.8      

70歳以上（n=421） 36.6   25.2     18.1     0.7      0.2      19.2     61 .8   0.9      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 35.6   25.3     32.2     -         -         6.9      60 .9   -         

２～５年未満（n=113） 44.2   29.2     14.2     0.9      0.9      10.6     73 .4   1.8      

５～10年未満（n=158） 32.3     34 .8   22.8     1.3      -         8.9      67 .1   1.3      

10～20年未満（n=298） 46.0   27.9     18.5     1.0      -         6.7      73 .9   1.0      

20年以上（n=1,045） 39.7   28.6     18.8     1.4      0.3      11.2     68 .3   1.7      

【地区別】

大字西條（n=495） 39.6   28.5     19.4     1.8      0.2      10.5     68 .1   2.0      

大字中島（n=22） 40.9     50 .0   9.1      -         -         -         90 .9   -         

大字花常（n=178） 36.0   30.9     20.2     1.7      -         11.2     66 .9   1.7      

大字馬島（n=62） 38.7   21.0     24.2     -         1.6      14.5     59 .7   1.6      

大字三本木（n=170） 41.2   28.2     19.4     1.8      0.6      8.8      69 .4   2.4      

大字砂子（n=289） 43.6   27.0     22.1     0.7      -         6.6      70 .6   0.7      

大字鎌須賀（n=98） 53.1   24.5     10.2     1.0      -         11.2     77 .6   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 45.9   29.7     16.2     -         -         8.1      75 .6   -         

大字長牧（n=100） 34.0   34 .0   19.0     -         -         13.0     68 .0   -         

大字東條（n=57） 36.8   35.1     12.3     -         -         15.8     71 .9   -         

大字北間島（n=84） 39.3   28.6     16.7     2.4      -         13.1     67 .9   2.4      

大字堀之内（n=107） 32.7   29.9     28.0     0.9      0.9      7.5      62 .6   1.8      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（環境保全の推進）】 

環境保全の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 54.5％、《女性》が 58.6％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 65.0％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 61.5％、《30 歳

代》が 60.8％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代を大きく下回り、49.5％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《２～５年未満》が 62.8％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《２年未満》で、51.7％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 72.7％と最も高く、次いで、《大字北間島》が 66.6％、《大

字東條》が 61.4％となっています。割合が低いのは《大字馬島》、《大字砂子》、《大字長牧》となっています（大

字馬島：51.6％、大字砂子：51.5％、大字長牧：52.0％）。 
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全体（n=1,732） 27.0     29.6     30 .4   1.2      0.7      11.1     56 .6   1.9      

【性別】

男性（n=718） 24.4     30.1     33 .4   1.4      1.0      9.7      54 .5   2.4      

女性（n=982） 29.1     29 .5   28.2     1.0      0.4      11.7     58 .6   1.4      

【年代別】

20歳代（n=140） 38.6   26.4     22.9     2.9      -         9.3      65 .0   2.9      

30歳代（n=222） 34.2   26.6     28.4     0.9      2.7      7.2      60 .8   3.6      

40歳代（n=348） 31.9   29.6     31.3     0.9      0.9      5.5      61 .5   1.8      

50歳代（n=302） 26.5     30.8     36 .4   0.3      -         6.0      57 .3   0.3      

60歳代（n=268） 20.5     34 .0   33.2     1.1      0.4      10.8     54 .5   1.5      

70歳以上（n=421） 20.0     29 .5   27.3     1.7      0.2      21.4     49 .5   1.9      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 27.6     24.1     35 .6   3.4      2.3      6.9      51 .7   5.7      

２～５年未満（n=113） 36.3   26.5     23.9     -         1.8      11.5     62 .8   1.8      

５～10年未満（n=158） 25.9     32 .3   31.0     0.6      1.3      8.9      58 .2   1.9      

10～20年未満（n=298） 29.9     29.9     31 .2   1.7      0.3      7.0      59 .8   2.0      

20年以上（n=1,045） 25.5     30.2     30 .3   1.1      0.4      12.5     55 .7   1.5      

【地区別】

大字西條（n=495） 29.9   26.5     29.3     2.0      1.2      11.1     56 .4   3.2      

大字中島（n=22） 22.7     50 .0   27.3     -         -         -         72 .7   -         

大字花常（n=178） 23.6     36 .0   28.1     0.6      -         11.8     59 .6   0.6      

大字馬島（n=62） 24.2     27.4     32 .3   -         -         16.1     51 .6   -         

大字三本木（n=170） 27.1     33 .5   29.4     0.6      0.6      8.8      60 .6   1.2      

大字砂子（n=289） 24.9     26.6     37 .7   1.4      0.3      9.0      51 .5   1.7      

大字鎌須賀（n=98） 33.7   23.5     30.6     1.0      -         11.2     57 .2   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 35.1     18.9     37 .8   -         -         8.1      54 .0   -         

大字長牧（n=100） 20.0     32.0     34 .0   -         -         14.0     52 .0   -         

大字東條（n=57） 26.3     35 .1   21.1     -         -         17.5     61 .4   -         

大字北間島（n=84） 32.1     34 .5   14.3     2.4      1.2      15.5     66 .6   3.6      

大字堀之内（n=107） 22.4     35 .5   31.8     0.9      1.9      7.5      57 .9   2.8      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（ごみの減量・リサイクルの推進）】 

ごみの減量・リサイクルの推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 66.0％、《女性》が 70.6％と

なっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 71.4％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 70.7％、《60 歳

代》が 70.5％となっています。割合が最も低いのは《70 歳以上》で、66.1％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20年未満》が70.1％と最も高くなっています。一方、《５～10

年未満》では『重要』の割合が他の区分に比べて低い傾向にあり、60.7％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 77.3％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 75.7％、《大

字堀之内》が 72.9％となっています。割合が最も低いのは《大字花常》、《大字馬島》となっています（ともに

64.6％）。 
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全体（n=1,732） 35.0   33.4     19.3     1.6      0.6      10.1     68 .4   2.2      

【性別】

男性（n=718） 32.0     34 .0   21.6     1.8      1.0      9.6      66 .0   2.8      

女性（n=982） 37.5   33.1     17.5     1.5      0.2      10.2     70 .6   1.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 40.7   30.7     16.4     2.9      -         9.3      71 .4   2.9      

30歳代（n=222） 35.6   32.9     20.3     3.2      0.9      7.2      68 .5   4.1      

40歳代（n=348） 34.8     35 .9   21.6     1.7      1.1      4.9      70 .7   2.8      

50歳代（n=302） 33.8   33 .8   24.5     2.0      -         6.0      67 .6   2.0      

60歳代（n=268） 32.8     37 .7   20.5     -         0.4      8.6      70 .5   0.4      

70歳以上（n=421） 35.9   30.2     13.3     1.2      0.5      19.0     66 .1   1.7      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 33.3   33 .3   23.0     2.3      1.1      6.9      66 .6   3.4      

２～５年未満（n=113） 29.2     38 .9   17.7     2.7      0.9      10.6     68 .1   3.6      

５～10年未満（n=158） 27.8     32 .9   27.8     1.9      1.3      8.2      60 .7   3.2      

10～20年未満（n=298） 38.6   31.5     20.1     2.3      0.3      7.0      70 .1   2.6      

20年以上（n=1,045） 36.1   33.7     17.5     1.2      0.4      11.1     69 .8   1.6      

【地区別】

大字西條（n=495） 37.4   30.7     18.4     2.4      0.8      10.3     68 .1   3.2      

大字中島（n=22） 40.9   36.4     22.7     -         -         -         77 .3   -         

大字花常（n=178） 30.9     33 .7   23.0     1.1      -         11.2     64 .6   1.1      

大字馬島（n=62） 32.3   32 .3   19.4     -         -         16.1     64 .6   -         

大字三本木（n=170） 34.1     37 .1   17.6     2.4      0.6      8.2      71 .2   3.0      

大字砂子（n=289） 34.3   33.2     22.1     1.7      0.7      8.0      67 .5   2.4      

大字鎌須賀（n=98） 33.7     37 .8   15.3     1.0      -         12.2     71 .5   1.0      

大字八ツ屋（n=37） 51.4   24.3     13.5     2.7      -         8.1      75 .7   2.7      

大字長牧（n=100） 32.0     34 .0   21.0     1.0      1.0      11.0     66 .0   2.0      

大字東條（n=57） 31.6     40 .4   14.0     -         -         14.0     72 .0   -         

大字北間島（n=84） 38.1   31.0     17.9     2.4      -         10.7     69 .1   2.4      

大字堀之内（n=107） 34.6     38 .3   18.7     -         0.9      7.5      72 .9   0.9      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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■ 活気 

「活気」に関する施策について、『重要』の割合は「学校教育の充実」で最も高く、58.7％となっています。ま

た、「生涯学習の充実」での割合も５割以上となっています（52.0％）。そのほかの施策では５割を下回って

おり（スポーツの振興：44.3％、産業の活性化：44.8％、文化・歴史の継承・発信：38.6％）、特に

「文化・歴史の継承・発信」での割合が低くなっています。 
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【クロス分析（学校教育の充実）】 

学校教育の充実の『重要』の割合について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 58.1％、《女性》が

59.4％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《30 歳代》が 69.8％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 68.7％、《20 歳

代》が66.5％となっています。また、《50歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあり、

特に《70 歳以上》での割合が低く、45.9％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10～20 年未満》が 65.1％と最も高くなっています。割合が最も低

いのは《２年未満》で、56.3％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》が 70.3％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 65.4％、

《大字中島》が 63.7％となっています。一方、《大字馬島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、

46.7％となっています。 
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全体（n=1,732） 35.6   23.1     28.1     0.5      0.4      12.2     58 .7   0.9      

【性別】

男性（n=718） 33.0   25.1     30.4     0.6      0.3      10.7     58 .1   0.9      

女性（n=982） 37.6   21.8     26.6     0.5      0.5      13.0     59 .4   1.0      

【年代別】

20歳代（n=140） 42.9   23.6     24.3     0.7      -         8.6      66 .5   0.7      

30歳代（n=222） 48.6   21.2     20.7     -         0.5      9.0      69 .8   0.5      

40歳代（n=348） 47.1   21.6     24.7     0.6      1.1      4.9      68 .7   1.7      

50歳代（n=302） 30.5     28.5     33 .8   0.3      0.3      6.6      59 .0   0.6      

60歳代（n=268） 27.6     26.1     33 .2   1.1      0.4      11.6     53 .7   1.5      

70歳以上（n=421） 25.7     20.2     29 .2   0.5      -         24.5     45 .9   0.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 35.6   20.7     33.3     -         2.3      8.0      56 .3   2.3      

２～５年未満（n=113） 38.9   17.7     29.2     -         1.8      12.4     56 .6   1.8      

５～10年未満（n=158） 39.9   17.7     31.6     -         0.6      10.1     57 .6   0.6      

10～20年未満（n=298） 39.9   25.2     25.5     1.3      -         8.1      65 .1   1.3      

20年以上（n=1,045） 33.4   24.4     27.8     0.5      0.2      13.7     57 .8   0.7      

【地区別】

大字西條（n=495） 36.8   23.2     26.7     0.4      0.8      12.1     60 .0   1.2      

大字中島（n=22） 27.3     36 .4   27.3     -         -         9.1      63 .7   -         

大字花常（n=178） 34.3   19.1     33.7     -         -         12.9     53 .4   -         

大字馬島（n=62） 29.0     17.7     37 .1   -         -         16.1     46 .7   -         

大字三本木（n=170） 36.5   18.2     31.2     0.6      0.6      12.9     54 .7   1.2      

大字砂子（n=289） 30.4   29.8     28.4     1.4      0.7      9.3      60 .2   2.1      

大字鎌須賀（n=98） 40.8   18.4     27.6     -         -         13.3     59 .2   -         

大字八ツ屋（n=37） 51.4   18.9     21.6     -         -         8.1      70 .3   -         

大字長牧（n=100） 31.0   26.0     28.0     -         -         15.0     57 .0   -         

大字東條（n=57） 29.8   29 .8   26.3     -         -         14.0     59 .6   -         

大字北間島（n=84） 45.2   15.5     23.8     2.4      -         13.1     60 .7   2.4      

大字堀之内（n=107） 38.3   27.1     24.3     -         -         10.3     65 .4   -         

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（生涯学習の充実）】 

生涯学習の充実について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 48.9％、《女性》が 54.7％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《30 歳代》が 61.2％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 60.7％、《40 歳

代》が60.3％となっています。また、《50歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあり、

特に《70 歳以上》での割合が低く、41.8％となっています。 

居住年数別でみると、《２年未満》が 58.6％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《20 年以上》で、

49.3％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字中島》が 54.5％と最も高く、次いで、《大字砂子》、《大字八ツ屋》が

54.0％、《大字西條》、《大字北間島》が 53.6％となっています。割合が最も低いのは《大字馬島》で、43.5％

となっています。 
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全体（n=1,732） 23.8     28.2     33 .7   2.3      0.9      11.2     52 .0   3.2      

【性別】

男性（n=718） 21.0     27.9     36 .9   2.8      1.4      10.0     48 .9   4.2      

女性（n=982） 26.1     28.6     31 .3   1.8      0.4      11.8     54 .7   2.2      

【年代別】

20歳代（n=140） 31.4   29.3     26.4     3.6      0.7      8.6      60 .7   4.3      

30歳代（n=222） 37.8   23.4     25.7     2.7      1.8      8.6      61 .2   4.5      

40歳代（n=348） 28.7     31 .6   31 .6   2.3      0.9      4.9      60 .3   3.2      

50歳代（n=302） 21.2     30.8     38 .7   2.3      0.3      6.6      52 .0   2.6      

60歳代（n=268） 17.2     29.9     39 .2   1.9      1.5      10.4     47 .1   3.4      

70歳以上（n=421） 16.4     25.4     34 .9   1.7      0.2      21.4     41 .8   1.9      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 25.3     33 .3   29.9     2.3      2.3      6.9      58 .6   4.6      

２～５年未満（n=113） 31.9   23.9     29.2     1.8      1.8      11.5     55 .8   3.6      

５～10年未満（n=158） 29.1     27.2     32 .3   1.9      0.6      8.9      56 .3   2.5      

10～20年未満（n=298） 27.2     29.9     32 .6   2.3      0.7      7.4      57 .1   3.0      

20年以上（n=1,045） 21.2     28.1     35 .0   2.3      0.7      12.6     49 .3   3.0      

【地区別】

大字西條（n=495） 25.5     28.1     31 .9   2.0      0.8      11.7     53 .6   2.8      

大字中島（n=22） 13.6     40 .9   40 .9   -         -         4.5      54 .5   -         

大字花常（n=178） 21.3     29.2     35 .4   2.8      -         11.2     50 .5   2.8      

大字馬島（n=62） 17.7     25.8     38 .7   -         1.6      16.1     43 .5   1.6      

大字三本木（n=170） 24.7     25.9     38 .8   0.6      0.6      9.4      50 .6   1.2      

大字砂子（n=289） 21.5     32 .5   31.1     3.8      1.7      9.3      54 .0   5.5      

大字鎌須賀（n=98） 25.5     27.6     30 .6   2.0      -         14.3     53 .1   2.0      

大字八ツ屋（n=37） 35.1   18.9     32.4     -         2.7      10.8     54 .0   2.7      

大字長牧（n=100） 26.0     21.0     39 .0   1.0      -         13.0     47 .0   1.0      

大字東條（n=57） 22.8     28.1     33 .3   3.5      -         12.3     50 .9   3.5      

大字北間島（n=84） 27.4     26.2     29 .8   3.6      1.2      11.9     53 .6   4.8      

大字堀之内（n=107） 21.5     31.8     35 .5   2.8      0.9      7.5      53 .3   3.7      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（スポーツの振興）】 

スポーツの振興について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 41.6％、《女性》が 46.3％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 55.0％と最も高く、次いで、《30 歳代》が 50.9％、《40 歳

代》が 49.7％となっています。また、『重要』の割合は年代が上がるほど低くなる傾向にあり、《70 歳以上》では

36.4％となっています。 

居住年数別でみると、《10～20 年未満》が 51.7％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《20 年以

上》で、42.1％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》、《大字堀之内》が 48.6％と最も高く、次いで《大字西條》、

《大字北間島》が 46.5％、《大字東條》が 45.6％となっています。割合が最も低いのは《大字中島》で、36.4％

となっています。 
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全体（n=1,732） 17.3     27.0     38 .7   4.1      1.4      11.6     44 .3   5.5      

【性別】

男性（n=718） 15.6     26.0     40 .5   6.1      1.4      10.3     41 .6   7.5      

女性（n=982） 18.6     27.7     37 .5   2.6      1.3      12.2     46 .3   3.9      

【年代別】

20歳代（n=140） 27.1     27.9     33 .6   0.7      2.1      8.6      55 .0   2.8      

30歳代（n=222） 23.9     27.0     34 .7   3.6      3.2      7.7      50 .9   6.8      

40歳代（n=348） 20.4     29.3     38 .2   6.0      1.1      4.9      49 .7   7.1      

50歳代（n=302） 15.9     28.8     40 .1   7.0      1.3      7.0      44 .7   8.3      

60歳代（n=268） 11.2     27.6     45 .9   3.7      1.1      10.4     38 .8   4.8      

70歳以上（n=421） 13.1     23.3     37 .8   2.1      0.5      23.3     36 .4   2.6      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 17.2     26.4     41 .4   4.6      2.3      8.0      43 .6   6.9      

２～５年未満（n=113） 21.2     26.5     36 .3   2.7      1.8      11.5     47 .7   4.5      

５～10年未満（n=158） 17.7     25.3     43 .7   3.8      0.6      8.9      43 .0   4.4      

10～20年未満（n=298） 21.5     30.2     34 .9   4.7      1.3      7.4      51 .7   6.0      

20年以上（n=1,045） 15.7     26.4     39 .2   4.1      1.3      13.2     42 .1   5.4      

【地区別】

大字西條（n=495） 19.2     27.3     36 .6   3.6      1.6      11.7     46 .5   5.2      

大字中島（n=22） 18.2     18.2     45 .5   4.5      -         13.6     36 .4   4.5      

大字花常（n=178） 15.7     27.5     38 .8   3.4      1.7      12.9     43 .2   5.1      

大字馬島（n=62） 14.5     22.6     41 .9   3.2      1.6      16.1     37 .1   4.8      

大字三本木（n=170） 15.9     25.9     41 .8   4.7      1.2      10.6     41 .8   5.9      

大字砂子（n=289） 12.5     31.8     41 .5   3.5      1.4      9.3      44 .3   4.9      

大字鎌須賀（n=98） 19.4     21.4     39 .8   6.1      1.0      12.2     40 .8   7.1      

大字八ツ屋（n=37） 32.4     16.2     40 .5   -         -         10.8     48 .6   -         

大字長牧（n=100） 19.0     21.0     41 .0   5.0      -         14.0     40 .0   5.0      

大字東條（n=57） 14.0     31 .6   31 .6   7.0      1.8      14.0     45 .6   8.8      

大字北間島（n=84） 16.7     29.8     36 .9   3.6      1.2      11.9     46 .5   4.8      

大字堀之内（n=107） 20.6     28.0     35 .5   6.5      1.9      7.5      48 .6   8.4      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（産業の活性化）】 

産業の活性化について『重要』の割合を性別でみると、男女とも 44.8％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 52.2％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 50.8％、《30 歳

代》が47.3％となっています。また、《60歳代以上》では他の年代に比べて『重要』の割合が低くなる傾向にあり、

《60 歳代》が 38.4％、《70 歳以上》が 39.0％となっています。 

居住年数別でみると、《２～５年未満》が 49.6％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《２年未満》

で、34.4％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》が 48.6％と最も高く、次いで、《大字西條》が 46.9％、《大

字三本木》が 45.9％となっています。割合が最も低いのは《大字花常》で、40.4％となっています。 
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全体（n=1,732） 18.9     25.9     38 .4   4.2      1.3      11.3     44 .8   5.5      

【性別】

男性（n=718） 21.3     23.5     38 .3   5.6      1.5      9.7      44 .8   7.1      

女性（n=982） 16.9     27.9     38 .7   3.2      1.1      12.2     44 .8   4.3      

【年代別】

20歳代（n=140） 24.3     27.9     31 .4   4.3      3.6      8.6      52 .2   7.9      

30歳代（n=222） 16.7     30.6     35 .6   7.2      2.3      7.7      47 .3   9.5      

40歳代（n=348） 22.4     28.4     38 .2   4.3      1.4      5.2      50 .8   5.7      

50歳代（n=302） 19.2     27.8     39 .4   6.3      1.0      6.3      47 .0   7.3      

60歳代（n=268） 13.4     25.0     48 .5   1.5      1.1      10.4     38 .4   2.6      

70歳以上（n=421） 18.1     20.9     35 .9   2.6      0.2      22.3     39 .0   2.8      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 12.6     21.8     48 .3   5.7      3.4      8.0      34 .4   9.1      

２～５年未満（n=113） 19.5     30.1     32 .7   3.5      1.8      12.4     49 .6   5.3      

５～10年未満（n=158） 13.3     26.6     46 .2   3.8      1.3      8.9      39 .9   5.1      

10～20年未満（n=298） 20.5     28.9     38 .3   5.0      0.7      6.7      49 .4   5.7      

20年以上（n=1,045） 19.5     25.3     37 .2   3.9      1.2      12.8     44 .8   5.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 20.6     26.3     35 .6   3.4      2.4      11.7     46 .9   5.8      

大字中島（n=22） 13.6     27.3     50 .0   -         -         9.1      40 .9   -         

大字花常（n=178） 19.1     21.3     42 .7   4.5      0.6      11.8     40 .4   5.1      

大字馬島（n=62） 16.1     27.4     35 .5   4.8      -         16.1     43 .5   4.8      

大字三本木（n=170） 22.4     23.5     40 .0   4.7      1.2      8.2      45 .9   5.9      

大字砂子（n=289） 14.9     29.8     41 .5   3.1      1.4      9.3      44 .7   4.5      

大字鎌須賀（n=98） 21.4     23.5     35 .7   7.1      -         12.2     44 .9   7.1      

大字八ツ屋（n=37） 35.1     13.5     43 .2   -         -         8.1      48 .6   -         

大字長牧（n=100） 18.0     27.0     37 .0   3.0      -         15.0     45 .0   3.0      

大字東條（n=57） 12.3     29.8     35 .1   7.0      1.8      14.0     42 .1   8.8      

大字北間島（n=84） 11.9     32.1     34 .5   6.0      1.2      14.3     44 .0   7.2      

大字堀之内（n=107） 16.8     26.2     43 .0   5.6      0.9      7.5      43 .0   6.5      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（文化・歴史の継承・発信）】 

文化・歴史の継承・発信について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 35.8％、《女性》が 41.1％となっ

ています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 47.1％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 41.4％、《50 歳

代》が 39.0％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、33.8％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10 年以上》で高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 40.2％、《20

年以上》が 40.4％となっています。一方、《２年未満》での割合は他の区分に比べて低い傾向にあり、28.7％と

なっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》が 48.6％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 42.9％、

《大字西條》が 41.0％となっており、《大字八ツ屋》での割合は他の地区に比べて高い傾向にあります。割合が

最も低いのは《大字中島》で、31.8％となっています。 
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全体（n=1,732） 14.5     24.1     43 .0   5.0      2.0      11.3     38 .6   7.0      

【性別】

男性（n=718） 15.0     20.8     45 .4   5.7      2.9      10.2     35 .8   8.6      

女性（n=982） 14.1     27.0     41 .4   4.4      1.3      11.8     41 .1   5.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 20.0     27.1     31 .4   9.3      3.6      8.6      47 .1   12.9     

30歳代（n=222） 9.0      24.8     45 .0   8.6      5.0      7.7      33 .8   13.6     

40歳代（n=348） 16.1     25.3     47 .7   4.6      1.4      4.9      41 .4   6.0      

50歳代（n=302） 15.2     23.8     47 .7   4.6      2.3      6.3      39 .0   6.9      

60歳代（n=268） 12.3     24.6     47 .4   4.1      1.5      10.1     36 .9   5.6      

70歳以上（n=421） 15.0     22.8     36 .6   2.6      0.5      22.6     37 .8   3.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 9.2      19.5     54 .0   6.9      2.3      8.0      28 .7   9.2      

２～５年未満（n=113） 9.7      24.8     44 .2   7.1      2.7      11.5     34 .5   9.8      

５～10年未満（n=158） 10.1     24.7     50 .6   4.4      1.9      8.2      34 .8   6.3      

10～20年未満（n=298） 15.4     24.8     46 .0   4.4      2.3      7.0      40 .2   6.7      

20年以上（n=1,045） 15.8     24.6     40 .2   4.8      1.8      12.8     40 .4   6.6      

【地区別】

大字西條（n=495） 13.7     27.3     39 .4   5.1      2.8      11.7     41 .0   7.9      

大字中島（n=22） 9.1      22.7     54 .5   -         4.5      9.1      31 .8   4.5      

大字花常（n=178） 16.9     23.6     41 .6   5.1      1.7      11.2     40 .5   6.8      

大字馬島（n=62） 16.1     19.4     48 .4   -         -         16.1     35 .5   -         

大字三本木（n=170） 17.6     22.4     41 .8   7.1      1.8      9.4      40 .0   8.9      

大字砂子（n=289） 9.7      24.9     49 .1   4.8      2.1      9.3      34 .6   6.9      

大字鎌須賀（n=98） 19.4     23.5     37 .8   4.1      2.0      13.3     42 .9   6.1      

大字八ツ屋（n=37） 32.4     16.2     40 .5   2.7      -         8.1      48 .6   2.7      

大字長牧（n=100） 17.0     20.0     46 .0   4.0      -         13.0     37 .0   4.0      

大字東條（n=57） 14.0     26.3     36 .8   5.3      3.5      14.0     40 .3   8.8      

大字北間島（n=84） 8.3      23.8     50 .0   3.6      1.2      13.1     32 .1   4.8      

大字堀之内（n=107） 13.1     24.3     44 .9   8.4      1.9      7.5      37 .4   10.3     

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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重要である やや重要である どちらともいえない

あまり重要ではない 重要ではない 不明・無回答

住民参画・連携の促進

多様な住民社会の実現

開かれた町政運営の推進

効果的・効率的な自治体経営
の推進

(%)0 20 40 60 80 100

(n=1,732)

■ 連携 

「連携」に関する施策について、『重要』の割合は「効果的・効率的な自治体経営の推進」で最も高く、

52.4％となっています。そのほかの施策での割合は５割を下回っており（住民参画・連携の促進：38.7％、

多様な住民社会の実現：35.4％、開かれた町政運営の推進：47.3％）、特に「多様な住民社会の実現」

での割合が低くなっています。 
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【クロス分析（住民参画・連携の促進）】 

住民参画・連携の促進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 34.7％、《女性》が 41.9％となって

います。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 49.3％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 43.7％、《40 歳

代》が 40.3％となっています。一方、《30 歳代》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、29.3％となって

います。 

居住年数別でみると、《10 年以上》で高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 41.0％、《20 年以上》が

40.0％となっています。割合が最も低いのは《２年未満》で、27.6％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》が 43.2％と最も高く、次いで、《大字西條》が 42.3％、《大

字長牧》が 42.0％となっています。一方、《大字中島》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、27.3％と

なっています。 
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全体（n=1,732） 13.8     24.9     44 .1   4.2      1.7      11.3     38 .7   5.9      

【性別】

男性（n=718） 12.7     22.0     47 .6   5.2      2.5      10.0     34 .7   7.7      

女性（n=982） 14.6     27.3     41 .5   3.5      1.1      12.0     41 .9   4.6      

【年代別】

20歳代（n=140） 20.7     28.6     30 .7   7.9      3.6      8.6      49 .3   11.5     

30歳代（n=222） 11.3     18.0     55 .0   4.5      3.2      8.1      29 .3   7.7      

40歳代（n=348） 16.4     23.9     50 .0   3.2      1.4      5.2      40 .3   4.6      

50歳代（n=302） 14.9     28.8     43 .7   5.3      1.0      6.3      43 .7   6.3      

60歳代（n=268） 10.8     27.6     45 .9   3.7      1.5      10.4     38 .4   5.2      

70歳以上（n=421） 11.6     24.5     37 .3   3.3      1.2      22.1     36 .1   4.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 11.5     16.1     55 .2   5.7      3.4      8.0      27 .6   9.1      

２～５年未満（n=113） 17.7     22.1     44 .2   1.8      2.7      11.5     39 .8   4.5      

５～10年未満（n=158） 9.5      23.4     55 .1   2.5      0.6      8.9      32 .9   3.1      

10～20年未満（n=298） 13.8     27.2     45 .6   4.4      2.0      7.0      41 .0   6.4      

20年以上（n=1,045） 14.2     25.8     41 .1   4.6      1.5      12.8     40 .0   6.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 15.6     26.7     39 .0   5.1      2.0      11.7     42 .3   7.1      

大字中島（n=22） 9.1      18.2     54 .5   4.5      4.5      9.1      27 .3   9.0      

大字花常（n=178） 12.9     25.8     43 .8   3.9      1.1      12.4     38 .7   5.0      

大字馬島（n=62） 14.5     22.6     45 .2   1.6      -         16.1     37 .1   1.6      

大字三本木（n=170） 11.8     22.9     48 .8   4.7      2.4      9.4      34 .7   7.1      

大字砂子（n=289） 9.7      24.9     48 .8   5.2      1.4      10.0     34 .6   6.6      

大字鎌須賀（n=98） 16.3     18.4     45 .9   5.1      1.0      13.3     34 .7   6.1      

大字八ツ屋（n=37） 27.0     16.2     45 .9   -         2.7      8.1      43 .2   2.7      

大字長牧（n=100） 17.0     25.0     41 .0   4.0      1.0      12.0     42 .0   5.0      

大字東條（n=57） 14.0     26.3     43 .9   -         3.5      12.3     40 .3   3.5      

大字北間島（n=84） 10.7     29.8     44 .0   1.2      2.4      11.9     40 .5   3.6      

大字堀之内（n=107） 13.1     27.1     46 .7   4.7      0.9      7.5      40 .2   5.6      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（多様な住民社会の実現）】 

多様な住民社会の実現について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 32.1％、《女性》が 38.0％となっ

ています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 45.8％と最も高く、次いで、《40 歳代》が 37.0％、《50 歳

代》が 35.4％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、31.0％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《10 年以上》で高い傾向にあり、《10～20 年未満》が 39.6％、《20

年以上》が 35.8％となっています。割合が最も低いのは《２年未満》で、27.5％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字八ツ屋》が 40.5％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 38.7％、

《大字西條》、《大字東條》が 38.6％となっています。割合が最も低いのは《大字馬島》で、29.0％となっていま

す。 
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全体（n=1,732） 12.6     22.8     46 .3   4.9      2.0      11.4     35 .4   6.9      

【性別】

男性（n=718） 12.0     20.1     49 .4   5.4      3.1      10.0     32 .1   8.5      

女性（n=982） 12.9     25.1     44 .0   4.6      1.2      12.2     38 .0   5.8      

【年代別】

20歳代（n=140） 22.9     22.9     34 .3   7.1      4.3      8.6      45 .8   11.4     

30歳代（n=222） 9.5      23.4     50 .9   5.0      3.6      7.7      32 .9   8.6      

40歳代（n=348） 14.9     22.1     49 .7   5.2      2.9      5.2      37 .0   8.1      

50歳代（n=302） 11.9     23.5     51 .0   6.3      0.7      6.6      35 .4   7.0      

60歳代（n=268） 9.7      21.3     51 .5   5.2      1.5      10.8     31 .0   6.7      

70歳以上（n=421） 10.9     24.0     38 .7   3.1      1.0      22.3     34 .9   4.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 8.0      19.5     54 .0   6.9      3.4      8.0      27 .5   10.3     

２～５年未満（n=113） 16.8     16.8     45 .1   5.3      4.4      11.5     33 .6   9.7      

５～10年未満（n=158） 8.9      21.5     53 .2   5.1      1.9      9.5      30 .4   7.0      

10～20年未満（n=298） 14.8     24.8     46 .6   4.7      2.0      7.0      39 .6   6.7      

20年以上（n=1,045） 12.3     23.5     44 .7   4.9      1.6      12.9     35 .8   6.5      

【地区別】

大字西條（n=495） 13.3     25.3     41 .8   4.8      3.0      11.7     38 .6   7.8      

大字中島（n=22） 4.5      27.3     59 .1   -         -         9.1      31 .8   -         

大字花常（n=178） 12.4     23.0     46 .6   3.9      1.7      12.4     35 .4   5.6      

大字馬島（n=62） 11.3     17.7     54 .8   -         -         16.1     29 .0   -         

大字三本木（n=170） 14.1     17.1     54 .1   3.5      1.8      9.4      31 .2   5.3      

大字砂子（n=289） 9.3      22.8     49 .5   5.9      2.4      10.0     32 .1   8.3      

大字鎌須賀（n=98） 16.3     22.4     38 .8   10.2     -         12.2     38 .7   10.2     

大字八ツ屋（n=37） 27.0     13.5     45 .9   2.7      2.7      8.1      40 .5   5.4      

大字長牧（n=100） 11.0     22.0     50 .0   2.0      2.0      13.0     33 .0   4.0      

大字東條（n=57） 10.5     28.1     36 .8   8.8      1.8      14.0     38 .6   10.6     

大字北間島（n=84） 10.7     25.0     46 .4   3.6      1.2      13.1     35 .7   4.8      

大字堀之内（n=107） 12.1     22.4     47 .7   9.3      0.9      7.5      34 .5   10.2     

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（開かれた町政運営の推進）】 

開かれた町政運営の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 48.6％、《女性》が 46.6％とな

っています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 50.7％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 50.0％、《40 歳

代》が 49.1％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、41.0％となっています。 

居住年数別でみると、『重要』の割合は《20 年以上》が 49.6％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《５～10 年未満》で、37.4％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字堀之内》が 51.4％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が 51.0％、

《大字西條》が 49.7％となっています。割合が最も低いのは《大字長牧》で、39.0％となっています。 
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全体（n=1,732） 21.7     25.6     38 .4   2.3      1.0      11.0     47 .3   3.3      

【性別】

男性（n=718） 23.4     25.2     38 .2   2.2      1.1      9.9      48 .6   3.3      

女性（n=982） 20.5     26.1     38 .7   2.3      0.9      11.5     46 .6   3.2      

【年代別】

20歳代（n=140） 26.4     24.3     33 .6   4.3      2.9      8.6      50 .7   7.2      

30歳代（n=222） 15.8     25.2     48 .2   2.3      0.9      7.7      41 .0   3.2      

40歳代（n=348） 24.1     25.0     42 .0   2.6      1.4      4.9      49 .1   4.0      

50歳代（n=302） 24.2     25.8     40 .4   2.6      0.7      6.3      50 .0   3.3      

60歳代（n=268） 19.4     29.1     39 .9   1.1      0.4      10.1     48 .5   1.5      

70歳以上（n=421） 20.9     24.9     30 .2   1.9      0.7      21.4     45 .8   2.6      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 13.8     25.3     48 .3   3.4      1.1      8.0      39 .1   4.5      

２～５年未満（n=113） 24.8     22.1     38 .9   1.8      1.8      10.6     46 .9   3.6      

５～10年未満（n=158） 12.7     24.7     50 .0   3.8      -         8.9      37 .4   3.8      

10～20年未満（n=298） 23.8     24.2     41 .3   2.0      1.7      7.0      48 .0   3.7      

20年以上（n=1,045） 22.8     26.8     35 .1   2.1      0.9      12.3     49 .6   3.0      

【地区別】

大字西條（n=495） 22.2     27.5     35 .6   2.0      1.4      11.3     49 .7   3.4      

大字中島（n=22） 22.7     18.2     50 .0   -         -         9.1      40 .9   -         

大字花常（n=178） 21.9     25.8     37 .6   2.2      1.7      10.7     47 .7   3.9      

大字馬島（n=62） 17.7     27.4     38 .7   -         -         16.1     45 .1   -         

大字三本木（n=170） 24.7     23.5     41 .2   1.8      -         8.8      48 .2   1.8      

大字砂子（n=289） 18.3     25.3     43 .3   3.1      1.0      9.0      43 .6   4.1      

大字鎌須賀（n=98） 26.5     24.5     32 .7   3.1      1.0      12.2     51 .0   4.1      

大字八ツ屋（n=37） 37.8     10.8     40 .5   2.7      -         8.1      48 .6   2.7      

大字長牧（n=100） 15.0     24.0     43 .0   3.0      1.0      14.0     39 .0   4.0      

大字東條（n=57） 24.6     24.6     33 .3   3.5      -         14.0     49 .2   3.5      

大字北間島（n=84） 19.0     26.2     40 .5   1.2      -         13.1     45 .2   1.2      

大字堀之内（n=107） 21.5     29.9     36 .4   2.8      1.9      7.5      51 .4   4.7      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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【クロス分析（効果的・効率的な自治体経営の推進）】 

効果的・効率的な自治体経営の推進について『重要』の割合を性別でみると、《男性》が 54.4％、《女性》が

50.9％となっています。 

年代別でみると、『重要』の割合は《20 歳代》が 58.5％と最も高く、次いで、《50 歳代》が 56.6％、《40 歳

代》が 56.0％となっています。一方、《70 歳以上》での割合は他の年代に比べて低い傾向にあり、45.6％となっ

ています。 

居住年数別でみると、《10～20 年未満》が 56.1％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《２年未満》

で、42.5％となっています。 

地区別でみると、『重要』の割合は《大字東條》が 56.1％と最も高く、次いで、《大字北間島》が 56.0％、《大

字鎌須賀》が 55.1％となっています。一方、《大字中島》、《大字馬島》、《大字長牧》での割合は他の年代に比

べて低い傾向にあり、特に《大字中島》での割合が低くなっています（36.4％）。 
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重
要

重
要
で
な
い

全体（n=1,732） 26.6     25.8     34 .5   1.6      0.5      11.1     52 .4   2.1      

【性別】

男性（n=718） 29.2     25.2     34 .3   1.3      0.4      9.6      54 .4   1.7      

女性（n=982） 24.6     26.3     34 .7   1.9      0.6      11.8     50 .9   2.5      

【年代別】

20歳代（n=140） 32.1   26.4     28.6     2.1      2.1      8.6      58 .5   4.2      

30歳代（n=222） 25.7     25.2     39 .2   2.3      -         7.7      50 .9   2.3      

40歳代（n=348） 29.3     26.7     36 .5   1.7      0.9      4.9      56 .0   2.6      

50歳代（n=302） 31.1     25.5     35 .1   2.3      -         6.0      56 .6   2.3      

60歳代（n=268） 23.1     28.4     37 .3   0.7      0.4      10.1     51 .5   1.1      

70歳以上（n=421） 21.6     24.0     30 .4   1.2      0.5      22.3     45 .6   1.7      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 23.0     19.5     47 .1   2.3      -         8.0      42 .5   2.3      

２～５年未満（n=113） 32.7   23.0     32 .7   0.9      -         10.6     55 .7   0.9      

５～10年未満（n=158） 20.3     22.8     45 .6   2.5      -         8.9      43 .1   2.5      

10～20年未満（n=298） 28.9     27.2     34 .2   1.7      1.0      7.0      56 .1   2.7      

20年以上（n=1,045） 26.5     26.8     32 .1   1.5      0.6      12.5     53 .3   2.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 27.7     26.7     31 .9   1.4      1.0      11.3     54 .4   2.4      

大字中島（n=22） 18.2     18.2     54 .5   -         -         9.1      36 .4   -         

大字花常（n=178） 28.7     25.8     32 .0   1.7      -         11.8     54 .5   1.7      

大字馬島（n=62） 16.1     27.4     40 .3   -         -         16.1     43 .5   -         

大字三本木（n=170） 24.7     28.8     36 .5   1.8      -         8.2      53 .5   1.8      

大字砂子（n=289） 22.8     27.7     38 .1   1.7      0.3      9.3      50 .5   2.0      

大字鎌須賀（n=98） 30.6   24.5     29.6     2.0      1.0      12.2     55 .1   3.0      

大字八ツ屋（n=37） 40.5   13.5     37.8     -         -         8.1      54 .0   -         

大字長牧（n=100） 21.0     20.0     41 .0   3.0      1.0      14.0     41 .0   4.0      

大字東條（n=57） 33.3   22.8     29.8     -         -         14.0     56 .1   -         

大字北間島（n=84） 31.0   25.0     29.8     1.2      -         13.1     56 .0   1.2      

大字堀之内（n=107） 28.0     26.2     34 .6   2.8      0.9      7.5      54 .2   3.7      

※重要でない：「重要ではない」＋「あまり重要ではない」、重要：「重要である」＋「やや重要である」
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③ 点数化による評価 

問 9 における施策の満足度・重要度を以下の方法で点数化し、満足度と重要度の関係を分析します。 

【点数化の方法】 

満足度・重要度の各段階に得点を付与し、それぞれの得点に回答者の割合を乗じ、その和をそれぞれの

項目の点数とします。 

 

【計算方法の例】 

（例）防災対策の推進 

◆満足度 

 
満足 

している 
やや 

満足している 
どちらとも 
いえない 

あまり 
満足していない 

満足 
していない 

得点 ２点 1 点 0 点 -1 点 -2 点 

回答者の割合 3.7％ 16.9％ 51.3％ 15.5％ 7.4％ 

点数＝（（3.7％×2）+（16.9％×1）+（51.3％×0）+（15.5％×-1）+（7.4％×-2））/100≒ -0.06 

◆重要度 

 重要である やや重要である 
どちらとも 
いえない 

あまり 
重要ではない 

重要ではない 

得点 ２点 1 点 0 点 -1 点 -2 点 

回答者の割合 59.1％ 18.6％ 11.5％ 0.3％ 0.1％ 

点数＝（（3.7％×2）+（16.9％×1）+（51.3％×0）+（15.5％×-1）+（7.4％×-2））/100≒ 1.36 
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■ 満足度 

満足度の点数をみると、「消防・救急体制の充実」が最も高く、0.34 点となっています。次いで、「ごみの減

量・リサイクルの推進」が 0.27 点、「保健・医療の充実」が 0.20 点となっています。 

分野ごとの平均点をみると、《安心》での点数が高い傾向にあり、0.12 点となっています。一方、最も平均

点が低いのは《快適》の分野となっています。 

 

順位 分野 施策 点数 

1 安全 消防・救急体制の充実 0.34 

2 快適 ごみの減量・リサイクルの推進 0.27 

3 安心 保健・医療の充実 0.20 

4 安心 地域福祉の推進 0.18 

5 活気 学校教育の充実 0.13 

5 安心 子ども家庭福祉の推進 0.13 

7 安心 高齢者福祉の推進 0.11 

8 安心 社会保障の充実 0.05 

9 安心 障害者福祉の推進 0.04 

9 連携 住民参画・連携の促進 0.04 

9 安全 防犯対策の推進 0.04 

12 活気 文化・歴史の継承・発信 0.02 

13 安全 交通安全の推進 0.01 

14 快適 環境保全の推進 0.00 

15 連携 多様な住民社会の実現 -0.02 

16 活気 スポーツの振興 -0.03 

16 連携 開かれた町政運営の推進 -0.03 

18 安全 防災対策の推進 -0.06 

19 連携 効果的・効率的な自治体経営の推進 -0.07 

20 活気 生涯学習の充実 -0.11 

21 活気 産業の活性化 -0.13 

22 快適 河川の整備 -0.19 

23 快適 道路の整備 -0.29 

23 快適 住環境の整備 -0.29 

 

《平均点》 

全体：0.01  安全：0.08  安心：0.12  快適：-0.10  活気：-0.02  連携：-0.02 
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■ 重要度 

重要度の点数をみると、「防災対策の推進」が最も高く、1.36 点となっています。次いで、「防犯対策の推

進」が 1.27 点、「消防・救急体制の充実」が 1.23 点と、上位３位はすべて《安全》に関する施策で、《安全》

での平均点は 1.25 点で最も高くなっています。 

 

順位 分野 施策 点数 

1 安全 防災対策の推進 1.36 

2 安全 防犯対策の推進 1.27 

3 安全 消防・救急体制の充実 1.23 

4 快適 住環境の整備 1.18 

5 安心 保健・医療の充実 1.17 

6 安全 交通安全の推進 1.14 

7 快適 道路の整備 1.12 

8 快適 河川の整備 1.07 

9 安心 高齢者福祉の推進 1.03 

10 安心 社会保障の充実 1.01 

10 快適 ごみの減量・リサイクルの推進 1.01 

12 安心 障害者福祉の推進 0.97 

13 活気 学校教育の充実 0.93 

14 安心 子ども家庭福祉の推進 0.92 

15 快適 環境保全の推進 0.81 

16 連携 効果的・効率的な自治体経営の推進 0.76 

17 安心 地域福祉の推進 0.72 

17 活気 生涯学習の充実 0.72 

19 連携 開かれた町政運営の推進 0.65 

20 活気 産業の活性化 0.57 

21 活気 スポーツの振興 0.55 

22 連携 住民参画・連携の促進 0.45 

23 活気 文化・歴史の継承・発信 0.44 

24 連携 多様な住民社会の実現 0.39 

 

《平均点》 

全体：0.89  安全：1.25  安心：0.97  快適：1.04  活気：0.64  連携：0.56 
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■ 満足度・重要度の散布図 

どの施策も満足度はあまり高くない状況にありますが、施策の中で満足度・重要度がともに高い施策は「消

防・救急体制の充実」、「保健・医療の充実」となっています。重要度が高いにもかかわらず、満足度が低い施策は

「防災対策の推進」、「住環境の整備」、「道路の整備」、「河川の整備」となっています。 
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３．生活課題の満足度について 

 

問 10 以下の項目（生活課題）について、現在どの程度満足していますか。【単数回答】 

■ いざという時に、災害のための備えが、ちゃんと機能する 

「いざという時に、災害のための備えが、ちゃんと機能する」については、『満足でない』（「満足していない」＋

「あまり満足していない」）が『満足』（「満足している」＋「やや満足している」）を上回っていますが（満足：

16.6%、満足でない：20.0％）、『満足』の割合は前回より 3.5 ポイント増加しています（前回：13.1％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「いざという時に、災害のための備えが、ちゃんと機能する」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』

が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 17.8％、《女性》が 15.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.1 
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11.6 

58.2 

52.2 

15.2 

15.3 

4.8 

10.3 

5.2 

9.1 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

（単位：％）
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全体（n=1,732） 2.1      14.5     58.2   15.2     4.8      5.2      16.6     20.0   

【性別】

男性（n=718） 1.9      15.9     56.5   16.4     5.4      3.8      17.8     21.8   

女性（n=982） 1.9      13.3     59.7   14.7     4.3      6.1      15.2     19.0   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 25.0％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 20.7％、《40 歳

代》が 16.0％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、10.4％となっています。また、《20 歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなっ

ています。 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 17.4％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《２～５年未満》で、11.5％となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 25.8％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 21.5％、《大

字八ツ屋》が18.9％となっています。割合が最も低いのは《大字中島》で、1割未満となっています。また、《大字馬

島》、《大字東條》、《大字堀之内》では『満足』の割合の方が高くなっており、《大字中島》では『満足』と『満足で

ない』が同率となっています。それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.1      14.5     58.2   15.2     4.8      5.2      16.6     20.0   

【年代別】

20歳代（n=140） 6.4      18.6     54.3   13.6     4.3      2.9      25.0   17.9     

30歳代（n=222） 0.9      12.6     61.3   18.0     5.9      1.4      13.5     23.9   

40歳代（n=348） 1.1      14.9     60.6   16.1     4.0      3.2      16.0     20.1   

50歳代（n=302） 2.0      11.9     60.6   16.6     5.3      3.6      13.9     21.9   

60歳代（n=268） -         10.4     64.6   15.3     4.9      4.9      10.4     20.2   

70歳以上（n=421） 2.9      17.8     51.3   13.1     4.5      10.5     20.7   17.6     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      12.6     64.4   14.9     3.4      3.4      13.7     18.3   

２～５年未満（n=113） 2.7      8.8      66.4   13.3     5.3      3.5      11.5     18.6   

５～10年未満（n=158） 0.6      13.3     60.1   17.1     4.4      4.4      13.9     21.5   

10～20年未満（n=298） 1.3      15.1     60.4   15.1     5.4      2.7      16.4     20.5   

20年以上（n=1,045） 2.3      15.1     56.3   15.5     4.7      6.1      17.4     20.2   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.6      14.9     57.4   15.2     5.1      5.9      16.5     20.3   

大字中島（n=22） 4.5      4.5      72.7   4.5      4.5      9.1      9 .0    9 .0    

大字花常（n=178） -         17.4     59.0   16.9     2.8      3.9      17.4     19.7   

大字馬島（n=62） 3.2      22.6     51.6   16.1     4.8      1.6      25.8   20.9     

大字三本木（n=170） 3.5      13.5     59.4   14.1     3.5      5.9      17.0     17.6   

大字砂子（n=289） 1.4      12.8     59.2   14.9     7.6      4.2      14.2     22.5   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      16.3     52.0   18.4     5.1      6.1      18.3     23.5   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      10.8     51.4   24.3     2.7      2.7      18.9     27.0   

大字長牧（n=100） 1.0      9.0      64.0   15.0     4.0      7.0      10.0     19.0   

大字東條（n=57） 1.8      15.8     70.2   5.3      5.3      1.8      17.6   10.6     

大字北間島（n=84） 2.4      8.3      59.5   20.2     4.8      4.8      10.7     25.0   

大字堀之内（n=107） 2.8      18.7     54.2   15.9     1.9      6.5      21.5   17.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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4.2 

2.4 

19.9 

13.6 

29.7 

27.5 

28.5 

28.6 

13.9 

20.3 

3.9 

7.5 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 夜でも、不安や危険を感じずに、歩くことができる 

「夜でも、不安や危険を感じずに、歩くことができる」については、『満足でない』が『満足』を上回っていますが

（満足：24.1%、満足でない：42.4％）、『満足』の割合は前回より 8.1 ポイント増加しています（前回：

16.0％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「夜でも、不安や危険を感じずに、歩くことができる」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が

『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 32.4％、《女性》が 18.2％と、《男性》が《女性》を大きく上

回っています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 26.3％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 25.0％、《40 歳

代》が 24.1％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、22.1％となっています。また、どの年代も『満足

でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 4.2      19.9     29.7   28.5     13.9     3.9      24.1     42.4   

【性別】

男性（n=718） 6.8      25.6     29.8   24.9     10.3     2.5      32.4     35.2   

女性（n=982） 2.4      15.8     29.3     31.2   16.6     4.7      18.2     47.8   

【年代別】

20歳代（n=140） 7.1      17.9     24.3     28.6   20.0     2.1      25.0     48.6   

30歳代（n=222） 2.3      19.8     26.1     30.2   21.2     0.5      22.1     51.4   

40歳代（n=348） 4.6      19.5     29.6   29.6   14.4     2.3      24.1     44.0   

50歳代（n=302） 5.3      17.9     24.2     36.8   13.2     2.6      23.2     50.0   

60歳代（n=268） 3.4      20.1     38.8   23.5     10.8     3.4      23.5     34.3   

70歳以上（n=421） 4.0      22.3     31.1   24.2     10.2     8.1      26.3     34.4   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 25.9％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《５～10 年未満》で、17.7％となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字堀之内》が 31.7％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 29.7％、《大

字鎌須賀》が 29.6％となっています。一方、《大字中島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、１割未

満となっています。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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無
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答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 4.2      19.9     29.7   28.5     13.9     3.9      24.1     42.4   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 5.7      17.2     24.1     32.2   18.4     2.3      22.9     50.6   

２～５年未満（n=113） 6.2      15.0     31.9   26.5     19.5     0.9      21.2     46.0   

５～10年未満（n=158） 1.9      15.8     28.5     31.0   20.3     2.5      17.7     51.3   

10～20年未満（n=298） 4.4      21.5     30.2     30.5   11.1     2.3      25.9     41.6   

20年以上（n=1,045） 4.3      20.9     29.7   27.7     12.8     4.7      25.2     40.5   

【地区別】

大字西條（n=495） 4.0      20.0     30.1   27.7     13.9     4.2      24.0     41.6   

大字中島（n=22） -         9.1      36.4     40.9   4.5      9.1      9.1      45.4   

大字花常（n=178） 6.2      15.7     30.3     32.0   12.9     2.8      21.9     44.9   

大字馬島（n=62） 4.8      21.0     29.0     32.3   9.7      3.2      25.8     42.0   

大字三本木（n=170） 5.3      22.4     34.1   21.2     12.4     4.7      27.7     33.6   

大字砂子（n=289） 3.8      19.0     29.4     30.1   15.6     2.1      22.8     45.7   

大字鎌須賀（n=98） 4.1      25.5     29.6   24.5     11.2     5.1      29.6     35.7   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      21.6     21.6     29.7   13.5     5.4      29.7     43.2   

大字長牧（n=100） 2.0      19.0     31.0   30.0     14.0     4.0      21.0     44.0   

大字東條（n=57） 1.8      24.6     26.3     35.1   8.8      3.5      26.4     43.9   

大字北間島（n=84） 2.4      13.1     32.1   26.2     22.6     3.6      15.5     48.8   

大字堀之内（n=107） 6.5      25.2     18.7     29.9   15.9     3.7      31.7     45.8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

90 

1.8 

1.3 

11.0 

9.0 

29.8 

26.5 

33.7 

30.8 

19.7 

25.0 

3.9 

7.4 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 交通事故に遭いやすい歩行者や自転車利用者などが、道路を安全に通行できる 

「交通事故に遭いやすい歩行者や自転車利用者などが、道路を安全に通行できる」については、『満足でない』

が『満足』を大きく上回っていますが（満足：12.8%、満足でない：53.4％）、『満足』の割合は前回より

2.5 ポイント増加しています（前回：10.3％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「交通事故に遭いやすい歩行者や自転車利用者などが、道路を安全に通行できる」に対する満足度を性別で

みると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 14.5％、《女性》が 11.4％

となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 20.4％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 18.6％となってい

ます。それ以外の年代では１割未満となっています。また、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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満
足
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な
い

全体（n=1,732） 1.8      11.0     29.8     33.7   19.7     3.9      12.8     53.4   

【性別】

男性（n=718） 2.1      12.4     29.0     35.7   18.0     2.9      14.5     53.7   

女性（n=982） 1.6      9.8      30.3     32.5   21.3     4.5      11.4     53.8   

【年代別】

20歳代（n=140） 3.6      15.0     22.9     35.0   21.4     2.1      18.6     56.4   

30歳代（n=222） 0.5      9.0      28.4     34.2   27.9     -         9.5      62.1   

40歳代（n=348） 0.9      8.6      27.9     35.6   24.4     2.6      9.5      60.0   

50歳代（n=302） 1.0      7.0      24.5     42.7   22.2     2.6      8.0      64.9   

60歳代（n=268） 1.1      8.6      38.8   31.7     16.8     3.0      9.7      48.5   

70歳以上（n=421） 3.8      16.6     32.8   26.6     11.6     8.6      20.4     38.2   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 14.5％と最も高くなっています。割合が低いのは《２～

５年未満》、《５～10 年未満》で、ともに１割未満となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が

高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 21.4％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 18.9％、《大

字三本木》が 17.7％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字東條》、《大字北間島》で、いずれも１

割未満となっています。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.8      11.0     29.8     33.7   19.7     3.9      12.8     53.4   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      8.0      32.2   31.0     23.0     2.3      11.4     54.0   

２～５年未満（n=113） 0.9      6.2      28.3     33.6   30.1     0.9      7.1      63.7   

５～10年未満（n=158） 1.9      6.3      23.4     37.3   29.7     1.3      8.2      67.0   

10～20年未満（n=298） 2.3      8.7      28.2     33.9   24.2     2.7      11.0     58.1   

20年以上（n=1,045） 1.6      12.9     31.2     33.6   15.8     4.9      14.5     49.4   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.8      10.1     28.9     34.1   21.0     4.0      11.9     55.1   

大字中島（n=22） -         4.5      36.4   22.7     27.3     9.1      4.5      50.0   

大字花常（n=178） 2.2      7.9      25.8     37.6   24.2     2.2      10.1     61.8   

大字馬島（n=62） -         16.1     24.2     37.1   17.7     4.8      16.1     54.8   

大字三本木（n=170） 1.2      16.5     32.4     32.9   12.4     4.7      17.7     45.3   

大字砂子（n=289） 2.8      9.3      32.9     34.6   18.0     2.4      12.1     52.6   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      20.4     25.5     35.7   10.2     7.1      21.4     45.9   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      13.5     27.0     37.8   13.5     2.7      18.9     51.3   

大字長牧（n=100） 2.0      10.0     42.0   23.0     19.0     4.0      12.0     42.0   

大字東條（n=57） -         7.0      26.3     31.6   29.8     5.3      7.0      61.4   

大字北間島（n=84） 1.2      2.4      29.8     32.1   32.1   2.4      3.6      64.2   

大字堀之内（n=107） 1.9      13.1     24.3     35.5   21.5     3.7      15.0     57.0   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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6.2 
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7.2 

4.4 

13.3 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ かかりつけ医と高度な医療サービスの両方を、スムーズに受けることができている 

「かかりつけ医と高度な医療サービスの両方を、スムーズに受けることができている」については、『満足』が『満足

でない』を上回っていますが（満足：26.8%、満足でない：24.1％）、『満足』の割合は前回より 2.1 ポイン

ト減少しています（前回：28.9％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「かかりつけ医と高度な医療サービスの両方を、スムーズに受けることができている」に対する満足度を性別でみる

と、《男性》が24.8％、《女性》が28.0％となっており、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 40.4％と最も高く、次いで、《20 歳以上》が 30.0％、《40

歳代》が 24.4％となっています。また、《20 歳代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、そ

れ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 6.2      20.6     44.7   16.9     7.2      4.4      26.8   24.1     

【性別】

男性（n=718） 5.7      19.1     45.1   18.2     8.2      3.6      24.8     26.4   

女性（n=982） 6.5      21.5     44.5   16.3     6.4      4.8      28.0   22.7     

【年代別】

20歳代（n=140） 12.9     17.1     51.4   10.0     6.4      2.1      30.0   16.4     

30歳代（n=222） 2.7      19.8     49.5   18.0     9.0      0.9      22.5     27.0   

40歳代（n=348） 4.3      20.1     45.7   18.4     8.3      3.2      24.4     26.7   

50歳代（n=302） 3.0      13.6     49.3   22.2     8.6      3.3      16.6     30.8   

60歳代（n=268） 0.7      20.1     49.3   17.9     7.8      4.1      20.8     25.7   

70歳以上（n=421） 13.1     27.3     33.5   13.8     4.0      8.3      40.4   17.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 29.0％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《５～10 年未満》で、19.0％となっています 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字八ツ屋》が 45.9％と最も高く、次いで、《大字北間島》が 30.9％、《大

字鎌須賀》が 29.5％となっています。一方、《大字中島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、13.6％

となっています。また、多くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字中島》、《大字砂子》、

《大字鎌須賀》、《大字北間島》では『満足でない』の割合の方が高く、《大字堀之内》では『満足』と『満足でない』

が同率となっています。 
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全体（n=1,732） 6.2      20.6     44.7   16.9     7.2      4.4      26.8   24.1     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 9.2      11.5     56.3   17.2     3.4      2.3      20.7   20.6     

２～５年未満（n=113） 6.2      13.3     52.2   13.3     12.4     2.7      19.5     25.7   

５～10年未満（n=158） 3.8      15.2     47.5   22.2     9.5      1.9      19.0     31.7   

10～20年未満（n=298） 5.7      21.1     45.3   17.8     7.7      2.3      26.8   25.5     

20年以上（n=1,045） 6.4      22.6     42.5   16.7     6.4      5.5      29.0   23.1     

【地区別】

大字西條（n=495） 5.3      22.0     44.2   15.8     8.1      4.6      27.3   23.9     

大字中島（n=22） 4.5      9.1      40.9   27.3     9.1      9.1      13.6     36.4   

大字花常（n=178） 6.2      20.8     44.9   16.9     7.3      3.9      27.0   24.2     

大字馬島（n=62） 11.3     16.1     50.0   12.9     6.5      3.2      27.4   19.4     

大字三本木（n=170） 7.1      19.4     47.1   16.5     5.3      4.7      26.5   21.8     

大字砂子（n=289） 6.2      15.6     48.1   17.0     9.7      3.5      21.8     26.7   

大字鎌須賀（n=98） 7.1      22.4     33.7   26.5     4.1      6.1      29.5     30.6   

大字八ツ屋（n=37） 10.8     35.1   32.4     16.2     2.7      2.7      45.9   18.9     

大字長牧（n=100） 5.0      21.0     55.0   9.0      5.0      5.0      26.0   14.0     

大字東條（n=57） 3.5      21.1     52.6   14.0     5.3      3.5      24.6   19.3     

大字北間島（n=84） 7.1      23.8     34.5   25.0     7.1      2.4      30.9     32.1   

大字堀之内（n=107） 5.6      21.5     41.1   20.6     6.5      4.7      27.1   27.1   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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2.9 

2.6 

13.7 

8.8 

58.4 

38.4 

11.2 

13.4 

4.4 

8.6 

9.3 

28.3 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 働きながら、過剰な負担を抱えることなく、子育てをすることができている 

「働きながら、過剰な負担を抱えることなく、子育てをすることができている」については、前回は『満足でない』が

『満足』を 10 ポイント以上上回っていたのに対し、今回は『満足』の割合の方が高くなっています（満足：

16.6%、満足でない：15.6％）。『満足』の割合は前回より 5.2 ポイント増加しています（前回：11.4％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「働きながら、過剰な負担を抱えることなく、子育てをすることができている」に対するの満足度を性別でみると、男

女とも『満足』が『満足でない』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 16.9％、《女性》が 16.4％となってい

ます。 

年代別でみると、『満足』の割合は《40 歳代》が22.4％と最も高く、次いで、《30歳代》が 21.6％、《50歳代》

が 16.2％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、10.8％となっています。また、《40 歳代》、《60 歳

代》、《70 歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
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る

や
や
満
足
し
て
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る

ど
ち
ら
と
も
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え
な
い

あ
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り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.9      13.7     58.4   11.2     4.4      9.3      16.6   15.6     

【性別】

男性（n=718） 2.8      14.1     60.6   11.3     4.6      6.7      16.9   15.9     

女性（n=982） 3.0      13.4     57.4   11.0     4.3      10.9     16.4   15.3     

【年代別】

20歳代（n=140） 5.0      9.3      65.0   8.6      9.3      2.9      14.3     17.9   

30歳代（n=222） 3.6      18.0     51.4   18.9     7.7      0.5      21.6     26.6   

40歳代（n=348） 4.9      17.5     54.9   12.6     6.0      4.0      22.4   18.6     

50歳代（n=302） 2.0      14.2     62.6   14.6     3.3      3.3      16.2     17.9   

60歳代（n=268） 0.7      10.1     71.6   7.5      2.6      7.5      10.8   10.1     

70歳以上（n=421） 2.1      11.6     53.0   6.7      1.7      24.9     13.7   8.4      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 22.8％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《２年未満》で、1 割未満となっています。また、《10 年以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、

《10 年未満》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字堀之内》が21.5％と最も高く、次いで、《大字鎌須賀》が20.4％、《大

字長牧》が 20.0％となっています。一方、《大字北間島》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、１割未

満となっています。また、多くの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字花常》、

《大字八ツ屋》、《大字北間島》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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い
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い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.9      13.7     58.4   11.2     4.4      9.3      16.6   15.6     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      8.0      67.8   12.6     5.7      4.6      9.1      18.3   

２～５年未満（n=113） 2.7      12.4     56.6   14.2     8.0      6.2      15.1     22.2   

５～10年未満（n=158） 3.8      12.0     61.4   12.0     7.6      3.2      15.8     19.6   

10～20年未満（n=298） 5.0      17.8     55.4   12.8     6.0      3.0      22.8   18.8     

20年以上（n=1,045） 2.3      13.4     58.8   10.1     3.0      12.4     15.7   13.1     

【地区別】

大字西條（n=495） 2.0      11.7     58.8   11.3     5.3      10.9     13.7     16.6   

大字中島（n=22） -         13.6     63.6   9.1      -         13.6     13.6   9.1      

大字花常（n=178） 2.8      12.4     60.1   10.1     7.9      6.7      15.2     18.0   

大字馬島（n=62） 3.2      16.1     58.1   11.3     4.8      6.5      19.3   16.1     

大字三本木（n=170） 6.5      11.8     57.1   12.4     3.5      8.8      18.3   15.9     

大字砂子（n=289） 1.7      17.0     59.2   11.1     4.2      6.9      18.7   15.3     

大字鎌須賀（n=98） 4.1      16.3     52.0   11.2     3.1      13.3     20.4   14.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      5.4      64.9   16.2     -         5.4      13.5     16.2   

大字長牧（n=100） 2.0      18.0     56.0   8.0      2.0      14.0     20.0   10.0     

大字東條（n=57） -         17.5     59.6   8.8      3.5      10.5     17.5   12.3     

大字北間島（n=84） 1.2      7.1      65.5   15.5     4.8      6.0      8.3      20.3   

大字堀之内（n=107） 4.7      16.8     57.9   10.3     2.8      7.5      21.5   13.1     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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2.8 

3.6 

15.7 

17.3 

53.4 

47.2 

17.2 

17.1 

6.8 

6.5 

4.2 

8.3 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ お年寄りが、地元で、日常生活上の不便を感じずに、暮らすことができている 

「お年寄りが、地元で、日常生活上の不便を感じずに、暮らすことができている」については、『満足でない』が

『満足』を上回っており（満足：18.5%、満足でない：24.0％）、『満足』の割合は前回より 2.4 ポイント減

少しています（前回：20.9％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「お年寄りが、地元で、日常生活上の不便を感じずに、暮らすことができている」に対する満足度を性別でみると、

男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 20.3％、《女性》が 17.0％となって

います。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 26.9％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 19.3％、《40 歳

代》が 17.8％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、12.2％となっています。また、《20 歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.8      15.7     53.4   17.2     6.8      4.2      18.5     24.0   

【性別】

男性（n=718） 2.6      17.7     54.7   15.0     6.5      3.3      20.3     21.5   

女性（n=982） 2.6      14.4     52.5   18.8     7.0      4.6      17.0     25.8   

【年代別】

20歳代（n=140） 4.3      15.0     62.1   12.9     3.6      2.1      19.3   16.5     

30歳代（n=222） 1.4      10.8     65.3   14.4     7.7      0.5      12.2     22.1   

40歳代（n=348） 2.9      14.9     61.2   13.8     4.9      2.3      17.8     18.7   

50歳代（n=302） 2.6      11.3     53.0   23.5     6.6      3.0      13.9     30.1   

60歳代（n=268） 1.1      14.6     52.6   18.3     9.3      4.1      15.7     27.6   

70歳以上（n=421） 3.6      23.3     39.2   18.1     7.4      8.6      26.9   25.5     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 21.1％と最も高くなっています。割合が低いのは《２年

未満》、《２～５年未満》で、ともに１割未満となっています。また、《５～10 年未満》では『満足』と『満足でない』

が同率となっていますが、それ以外の区分では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》が 27.2％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 27.1％、《大

字鎌須賀》が 26.5％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、11.9％となっています。また、《大字

中島》、《大字馬島》、《大字三本木》、《大字鎌須賀》、《大字堀之内》では『満足』の割合の方が高くなっています

が、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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足

満
足
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な
い

全体（n=1,732） 2.8      15.7     53.4   17.2     6.8      4.2      18.5     24.0   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      6.9      71.3   13.8     4.6      2.3      8.0      18.4   

２～５年未満（n=113） 1.8      8.0      69.0   11.5     7.1      2.7      9.8      18.6   

５～10年未満（n=158） 3.2      11.4     69.6   9.5      5.1      1.3      14.6   14.6   

10～20年未満（n=298） 3.4      14.1     56.0   15.4     8.7      2.3      17.5     24.1   

20年以上（n=1,045） 2.6      18.5     47.2   19.9     6.7      5.2      21.1     26.6   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.8      14.1     54.9   17.0     7.3      4.8      15.9     24.3   

大字中島（n=22） 4.5      22.7     45.5   18.2     -         9.1      27.2   18.2     

大字花常（n=178） 1.7      18.0     52.8   18.5     6.7      2.2      19.7     25.2   

大字馬島（n=62） 4.8      21.0     46.8   19.4     4.8      3.2      25.8   24.2     

大字三本木（n=170） 4.7      13.5     60.6   12.4     2.9      5.9      18.2   15.3     

大字砂子（n=289） 1.7      13.1     53.3   18.3     10.7     2.8      14.8     29.0   

大字鎌須賀（n=98） 5.1      21.4     42.9   18.4     7.1      5.1      26.5   25.5     

大字八ツ屋（n=37） 10.8     5.4      54.1   21.6     5.4      2.7      16.2     27.0   

大字長牧（n=100） 1.0      17.0     58.0   14.0     6.0      4.0      18.0     20.0   

大字東條（n=57） -         21.1     49.1   17.5     5.3      7.0      21.1     22.8   

大字北間島（n=84） 1.2      10.7     58.3   20.2     7.1      2.4      11.9     27.3   

大字堀之内（n=107） 3.7      23.4     46.7   18.7     4.7      2.8      27.1   23.4     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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2.2 

2.7 

10.6 

12.5 

63.2 

57.1 

12.2 

9.0 

5.7 

4.4 

6.1 

14.3 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 障害者が、公的制度だけでなく、周りや地域の人の協力を得ながら、暮らすことができている 

「障害者が、公的制度だけでなく、周りや地域の人の協力を得ながら、暮らすことができている」については、前

回は『満足』が『満足でない』を上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています（満

足：12.8%、満足でない：17.9％）。『満足』の割合は前回より 2.4 ポイント減少しています（前回：

15.2％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「障害者が、公的制度だけでなく、周りや地域の人の協力を得ながら、暮らすことができている」に対する満足度

を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 13.5％、《女性》

が 12.1％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 17.6％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 15.8％、《40 歳

代》が 12.3％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、１割未満となっています。また、《70 歳以上》で

は『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.2      10.6     63.2   12.2     5.7      6.1      12.8     17.9   

【性別】

男性（n=718） 1.8      11.7     65.0   11.7     5.2      4.6      13.5     16.9   

女性（n=982） 2.2      9.9      62.3   12.5     6.1      6.9      12.1     18.6   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.9      12.9     65.0   11.4     5.7      2.1      15.8     17.1   

30歳代（n=222） 0.9      9.5      70.3   11.3     7.7      0.5      10.4     19.0   

40歳代（n=348） 2.0      10.3     71.0   10.1     4.0      2.6      12.3     14.1   

50歳代（n=302） 2.0      8.6      65.6   15.2     5.3      3.3      10.6     20.5   

60歳代（n=268） 0.7      7.5      64.6   14.6     7.1      5.6      8.2      21.7   

70歳以上（n=421） 3.3      14.3     51.5   10.9     5.2      14.7     17.6   16.1     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《20 年以上》が 13.8％と最も高く、次いで、《10～20 年未満》が

13.4％となっています。割合が低いのは《２年未満》、《２～５年未満》で、ともに 1 割未満となっています。また、

どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 20.9％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 19.6％、《大

字八ツ屋》が 16.2％となっています。割合が低いのは《大字東條》、《大字北間島》で、ともに１割未満となっていま

す。また、《大字中島》、《大字馬島》、《大字堀之内》では『満足』の割合の方が高く、《大字八ツ屋》では『満足』と

『満足でない』が同率となっています。それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.2      10.6     63.2   12.2     5.7      6.1      12.8     17.9   

【居住年数別】

２年未満（n=87） -         6.9      81.6   5.7      2.3      3.4      6.9      8 .0    

２～５年未満（n=113） 1.8      5.3      74.3   7.1      7.1      4.4      7.1      14.2   

５～10年未満（n=158） 1.3      10.1     74.7   8.9      3.8      1.3      11.4     12.7   

10～20年未満（n=298） 2.7      10.7     63.1   12.8     8.1      2.7      13.4     20.9   

20年以上（n=1,045） 2.2      11.6     59.3   13.6     5.5      7.8      13.8     19.1   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.2      9.9      61.4   13.1     7.1      7.3      11.1     20.2   

大字中島（n=22） -         13.6     63.6   4.5      4.5      13.6     13.6   9.0      

大字花常（n=178） 1.1      12.4     65.7   10.1     5.6      5.1      13.5     15.7   

大字馬島（n=62） 4.8      16.1     54.8   12.9     4.8      6.5      20.9   17.7     

大字三本木（n=170） 3.5      11.2     61.8   13.5     2.9      7.1      14.7     16.4   

大字砂子（n=289） 1.4      9.3      66.1   11.8     7.6      3.8      10.7     19.4   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      13.3     60.2   12.2     4.1      8.2      15.3     16.3   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      8.1      64.9   16.2     -         2.7      16.2   16.2   

大字長牧（n=100） 2.0      10.0     68.0   10.0     4.0      6.0      12.0     14.0   

大字東條（n=57） -         8.8      66.7   10.5     7.0      7.0      8.8      17.5   

大字北間島（n=84） -         4.8      70.2   13.1     8.3      3.6      4.8      21.4   

大字堀之内（n=107） 5.6      14.0     62.6   12.1     1.9      3.7      19.6   14.0     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

100 

2.8 

3.5 

10.0 

12.8 

28.1 

24.1 

27.8 

27.5 

26.7 

23.6 

4.7 

8.5 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 車を持っていない人の移動や生活が、不便でない 

「車を持っていない人の移動や生活が、不便でない」については、『満足でない』が『満足』を大きく上回っており

（満足：12.8%、満足でない：54.5％）、『満足』の割合は前回より 3.5 ポイント減少しています（前回：

16.3％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「車を持っていない人の移動や生活が、不便でない」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が

『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 12.9％、《女性》が 12.7％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 15.7％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 13.8％、《50 歳

代》が 13.5％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、１割未満％となっています。また、どの年代も

『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.8      10.0     28.1   27.8     26.7     4.7      12.8     54.5   

【性別】

男性（n=718） 2.5      10.4     27.7     30.1   25.8     3.5      12.9     55.9   

女性（n=982） 3.1      9.6      28.2   26.3     27.7     5.2      12.7     54.0   

【年代別】

20歳代（n=140） 5.7      10.0     19.3     29.3     33.6   2.1      15.7     62.9   

30歳代（n=222） 1.4      8.1      28.8     25.7     36.0   -         9.5      61.7   

40歳代（n=348） 3.4      9.2      28.4     24.7     31.0   3.2      12.6     55.7   

50歳代（n=302） 2.6      10.9     22.2     33.1   27.8     3.3      13.5     60.9   

60歳代（n=268） 1.1      10.4     33.2   29.9     21.3     4.1      11.5     51.2   

70歳以上（n=421） 3.3      10.5     30.9   26.6     19.2     9.5      13.8     45.8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

101 

居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 14.1％と最も高くなっています。割合が最も低い

のは《５～10 年未満》で、10.1％となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 30.7％と最も高く、次いで、《大字東條》が 24.6％、《大字

堀之内》が 19.6％となっています。割合が低いのは《大字砂子》、《大字鎌須賀》、《大字長牧》で、いずれも１割

未満となっています。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.8      10.0     28.1   27.8     26.7     4.7      12.8     54.5   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      8.0      25.3     28.7     32.2   2.3      11.4     60.9   

２～５年未満（n=113） 4.4      7.1      20.4     28.3     38.1   1.8      11.5     66.4   

５～10年未満（n=158） 2.5      7.6      31.0   28.5     28.5     1.9      10.1     57.0   

10～20年未満（n=298） 3.0      11.1     23.2     29.5     30.5   2.7      14.1     60.0   

20年以上（n=1,045） 2.6      10.4     29.9   27.4     24.0     5.7      13.0     51.4   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.6      9.9      26.7     27.7     28.5   4.6      12.5     56.2   

大字中島（n=22） 4.5      9.1      31.8   31.8   13.6     9.1      13.6     45.4   

大字花常（n=178） 2.2      9.0      32.0   28.1     25.3     3.4      11.2     53.4   

大字馬島（n=62） 8.1      22.6     29.0   24.2     12.9     3.2      30.7     37.1   

大字三本木（n=170） 3.5      12.4     32.9   23.5     22.4     5.3      15.9     45.9   

大字砂子（n=289） 1.4      6.2      23.5     29.4     36.0   3.5      7.6      65.4   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      7.1      26.5     30.6   27.6     7.1      8.1      58.2   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      5.4      37.8   21.6     24.3     5.4      10.8     45.9   

大字長牧（n=100） 1.0      4.0      31.0     25.0     34.0   5.0      5.0      59.0   

大字東條（n=57） 1.8      22.8     28.1   26.3     15.8     5.3      24.6     42.1   

大字北間島（n=84） 2.4      10.7     25.0     29.8   29.8   2.4      13.1     59.6   

大字堀之内（n=107） 6.5      13.1     27.1     35.5   13.1     4.7      19.6     48.6   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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3.4 

4.6 

15.1 

15.4 

40.9 

28.6 

22.3 

17.2 

11.8 

8.7 

6.5 

25.5 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 子どもたちが、自然や生き物にふれあいながら遊んでいる 

「子どもたちが、自然や生き物にふれあいながら遊んでいる」については、『満足でない』が『満足』を大きく上回っ

ており（満足：18.5%、満足でない：34.1％）、『満足』の割合は前回より 1.5 ポイント減少しています（前

回：20.0％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「子どもたちが、自然や生き物にふれあいながら遊んでいる」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でな

い』が『満足』を上回っていますが、『満足』の割合については《男性》が 14.8％、《女性》が 21.3％と、《女性》の割

合が高い傾向にあります。 

年代別でみると、『満足』の割合は《30 歳代》が24.8％と最も高く、次いで、《20歳代》が 24.3％、《40歳代》

が 22.7％となっています。割合が最も低いのは《70 歳以上》で、14.3％となっています。また、どの年代も『満足で

ない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 3.4      15.1     40.9   22.3     11.8     6.5      18.5     34.1   

【性別】

男性（n=718） 2.8      12.0     43.3   23.8     12.8     5.3      14.8     36.6   

女性（n=982） 3.9      17.4     39.3   21.1     11.2     7.1      21.3     32.3   

【年代別】

20歳代（n=140） 8.6      15.7     45.0   17.9     10.7     2.1      24.3     28.6   

30歳代（n=222） 5.0      19.8     36.9   24.3     13.5     0.5      24.8     37.8   

40歳代（n=348） 3.4      19.3     34.2   24.7     15.5     2.9      22.7     40.2   

50歳代（n=302） 2.6      12.6     42.4   25.5     13.9     3.0      15.2     39.4   

60歳代（n=268） 1.1      14.2     47.0   22.8     9.3      5.6      15.3     32.1   

70歳以上（n=421） 2.9      11.4     42.8   18.1     8.6      16.4     14.3     26.7   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《２年未満》が 27.5％と最も高くなっています。割合が最も低いのは

《20 年以上》で、16.1％となっています。また、《２年未満》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、《２年以

上》では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字長牧》が 31.0％と最も高く、次いで、《大字馬島》が 29.1％、《大字

八ツ屋》が 24.3％となっています。割合が最も低いのは《大字中島》で、13.6％となっています。また、《大字長牧》

では『満足』の割合の方が高く、《大字八ツ屋》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。それ以外の地区

では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
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て
い
る

や
や
満
足
し
て
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る

ど
ち
ら
と
も
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え
な
い
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ま
り
満
足
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て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 3.4      15.1     40.9   22.3     11.8     6.5      18.5     34.1   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 5.7      21.8     48.3   12.6     8.0      3.4      27.5   20.6     

２～５年未満（n=113） 5.3      15.9     41.6   22.1     11.5     3.5      21.2     33.6   

５～10年未満（n=158） 3.2      19.6     43.7   22.8     8.9      1.9      22.8     31.7   

10～20年未満（n=298） 4.0      17.1     35.9   22.8     17.4     2.7      21.1     40.2   

20年以上（n=1,045） 2.9      13.2     41.3   22.9     11.1     8.6      16.1     34.0   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.8      12.3     41.4   21.2     14.9     7.3      15.1     36.1   

大字中島（n=22） 4.5      9.1      36.4   18.2     18.2     13.6     13.6     36.4   

大字花常（n=178） 2.8      15.7     42.1   22.5     11.2     5.6      18.5     33.7   

大字馬島（n=62） 6.5      22.6     37.1   22.6     9.7      1.6      29.1     32.3   

大字三本木（n=170） 5.9      11.2     41.2   22.4     11.8     7.6      17.1     34.2   

大字砂子（n=289） 1.4      12.5     44.3   25.3     12.1     4.5      13.9     37.4   

大字鎌須賀（n=98） 5.1      14.3     48.0   20.4     4.1      8.2      19.4     24.5   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      16.2     48.6   13.5     10.8     2.7      24.3   24.3   

大字長牧（n=100） 3.0      28.0     33.0   22.0     7.0      7.0      31.0   29.0     

大字東條（n=57） 1.8      19.3     45.6   17.5     8.8      7.0      21.1     26.3   

大字北間島（n=84） 1.2      22.6     29.8     31.0   10.7     4.8      23.8     41.7   

大字堀之内（n=107） 6.5      16.8     36.4   20.6     11.2     8.4      23.3     31.8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

104 

5.1 
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26.6 

32.6 

30.6 

26.1 

20.8 

16.3 

13.2 

9.7 

3.8 

5.6 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ ゴミの減量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている 

「ゴミの減量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている」については、前回は『満足』が『満

足でない』を 10 ポイント以上上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています（満

足：31.7%、満足でない：34.0％）。『満足』の割合は前回より 10.6 ポイント減少しています（前回：

42.3％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「ゴミの減量や分別やゴミ出しについて、住民がマナーやルールを守っている」に対する満足度を性別でみると、男

女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 32.5％、《女性》が 31.0％となってい

ます。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 39.9％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 35.0％、《40 歳

代》が 32.2％となっています。割合が最も低いのは《30 歳代》で、23.5％となっています。また、《20 歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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や
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し
て
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と
も
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え
な
い
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い
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し
て
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な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 5.1      26.6     30.6   20.8     13.2     3.8      31.7     34.0   

【性別】

男性（n=718） 4.5      28.0     30.6   20.6     13.5     2.8      32.5     34.1   

女性（n=982） 5.5      25.5     30.4   21.1     13.1     4.4      31.0     34.2   

【年代別】

20歳代（n=140） 6.4      28.6     40.7   10.7     11.4     2.1      35.0   22.1     

30歳代（n=222） 3.2      20.3     36.0   25.7     14.9     -         23.5     40.6   

40歳代（n=348） 5.5      26.7     30.5   19.5     15.5     2.3      32.2     35.0   

50歳代（n=302） 3.0      22.5     34.4   23.5     13.6     3.0      25.5     37.1   

60歳代（n=268） 1.5      28.0     28.4   25.0     14.2     3.0      29.5     39.2   

70歳以上（n=421） 9.0      30.9   23.3     18.3     10.5     8.1      39.9   28.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《10～20 年未満》が 35.2％と最も高くなっています。一方、《５～10

年未満》での割合は他の区分に比べて低い傾向にあり、24.7％となっています。また、《２年未満》、《10～20

年未満》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の区分では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》が 45.5％と最も高く、次いで、《大字馬島》が 38.7％、《大字

砂子》が 36.7％となっており、《大字中島》での割合は他の地区に比べて高い傾向にあります。一方、《大字八ツ

屋》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあり、16.2％となっています。また、多くの地区において『満足』の割

合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字三本木》、《大字八ツ屋》、《大字東條》、《大字北間島》では『満

足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 5.1      26.6     30.6   20.8     13.2     3.8      31.7     34.0   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      27.6     39.1   16.1     11.5     2.3      31.0   27.6     

２～５年未満（n=113） 6.2      25.7     32.7   23.9     10.6     0.9      31.9     34.5   

５～10年未満（n=158） 2.5      22.2     37.3   22.8     13.9     1.3      24.7     36.7   

10～20年未満（n=298） 5.7      29.5   28.2     22.5     11.7     2.3      35.2   34.2     

20年以上（n=1,045） 5.3      26.3     29.3   20.3     14.1     4.8      31.6     34.4   

【地区別】

大字西條（n=495） 4.2      24.8     27.7   22.0     16.8     4.4      29.0     38.8   

大字中島（n=22） 9.1      36.4   31.8     13.6     -         9.1      45.5   13.6     

大字花常（n=178） 5.1      28.1     36.0   18.0     10.1     2.8      33.2   28.1     

大字馬島（n=62） 4.8      33.9   27.4     22.6     11.3     -         38.7   33.9     

大字三本木（n=170） 4.7      26.5   23.5     23.5     16.5     5.3      31.2     40.0   

大字砂子（n=289） 7.3      29.4     33.9   16.6     10.0     2.8      36.7   26.6     

大字鎌須賀（n=98） 7.1      25.5     36.7   16.3     9.2      5.1      32.6   25.5     

大字八ツ屋（n=37） 2.7      13.5     27.0   27.0   27.0   2.7      16.2     54.0   

大字長牧（n=100） 6.0      23.0     39.0   17.0     10.0     5.0      29.0   27.0     

大字東條（n=57） 3.5      22.8     26.3     28.1   17.5     1.8      26.3     45.6   

大字北間島（n=84） 1.2      20.2     26.2     32.1   17.9     2.4      21.4     50.0   

大字堀之内（n=107） 4.7      30.8     32.7   22.4     6.5      2.8      35.5   28.9     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

106 

11.9 

11.4 

27.4 

21.7 

46.2 

30.8 

5.6 

5.6 

1.6 

1.9 

7.3 

28.6 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合ったりする時間を持つことができている 

「家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合ったりする時間を持つことができている」については、『満足』が

『満足でない』を大きく上回っており（満足：39.3%、満足でない：7.2％）、『満足』の割合は前回より 6.2

ポイント増加しています（前回：33.1％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「家庭内で、親が子どもとふれあったり、話し合ったりする時間を持つことができている」に対する満足度を性別でみ

ると、男女とも『満足』が『満足でない』を上回っていますが、『満足』の割合については《男性》が 36.0％、《女性》が

41.8％と、《女性》の割合が高い傾向にあります。 

年代別でみると、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《30 歳代》で最も高く、

56.3％となっています。次いで、《40 歳代》が 54.3％、《20 歳代》が 52.2％となっています。また、『満足』の割合

は《50歳代》から低くなる傾向にあり、《60歳代》、《70歳以上》では２割台となっています（60歳代：24.3％、

70 歳以上：26.4％）。また、どの年代も『満足』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 11.9     27.4     46.2   5.6      1.6      7.3      39.3   7.2      

【性別】

男性（n=718） 8.8      27.2     51.0   5.8      1.9      5.3      36.0   7.7      

女性（n=982） 14.2     27.6     43.3   5.2      1.3      8.5      41.8   6.5      

【年代別】

20歳代（n=140） 19.3     32.9     42.1   1.4      1.4      2.9      52.2   2.8      

30歳代（n=222） 18.0     38.3     39.2   2.7      1.4      0.5      56.3   4.1      

40歳代（n=348） 18.1     36.2     37.4   4.0      1.1      3.2      54.3   5.1      

50歳代（n=302） 10.9     23.8     54.0   6.6      1.3      3.3      34.7   7.9      

60歳代（n=268） 5.6      18.7     59.3   9.0      1.1      6.3      24.3   10.1     

70歳以上（n=421） 5.7      20.7     46.3   6.4      2.6      18.3     26.4   9.0      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」



 

107 

居住年数別でみても、どの区分も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《２～５年未満》

で最も高く、49.6％となっています。一方、割合が最も低いのは《20 年以上》で、他の地区の割合を大きく下回り、

34.4％となっています。 

地区別でみると、どの地区も『満足』の割合の方が高くなっていますが、『満足』の割合は《大字北間島》で最も高

く、48.8％となっています。次いで、《大字堀之内》が 47.7％、《大字東條》が 47.4％となっています。割合が最も

低いのは《大字西條》で、34.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 11.9     27.4     46.2   5.6      1.6      7.3      39.3   7.2      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 17.2     27.6     46.0   1.1      2.3      5.7      44.8   3.4      

２～５年未満（n=113） 20.4     29.2     42.5   4.4      -         3.5      49.6   4.4      

５～10年未満（n=158） 12.0     35.4     46.8   2.5      0.6      2.5      47.4   3.1      

10～20年未満（n=298） 16.1     30.5     41.6   7.0      1.3      3.4      46.6   8.3      

20年以上（n=1,045） 9.3      25.1     48.4   5.9      1.9      9.4      34.4   7.8      

【地区別】

大字西條（n=495） 11.1     23.8     47.1   7.7      2.2      8.1      34.9   9.9      

大字中島（n=22） 4.5      31.8     45.5   4.5      -         13.6     36.3   4.5      

大字花常（n=178） 12.9     24.7     48.9   6.2      -         7.3      37.6   6.2      

大字馬島（n=62） 14.5     25.8     45.2   8.1      3.2      3.2      40.3   11.3     

大字三本木（n=170） 14.7     24.7     45.3   5.3      1.8      8.2      39.4   7.1      

大字砂子（n=289） 9.0      27.0     54.3   4.2      1.0      4.5      36.0   5.2      

大字鎌須賀（n=98） 10.2     36.7     40.8   2.0      1.0      9.2      46.9   3.0      

大字八ツ屋（n=37） 13.5     27.0     51.4   5.4      -         2.7      40.5   5.4      

大字長牧（n=100） 11.0     30.0     45.0   5.0      -         9.0      41.0   5.0      

大字東條（n=57） 8.8      38.6   36.8     3.5      1.8      10.5     47.4   5.3      

大字北間島（n=84） 16.7     32.1     36.9   3.6      6.0      4.8      48.8   9.6      

大字堀之内（n=107） 15.0     32.7     41.1   2.8      0.9      7.5      47.7   3.7      

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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1.3 

0.4 

6.0 

5.4 

41.1 

33.8 

26.6 

25.5 

18.9 

24.2 

6.1 

10.6 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 公民館図書室が利用したくなるような魅力を持っている 

「公民館図書室が利用したくなるような魅力を持っている」については、『満足でない』が『満足』を大きく上回っ

ていますが（満足：7.3%、満足でない：45.5％）、『満足』の割合は前回より 1.5 ポイント増加しています

（前回：5.8％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「公民館図書室が利用したくなるような魅力を持っている」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でな

い』が『満足』を上回り、『満足』の割合については男女とも１割未満となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足でない』の割合の方が高く、『満足』の割合は１割未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.3      6.0      41.1   26.6     18.9     6.1      7.3      45.5   

【性別】

男性（n=718） 1.4      5.2      43.5   28.0     17.8     4.2      6.6      45.8   

女性（n=982） 1.1      6.4      39.4   26.0     19.9     7.2      7.5      45.9   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.9      5.7      41.4   27.9     20.0     2.1      8.6      47.9   

30歳代（n=222） 0.9      6.3      37.8   28.4     26.6     -         7.2      55.0   

40歳代（n=348） 1.1      7.2      36.8   27.0     25.3     2.6      8.3      52.3   

50歳代（n=302） 1.3      4.3      38.4   33.4     19.5     3.0      5.6      52.9   

60歳代（n=268） 0.7      3.4      50.4   26.1     14.6     4.9      4.1      40.7   

70歳以上（n=421） 1.2      7.4      42.5   21.1     12.1     15.7     8.6      33.2   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみても、どの区分も『満足でない』の割合の方が高く、『満足』の割合は１割未満となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字中島》で 18.2％と最も高く、次いで、《大字馬島》が 16.1％、《大字

鎌須賀》が15.3％、《大字八ツ屋》が10.8％となっています。それ以外の地区では１割未満となっています。また、

どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.3      6.0      41.1   26.6     18.9     6.1      7.3      45.5   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      8.0      52.9   19.5     14.9     3.4      9.1      34.4   

２～５年未満（n=113） 1.8      1.8      41.6   27.4     24.8     2.7      3.6      52.2   

５～10年未満（n=158） 0.6      5.7      42.4   25.9     23.4     1.9      6.3      49.3   

10～20年未満（n=298） 1.7      7.0      38.3   30.2     20.1     2.7      8.7      50.3   

20年以上（n=1,045） 1.1      5.8      40.7   26.5     17.8     8.0      6.9      44.3   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.2      3.2      42.6   25.9     20.4     6.7      4.4      46.3   

大字中島（n=22） -         18.2     31.8   22.7     13.6     13.6     18.2     36.3   

大字花常（n=178） 1.1      8.4      38.8   30.9     15.7     5.1      9.5      46.6   

大字馬島（n=62） -         16.1     33.9   33.9   12.9     3.2      16.1     46.8   

大字三本木（n=170） 1.2      5.3      41.8   21.8     22.9     7.1      6.5      44.7   

大字砂子（n=289） 1.4      3.1      46.0   27.0     18.3     4.2      4.5      45.3   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      13.3     40.8   23.5     11.2     9.2      15.3     34.7   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      2.7      45.9   32.4     8.1      2.7      10.8     40.5   

大字長牧（n=100） -         7.0      42.0   25.0     18.0     8.0      7.0      43.0   

大字東條（n=57） 1.8      3.5      33.3   29.8     22.8     8.8      5.3      52.6   

大字北間島（n=84） -         6.0      33.3   27.4     28.6     4.8      6.0      56.0   

大字堀之内（n=107） 0.9      8.4      37.4   29.9     19.6     3.7      9.3      49.5   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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2.4 

4.8 

12.3 

19.8 

54.6 

41.2 

17.4 

11.3 

7.5 

5.4 

5.8 

17.5 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 多様な世代が、気軽に健康づくりに取り組むことができている 

「多様な世代が、気軽に健康づくりに取り組むことができている」については、前回は『満足』が『満足でない』を

上回っていたのに対し、今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています（満足：14.7%、満足でない：

24.9％）。『満足』の割合は前回より 9.9 ポイント減少しています（前回：24.6％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「多様な世代が、気軽に健康づくりに取り組むことができている」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足

でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 13.2％、《女性》が 15.4％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 17.5％と最も高く、次いで、《20 歳代》が 17.2％、《40 歳

代》が 16.7％となっています。割合が最も低いのは《60 歳代》で、10.1％となっています。また、どの年代も『満足

でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.4      12.3     54.6   17.4     7.5      5.8      14.7     24.9   

【性別】

男性（n=718） 2.1      11.1     57.4   18.0     6.8      4.6      13.2     24.8   

女性（n=982） 2.4      13.0     53.4   16.9     7.9      6.3      15.4     24.8   

【年代別】

20歳代（n=140） 4.3      12.9     62.9   11.4     6.4      2.1      17.2     17.8   

30歳代（n=222） 1.4      11.7     59.9   17.1     9.5      0.5      13.1     26.6   

40歳代（n=348） 3.2      13.5     54.0   21.0     6.0      2.3      16.7     27.0   

50歳代（n=302） 2.3      9.3      57.6   19.5     7.6      3.6      11.6     27.1   

60歳代（n=268） 1.1      9.0      59.0   16.8     8.2      6.0      10.1     25.0   

70歳以上（n=421） 2.1      15.4     46.6   15.4     7.4      13.1     17.5     22.8   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《２年未満》が 16.1％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《２

～５年未満》で、12.4％となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 22.6％と最も高く、次いで、《大字堀之内》が 19.6％、《大

字鎌須賀》が 18.4％となっています。割合が最も低いのは《大字北間島》で、10.7％となっています。また、どの地

区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
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し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
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え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 2.4      12.3     54.6   17.4     7.5      5.8      14.7     24.9   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 4.6      11.5     59.8   12.6     8.0      3.4      16.1     20.6   

２～５年未満（n=113） 1.8      10.6     63.7   13.3     8.8      1.8      12.4     22.1   

５～10年未満（n=158） 1.3      12.7     62.7   16.5     5.1      1.9      14.0     21.6   

10～20年未満（n=298） 3.7      11.7     55.7   18.1     8.4      2.3      15.4     26.5   

20年以上（n=1,045） 1.9      12.5     52.3   18.2     7.4      7.7      14.4     25.6   

【地区別】

大字西條（n=495） 2.2      10.3     53.7   18.4     8.7      6.7      12.5     27.1   

大字中島（n=22） 4.5      9.1      36.4   36.4   4.5      9.1      13.6     40.9   

大字花常（n=178） 2.2      14.0     56.2   14.0     8.4      5.1      16.2     22.4   

大字馬島（n=62） -         22.6     45.2   14.5     12.9     4.8      22.6     27.4   

大字三本木（n=170） 2.4      12.4     57.6   14.7     6.5      6.5      14.8     21.2   

大字砂子（n=289） 1.7      9.3      62.3   15.6     7.3      3.8      11.0     22.9   

大字鎌須賀（n=98） 3.1      15.3     54.1   16.3     4.1      7.1      18.4     20.4   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      8.1      64.9   16.2     2.7      2.7      13.5     18.9   

大字長牧（n=100） 1.0      17.0     57.0   16.0     3.0      6.0      18.0     19.0   

大字東條（n=57） 3.5      10.5     49.1   22.8     8.8      5.3      14.0     31.6   

大字北間島（n=84） -         10.7     46.4   23.8     13.1     6.0      10.7     36.9   

大字堀之内（n=107） 3.7      15.9     51.4   20.6     3.7      4.7      19.6     24.3   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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■ 地元の中小企業や事業所・商店が元気である 

「地元の中小企業や事業所・商店が元気である」については、『満足でない』が『満足』を大きく上回っており

（満足：9.1%、満足でない：37.0％）、『満足』の割合は前回より 1.7 ポイント減少しています（前回：

10.8％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「地元の中小企業や事業所・商店が元気である」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満

足』を上回り、『満足』の割合については男女とも１割未満となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 13.6％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 10.0％となってい

ます。それ以外の年代では１割未満となっています。また、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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8.8 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

（単位：％）
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無
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答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.4      7.7      48.3   24.6     12.4     5.7      9.1      37.0   

【性別】

男性（n=718） 1.0      7.8      45.5   26.3     15.0     4.3      8.8      41.3   

女性（n=982） 1.6      7.4      50.3   23.5     10.6     6.5      9.0      34.1   

【年代別】

20歳代（n=140） 4.3      9.3      45.7   23.6     15.0     2.1      13.6     38.6   

30歳代（n=222） 0.5      8.6      49.5   25.2     16.2     -         9.1      41.4   

40歳代（n=348） 1.4      6.9      46.8   27.9     14.1     2.9      8.3      42.0   

50歳代（n=302） 1.0      6.0      45.0   30.1     14.9     3.0      7.0      45.0   

60歳代（n=268） 0.7      7.5      51.1   25.7     8.6      6.3      8.2      34.3   

70歳以上（n=421） 1.4      8.6      50.4   17.6     9.0      13.1     10.0     26.6   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《２～５年未満》が 12.4％と最も高くなっています。割合が低いのは《5

～10 年未満》、《20 年以上》で、ともに１割未満となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高く

なっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 17.7％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 13.5％、《大字

花常》が 12.9％となっています。割合が低いのは《大字長牧》、《大字北間島》で、ともに数パーセントとなっていま

す。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 1.4      7.7      48.3   24.6     12.4     5.7      9.1      37.0   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 3.4      6.9      51.7   27.6     8.0      2.3      10.3     35.6   

２～５年未満（n=113） 2.7      9.7      53.1   17.7     15.0     1.8      12.4     32.7   

５～10年未満（n=158） 0.6      3.2      58.9   25.3     9.5      2.5      3.8      34.8   

10～20年未満（n=298） 2.0      8.4      46.0   25.5     15.1     3.0      10.4     40.6   

20年以上（n=1,045） 1.0      7.9      46.5   25.0     12.2     7.4      8.9      37.2   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.6      5.9      48.7   25.1     13.3     5.5      7.5      38.4   

大字中島（n=22） 4.5      4.5      40.9   27.3     13.6     9.1      9.0      40.9   

大字花常（n=178） 1.1      11.8     50.0   20.8     11.8     4.5      12.9     32.6   

大字馬島（n=62） -         17.7     38.7   24.2     16.1     3.2      17.7     40.3   

大字三本木（n=170） 0.6      9.4      44.1   27.1     12.9     5.9      10.0     40.0   

大字砂子（n=289） 1.4      5.9      52.9   22.1     12.1     5.5      7.3      34.2   

大字鎌須賀（n=98） -         12.2     42.9   27.6     9.2      8.2      12.2     36.8   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      5.4      54.1   13.5     13.5     5.4      13.5     27.0   

大字長牧（n=100） -         5.0      54.0   20.0     12.0     9.0      5.0      32.0   

大字東條（n=57） -         8.8      42.1   36.8     5.3      7.0      8.8      42.1   

大字北間島（n=84） -         4.8      47.6   28.6     14.3     4.8      4.8      42.9   

大字堀之内（n=107） 3.7      6.5      44.9   29.0     13.1     2.8      10.2     42.1   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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7.8 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 大治町に他所の人も来たくなるような、自慢できる魅力がある 

「大治町に他所の人も来たくなるような、自慢できる魅力がある」については、『満足でない』が『満足』を大きく

上回っており（満足：7.2%、満足でない：54.7％）、『満足』の割合は前回より 1.0 ポイント減少しています

（前回：8.2％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「大治町に他所の人も来たくなるような、自慢できる魅力がある」の満足度を性別でみると、男女とも『満足でな

い』が『満足』を上回り、『満足』の割合については男女とも１割未満となっています。 

年代別でみても、どの年代も『満足でない』の割合の方が高く、『満足』の割合は１割未満となっています。 
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全体（n=1,732） 1.2      6.0      33.3   30.2     24.5     4.7      7.2      54.7   

【性別】

男性（n=718） 0.7      6.0      31.8   30.6     27.3     3.6      6.7      57.9   

女性（n=982） 1.4      5.8      34.7   30.0     22.7     5.3      7.2      52.7   

【年代別】

20歳代（n=140） 1.4      5.0      32.9   29.3     29.3     2.1      6.4      58.6   

30歳代（n=222） -         7.7      32.4   27.9     31.5     0.5      7.7      59.4   

40歳代（n=348） 0.9      6.6      28.2     35.6   26.1     2.6      7.5      61.7   

50歳代（n=302） 1.0      3.6      27.8     34.4   30.1     3.0      4.6      64.5   

60歳代（n=268） 0.4      6.0      37.7   32.1     20.1     3.7      6.4      52.2   

70歳以上（n=421） 2.4      6.2      40.1   23.3     17.1     10.9     8.6      40.4   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみても、どの区分も『満足でない』の割合の方が高く、『満足』の割合は１割未満となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字馬島》が 16.1％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 10.8％、《大字

鎌須賀》が 10.2％となっています。それ以外の地区では１割未満となっています。また、どの地区も『満足でない』

の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 1.2      6.0      33.3   30.2     24.5     4.7      7.2      54.7   

【居住年数別】

２年未満（n=87） -         6.9      39.1   26.4     24.1     3.4      6.9      50.5   

２～５年未満（n=113） -         7.1      35.4   29.2     26.5     1.8      7.1      55.7   

５～10年未満（n=158） 0.6      7.0      35.4   33.5     22.2     1.3      7.6      55.7   

10～20年未満（n=298） 1.3      6.7      25.2     36.9   27.9     2.0      8.0      64.8   

20年以上（n=1,045） 1.3      5.3      34.8   28.4     23.9     6.2      6.6      52.3   

【地区別】

大字西條（n=495） 0.8      5.1      32.3   29.9     26.7     5.3      5.9      56.6   

大字中島（n=22） 4.5      -         31.8     36.4   18.2     9.1      4.5      54.6   

大字花常（n=178） 1.1      6.2      38.8   26.4     23.6     3.9      7.3      50.0   

大字馬島（n=62） 1.6      14.5     35.5   19.4     27.4     1.6      16.1     46.8   

大字三本木（n=170） -         4.7      30.0   28.8     30.0   6.5      4.7      58.8   

大字砂子（n=289） 0.7      5.9      29.8     33.2   27.7     2.8      6.6      60.9   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      8.2      39.8   22.4     21.4     6.1      10.2     43.8   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      5.4      37.8   29.7     18.9     2.7      10.8     48.6   

大字長牧（n=100） -         6.0      42.0   31.0     15.0     6.0      6.0      46.0   

大字東條（n=57） 3.5      5.3      35.1   35.1   15.8     5.3      8.8      50.9   

大字北間島（n=84） 1.2      4.8      34.5   34.5   19.0     6.0      6.0      53.5   

大字堀之内（n=107） 1.9      6.5      26.2     40.2   22.4     2.8      8.4      62.6   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 地域を良くし、守っていく活動や組織に、在住歴や年齢に関わらず、多くの住民が参加している 

「地域を良くし、守っていく活動や組織に、在住歴や年齢に関わらず、多くの住民が参加している」については、

『満足でない』が『満足』を上回っており（満足：11.1%、満足でない：28.2％）、『満足』の割合は前回より

5.9 ポイント減少しています（前回：17.0％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「地域を良くし、守っていく活動や組織に、在住歴や年齢に関わらず、多くの住民が参加している」に対する満足

度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 12.0％、《女

性》が 10.4％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 15.0％と最も高く、次いで《70 歳以上》が 14.5％、《40 歳

代》が 11.8％となっています。割合が低いのは《50 歳代》、《60 歳代》で、ともに１割未満となっています。また、ど

の年代も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 1.6      9.5      55.7   20.1     8.1      5.1      11.1     28.2   

【性別】

男性（n=718） 1.3      10.7     56.4   20.8     7.2      3.6      12.0     28.0   

女性（n=982） 1.7      8.7      55.6   19.3     8.7      6.0      10.4     28.0   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.9      12.1     62.9   13.6     6.4      2.1      15.0     20.0   

30歳代（n=222） 0.5      10.4     60.4   16.7     11.7     0.5      10.9     28.4   

40歳代（n=348） 2.0      9.8      57.2   20.7     7.8      2.6      11.8     28.5   

50歳代（n=302） 1.7      6.3      53.6   26.5     8.6      3.3      8.0      35.1   

60歳代（n=268） 0.4      6.0      57.8   22.0     8.6      5.2      6.4      30.6   

70歳以上（n=421） 1.9      12.6     50.8   17.6     5.9      11.2     14.5     23.5   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《５～10 年未満》が 12.1％と最も高くなっています。割合が低いのは

《２～５年未満》、《10～20 年未満》で、ともに１割未満となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の

方が高くなっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字鎌須賀》が 17.3％と最も高く、次いで《大字八ツ屋》が 16.2％、《大

字馬島》が 16.1％となっています。割合が低いのは《大字中島》、《大字砂子》、《大字東條》で、いずれも１割未

満となっています。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 1.6      9.5      55.7   20.1     8.1      5.1      11.1     28.2   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      10.3     62.1   17.2     4.6      4.6      11.4     21.8   

２～５年未満（n=113） 0.9      5.3      69.0   13.3     7.1      4.4      6.2      20.4   

５～10年未満（n=158） 1.3      10.8     60.8   19.0     7.0      1.3      12.1     26.0   

10～20年未満（n=298） 2.3      7.4      56.4   21.5     10.1     2.3      9.7      31.6   

20年以上（n=1,045） 1.4      10.3     53.1   20.8     8.0      6.3      11.7     28.8   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.0      10.1     52.9   22.8     7.5      5.7      11.1     30.3   

大字中島（n=22） 4.5      4.5      50.0   18.2     9.1      13.6     9.0      27.3   

大字花常（n=178） 1.7      10.1     60.1   18.0     6.7      3.4      11.8     24.7   

大字馬島（n=62） -         16.1     50.0   25.8     4.8      3.2      16.1     30.6   

大字三本木（n=170） 1.8      8.2      52.4   17.6     13.5     6.5      10.0     31.1   

大字砂子（n=289） 1.4      6.6      59.9   17.3     10.7     4.2      8.0      28.0   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      15.3     52.0   18.4     5.1      7.1      17.3     23.5   

大字八ツ屋（n=37） 8.1      8.1      48.6   27.0     5.4      2.7      16.2     32.4   

大字長牧（n=100） 1.0      11.0     63.0   16.0     3.0      6.0      12.0     19.0   

大字東條（n=57） -         7.0      57.9   21.1     8.8      5.3      7.0      29.9   

大字北間島（n=84） 1.2      9.5      54.8   21.4     9.5      3.6      10.7     30.9   

大字堀之内（n=107） 2.8      8.4      59.8   20.6     5.6      2.8      11.2     26.2   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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1.6 

4.3 

10.0 

21.4 

55.2 

51.8 

20.2 

9.7 

7.9 

2.8 

5.1 

10.2 

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 中高年者が、家の外に出て行く楽しみや生きがいを持っている 

「中高年者が、家の外に出て行く楽しみや生きがいを持っている」については、前回は『満足』が『満足でない』

を 10 ポイント以上上回っていたのに対し、今回は『満足でない』が『満足』を 10 ポイント以上上回っています

（満足：11.6%、満足でない：28.1％）。『満足』の割合は前回より 14.1 ポイント減少しています（前

回：25.7％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「中高年者が、家の外に出て行く楽しみや生きがいを持っている」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満

足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については《男性》が 10.5％、《女性》が 12.3％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 15.7％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 14.7％、《40 歳

代》が 10.3％となっています。割合が低いのは《50 歳代》、《60 歳代》で、ともに１割未満となっています。また、ど

の年代も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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て
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や
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も
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な
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な
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満
足
し
て
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い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.6      10.0     55.2   20.2     7.9      5.1      11.6     28.1   

【性別】

男性（n=718） 1.4      9.1      56.4   21.3     8.4      3.5      10.5     29.7   

女性（n=982） 1.6      10.7     54.6   19.2     7.6      6.2      12.3     26.8   

【年代別】

20歳代（n=140） 2.1      13.6     62.1   15.7     4.3      2.1      15.7     20.0   

30歳代（n=222） 0.5      9.5      66.2   14.4     9.0      0.5      10.0     23.4   

40歳代（n=348） 2.0      8.3      67.0   15.5     4.9      2.3      10.3     20.4   

50歳代（n=302） 1.7      7.6      52.0   26.8     8.6      3.3      9.3      35.4   

60歳代（n=268） 0.4      9.3      51.1   24.6     8.6      6.0      9.7      33.2   

70歳以上（n=421） 2.1      12.6     43.0   21.1     10.0     11.2     14.7     31.1   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《２年未満》が13.7％と最も高くなっています。割合が低いのは《２～５

年未満》、《10～20 年未満》で、ともに１割未満となっています。また、どの区分も『満足でない』の割合の方が高く

なっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字八ツ屋》が 18.9％と最も高く、次いで《大字中島》が 18.1％、《大字

花常》が 17.4％となっています。割合が低いのは《大字西條》、《大字砂子》、《大字北間島》で、いずれも１割未

満となっています。また、どの地区も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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満
足
で
な
い

全体（n=1,732） 1.6      10.0     55.2   20.2     7.9      5.1      11.6     28.1   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      12.6     67.8   10.3     4.6      3.4      13.7     14.9   

２～５年未満（n=113） 1.8      7.1      71.7   8.8      8.0      2.7      8.9      16.8   

５～10年未満（n=158） 1.3      8.9      66.5   15.8     6.3      1.3      10.2     22.1   

10～20年未満（n=298） 2.0      7.7      59.1   21.5     7.7      2.0      9.7      29.2   

20年以上（n=1,045） 1.4      10.9     49.8   22.6     8.5      6.8      12.3     31.1   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.2      7.3      56.6   21.8     7.7      5.5      8.5      29.5   

大字中島（n=22） 4.5      13.6     45.5   13.6     9.1      13.6     18.1     22.7   

大字花常（n=178） 1.7      15.7     52.2   19.1     6.7      4.5      17.4     25.8   

大字馬島（n=62） -         14.5     54.8   17.7     9.7      3.2      14.5     27.4   

大字三本木（n=170） 1.8      11.8     55.3   15.9     8.2      7.1      13.6     24.1   

大字砂子（n=289） 1.4      6.9      55.7   21.5     10.7     3.8      8.3      32.2   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      13.3     53.1   20.4     3.1      8.2      15.3     23.5   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      13.5     45.9   24.3     8.1      2.7      18.9     32.4   

大字長牧（n=100） 2.0      10.0     63.0   15.0     4.0      6.0      12.0     19.0   

大字東條（n=57） -         10.5     57.9   22.8     5.3      3.5      10.5     28.1   

大字北間島（n=84） 1.2      6.0      56.0   20.2     13.1     3.6      7.2      33.3   

大字堀之内（n=107） 1.9      13.1     51.4   23.4     7.5      2.8      15.0     30.9   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 町の重要な方針やルールが、住民によく知られ、正しく理解されている 

「町の重要な方針やルールが、住民によく知られ、正しく理解されている」については、『満足でない』が『満足』

を大きく上回っており（満足：8.5%、満足でない：36.3％）、『満足』の割合は前回より 1.9 ポイント減少し

ています（前回：10.4％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「町の重要な方針やルールが、住民によく知られ、正しく理解されている」に対する満足度を性別でみると、男女と

も『満足でない』が『満足』を上回り、『満足』の割合については男女とも１割未満となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《70 歳以上》が 11.9％と最も高くなっています。それ以外の年代では 1 割未

満となっています。また、どの年代も『満足でない』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て

い
る

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

あ
ま
り
満
足
し

て
い
な
い

満
足
し
て
い
な

い 不
明
・
無
回
答

満
足

満
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全体（n=1,732） 1.1      7.4      50.1   23.9     12.4     5.0      8.5      36.3   

【性別】

男性（n=718） 1.3      7.4      47.9   25.5     14.5     3.5      8.7      40.0   

女性（n=982） 0.9      7.2      51.9   22.9     11.0     6.0      8.1      33.9   

【年代別】

20歳代（n=140） 1.4      7.1      59.3   19.3     10.7     2.1      8.5      30.0   

30歳代（n=222） 0.5      5.4      51.8   23.4     18.5     0.5      5.9      41.9   

40歳代（n=348） 1.1      7.2      50.9   27.0     11.5     2.3      8.3      38.5   

50歳代（n=302） 1.3      5.6      44.0   31.1     14.6     3.3      6.9      45.7   

60歳代（n=268） 0.4      6.0      52.2   22.0     13.8     5.6      6.4      35.8   

70歳以上（n=421） 1.4      10.5     49.6   19.2     8.3      10.9     11.9     27.5   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、どの区分も『満足でない』の割合の方が高く、『満足』の割合は１割未満となっています。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字長牧》が 14.0％と最も高く、次いで《大字鎌須賀》が 12.2％、《大字

花常》が 11.8％となっています。それ以外の地区では 1 割未満となっています。また、どの地区も『満足でない』の

割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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全体（n=1,732） 1.1      7.4      50.1   23.9     12.4     5.0      8.5      36.3   

【居住年数別】

２年未満（n=87） -         8.0      56.3   20.7     11.5     3.4      8.0      32.2   

２～５年未満（n=113） -         5.3      58.4   20.4     13.3     2.7      5.3      33.7   

５～10年未満（n=158） 0.6      5.7      53.2   26.6     12.7     1.3      6.3      39.3   

10～20年未満（n=298） 1.0      8.4      48.3   26.8     13.1     2.3      9.4      39.9   

20年以上（n=1,045） 1.3      7.4      49.1   23.4     12.2     6.5      8.7      35.6   

【地区別】

大字西條（n=495） 0.6      6.7      49.5   25.3     12.9     5.1      7.3      38.2   

大字中島（n=22） -         9.1      50.0   18.2     9.1      13.6     9.1      27.3   

大字花常（n=178） 1.1      10.7     50.6   20.2     12.9     4.5      11.8     33.1   

大字馬島（n=62） 1.6      6.5      54.8   24.2     11.3     1.6      8.1      35.5   

大字三本木（n=170） 1.2      7.1      51.2   19.4     13.5     7.6      8.3      32.9   

大字砂子（n=289） 1.0      6.2      52.6   22.1     14.5     3.5      7.2      36.6   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      10.2     50.0   23.5     6.1      8.2      12.2     29.6   

大字八ツ屋（n=37） 5.4      2.7      48.6   27.0     13.5     2.7      8.1      40.5   

大字長牧（n=100） 1.0      13.0     50.0   21.0     9.0      6.0      14.0     30.0   

大字東條（n=57） -         5.3      45.6   28.1     14.0     7.0      5.3      42.1   

大字北間島（n=84） -         3.6      42.9   36.9     14.3     2.4      3.6      51.2   

大字堀之内（n=107） 1.9      5.6      51.4   28.0     10.3     2.8      7.5      38.3   

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

■ 町が破綻しないように経営されている 

「町が破綻しないように経営されている」については、前回は『満足』が『満足でない』を上回っていたのに対し、

今回は『満足でない』の割合の方が高くなっています（満足：14.6%、満足でない：19.4％）。『満足』の割

合は前回より 4.9 ポイント減少しています（前回：19.5％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「町が破綻しないように経営されている」に対する満足度を性別でみると、男女とも『満足でない』が『満足』を上

回り、『満足』の割合については《男性》が 15.1％、《女性》が 13.9％となっています。 

年代別でみると、『満足』の割合は《20 歳代》が 22.9％と最も高く、次いで、《70 歳以上》が 17.8％、《40 歳

代》が14.7％となっています。割合が最も低いのは《60歳代》で、１割未満となっています。また、《20歳代》、《70

歳以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『満足でない』の割合の方が高くなって

います。 
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全体（n=1,732） 2.4      12.2     60.4   13.0     6.4      5.6      14.6     19.4   

【性別】

男性（n=718） 2.8      12.3     59.2   13.9     7.9      3.9      15.1     21.8   

女性（n=982） 2.1      11.8     62.1   11.9     5.3      6.7      13.9     17.2   

【年代別】

20歳代（n=140） 5.0      17.9     52.9   15.0     7.1      2.1      22.9   22.1     

30歳代（n=222） 1.8      10.8     68.0   11.3     7.7      0.5      12.6     19.0   

40歳代（n=348） 2.9      11.8     63.2   14.7     5.2      2.3      14.7     19.9   

50歳代（n=302） 3.3      7.9      59.6   16.2     9.3      3.6      11.2     25.5   

60歳代（n=268） 0.4      9.3      67.9   10.4     6.3      5.6      9.7      16.7   

70歳以上（n=421） 2.1      15.7     54.4   10.5     4.3      13.1     17.8   14.8     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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居住年数別でみると、『満足』の割合は《５～10 年未満》が 16.5％と最も高くなっています。割合が最も低いの

は《２～５年未満》で、10.6％となっています。また、《２年未満》では『満足』の割合の方が高く、《２～５年未

満》では『満足』と『満足でない』が同率となっています。《５年以上》では『満足でない』の割合の方が高くなっていま

す。 

地区別でみると、『満足』の割合は《大字八ツ屋》が 21.6％と最も高く、次いで《大字堀之内》が 20.6％、《大

字鎌須賀》が 20.4％となっています。割合が低いのは《大字東條》、《大字北間島》で、ともに１割未満となってい

ます。また、《大字中島》、《大字花常》、《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》、《大字堀之内》では『満足』の割合の方

が高くなっていますが、それ以外の地区では『満足でない』の割合の方が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 2.4      12.2     60.4   13.0     6.4      5.6      14.6     19.4   

【居住年数別】

２年未満（n=87） 4.6      9.2      70.1   9.2      3.4      3.4      13.8   12.6     

２～５年未満（n=113） 1.8      8.8      76.1   7.1      3.5      2.7      10.6   10.6   

５～10年未満（n=158） 1.3      15.2     62.7   13.3     6.3      1.3      16.5     19.6   

10～20年未満（n=298） 2.3      11.4     63.4   13.1     7.0      2.7      13.7     20.1   

20年以上（n=1,045） 2.5      12.3     57.4   13.6     6.8      7.4      14.8     20.4   

【地区別】

大字西條（n=495） 1.6      9.9      60.8   14.3     6.9      6.5      11.5     21.2   

大字中島（n=22） -         18.2     45.5   13.6     4.5      18.2     18.2   18.1     

大字花常（n=178） 3.4      15.2     59.6   10.1     7.3      4.5      18.6   17.4     

大字馬島（n=62） 3.2      12.9     56.5   17.7     6.5      3.2      16.1     24.2   

大字三本木（n=170） 4.1      12.4     57.6   12.9     5.9      7.1      16.5     18.8   

大字砂子（n=289） 1.4      11.4     64.7   11.4     7.6      3.5      12.8     19.0   

大字鎌須賀（n=98） 2.0      18.4     57.1   11.2     3.1      8.2      20.4   14.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      13.5     59.5   8.1      8.1      2.7      21.6   16.2     

大字長牧（n=100） 2.0      12.0     64.0   11.0     5.0      6.0      14.0     16.0   

大字東條（n=57） 1.8      7.0      66.7   12.3     5.3      7.0      8.8      17.6   

大字北間島（n=84） 1.2      8.3      64.3   15.5     6.0      4.8      9.5      21.5   

大字堀之内（n=107） 4.7      15.9     57.9   13.1     5.6      2.8      20.6   18.7     

※満足でない：「満足していない」＋「あまり満足していない」、満足：「満足している」＋「やや満足している」
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問 11 大治町の「まちづくり」全体をみた場合の総合評価をどう感じていますか。【単数回答】 

「まちづくり」全体をみた場合の総合評価については、『満足』（「とても満足」+「まあ満足」）が『不満』（「と

ても不満」+「やや不満」）を上回っていますが（満足：30.3％、不満：26.8%）、『満足』の割合は前回よ

り 8.5 ポイント減少しています（前回：38.8％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

「まちづくり」全体をみた場合の総合評価について性別でみると、『満足』の割合は《男性》が 28.7％、《女性》

が 31.5％となっており、《女性》については『満足』の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

４．大治町のまちづくりについて 

0.9 

1.1 

29.4 

37.7 

39.8 

24.5 

20.7 

23.9 

6.1 

8.7 

3.2 

4.0 

とても満足 まあ満足 どちらともいえない

やや不満 とても不満 不明・無回答

今回
(n=1,732)

前回
(n=941)

(%)0 20 40 60 80 100

（単位：％）

と
て
も
満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

と
て
も
不
満

不
明
・
無
回
答

満
足

不
満

全体（n=1,732） 0.9      29.4     39.8   20.7     6.1      3.2      30.3   26.8     

【性別】

男性（n=718） 0.8      27.9     38.6   24.0     6.7      2.1      28.7     30.7   

女性（n=982） 0.6      30.9     41.4   17.9     5.5      3.7      31.5   23.4     
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『満足』の割合を年代別でみると、《20歳代》が37.8％と最も高く、次いで、《70歳以上》が37.6％、《30

歳代》が 30.2％となっています。割合が最も低いのは《50 歳代》で、22.5％となっています。また、《20 歳代》、

《70 歳以上》については『満足』の割合の方が高くなっていますが、それ以外の年代では『不満』の割合の方が

高くなっています。 

居住年数別でみると、《２～５年未満》が 31.9％と最も高くなっています。割合が最も低いのは《２年未

満》で、22.9％となっています。また、《5 年未満》、《20 年以上》では『満足』の割合の方が高くなっていますが、

それ以外の区分では『不満』の割合の方が高くなっています。 

地区別でみると、《大字馬島》が 50.0％と最も高く、次いで、《大字八ツ屋》が 48.6％、《大字中島》、《大

字堀之内》が 36.4％となっています。割合が最も低いのは《大字砂子》で、24.2％となっています。また、ほとん

どの地区において『満足』の割合の方が高くなっていますが、《大字西條》、《大字砂子》、《大字東條》では『不満』

の割合の方が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

と
て
も
満
足

ま
あ
満
足

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

や
や
不
満

と
て
も
不
満

不
明
・
無
回
答

満
足

不
満

全体（n=1,732） 0.9      29.4     39.8   20.7     6.1      3.2      30.3   26.8     

【年代別】

20歳代（n=140） 0.7      37.1     37.9   19.3     3.6      1.4      37.8   22.9     

30歳代（n=222） -         30.2     37.8   24.8     7.2      -         30.2     32.0   

40歳代（n=348） 0.9      28.7     35.6   25.6     6.9      2.3      29.6     32.5   

50歳代（n=302） 1.0      21.5     43.0   23.8     7.6      3.0      22.5     31.4   

60歳代（n=268） 0.4      24.3     43.7   22.8     6.3      2.6      24.7     29.1   

70歳以上（n=421） 1.0      36.6     41.6   10.9     4.0      5.9      37.6   14.9     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 1.1      21.8     54.0   17.2     4.6      1.1      22.9   21.8     

２～５年未満（n=113） 1.8      30.1     38.1   24.8     3.5      1.8      31.9   28.3     

５～10年未満（n=158） 0.6      28.5     39.2   25.3     5.7      0.6      29.1     31.0   

10～20年未満（n=298） 0.3      28.5     38.3   22.1     8.7      2.0      28.8     30.8   

20年以上（n=1,045） 0.7      30.7     39.9   19.1     5.6      3.9      31.4   24.7     

【地区別】

大字西條（n=495） 0.4      24.8     42.8   22.6     5.5      3.8      25.2     28.1   

大字中島（n=22） -         36.4   36.4   18.2     4.5      4.5      36.4   22.7     

大字花常（n=178） 1.1      34.3     34.8   21.9     6.7      1.1      35.4   28.6     

大字馬島（n=62） 1.6      48.4   29.0     14.5     4.8      1.6      50.0   19.3     

大字三本木（n=170） 0.6      31.2     42.4   16.5     4.7      4.7      31.8   21.2     

大字砂子（n=289） 0.7      23.5     42.6   23.9     6.9      2.4      24.2     30.8   

大字鎌須賀（n=98） 1.0      32.7     38.8   18.4     5.1      4.1      33.7   23.5     

大字八ツ屋（n=37） 2.7      45.9   35.1     8.1      8.1      -         48.6   16.2     

大字長牧（n=100） 1.0      32.0     38.0   17.0     8.0      4.0      33.0   25.0     

大字東條（n=57） 1.8      26.3     36.8   22.8     10.5     1.8      28.1     33.3   

大字北間島（n=84） -         28.6     42.9   19.0     7.1      2.4      28.6   26.1     

大字堀之内（n=107） -         36.4     38.3   20.6     2.8      1.9      36.4   23.4     
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問 12 大治町は安全で安心して暮らせるまちだと思いますか。【単数回答】 

安心して暮らせるまちだと思うかについては、「どちらかといえばそう思う」が 43.9%と最も高く、次いで、「どちら

ともいえない」が 27.1%、「どちらかといえばそう思わない」が 11.9%となっています。『思う』（「そう思う」＋「どち

らかといえばそう思う」）については 52.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

安心して暮らせるまちだと思うかについて性別でみると、男女とも『思う』が『思わない』（「そう思わない」+「どち

らかといえばそう思わない」）を上回り、『思う』については《男性》が 53.2％、《女性》が 51.8％となっています。 

年代別でみると、どの年代も『思う』の割合の方が高くなっていますが、《70 歳以上》での割合が最も高く、

56.5％となっています。次いで、《40 歳代》が 53.4％、《30 歳代》が 52.2％となっています。割合が最も低い

のは《50 歳代》で、49.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.4 43.9 27.1 11.9 5.8 3.0 
全体

(n=1,732)

(%)0 20 40 60 80 100

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらともいえない

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 不明・無回答

（単位：％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

思
う

思
わ
な
い

全体（n=1,732） 8.4      43.9   27.1     11.9     5.8      3.0      52.3   17.7     

【性別】

男性（n=718） 9.7      43.5   28.3     10.9     5.8      1.8      53.2   16.7     

女性（n=982） 7.3      44.5   26.3     12.7     5.7      3.5      51.8   18.4     

【年代別】

20歳代（n=140） 7.9      42.9   23.6     17.1     7.9      0.7      50.8   25.0     

30歳代（n=222） 5.4      46.8   22.5     15.3     9.9      -         52.2   25.2     

40歳代（n=348） 8.9      44.5   25.0     14.7     5.2      1.7      53.4   19.9     

50歳代（n=302） 6.0      43.0   30.8     10.9     6.6      2.6      49.0   17.5     

60歳代（n=268） 6.0      44.0   29.9     10.4     6.7      3.0      50.0   17.1     

70歳以上（n=421） 12.8     43.7   27.8     8.1      2.1      5.5      56.5   10.2     
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『思う』の割合を居住年数別でみても、どの区分も『思う』の割合の方が高くなっていますが、《２～５年未満》

での割合が最も高く、59.3％ととなっています。割合が最も低いのは《２年未満》で 42.5％となっています。 

地区別でみても、どの地区も『思う』の割合の方が高くなっていますが、《大字堀之内》での割合が最も高く、

63.5％となっています。次いで、《大字馬島》が 61.3％、《大字長牧》が 60.0％となっています。割合が最も低

いのは《大字中島》で、40.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え

な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

思
う

思
わ
な
い

全体（n=1,732） 8.4      43.9   27.1     11.9     5.8      3.0      52.3   17.7     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 4.6      37.9   28.7     25.3     2.3      1.1      42.5   27.6     

２～５年未満（n=113） 7.1      52.2   22.1     8.8      9.7      -         59.3   18.5     

５～10年未満（n=158） 7.0      40.5   29.1     11.4     11.4     0.6      47.5   22.8     

10～20年未満（n=298） 10.1     44.6   24.5     13.4     6.0      1.3      54.7   19.4     

20年以上（n=1,045） 8.5      44.2   27.9     10.8     4.7      3.8      52.7   15.5     

【地区別】

大字西條（n=495） 6.7      41.6   27.3     14.7     6.3      3.4      48.3   21.0     

大字中島（n=22） 4.5      36.4     45.5   4.5      4.5      4.5      40.9   9.0      

大字花常（n=178） 11.8     47.8   21.9     10.1     7.3      1.1      59.6   17.4     

大字馬島（n=62） 14.5     46.8   21.0     8.1      8.1      1.6      61.3   16.2     

大字三本木（n=170） 11.2     40.0   27.6     9.4      6.5      5.3      51.2   15.9     

大字砂子（n=289） 5.5      40.5   33.9     12.8     4.8      2.4      46.0   17.6     

大字鎌須賀（n=98） 11.2     40.8   28.6     11.2     5.1      3.1      52.0   16.3     

大字八ツ屋（n=37） 8.1      48.6   24.3     10.8     5.4      2.7      56.7   16.2     

大字長牧（n=100） 8.0      52.0   25.0     11.0     2.0      2.0      60.0   13.0     

大字東條（n=57） 10.5     47.4   26.3     10.5     5.3      -         57.9   15.8     

大字北間島（n=84） 6.0      48.8   23.8     13.1     6.0      2.4      54.8   19.1     

大字堀之内（n=107） 8.4      55.1   19.6     10.3     4.7      1.9      63.5   15.0     
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問 13 大治町の防災対策について、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 

【複数回答（２つまで）】 

防災対策として力を入れるべきことについては、「河川や水路などの水害対策の充実」が 76.6%と最も高く、

次いで、「災害備蓄品の確保」が 42.1%、「町民への防災意識の普及・啓発」が 22.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

防災対策として力を入れるべきことについて性別でみると、男女とも「河川や水路などの水害対策の充実」、

「災害備蓄品の確保」、「町民への防災意識の普及・啓発」の順で割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.6 

42.1 

22.9 

10.3 

3.9 

2.3 

4.1 

0 20 40 60 80

河川や水路などの水害対策の充実

災害備蓄品の確保

町民への防災意識の普及・啓発

地域における自主防災組織の活性化

防災訓練の充実

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

河
川
や
水
路
な
ど
の

水
害
対
策
の
充
実

災
害
備
蓄
品
の
確
保

地
域
に
お
け
る
自
主

防
災
組
織
の
活
性
化

町
民
へ
の
防
災
意
識

の
普
及
・
啓
発

防
災
訓
練
の
充
実

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 76.6   42.1     10.3     22.9     3.9      2.3      4.1      

【性別】

男性（n=718） 76.2   38.3     10.3     23.5     4.6      3.2      2.2      

女性（n=982） 77.1   44.9     10.3     22.2     3.4      1.5      5.2      
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年代別、居住年数別、地区別でみても、おおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分において「河川や水路

などの水害対策の充実」、「災害備蓄品の確保」、「町民への防災意識の普及・啓発」が上位となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

河
川
や
水
路
な
ど
の

水
害
対
策
の
充
実

災
害
備
蓄
品
の
確
保

地
域
に
お
け
る
自
主

防
災
組
織
の
活
性
化

町
民
へ
の
防
災
意
識

の
普
及
・
啓
発

防
災
訓
練
の
充
実

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 76.6   42.1     10.3     22.9     3.9      2.3      4.1      

【年代別】

20歳代（n=140） 70.7   45.0     10.0     17.1     7.1      2.9      2.1      

30歳代（n=222） 84.2   58.1     6.8      17.6     2.3      1.8      1.4      

40歳代（n=348） 80.7   44.3     9.5      19.3     4.6      3.2      2.0      

50歳代（n=302） 79.1   47.7     10.6     20.5     2.0      2.6      2.6      

60歳代（n=268） 78.0   37.7     7.8      28.0     3.7      3.0      4.1      

70歳以上（n=421） 69.1   29.7     14.3     29.0     4.5      0.7      8.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 79.3   36.8     6.9      19.5     5.7      1.1      2.3      

２～５年未満（n=113） 75.2   51.3     15.0     13.3     8.8      2.7      0.9      

５～10年未満（n=158） 86.7   46.8     8.9      19.6     3.2      1.3      1.9      

10～20年未満（n=298） 79.5   47.7     10.4     21.5     2.7      2.3      2.3      

20年以上（n=1,045） 74.4   39.3     10.2     25.1     3.6      2.4      5.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 72.9   42.8     11.5     24.6     3.6      2.4      5.5      

大字中島（n=22） 86.4   40.9     4.5      13.6     9.1      -         4.5      

大字花常（n=178） 71.3   47.2     10.7     23.6     2.8      2.2      1.1      

大字馬島（n=62） 72.6   43.5     12.9     24.2     11.3     -         -         

大字三本木（n=170） 77.1   36.5     11.2     20.6     4.7      2.9      5.9      

大字砂子（n=289） 80.3   42.2     9.3      22.1     3.1      2.8      3.1      

大字鎌須賀（n=98） 91.8   33.7     6.1      21.4     4.1      2.0      4.1      

大字八ツ屋（n=37） 81.1   35.1     5.4      29.7     8.1      2.7      2.7      

大字長牧（n=100） 81.0   44.0     12.0     21.0     4.0      -         4.0      

大字東條（n=57） 77.2   35.1     8.8      24.6     3.5      5.3      -         

大字北間島（n=84） 72.6   52.4     7.1      16.7     3.6      3.6      7.1      

大字堀之内（n=107） 76.6   43.0     12.1     24.3     0.9      -         2.8      
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問 14 高齢者が安心して暮らせる社会を築くためには、今後どのようなことに力を入れるべきだと

思いますか。【複数回答（３つまで）】 

高齢者が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについては、「福祉サービスや介護保険サー

ビスの充実」が 51.0%と最も高く、次いで、「医療負担の軽減」が 46.1%、「相談体制の確立や情報提供の

充実」が 30.5%、「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消などのバリアフリー化」が 29.9%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.0 

46.1 

30.5 

29.9 

23.0 

22.6 

20.4 

14.5 

13.2 

1.9 

3.8 

0 20 40 60

福祉サービスや介護保険サービスの充実

医療負担の軽減

相談体制の確立や情報提供の充実

安心して利用できる道路づくりや公共施設
の段差解消などのバリアフリー化

老人ホームなどの施設整備

高齢者の働く場の確保

認知症対策や健康づくり、介護予防事業
の充実

地域で見守るような町民の助け合い
活動の育成

生涯学習活動や地域活動などの
生きがいづくり

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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【クロス分析】 

高齢者が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについて性別でみると、男女ともに、「福祉サ

ービスや介護保険サービスの充実」、「医療負担の軽減」、「相談体制の確立や情報提供の充実」の順で割

合が高くなっています。 

年代別でみると、どの年代も「福祉サービスや介護保険サービスの充実」、「医療負担の軽減」が上位２位と

なっていますが、３番目に割合が高いものについては、《40 歳代》、《60 歳代》、《70 歳以上》では「相談体制

の確立や情報提供の充実」、《20 歳代》、《30 歳代》、《50 歳代》では「安心して利用できる道路づくりや公

共施設の段差解消などのバリアフリー化」となっています。 

居住年数別でみても、どの区分も「福祉サービスや介護保険サービスの充実」、「医療負担の軽減」が上位

となっていますが、《５年未満》では「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消などのバリアフリー

化」の割合も高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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療
負
担
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認
知
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策
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健
康
づ
く
り

、

介
護
予
防
事
業
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充
実

生
涯
学
習
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動
や
地
域
活
動
な

ど
の
生
き
が
い
づ
く
り

高
齢
者
の
働
く
場
の
確
保

地
域
で
見
守
る
よ
う
な
町
民
の

助
け
合
い
活
動
の
育
成

安
心
し
て
利
用
で
き
る
道
路
づ

く
り
や
公
共
施
設
の
段
差
解
消

な
ど
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化

老
人
ホ
ー
ム
な
ど
の
施
設
整
備

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 30.5    51.0  46.1    20.4    13.2    22.6    14.5    29.9    23.0    1.9     3.8     

【性別】

男性（n=718） 31.5    48.5  44.8    20.3    13.5    23.8    13.2    30.1    23.7    2.1     2.9     

女性（n=982） 30.1    53.0  46.5    20.6    13.2    21.7    15.5    29.7    22.3    1.8     4.2     

【年代別】

20歳代（n=140） 22.1    39.3    48.6  23.6    16.4    24.3    18.6    37.1    16.4    0.7     2.1     

30歳代（n=222） 24.8    50.9  39.2    20.3    13.1    27.9    14.0    30.2    22.1    2.7     2.7     

40歳代（n=348） 34.5    51.1  43.7    18.1    13.2    31.6    13.2    30.5    18.7    3.7     2.6     

50歳代（n=302） 28.5    54.6  45.4    22.2    15.6    27.2    9.6     29.8    26.8    2.0     3.0     

60歳代（n=268） 32.8    52.2    53.7  18.3    15.7    19.8    14.6    27.2    20.5    1.9     3.4     

70歳以上（n=421） 33.7    51.5  45.8    21.6    9.7     10.5    17.8    29.0    27.3    0.5     6.2     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 35.6    40.2    47.1  10.3    17.2    28.7    9.2     40.2    17.2    1.1     4.6     

２～５年未満（n=113） 23.0    39.8  33.6    20.4    16.8    23.0    15.0    38.9    19.5    4.4     2.7     

５～10年未満（n=158） 27.8    52.5  44.9    20.3    9.5     31.0    13.3    32.9    15.2    3.2     1.9     

10～20年未満（n=298） 29.5    53.0  47.0    17.1    14.4    28.2    14.4    30.2    21.1    3.0     2.3     

20年以上（n=1,045） 31.9    52.4  46.9    22.3    12.9    19.1    15.1    27.7    25.4    1.2     4.3     
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地区別でみてもほとんどの地区において「福祉サービスや介護保険サービスの充実」、「医療負担の軽減」が

上位２位となっていますが、《大字中島》、《大字八ツ屋》での「福祉サービスや介護保険サービスの充実」の割

合は他の地区に比べて低い傾向にあります。また、《大字中島》での「認知症対策や健康づくり、介護予防事

業の充実」の割合、《大字馬島》、《大字東條》での「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消

などのバリアフリー化」の割合、《大字八ツ屋》での「相談体制の確立や情報提供の充実」の割合も高く、４割

以上となっています。 
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安
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し
て
利
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き
る
道
路
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り
や
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そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 30.5    51.0  46.1    20.4    13.2    22.6    14.5    29.9    23.0    1.9     3.8     

【地区別】

大字西條（n=495） 29.3    54.3  42.6    20.0    13.3    22.4    13.3    30.7    21.6    1.6     4.4     

大字中島（n=22） 22.7    36.4    40.9  40.9  22.7    13.6    4.5     31.8    18.2    -        4.5     

大字花常（n=178） 28.7    48.9  47.2    18.5    17.4    25.3    13.5    33.7    24.2    2.2     2.2     

大字馬島（n=62） 25.8    48.4    50.0  21.0    16.1    14.5    27.4    43.5    12.9    -        -        

大字三本木（n=170） 30.6    42.9  40.0    24.7    16.5    23.5    14.1    30.6    22.9    1.8     4.1     

大字砂子（n=289） 31.1    56.4  50.9    18.3    10.0    24.6    15.6    23.9    27.7    2.4     3.8     

大字鎌須賀（n=98） 30.6    53.1  41.8    23.5    8.2     19.4    14.3    32.7    21.4    6.1     5.1     

大字八ツ屋（n=37） 43.2    32.4    54.1  16.2    2.7     35.1    16.2    24.3    21.6    2.7     5.4     

大字長牧（n=100） 28.0    57.0    58.0  18.0    12.0    18.0    18.0    24.0    17.0    -        4.0     

大字東條（n=57） 33.3    43.9  38.6    19.3    8.8     26.3    5.3     40.4    26.3    -        1.8     

大字北間島（n=84） 34.5    48.8    50.0  22.6    17.9    16.7    13.1    25.0    25.0    2.4     2.4     

大字堀之内（n=107） 38.3    44.9  43.9    20.6    16.8    24.3    15.9    31.8    23.4    0.9     2.8     
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問 15 障害者やその家族が安心して暮らせる社会を築くためには、今後どのようなことに力を入れ

るべきだと思いますか。【複数回答（３つまで）】 

障害者やその家族が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについては、「介護などの障害者

福祉サービスの充実」が 50.9%と最も高く、次いで、「相談体制の確立や情報提供の充実」が 43.6%、「手

当などの障害者家庭への生活支援の充実」が 39.0%となっています。 
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介護などの障害者福祉サービスの充実

相談体制の確立や情報提供の充実

手当などの障害者家庭への生活支援
の充実

安心して利用できる道路づくりや公共施設
の段差解消などのバリアフリー化

障害者が地域で生活できるような体制づくり

就労移行（継続）支援事業所などの充実

みんなで支えあう福祉ボランティア活動
の推進

健常者とふれあえる交流の場の充実

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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【クロス分析】 

障害者やその家族が安心して暮らせる社会を築くために力を入れるべきことについて性別でみると、男女ともに

「介護などの障害者福祉サービスの充実」、「相談体制の確立や情報提供の充実」、「手当などの障害者家庭

への生活支援の充実」の順で割合が高くなっています。 

年代別でみても、多くの年代において「介護などの障害者福祉サービスの充実」、「相談体制の確立や情報提

供の充実」、「手当などの障害者家庭への生活支援の充実」が上位となっていますが、《20 歳代》での「相談体

制の確立や情報提供の充実」、「介護などの障害者福祉サービスの充実」の割合は他の年代を大きく下回って

います。また、《20 歳代》、《50 歳代》では「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消などのバリア

フリー化」の割合も高くなっています。 

居住年数別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分において「介護などの障害者福祉サービスの

充実」、「相談体制の確立や情報提供の充実」、「手当などの障害者家庭への生活支援の充実」が上位となっ

ています。 
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そ
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不
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無
回
答

全体（n=1,732） 43.6    50.9  39.0    25.5    30.1    11.5    8.0     32.7    1.0     4.3     

【性別】

男性（n=718） 43.9    50.3  38.7    25.8    30.1    10.9    7.0     31.2    1.0     4.7     

女性（n=982） 43.7    51.7  39.2    25.6    30.3    12.1    9.0     33.7    1.0     3.4     

【年代別】

20歳代（n=140） 33.6    35.7    48.6  30.7    30.0    8.6     10.7    37.1    0.7     2.1     

30歳代（n=222） 43.2    47.7  45.5    36.0    26.1    5.4     6.3     29.7    0.9     4.1     

40歳代（n=348） 43.4    49.7  40.8    34.2    29.0    11.2    7.5     29.6    1.1     2.6     

50歳代（n=302） 45.0    54.6  38.4    26.8    26.8    10.6    7.9     39.4    1.7     1.7     

60歳代（n=268） 48.5    55.2  36.9    22.0    33.2    10.4    6.7     29.5    1.1     3.7     

70歳以上（n=421） 43.9    54.2  32.5    13.1    34.2    17.6    9.7     32.8    0.5     7.1     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 37.9    48.3  41.4    34.5    28.7    3.4     5.7     37.9    2.3     2.3     

２～５年未満（n=113） 34.5    49.6  46.0    25.7    26.5    9.7     8.8     34.5    1.8     5.3     

５～10年未満（n=158） 48.1  44.9    43.7    34.2    21.5    8.9     3.8     35.4    1.3     3.2     

10～20年未満（n=298） 43.3    47.7  41.9    33.9    31.5    12.8    11.7    27.2    0.3     1.3     

20年以上（n=1,045） 44.8    53.5  36.6    21.3    31.8    12.5    7.8     33.3    1.0     4.6     
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地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、多くの地区において「介護などの障害者福祉サービスの充実」、

「相談体制の確立や情報提供の充実」、「手当などの障害者家庭への生活支援の充実」が上位となっています

が、《大字馬島》、《大字東條》では「安心して利用できる道路づくりや公共施設の段差解消などのバリアフリー化」

の割合も高く、４割以上となっています。 
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不
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回
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全体（n=1,732） 43.6    50.9  39.0    25.5    30.1    11.5    8.0     32.7    1.0     4.3     

【地区別】

大字西條（n=495） 41.4    50.7  37.2    24.6    31.7    14.1    8.9     30.9    1.2     3.6     

大字中島（n=22） 36.4    50.0    54.5  27.3    31.8    9.1     13.6    36.4    -        -        

大字花常（n=178） 40.4    43.8    46.6  27.0    28.1    6.7     9.0     37.6    1.1     3.9     

大字馬島（n=62） 38.7    48.4  43.5    22.6    27.4    16.1    6.5     43.5    -        3.2     

大字三本木（n=170） 47.1    50.0  35.3    27.6    31.8    10.6    9.4     31.2    2.4     5.3     

大字砂子（n=289） 44.6    55.4  39.1    26.0    28.4    12.8    8.3     30.4    1.0     4.8     

大字鎌須賀（n=98） 46.9  46.9  41.8    24.5    34.7    15.3    10.2    28.6    1.0     3.1     

大字八ツ屋（n=37） 45.9    56.8  29.7    21.6    37.8    8.1     5.4     16.2    -        8.1     

大字長牧（n=100） 43.0    63.0  41.0    24.0    34.0    11.0    7.0     28.0    -        3.0     

大字東條（n=57） 42.1    52.6  33.3    24.6    24.6    8.8     1.8     43.9    -        1.8     

大字北間島（n=84） 48.8  42.9    35.7    33.3    27.4    7.1     7.1     38.1    -        3.6     

大字堀之内（n=107） 51.4    52.3  39.3    23.4    26.2    7.5     4.7     36.4    0.9     3.7     
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問 16 安心して子育てができる環境をつくるためには、今後どのようなことに力を入れるべきだと思

いますか。【複数回答（２つまで）】 

安心して子育てができる環境をつくるために力を入れるべきことについては、「子どもの遊び場（公園や児童

館など）の充実」が 44.6%と最も高く、次いで、「保育サービスや保育施設等の充実」が 28.1%、「子育て家

庭に対する経済的支援」が 25.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

安心して子育てができる環境をつくるために力を入れるべきことについて性別でみると、男女とも「子どもの遊

び場（公園や児童館など）の充実」が最も高くなっていますが、２番目に割合が高いものについては、《男性》

は「子育て家庭に対する経済的支援」、《女性》は「保育サービスや保育施設等の充実」となっています。また、

《女性》は《男性》に比べて「放課後児童クラブの充実」の割合が高い傾向にあります。 
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放課後児童クラブの充実

児童虐待の予防、解消対策の推進

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

子
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育
サ
ー
ビ
ス
や
保
育

施
設
等
の
充
実

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の

充
実

子
育
て
家
庭
に
対
す
る

経
済
的
支
援

子
ど
も
の
遊
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（
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館
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ど

）
の

充
実

児
童
虐
待
の
予
防

、
解

消
対
策
の
推
進

防
犯
体
制
の
充
実

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 23.4     28.1     21.8     25.1     44.6   14.0     23.2     1.3      5.9      

【性別】

男性（n=718） 24.4     26.9     17.8     29.4     43.2   14.9     21.7     1.5      6.4      

女性（n=982） 23.3     28.9     24.4     22.0     45.8   13.2     24.4     1.1      5.2      
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年代別でみても、どの年代も「子どもの遊び場（公園や児童館など）の充実」が最も高くなっています。特に

《30 歳代》、《40 歳代》での割合は他の年代を大きく上回っています。また、２番目に割合が高いものについて

みると、《20 歳代～40 歳代》までは「子育て家庭に対する経済的支援」となっており、《20 歳代》、《30 歳

代》での割合は他の年代を大きく上回っています。《50 歳代以上》については「保育サービスや保育施設等の

充実」の割合が２番目に高くなっています。 

居住年数別でみても、ほとんどの区分で「子どもの遊び場（公園や児童館など）の充実」が最も高くなって

いますが、《2 年未満》については「保育サービスや保育施設等の充実」が最も高くなっています。 

地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの地区で「子どもの遊び場（公園や児童館など）の充

実」が最も高くなっていますが、《大字八ツ屋》では「子育てに関する相談体制の充実」が最も高く、他の地区の

割合を大きく上回っています。「保育サービスや保育施設等の充実」についてはほとんどの地区で上位となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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児
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待
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防

、
解

消
対
策
の
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進

防
犯
体
制
の
充
実

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 23.4     28.1     21.8     25.1     44 .6   14.0     23.2     1.3      5.9      

【年代別】

20歳代（n=140） 12.9     35.7     20.7     41.4     42 .1   12.9     25.7     -         1.4      

30歳代（n=222） 19.4     25.7     25.7     38.7     53 .6   8.6      22.5     2.3      2.3      

40歳代（n=348） 21.8     16.7     24.4     28.7     58 .9   12.6     27.6     1.4      2.3      

50歳代（n=302） 25.2     32.8     23.8     20.9     43 .0   16.6     21.5     1.7      2.6      

60歳代（n=268） 31.0     32.5     16.8     18.7     41 .0   16.4     24.3     1.1      4.5      

70歳以上（n=421） 25.4     29.9     19.2     16.6     33 .3   14.7     20.2     1.0      14.5     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 17.2     39 .1   21.8     36.8     32.2     10.3     19.5     2.3      3.4      

２～５年未満（n=113） 13.3     27.4     15.0     34.5     51 .3   13.3     31.0     4.4      5.3      

５～10年未満（n=158） 20.9     19.6     25.9     25.9     54 .4   13.9     26.6     1.9      2.5      

10～20年未満（n=298） 20.8     21.5     25.2     28.9     54 .7   13.8     23.8     0.7      2.3      

20年以上（n=1,045） 26.7     30.2     20.8     21.8     41 .0   14.4     22.2     1.0      7.3      

【地区別】

大字西條（n=495） 21.8     27.5     23.2     24.0     42 .4   12.7     21.6     1.8      7.3      

大字中島（n=22） 27.3     31.8     27.3     27.3     45 .5   13.6     18.2     4.5      4.5      

大字花常（n=178） 21.3     29.8     24.2     23.6     49 .4   12.9     24.2     -         5.6      

大字馬島（n=62） 21.0     24.2     22.6     21.0     54 .8   9.7      22.6     -         4.8      

大字三本木（n=170） 21.8     24.7     17.1     24.7     45 .9   18.8     28.8     0.6      5.9      

大字砂子（n=289） 27.0     26.6     21.5     24.6     44 .3   18.3     22.8     0.7      4.8      

大字鎌須賀（n=98） 24.5     34.7     22.4     31.6     36 .7   13.3     24.5     1.0      5.1      

大字八ツ屋（n=37） 45.9   29.7     16.2     37.8     32.4     8.1      18.9     -         8.1      

大字長牧（n=100） 22.0     32.0     21.0     31.0     41 .0   6.0      25.0     1.0      7.0      

大字東條（n=57） 24.6     29.8     15.8     22.8     45 .6   22.8     24.6     -         1.8      

大字北間島（n=84） 17.9     28.6     26.2     22.6     57 .1   4.8      27.4     3.6      3.6      

大字堀之内（n=107） 29.9     25.2     18.7     22.4     46 .7   16.8     19.6     3.7      3.7      
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問 17 健康づくり対策について、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。 

【複数回答（２つまで）】 

健康づくり対策として力を入れるべきことについては、「各種健(検)診の受診率の向上」が 42.6%と最も高

く、次いで、「予防接種等感染症対策の充実」が 39.4%、「スポーツ、レクリエーションの場の提供」が 26.7%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

健康づくり対策として力を入れるべきことについて性別でみると、男女とも「各種健(検)診の受診率の向上」、

「予防接種等感染症対策の充実」、「スポーツ、レクリエーションの場の提供」の順で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

42.6 

39.4 

26.7 

16.5 

15.6 

14.9 

10.2 

1.1 

5.1 

0 10 20 30 40 50

各種健(検)診の受診率の向上

予防接種等感染症対策の充実

スポーツ、レクリエーションの場の提供

健康教育、健康相談の充実

健康に関する知識の普及

保健師など訪問活動の積極的推進

食育や食生活改善運動の推進

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

各
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供 そ
の
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不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 42.6   16.5     39.4     15.6     14.9     10.2     26.7     1.1      5.1      

【性別】

男性（n=718） 41.6   17.5     40.3     14.2     15.6     8.4      28.6     1.0      5.2      

女性（n=982） 43.7   16.0     38.7     17.0     14.3     11.4     24.9     1.2      4.6      



 

139 

年代別、居住年数別、地区別でみても同様の傾向にあり、ほとんどの区分において「各種健（検）診の受

診率の向上」、「予防接種等感染症対策の充実」、「スポーツ、レクリエーションの場の提供」が上位となってい

ますが、《大字八ツ屋》での「スポーツ、レクリエーションの場の提供」の割合は、他の地区に比べて低い傾向にあ

り、「保健師など訪問活動の積極的推進」が上位に入っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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供 そ
の
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不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 42.6   16.5     39.4     15.6     14.9     10.2     26.7     1.1      5.1      

【年代別】

20歳代（n=140） 43.6     16.4     51 .4   12.1     8.6      7.1      30.7     -         3.6      

30歳代（n=222） 51.8   14.9     44.1     10.4     9.0      8.6      30.2     2.3      5.0      

40歳代（n=348） 47.1   14.1     39.1     13.8     9.8      9.8      35.1     1.7      2.0      

50歳代（n=302） 40.7   18.5     39.4     16.6     14.9     9.9      31.8     1.7      2.6      

60歳代（n=268） 44.0   15.3     38.4     21.6     16.0     10.1     19.4     0.4      4.5      

70歳以上（n=421） 35.2   19.0     33.7     17.3     23.3     12.6     17.1     0.5      9.0      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 49.4     17.2     52 .9   12.6     9.2      5.7      28.7     2.3      2.3      

２～５年未満（n=113） 35.4     14.2     46 .9   15.9     8.8      9.7      24.8     1.8      8.0      

５～10年未満（n=158） 50.6   17.1     39.9     11.4     9.5      6.3      32.3     0.6      3.2      

10～20年未満（n=298） 44.0   14.4     40.3     12.4     13.4     11.4     33.2     1.7      2.7      

20年以上（n=1,045） 41.6   17.4     37.1     17.7     17.2     10.8     23.7     0.9      5.5      

【地区別】

大字西條（n=495） 42.8   14.7     37.6     15.6     14.5     12.1     27.1     1.6      4.8      

大字中島（n=22） 40.9   18.2     40 .9   18.2     9.1      18.2     27.3     -         -         

大字花常（n=178） 44.9   16.3     36.0     15.2     16.3     11.2     25.8     0.6      6.7      

大字馬島（n=62） 32.3     16.1     40 .3   19.4     16.1     14.5     30.6     -         6.5      

大字三本木（n=170） 44.1   15.3     38.2     14.7     15.9     8.2      30.6     1.8      4.7      

大字砂子（n=289） 42.9     18.7     43 .6   14.2     17.3     8.3      20.4     1.0      5.9      

大字鎌須賀（n=98） 45.9   23.5     38.8     19.4     14.3     6.1      24.5     1.0      2.0      

大字八ツ屋（n=37） 43.2     16.2     45 .9   18.9     21.6     10.8     13.5     -         5.4      

大字長牧（n=100） 38.0     11.0     48 .0   20.0     9.0      10.0     27.0     -         7.0      

大字東條（n=57） 42.1   15.8     36.8     12.3     12.3     10.5     31.6     -         1.8      

大字北間島（n=84） 40.5   16.7     38.1     17.9     13.1     7.1      35.7     1.2      3.6      

大字堀之内（n=107） 48.6   22.4     33.6     12.1     13.1     9.3      29.0     1.9      1.9      
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問 18 日常生活において外出する際の移動に、不便さを感じていますか。徒歩、自家用車、公共

交通問わず、全ての移動についてお答えください。【単数回答】 

日常生活での外出の際の移動について不便を感じているかについては、「少し感じている」が 38.6%と最も

高く、次いで、「感じていない」が 24.5%、「感じている」が 18.1%となっています。『感じている』（「とても感じ

ている」＋「感じている」＋「少し感じている」）については 73.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

日常生活での外出の際の移動について不便を感じているかについて性別でみると、男女とも『感じている』が

『感じていない』を上回り、『感じている』については《男性》が 73.2％、《女性》が 72.8％となっています。 

年代別でみても、どの年代も『感じている』の割合の方が高くなっていますが、『感じている』の割合は《20 歳

代》で最も高く、85.7％となっています。次いで、《30 歳代》が 77.5％、《40 歳代》が 74.5％となっており、

《20 歳代》での割合は他の年代に比べて高い傾向にあります。割合が最も低いのは《60 歳代》で、68.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.3 18.1 38.6 24.5 2.5 
全体

(n=1,732)

(%)0 20 40 60 80 100

とても感じている 感じている

少し感じている 感じていない 不明・無回答

（単位：％）
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い
な
い

不
明
・
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答

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

全体（n=1,732） 16.3     18.1     38.6   24.5     2.5      73.0   24.5     

【性別】

男性（n=718） 15.9     20.1     37.2   24.7     2.2      73.2   24.7     

女性（n=982） 16.4     16.9     39.5   24.9     2.2      72.8   24.9     

【年代別】

20歳代（n=140） 17.9     22.1     45.7   13.6     0.7      85.7   13.6     

30歳代（n=222） 20.3     14.4     42.8   21.2     1.4      77.5   21.2     

40歳代（n=348） 16.1     16.7     41.7   24.7     0.9      74.5   24.7     

50歳代（n=302） 15.9     17.2     37.4   27.5     2.0      70.5   27.5     

60歳代（n=268） 10.8     19.4     38.4   29.1     2.2      68.6   29.1     

70歳以上（n=421） 17.1     20.4     32.1   25.9     4.5      69.6   25.9     
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居住年数別でみても、どの区分も『感じている』の割合の方が高くなっていますが、『感じている』の割合は《２年

未満》で最も高く、83.9％となっています。割合が最も低いのは《20 年以上》で、69.7％となっています。 

地区別でみても、どの地区も『感じている』の割合の方が高くなっていますが、『感じている』の割合は《大字砂子》

で最も高く、83.7％となっています。次いで、《大字鎌須賀》が 82.6％、《大字長牧》が 82.0％となっています。

割合が最も低いのは《大字馬島》で、53.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

と
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も
感
じ
て
い

る 感
じ
て
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少
し
感
じ
て
い
る
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じ
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
な
い

全体（n=1,732） 16.3     18.1     38.6   24.5     2.5      73.0   24.5     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 19.5     16.1     48.3   14.9     1.1      83.9   14.9     

２～５年未満（n=113） 23.9     17.7     39.8   16.8     1.8      81.4   16.8     

５～10年未満（n=158） 21.5     15.8     39.2   22.8     0.6      76.5   22.8     

10～20年未満（n=298） 17.1     19.1     40.3   21.8     1.7      76.5   21.8     

20年以上（n=1,045） 14.0     18.7     37.0   27.6     2.8      69.7   27.6     

【地区別】

大字西條（n=495） 17.6     16.6     38.0   25.7     2.2      72.2   25.7     

大字中島（n=22） 9.1      13.6     36.4     40.9   -         59.1   40.9     

大字花常（n=178） 15.2     14.6     41.0   26.4     2.8      70.8   26.4     

大字馬島（n=62） 9.7      14.5     29.0     45.2   1.6      53.2   45.2     

大字三本木（n=170） 11.8     19.4     34.1   32.4     2.4      65.3   32.4     

大字砂子（n=289） 24.9     21.8     37.0   13.1     3.1      83.7   13.1     

大字鎌須賀（n=98） 16.3     25.5     40.8   17.3     -         82.6   17.3     

大字八ツ屋（n=37） 18.9     10.8     37.8   29.7     2.7      67.5   29.7     

大字長牧（n=100） 15.0     24.0     43.0   17.0     1.0      82.0   17.0     

大字東條（n=57） 10.5     12.3     43.9   31.6     1.8      66.7   31.6     

大字北間島（n=84） 15.5     15.5     42.9   22.6     3.6      73.9   22.6     

大字堀之内（n=107） 4.7      20.6     40.2   32.7     1.9      65.5   32.7     
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問 19 不便さを感じている方は、どのような点を不便に感じていますか。【単数回答】 

（問 18 で「とても感じている」「感じている」「少し感じている」と答えた方のみ） 

不便を感じている点については、「自宅から最寄りのバス停などが遠い」が 37.8%と最も高く、次いで、「町外

など遠距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」が 24.6%、「町内での買い物、通院など近距離の

目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」が 22.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

不便を感じている点について性別でみると、「自宅から最寄りのバス停などが遠い」、「町外など遠距離の目的地

に出掛ける際の移動手段が少ない」、「町内での買い物、通院など近距離の目的地に出掛ける際の移動手段が

少ない」の順で割合が高くなっています。 

年代別でみてもおおむね同様の傾向にありますが、《70 歳以上》では「町内での買い物、通院など近距離の目

的地に出掛ける際の移動手段が少ない」の割合が最も高く、他の年代を大きく上回っています。一方、「町外など

遠距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」の割合は他の年代に比べて低い傾向にあります。 
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その他

不明・無回答

(%)(n=1,264)

（単位：％）
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掛
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そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,264） 22.1         24.6         37.8      1.6          6.9          7.0          

【性別】

男性（n=525） 22.9         25.0         36.8      1.5          7.4          6.5          

女性（n=715） 21.7         24.5         38.6      1.7          6.3          7.3          

【年代別】

20歳代（n=120） 14.2         30.0         40.8      0.8          8.3          5.8          

30歳代（n=172） 16.3         27.9         39.5      -             10.5         5.8          

40歳代（n=259） 13.1         24.3         44.4      0.8          10.8         6.6          

50歳代（n=213） 17.4         31.5         39.9      0.5          6.6          4.2          

60歳代（n=184） 23.4         23.9         38.6      0.5          6.0          7.6          

70歳以上（n=293） 39.9      16.7         27.6         5.1          1.4          9.2          
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居住年数別でみると、どの区分も「自宅から最寄りのバス停などが遠い」、「町外など遠距離の目的地に出掛け

る際の移動手段が少ない」の割合が高い傾向にありますが、《2 年未満》、《20 年以上》では「町内での買い物、

通院など近距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」の割合が他の地区より高い傾向にあります。 

地区別でみると、《大字西條》、《大字花常》、《大字三本木》、《大字砂子》、《大字長牧》では「自宅から最寄

りのバス停などが遠い」が最も高くなっていますが、特に《大字長牧》での割合が高く、他の地区を大きく上回っていま

す。一方、《大字中島》、《大字東條》、《大字北間島》、《大字堀之内》では「町外など遠距離の目的地に出掛け

る際の移動手段が少ない」の割合が最も高く、特に《大字東條》での割合が高く、他の地区を大きく上回っています。

《大字鎌須賀》、《大字八ツ屋》については「町内での買い物、通院など近距離の目的地に出掛ける際の移動手

段が少ない」が最も高く、他の地区の割合を大きく上回っています。《大字馬島》については、「町内での買い物、通

院など近距離の目的地に出掛ける際の移動手段が少ない」と「町外など遠距離の目的地に出掛ける際の移動手

段が少ない」が同率で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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そ
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他
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明
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無
回
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全体（n=1,264） 22.1         24.6         37.8      1.6          6.9          7.0          

【居住年数別】

２年未満（n=73） 24.7         23.3         38.4      -             6.8          6.8          

２～５年未満（n=92） 16.3         23.9         41.3      1.1          8.7          8.7          

５～10年未満（n=121） 13.2         23.1         43.0      -             12.4         8.3          

10～20年未満（n=228） 14.9         30.7         39.9      -             7.5          7.0          

20年以上（n=728） 26.5         23.4         35.7      2.6          5.5          6.3          

【地区別】

大字西條（n=357） 19.0         26.3         40.6      1.4          4.5          8.1          

大字中島（n=13） 23.1         38.5      15.4         -             7.7          15.4         

大字花常（n=126） 11.9         25.4         48.4      1.6          7.9          4.8          

大字馬島（n=33） 33.3      33.3      6.1          6.1          12.1         9.1          

大字三本木（n=111） 12.6         27.9         40.5      3.6          9.0          6.3          

大字砂子（n=242） 27.7         13.6         45.9      1.2          5.0          6.6          

大字鎌須賀（n=81） 51.9      16.0         17.3         2.5          3.7          8.6          

大字八ツ屋（n=25） 52.0      32.0         4.0          4.0          4.0          4.0          

大字長牧（n=82） 14.6         15.9         65.9      -             1.2          2.4          

大字東條（n=38） 10.5         57.9      10.5         -             13.2         7.9          

大字北間島（n=62） 22.6         32.3      22.6         -             16.1         6.5          

大字堀之内（n=70） 17.1         35.7      20.0         1.4          17.1         8.6          
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問 20 よく利用する移動手段は何ですか。【複数回答（３つまで）】 

よく利用する移動手段については、「自家用車（自分で運転）」が 72.6%と最も高く、次いで、「バス」が

48.3%、「自転車」が 44.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

よく利用する移動手段について性別でみると、男女とも「自家用車（自分で運転）」、「バス」の順で高くな

っていますが、３番目に割合が高いものについては、《男性》が「自転車」、《女性》は「自家用車（家族・知人

の運転）」となっていますが、《女性》については「自転車」の割合も高くなっています。 

年代別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの年代において「自家用車（自分で運転）」、「バス」

が上位となっていますが、《30 歳代》での「バス」の割合は他の年代を大きく下回り、《30 歳代》では「自家用車

（自分で運転）」、「徒歩（車いす、シニアカー含む）」の順で割合が高くなっています。また、《70 歳以上》で

の「自家用車（自分で運転）」の割合も他の年代を大きく下回っており、《70 歳以上》では「バス」、「自家用

車（家族・知人の運転）」の順で割合が高くなっています。 
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不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）
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鉄
道

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 42.1     44.2     3.0      72.6   39.4     48.3     10.3     7.4      0.5      1.9      

【性別】

男性（n=718） 40.9     43.2     5.0      80.6   28.4     48.3     11.0     8.4      0.3      2.2      

女性（n=982） 43.2     45.0     1.6      67.1   47.7     48.3     9.8      6.7      0.6      1.3      

【年代別】

20歳代（n=140） 40.0     47.1     2.1      66.4   44.3     54.3     2.1      13.6     0.7      0.7      

30歳代（n=222） 51.4     40.5     3.6      83.8   47.7     31.1     4.1      9.0      -         1.4      

40歳代（n=348） 39.9     45.7     3.2      90.8   33.3     47.1     7.2      9.2      0.3      1.4      

50歳代（n=302） 37.7     45.7     4.3      85.4   30.1     54.3     7.6      7.3      0.3      1.7      

60歳代（n=268） 45.1     42.5     2.6      74.6   40.3     47.4     10.1     5.2      -         1.5      

70歳以上（n=421） 41.6     44.2     2.4      44.7     44.9     52.7   20.9     4.5      1.2      2.4      
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居住年数別でみると、どの区分でも「自家用車（自分で運転）」の割合が最も高くなっていますが、２番目

に割合が高いものについてみると、《10 年未満》では「徒歩（車いす、シニアカー含む）」、《10～20 年未満》

では「自転車」、《20 年以上》では「バス」となっています。 

地区別でみても、ほとんどの地区で「自家用車（自分で運転）」が最も高くなっていますが、《大字東條》で

は「バス」が最も高くなっています。また、ほとんどの地区において「バス」の割合は高い傾向にありますが、《大字

長牧》での割合は他の地区に比べて低い傾向にあります。そのほか、《大字中島》、《大字馬島》では他の地区

に比べて「徒歩（車いす、シニアカー含む）」の割合が高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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他

不
明
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無
回
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全体（n=1,732） 42.1     44.2     3.0      72.6   39.4     48.3     10.3     7.4      0.5      1.9      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 48.3     29.9     3.4      81.6   39.1     35.6     4.6      13.8     -         1.1      

２～５年未満（n=113） 46.9     40.7     7.1      78.8   39.8     39.8     7.1      7.1      0.9      1.8      

５～10年未満（n=158） 49.4     36.1     2.5      87.3   43.0     41.1     6.3      6.3      -         1.3      

10～20年未満（n=298） 32.9     52.0     2.3      78.9   36.2     48.7     10.1     10.1     -         1.3      

20年以上（n=1,045） 43.0     45.0     2.9      67.7   39.9     51.2     11.9     6.3      0.7      1.8      

【地区別】

大字西條（n=495） 40.8     43.2     3.4      73.3   38.8     45.1     10.3     11.5     1.2      1.4      

大字中島（n=22） 63.6     40.9     -         77.3   45.5     50.0     9.1      4.5      -         -         

大字花常（n=178） 46.6     54.5     0.6      77.0   30.9     44.4     10.7     10.1     -         2.2      

大字馬島（n=62） 56.5     38.7     3.2      59.7   45.2     46.8     11.3     6.5      -         1.6      

大字三本木（n=170） 49.4     45.3     3.5      69.4   38.8     45.3     14.7     4.7      -         1.8      

大字砂子（n=289） 37.0     42.2     2.8      72.7   43.9     51.6     11.1     6.2      0.3      3.1      

大字鎌須賀（n=98） 35.7     33.7     3.1      69.4   43.9     56.1     11.2     3.1      -         -         

大字八ツ屋（n=37） 35.1     37.8     -         78.4   27.0     62.2     8.1      2.7      -         2.7      

大字長牧（n=100） 35.0     51.0     5.0      80.0   45.0     37.0     9.0      12.0     -         1.0      

大字東條（n=57） 38.6     40.4     10.5     63.2     42.1     66.7   5.3      1.8      -         -         

大字北間島（n=84） 47.6     44.0     3.6      76.2   40.5     51.2     4.8      1.2      -         2.4      

大字堀之内（n=107） 44.9     46.7     0.9      73.8   32.7     54.2     9.3      1.9      0.9      0.9      
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問 21 大治町には町内の公共施設を巡回する福祉巡回バスがありますが、このバスを利用した

ことはありますか。【単数回答】 

福祉巡回バスの利用頻度については、「知っているが、利用したことはない」が 67.3%と最も高く、次いで、

「知らない」が 27.5%となっています。『利用している』（「よく利用している」＋「ときどき利用している」）につい

ては数パーセントとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

福祉巡回バスの利用頻度について性別でみると、男女とも「知っているが、利用したことはない」が最も高く、

《男性》が 63.1％、《女性》が 70.7％となっています。「知らない」の割合については《男性》が 32.7％、《女

性》が 23.8％と、《男性》の割合が高い傾向にあります。 

年代別でみても、どの年代も「知っているが、利用したことはない」が最も高くなっていますが、《70 歳以上》で

の割合が最も高く、79.8％となっています。また、「知らない」の割合は年代が下がるほど高くなり、《20 歳代》で

は 47.1％となっています。 
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(%)(n=1,732)

（単位：％）
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明
・
無
回
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全体（n=1,732） 0.2         1.8         67.3     27.5        0.9         2.1         

【性別】

男性（n=718） -            1.1         63.1     32.7        1.0         2.1         

女性（n=982） 0.4         2.4         70.7     23.8        0.9         1.7         

【年代別】

20歳代（n=140） -            1.4         50.7     47.1        -            0.7         

30歳代（n=222） -            2.3         55.0     41.4        0.5         0.9         

40歳代（n=348） -            0.6         64.1     32.2        1.7         1.4         

50歳代（n=302） -            1.0         63.9     32.1        1.3         1.7         

60歳代（n=268） 0.4         1.1         76.1     19.4        0.7         2.2         

70歳以上（n=421） 0.7         4.0         79.8     11.6        0.7         3.1         
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居住年数別でみると、《２年未満》では「知らない」が最も高くなっていますが、《２年以上》では「知っている

が、利用したことはない」が最も高くなっています。 

地区別でみると、どの地区も「知っているが、利用したことはない」が最も高くなっていますが、《大字東條》での

割合が最も高く、73.7％となっています。「知らない」の割合については《大字中島》で最も高く、40.9%となっ

ており、他の地区に比べて割合が高い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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全体（n=1,732） 0.2         1.8         67.3     27.5        0.9         2.1         

【居住年数別】

２年未満（n=87） -            -            36.8        63.2     -            -            

２～５年未満（n=113） -            1.8         51.3     42.5        2.7         1.8         

５～10年未満（n=158） 0.6         1.9         49.4     47.5        -            0.6         

10～20年未満（n=298） -            1.3         63.4     33.2        1.0         1.0         

20年以上（n=1,045） 0.3         2.2         75.8     18.3        1.0         2.5         

【地区別】

大字西條（n=495） -            2.0         64.4     30.5        1.4         1.6         

大字中島（n=22） -            -            59.1     40.9        -            -            

大字花常（n=178） 0.6         1.1         69.7     26.4        0.6         1.7         

大字馬島（n=62） -            1.6         71.0     24.2        1.6         1.6         

大字三本木（n=170） -            1.8         63.5     32.4        -            2.4         

大字砂子（n=289） 0.3         2.1         72.7     21.1        1.0         2.8         

大字鎌須賀（n=98） -            4.1         71.4     19.4        2.0         3.1         

大字八ツ屋（n=37） 2.7         5.4         73.0     13.5        2.7         2.7         

大字長牧（n=100） 1.0         2.0         62.0     34.0        -            1.0         

大字東條（n=57） -            1.8         73.7     24.6        -            -            

大字北間島（n=84） -            1.2         64.3     31.0        1.2         2.4         

大字堀之内（n=107） -            -            68.2     30.8        -            0.9         
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問 22 快適で便利な暮らしを実現していくためには、今後どのようなことに力を入れるべきだと思い

ますか。【複数回答（２つまで）】 

快適で便利な暮らしを実現するために力を入れるべきことについては、「安全で利便性の高い道路整備」が

62.2%と最も高く、次いで、「下水道の整備促進と早期接続」が 38.8%、「計画的な土地利用による宅地

開発」が 21.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

快適で便利な暮らしを実現するために力を入れるべきことについて性別でみると、男女とも「安全で利便性の

高い道路整備」、「下水道の整備促進と早期接続」、「計画的な土地利用による宅地開発」の順で割合が高

くなっています。 

年代別でみても、どの区分も「安全で利便性の高い道路整備」、「下水道の整備促進と早期接続」、「計

画的な土地利用による宅地開発」の順で割合が高くなっています。 
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安全で利便性の高い道路整備

下水道の整備促進と早期接続

計画的な土地利用による宅地開発

地域における緑化活動の推進

環境問題に関する積極的な周知・啓発

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

計
画
的
な
土
地
利
用

に
よ
る
宅
地
開
発

地
域
に
お
け
る
緑
化

活
動
の
推
進

下
水
道
の
整
備
促
進

と
早
期
接
続

安
全
で
利
便
性
の
高

い
道
路
整
備

環
境
問
題
に
関
す
る

積
極
的
な
周
知
・
啓

発 そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 21.4      16.5      38.8      62.2   12.1      6.0       4.5       

【性別】

男性（n=718） 23.8      16.0      42.5      62.0   10.9      6.5       3.2       

女性（n=982） 20.1      16.5      36.2      62.9   13.3      5.3       5.1       

【年代別】

20歳代（n=140） 28.6      11.4      32.9      72.1   9.3       4.3       2.1       

30歳代（n=222） 24.8      22.1      33.3      63.1   9.5       10.8      2.3       

40歳代（n=348） 25.0      16.4      37.9      64.4   9.2       8.6       2.6       

50歳代（n=302） 21.2      12.3      35.8      69.5   12.3      6.3       2.6       

60歳代（n=268） 18.7      17.9      43.7      58.2   18.3      3.4       4.5       

70歳以上（n=421） 17.1      16.9      43.7      55.6   13.5      2.9       8.1       
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居住年数別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分において「安全で利便性の高い道路整備」、

「下水道の整備促進と早期接続」、「計画的な土地利用による宅地開発」の順で割合が高くなっていますが、

《５～10 年未満》での「計画的な土地利用による宅地開発」の割合は１割台となっています。 

地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの地区において「計画的な土地利用による宅地開発」、

「下水道の整備促進と早期接続」、「安全で利便性の高い道路整備」が上位３位となっていますが、《大字堀

之内》での「下水道の整備促進と早期接続」の割合は１割台となっており、「計画的な土地利用による宅地

開発」、「地域における緑化活動の推進」、「安全で利便性の高い道路整備」が上位となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

計
画
的
な
土
地
利
用

に
よ
る
宅
地
開
発

地
域
に
お
け
る
緑
化

活
動
の
推
進

下
水
道
の
整
備
促
進

と
早
期
接
続

安
全
で
利
便
性
の
高

い
道
路
整
備

環
境
問
題
に
関
す
る

積
極
的
な
周
知
・
啓

発 そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 21.4      16.5      38.8      62.2   12.1      6.0       4.5       

【居住年数別】

２年未満（n=87） 25.3      11.5      35.6      77.0   9.2       6.9       -          

２～５年未満（n=113） 28.3      13.3      31.9      61.9   8.8       13.3      4.4       

５～10年未満（n=158） 16.5      20.9      39.9      67.1   10.1      5.7       1.3       

10～20年未満（n=298） 24.8      13.8      38.3      66.4   10.4      7.4       2.0       

20年以上（n=1,045） 20.5      17.1      39.8      59.6   13.8      4.6       5.6       

【地区別】

大字西條（n=495） 17.6      18.0      45.9      60.6   11.3      5.1       4.4       

大字中島（n=22） 13.6      22.7      45.5      59.1   9.1       4.5       4.5       

大字花常（n=178） 23.0      15.2      35.4      64.0   18.5      3.4       4.5       

大字馬島（n=62） 22.6      17.7      22.6      74.2   12.9      3.2       4.8       

大字三本木（n=170） 22.9      20.0      37.6      55.9   14.1      5.9       4.1       

大字砂子（n=289） 26.0      11.1      40.5      63.3   9.7       6.6       4.5       

大字鎌須賀（n=98） 24.5      12.2      39.8      58.2   9.2       9.2       5.1       

大字八ツ屋（n=37） 32.4      13.5      43.2   37.8      24.3      5.4       8.1       

大字長牧（n=100） 18.0      20.0      44.0      64.0   10.0      5.0       4.0       

大字東條（n=57） 15.8      10.5      49.1      66.7   10.5      8.8       -          

大字北間島（n=84） 21.4      14.3      21.4      73.8   13.1      10.7      3.6       

大字堀之内（n=107） 25.2      23.4      19.6      71.0   12.1      6.5       3.7       
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問 23 生涯学習活動や文化活動をより活発にしていくためには、今後どのようなことに力を入れる

べきだと思いますか。【複数回答（２つまで）】 

生涯学習活動や文化活動をより活発にしていくために力を入れるべきことについては、「各種講座や催し物に

関する情報提供」が47.4%と最も高く、次いで、「各種講座や催し物の内容の充実」が38.9%、「芸術（音

楽や美術など）の鑑賞機会の充実」が 22.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

生涯学習活動や文化活動をより活発にしていくために力を入れるべきことについて性別でみると、男女とも

「各種講座や催し物に関する情報提供」、「各種講座や催し物の内容の充実」、「芸術（音楽や美術など）

の鑑賞機会の充実」の順で高くなっています。 

年代別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの年代において、「各種講座や催し物に関する情報提

供」、「芸術（音楽や美術など）の鑑賞機会の充実」、「各種講座や催し物の内容の充実」が上位となってい

ます。 
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9.1 
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各種講座や催し物に関する情報提供

各種講座や催し物の内容の充実

芸術（音楽や美術など）の鑑賞機会の充実

文化財の保存や伝統文化の後継者の育成

学習や文化活動などの発表機会の充実

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

各
種
講
座
や
催
し
物

に
関
す
る
情
報
提
供

芸
術

（
音
楽
や
美
術

な
ど

）
の
鑑
賞
機
会

の
充
実

学
習
や
文
化
活
動
な

ど
の
発
表
機
会
の
充

実 各
種
講
座
や
催
し
物

の
内
容
の
充
実

文
化
財
の
保
存
や
伝

統
文
化
の
後
継
者
の

育
成

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 47.4   22.7      12.7      38.9      18.9      3.6       9.1       

【性別】

男性（n=718） 49.4   21.2      13.9      35.7      19.6      4.7       8.1       

女性（n=982） 45.9   23.9      11.9      41.4      18.5      2.9       9.6       

【年代別】

20歳代（n=140） 41.4   24.3      17.1      35.7      23.6      0.7       4.3       

30歳代（n=222） 39.2      21.6      23.4      40.5   15.3      5.0       9.0       

40歳代（n=348） 44.8   22.1      17.0      44.0      19.0      4.6       4.0       

50歳代（n=302） 44.4      25.8      7.3       45.7   21.9      4.6       3.6       

60歳代（n=268） 58.2   22.4      7.8       44.8      17.9      2.6       6.0       

70歳以上（n=421） 51.3   21.6      9.3       26.8      17.8      3.1       20.2      
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居住年数別、地区別でみても、おおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分において、「各種講座や催し物

に関する情報提供」、「芸術（音楽や美術など）の鑑賞機会の充実」、「各種講座や催し物の内容の充実」

が上位となっていますが、《大字三本木》、《大字八ツ屋》、《大字北間島》、《大字堀之内》では「芸術（音楽

や美術など）の鑑賞機会の充実」の割合は１割台となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

各
種
講
座
や
催
し
物

に
関
す
る
情
報
提
供

芸
術

（
音
楽
や
美
術

な
ど

）
の
鑑
賞
機
会

の
充
実

学
習
や
文
化
活
動
な

ど
の
発
表
機
会
の
充

実 各
種
講
座
や
催
し
物

の
内
容
の
充
実

文
化
財
の
保
存
や
伝

統
文
化
の
後
継
者
の

育
成

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 47.4   22.7      12.7      38.9      18.9      3.6       9.1       

【居住年数別】

２年未満（n=87） 52.9   18.4      18.4      42.5      14.9      3.4       5.7       

２～５年未満（n=113） 47.8   21.2      17.7      34.5      15.0      7.1       10.6      

５～10年未満（n=158） 43.7      23.4      16.5      45.6   15.2      3.8       5.7       

10～20年未満（n=298） 49.0   22.5      14.1      43.3      15.4      4.0       3.4       

20年以上（n=1,045） 47.1   23.3      10.8      36.9      21.3      3.2       11.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 48.3   23.6      11.3      38.4      19.6      2.6       9.9       

大字中島（n=22） 54.5   31.8      4.5       40.9      18.2      -          4.5       

大字花常（n=178） 49.4   25.8      12.4      32.6      22.5      5.1       10.1      

大字馬島（n=62） 38.7   27.4      12.9      38.7   21.0      3.2       12.9      

大字三本木（n=170） 41.2   19.4      11.2      40.6      22.4      5.9       10.6      

大字砂子（n=289） 44.6      20.4      11.4      45.3   18.0      3.5       8.0       

大字鎌須賀（n=98） 56.1   26.5      18.4      29.6      11.2      5.1       6.1       

大字八ツ屋（n=37） 43.2   18.9      16.2      35.1      29.7      -          10.8      

大字長牧（n=100） 51.0   27.0      17.0      37.0      14.0      3.0       8.0       

大字東條（n=57） 54.4   26.3      15.8      28.1      19.3      1.8       7.0       

大字北間島（n=84） 42.9      16.7      16.7      44.0   16.7      1.2       9.5       

大字堀之内（n=107） 50.5   17.8      13.1      44.9      15.0      7.5       5.6       
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問 24 町民と行政が協働してまちづくりを行ううえで、あなたが必要だと思うのはどのようなことで

すか。【複数回答（３つまで）】 

町民と行政が協働してまちづくりを行ううえで必要だと思うことについては、「町民と行政との交流や意見交換

する機会をつくること」が 31.1%と最も高くなっていますが、前回と比較すると 5.4 ポイント減少しています。次い

で、「町政情報の公開を充実すること」が 27.0%、「まちづくりや計画づくりに町民が参加する機会を増やすこと」

が 25.3%、「まちづくりの中心となる担い手、人材を育成すること」が 24.5%となっています。「まちづくりの中心

となる担い手、人材を育成すること」については前回からの減少が大きく、11.1 ポイントの減少となっています。 
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7.9 

0 10 20 30 40

今回

(n=1,732)

前回

(n=941)

町民と行政との交流や意見交換する
機会をつくること

町政情報の公開を充実すること

まちづくりや計画づくりに町民が参加
する機会を増やすこと

まちづくりの中心となる担い手、人材
を育成すること

町民活動のための財源を確保すること

町民が参加できるイベント・事業を実施
してＰＲすること

町民活動に関するサポートを充実すること

町民が活動するための拠点施設を
整備すること

町民が自らの活動情報などを発信できる
広報などを充実すること

まちづくりの方法を規定した条例を
つくること

わからない

その他

不明・無回答

(%)
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【クロス分析】 

町民と行政が協働してまちづくりを行ううえで必要だと思うことについて性別でみると、男女とも「町民と行政と

の交流や意見交換する機会をつくること」が最も高くなっていますが、《男性》は「町政情報の公開を充実するこ

と」も同率で最も高くなっています。そのほかについては男女とも、「まちづくりや計画づくりに町民が参加する機会

を増やす」、「まちづくりの中心となる担い手、人材を育成すること」が上位となっています。 

年代別でみると、《30 歳代》、《40 歳代》、《60 歳代》、《70 歳以上》では「町民と行政との交流や意見交

換する機会をつくること」が最も高くなっていますが、《20 歳代》、《50 歳代》では「まちづくりや計画づくりに町民

が参加する機会を増やすこと」が最も高くなっています。２番目に割合が高いものについてみると、《20 歳代》で

は「町民活動のための財源を確保すること」、《30 歳代》、《40 歳代》では「まちづくりや計画づくりに町民が参

加する機会を増や」、《50 歳以上》では「町政情報の公開を充実すること」となっています。 

居住年数別でみると、多くの区分において「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」が最も高

くなっていますが、《２年未満》では「町政情報の公開を充実すること」、《５～10 年未満》では「まちづくりや計

画づくりに町民が参加する機会を増やすこと」が最も高くなっています。《２～５年未満》については、「町民と行

政との交流や意見交換する機会をつくること」と「町民活動のための財源を確保すること」が同率で最も高くなっ

ています。 
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ま
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を
つ
く
る
こ
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ま
ち
づ
く
り
の
中
心
と
な
る
担
い
手

、

人
材
を
育
成
す
る
こ
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町
民
活
動
の
た
め
の
財
源
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確
保
す
る

こ
と

町
民
活
動
に
関
す
る
サ
ポ
ー

ト
を
充
実

す
る
こ
と

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 31.1 27.0   25.3   7.9     19.8   11.3   4.9     24.5   20.1   15.0   14.6   1.7     5.3     

【性別】

男性（n=718） 33.7 33.7 26.2   7.1     18.8   12.1   7.0     27.3   22.3   14.2   10.6   2.4     4.2     

女性（n=982） 29.8 22.1   25.1   8.6     20.6   11.0   3.3     22.6   18.8   15.8   17.2   1.1     5.6     

【年代別】

20歳代（n=140） 22.1   22.9   28.6 9.3     25.7   9.3     9.3     20.0   27.9   14.3   12.9   -        4.3     

30歳代（n=222） 30.6 20.3   27.9   8.6     23.4   10.4   4.5     23.9   24.3   17.6   16.7   1.8     2.7     

40歳代（n=348） 32.5 26.1   27.3   6.9     23.0   12.6   5.2     26.1   21.8   13.8   10.6   2.9     2.9     

50歳代（n=302） 29.5   29.8   30.1 6.3     16.9   10.6   5.6     24.2   21.5   17.5   12.9   3.0     3.6     

60歳代（n=268） 35.8 32.1   20.1   8.2     18.3   11.6   2.2     25.4   18.3   16.8   13.1   0.7     6.0     

70歳以上（n=421） 33.0 27.3   22.1   9.0     16.4   12.6   4.3     25.2   14.5   12.1   19.2   0.7     8.3     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 24.1   26.4 23.0   10.3   24.1   12.6   8.0     25.3   21.8   20.7   12.6   -        5.7     

２～５年未満（n=113） 27.4 22.1   23.0   5.3     19.5   5.3     7.1     20.4   27.4 18.6   15.0   2.7     8.8     

５～10年未満（n=158） 27.2   26.6   29.1 12.0   19.0   8.9     5.7     21.5   12.0   10.8   19.6   0.6     1.9     

10～20年未満（n=298） 33.2 25.2   29.2   6.7     21.1   13.1   4.4     25.5   23.5   14.8   11.7   2.7     2.3     

20年以上（n=1,045） 32.7 28.1   24.5   7.8     19.2   12.1   4.3     25.3   19.7   15.0   14.6   1.5     5.6     
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地区別でみても、ほとんどの地区において「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」が最も高く

なっていますが、《大字八ツ屋》については「町民活動のための財源を確保すること」、《大字堀之内》については

「まちづくりや計画づくりに町民が参加する機会を増やすこと」と同率となっています。また、《大字中島》での「町

民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」の割合は他の地区を大きく下回り、「まちづくりや計画づくり

に町民が参加する機会を増やすこと」と「町民が参加できるイベント・事業を実施してＰＲすること」が同率で最

も高くなっています。《大字三本木》でも「町民と行政との交流や意見交換する機会をつくること」の割合が比較

的低い傾向にあり、「まちづくりの中心となる担い手、人材を育成すること」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

町
民
と
行
政
と
の
交
流
や
意
見
交
換
す

る
機
会
を
つ
く
る
こ
と

町
政
情
報
の
公
開
を
充
実
す
る
こ
と

ま
ち
づ
く
り
や
計
画
づ
く
り
に
町
民
が

参
加
す
る
機
会
を
増
や
す
こ
と

町
民
が
自
ら
の
活
動
情
報
な
ど
を
発
信

で
き
る
広
報
な
ど
を
充
実
す
る
こ
と

町
民
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
・
事
業

を
実
施
し
て
Ｐ
Ｒ
す
る
こ
と

町
民
が
活
動
す
る
た
め
の
拠
点
施
設
を

整
備
す
る
こ
と

ま
ち
づ
く
り
の
方
法
を
規
定
し
た
条
例

を
つ
く
る
こ
と

ま
ち
づ
く
り
の
中
心
と
な
る
担
い
手

、

人
材
を
育
成
す
る
こ
と

町
民
活
動
の
た
め
の
財
源
を
確
保
す
る

こ
と

町
民
活
動
に
関
す
る
サ
ポ
ー

ト
を
充
実

す
る
こ
と

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 31.1 27.0   25.3   7.9     19.8   11.3   4.9     24.5   20.1   15.0   14.6   1.7     5.3     

【地区別】

大字西條（n=495） 33.3 27.3   23.6   9.3     19.8   12.1   4.8     26.7   17.0   14.7   13.7   1.2     5.3     

大字中島（n=22） 9.1     22.7   27.3 4.5     27.3 13.6   4.5     22.7   22.7   4.5     22.7   -        9.1     

大字花常（n=178） 29.2 23.6   27.0   6.7     20.2   16.3   6.2     24.7   24.7   16.3   12.9   1.7     3.4     

大字馬島（n=62） 35.5 25.8   29.0   4.8     21.0   14.5   4.8     25.8   19.4   22.6   21.0   3.2     1.6     

大字三本木（n=170） 25.3   24.7   27.6   8.2     21.2   7.6     5.3     28.2 18.8   15.9   15.3   2.4     7.6     

大字砂子（n=289） 30.1 29.1   23.5   7.3     18.7   12.1   5.2     25.6   22.8   13.5   14.5   2.4     3.8     

大字鎌須賀（n=98） 34.7 32.7   17.3   10.2   15.3   6.1     3.1     25.5   18.4   14.3   16.3   3.1     8.2     

大字八ツ屋（n=37） 35.1 32.4   29.7   -        18.9   8.1     5.4     16.2   35.1 16.2   13.5   -        2.7     

大字長牧（n=100） 34.0 33.0   26.0   7.0     19.0   9.0     6.0     26.0   21.0   14.0   18.0   -        3.0     

大字東條（n=57） 38.6 17.5   33.3   5.3     15.8   12.3   1.8     19.3   15.8   10.5   14.0   -        7.0     

大字北間島（n=84） 29.8 21.4   23.8   8.3     19.0   9.5     1.2     15.5   17.9   23.8   14.3   3.6     7.1     

大字堀之内（n=107） 34.6 27.1   34.6 10.3   26.2   13.1   5.6     17.8   22.4   12.1   9.3     -        3.7     
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問 25 町の情報の主な入手手段は何ですか。【複数回答】 

町の情報の主な入手手段については、「広報紙」が 85.5%と最も高く、次いで、「町のホームページ」が

29.4%、「家族・知人など」が 25.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

町の情報の主な入手手段について性別でみると、男女とも「広報紙」、「町のホームページ」、「家族・知人な

ど」の順で高くなっています。 

年代別にみても、おおむね同様の傾向にあり、どの年代も「広報紙」が最も高く、「町のホームページ」、「家

族・知人など」が上位となっていますが、《70 歳以上》での「町のホームページ」の割合は他の年代に比べて低い

傾向にあり、「防災行政無線（緊急時のみ）」が上位に入っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.5 

29.4 

25.6 

15.3 

9.2 

0.1 

1.0 

3.2 

0 20 40 60 80 100

広報紙

町のホームページ

家族・知人など

防災行政無線（緊急時のみ）

大治町メールサービス

ＡＩチャットボット

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

広
報
紙

町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ 大
治
町
メ
ー

ル

サ
ー

ビ
ス

Ａ
Ｉ
チ

ャ
ッ
ト

ボ

ッ
ト

防
災
行
政
無
線

（
緊
急
時
の
み

）

家
族
・
知
人
な
ど

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 85.5   29.4     9.2      0.1      15.3     25.6     1.0      3.2      

【性別】

男性（n=718） 83.4   29.7     7.9      0.1      15.7     26.2     1.3      2.5      

女性（n=982） 87.4   29.2     10.3     -         15.2     25.6     0.8      3.2      

【年代別】

20歳代（n=140） 69.3   31.4     9.3      -         6.4      37.1     2.1      0.7      

30歳代（n=222） 83.8   41.9     8.1      -         7.7      28.8     1.4      1.8      

40歳代（n=348） 88.2   37.4     11.8     -         10.6     20.7     0.9      1.7      

50歳代（n=302） 89.7   30.1     7.6      0.3      12.3     21.2     1.7      1.7      

60歳代（n=268） 88.8   25.4     10.8     -         20.5     22.8     -         3.4      

70歳以上（n=421） 85.5   17.8     8.1      -         25.4     30.2     0.7      5.7      
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居住年数別でみても、どの区分も「広報紙」が最も高く、「町のホームページ」、「家族・知人など」が上位とな

っています。 

地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、どの地区も「広報紙」が最も高く、ほとんどの地区において「町の

ホームページ」、「家族・知人など」が上位となっていますが、《大字八ツ屋》については、「防災行政無線（緊急

時のみ）」が上位に入っており、他の地区の割合を大きく上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

広
報
紙

町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ 大
治
町
メ
ー

ル

サ
ー

ビ
ス

Ａ
Ｉ
チ

ャ
ッ
ト

ボ

ッ
ト

防
災
行
政
無
線

（
緊
急
時
の
み

）

家
族
・
知
人
な
ど

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 85.5   29.4     9.2      0.1      15.3     25.6     1.0      3.2      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 79.3   41.4     9.2      -         2.3      11.5     1.1      3.4      

２～５年未満（n=113） 85.0   26.5     10.6     -         9.7      15.9     3.5      2.7      

５～10年未満（n=158） 89.9   38.6     12.0     0.6      6.3      28.5     1.3      1.3      

10～20年未満（n=298） 85.6   33.2     10.4     -         9.7      19.8     1.0      2.7      

20年以上（n=1,045） 85.9   26.3     8.4      -         20.1     29.5     0.7      3.1      

【地区別】

大字西條（n=495） 85.3   27.9     9.5      -         16.4     24.6     1.0      3.2      

大字中島（n=22） 86.4   27.3     13.6     -         13.6     13.6     -         9.1      

大字花常（n=178） 89.3   29.8     7.9      -         12.9     25.8     1.1      1.1      

大字馬島（n=62） 85.5   25.8     8.1      -         17.7     43.5     -         1.6      

大字三本木（n=170） 81.8   37.6     14.1     -         16.5     27.6     1.2      4.1      

大字砂子（n=289） 86.9   23.9     8.3      -         17.6     29.4     0.7      2.1      

大字鎌須賀（n=98） 78.6   28.6     8.2      -         15.3     21.4     3.1      5.1      

大字八ツ屋（n=37） 89.2   32.4     10.8     -         43.2     18.9     -         2.7      

大字長牧（n=100） 88.0   33.0     9.0      -         11.0     25.0     -         2.0      

大字東條（n=57） 86.0   38.6     12.3     -         8.8      19.3     1.8      3.5      

大字北間島（n=84） 84.5   28.6     8.3      -         7.1      29.8     -         3.6      

大字堀之内（n=107） 89.7   32.7     6.5      0.9      11.2     18.7     1.9      1.9      
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問 26 大治町がより積極的に発信すべきだと思う情報は何ですか。【複数回答（３つまで）】 

町がより積極的に発信すべき情報については、「税金や保健、医療、福祉などの情報」が 46.7%と最も高

く、次いで、「町の政策や行政課題」が 32.7%、「防災や防犯、交通安全のお知らせ」が 29.4%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

町がより積極的に発信すべき情報について性別でみると、男女とも「税金や保健、医療、福祉などの情報」、

「町の政策や行政課題」、「防災や防犯、交通安全のお知らせ」の順で割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.7 

32.7 

29.4 

25.9 

22.1 

21.5 

18.8 

15.4 

8.3 

7.6 

1.4 

5.7 

0 10 20 30 40 50

税金や保健、医療、福祉などの情報

町の政策や行政課題

防災や防犯、交通安全のお知らせ

町の予算などの財政状況

子育てや教育に関する情報

健康づくりや各種健（検）診の案内

町民や地域の活動の様子

イベントや各種講座の案内

文化財や旧跡などの町の魅力

生涯学習の情報や活動の様子

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)

（単位：％）

町
の
予
算
な
ど
の
財
政
状
況

町
の
政
策
や
行
政
課
題

町
民
や
地
域
の
活
動
の
様
子

税
金
や
保
健

、
医
療

、
福
祉

な
ど
の
情
報

子
育
て
や
教
育
に
関
す
る
情

報 防
災
や
防
犯

、
交
通
安
全
の

お
知
ら
せ

生
涯
学
習
の
情
報
や
活
動
の

様
子

イ
ベ
ン
ト
や
各
種
講
座
の
案

内 健
康
づ
く
り
や
各
種
健

（
検

）
診
の
案
内

文
化
財
や
旧
跡
な
ど
の
町
の

魅
力

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 25.9  32.7  18.8  46.7 22.1  29.4  7.6    15.4  21.5  8.3    1.4    5.7    

【性別】

男性（n=718） 30.1  38.2  18.4  43.2 18.7  31.2  7.5    13.0  22.4  10.0  1.8    3.8    

女性（n=982） 22.5  29.2  18.8  49.2 24.8  28.4  7.6    17.1  21.0  7.0    1.1    6.6    
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年代別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの年代で「税金や保健、医療、福祉などの情報」、「町

の政策や行政課題」、「防災や防犯、交通安全のお知らせ」が上位となっています。また、ほとんどの年代で「税

金や保健、医療、福祉などの情報」が最も高くなっていますが、《30 歳代》では「子育てや教育に関する情報」

が最も高くなっています。 

居住年数別でみると、どの区分も「税金や保健、医療、福祉などの情報」が最も高くなっていますが、２番目

に割合が高いものについてみると、《10 年未満》では「子育てや教育に関する情報」であるのに対し、《10 年以

上》では「町の政策や行政課題」となっています。 

地区別でみてもほとんどの地区で「税金や保健、医療、福祉などの情報」が最も高くなっていますが、《大字

八ツ屋》では「町の予算などの財政状況」が最も高くなっています。そのほかについてはほとんどの地区で、「町の

政策や行政課題」、「防災や防犯、交通安全のお知らせ」が上位となっていますが、《大字鎌須賀》、《大字長

牧》での「町の政策や行政課題」の割合は比較的低い傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

町
の
予
算
な
ど
の
財
政
状
況

町
の
政
策
や
行
政
課
題

町
民
や
地
域
の
活
動
の
様
子

税
金
や
保
健

、
医
療

、
福
祉

な
ど
の
情
報

子
育
て
や
教
育
に
関
す
る
情

報 防
災
や
防
犯

、
交
通
安
全
の

お
知
ら
せ

生
涯
学
習
の
情
報
や
活
動
の

様
子

イ
ベ
ン
ト
や
各
種
講
座
の
案

内 健
康
づ
く
り
や
各
種
健

（
検

）
診
の
案
内

文
化
財
や
旧
跡
な
ど
の
町
の

魅
力

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 25.9  32.7  18.8  46.7 22.1  29.4  7.6    15.4  21.5  8.3    1.4    5.7    

【年代別】

20歳代（n=140） 35.0  26.4  14.3  55.7 35.7  30.7  4.3    11.4  13.6  7.1    0.7    3.6    

30歳代（n=222） 23.4  26.6  14.9  50.5  52.3 25.7  5.0    22.5  18.9  5.9    2.3    1.8    

40歳代（n=348） 24.7  33.3  19.5  45.7 30.5  32.2  7.2    19.5  16.1  8.6    0.9    3.7    

50歳代（n=302） 25.5  38.4  17.5  46.7 14.9  26.5  9.9    14.9  19.2  10.3  2.0    3.0    

60歳代（n=268） 25.4  32.8  16.0  47.8 14.2  31.7  7.5    12.3  28.0  9.3    1.5    5.6    

70歳以上（n=421） 24.9  34.4  24.0  41.8 5.5    30.4  9.0    11.9  27.8  7.6    1.2    10.7  

【居住年数別】

２年未満（n=87） 24.1  31.0  12.6  54.0 47.1  26.4  3.4    13.8  23.0  4.6    2.3    4.6    

２～５年未満（n=113） 24.8  21.2  18.6  45.1 38.9  35.4  6.2    19.5  13.3  4.4    4.4    5.3    

５～10年未満（n=158） 19.6  27.2  20.9  48.7 33.5  32.9  4.4    19.0  13.9  7.0    2.5    1.3    

10～20年未満（n=298） 26.8  34.6  17.8  45.0 27.2  23.2  10.4  21.1  22.8  9.4    0.3    3.4    

20年以上（n=1,045） 26.5  34.8  19.2  46.4 15.2  30.7  7.8    12.9  23.3  8.9    1.1    6.5    

【地区別】

大字西條（n=495） 26.3  34.7  18.2  45.5 21.0  30.5  6.7    11.9  23.8  9.1    1.4    5.3    

大字中島（n=22） 31.8  27.3  18.2  36.4 27.3  31.8  4.5    9.1    22.7  -       -       9.1    

大字花常（n=178） 25.8  34.8  23.6  44.4 21.9  24.7  13.5  20.2  19.1  9.6    2.2    2.8    

大字馬島（n=62） 24.2  38.7  14.5  50.0 17.7  27.4  8.1    12.9  19.4  12.9  -       6.5    

大字三本木（n=170） 26.5  32.9  19.4  39.4 30.0  28.2  5.9    18.2  22.9  9.4    1.2    5.9    

大字砂子（n=289） 27.7  36.3  17.3  49.5 19.0  30.4  9.7    13.5  24.9  4.8    1.0    4.8    

大字鎌須賀（n=98） 18.4  22.4  20.4  53.1 26.5  34.7  4.1    20.4  16.3  5.1    2.0    8.2    

大字八ツ屋（n=37） 37.8 32.4  24.3  35.1  18.9  27.0  -       16.2  16.2  10.8  2.7    2.7    

大字長牧（n=100） 29.0  21.0  16.0  55.0 21.0  35.0  4.0    23.0  20.0  8.0    2.0    7.0    

大字東條（n=57） 26.3  33.3  19.3  49.1 17.5  24.6  8.8    7.0    21.1  15.8  1.8    8.8    

大字北間島（n=84） 15.5  26.2  21.4  44.0 34.5  32.1  7.1    15.5  21.4  6.0    1.2    7.1    

大字堀之内（n=107） 23.4  36.4  15.9  50.5 15.9  27.1  9.3    19.6  15.0  9.3    0.9    3.7    
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問 27 次期総合計画の策定にあたり、大治町の将来像として、今後どのようなまちであってほし

いと思いますか。【複数回答（３つまで）】 

町の将来像として望むことについては、「子どもから高齢者、障害のある人まで、きめ細かい福祉サービスの充

実したまち」が54.4%と最も高く、次いで、「災害や犯罪の心配がなく、安心して暮らせるまち」が54.3%、「市

街地整備が整い、公害がなく、良好な住宅環境のまち」が 42.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.4 

54.3 

42.1 

33.6 

26.4 

17.7 

10.0 

8.0 

7.0 

1.6 

3.6 

0 20 40 60

子どもから高齢者、障害のある人まで、
きめ細かい福祉サービスの充実したまち

災害や犯罪の心配がなく、安心して
暮らせるまち

市街地整備が整い、公害がなく、
良好な住宅環境のまち

公園・緑地や街路樹などが整備された
緑豊かなまち

商業を中心として栄え、にぎわいと活力が
あり、利便性のよいまち

ゴミの減量化やリサイクル化を積極的に
推進する環境にやさしいまち

地域のボランティア活動が活発で、
支え合いの風土にあふれたまち

スポーツが盛んで、健康づくりを推進する
まち

生涯学習社会が充実し、文化活動が
盛んなまち

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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【クロス分析】 

町の将来像として望むことについて性別でみると、男女とも「子どもから高齢者、障害のある人まで、きめ細かい

福祉サービスの充実したまち」、「災害や犯罪の心配がなく、安心して暮らせるまち」、「市街地整備が整い、公

害がなく、良好な住宅環境のまち」が上位３位となっています。 

年代別、居住年数別、地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分において「子どもから高齢

者、障害のある人まで、きめ細かい福祉サービスの充実したまち」、「災害や犯罪の心配がなく、安心して暮らせる

まち」、「市街地整備が整い、公害がなく、良好な住宅環境のまち」が上位となっていますが、年代別では《30

歳代》、《40 歳代》、居住年数別では《２～５年未満》、《10～20 年未満》、地区別では《大字花常》、《大

字北間島》、《大字堀之内》での「公園・緑地や街路樹などが整備された緑豊かなまち」の割合も高く、４割以

上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）

子
ど
も
か
ら
高
齢
者

、
障
害
の
あ
る

人
ま
で

、
き
め
細
か
い
福
祉
サ
ー

ビ

ス
の
充
実
し
た
ま
ち

地
域
の
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
が
活
発

で

、
支
え
合
い
の
風
土
に
あ
ふ
れ
た

ま
ち

市
街
地
整
備
が
整
い

、
公
害
が
な

く

、
良
好
な
住
宅
環
境
の
ま
ち

公
園
・
緑
地
や
街
路
樹
な
ど
が
整
備

さ
れ
た
緑
豊
か
な
ま
ち

商
業
を
中
心
と
し
て
栄
え

、
に
ぎ
わ

い
と
活
力
が
あ
り

、
利
便
性
の
よ
い

ま
ち

災
害
や
犯
罪
の
心
配
が
な
く

、
安
心

し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

ゴ
ミ
の
減
量
化
や
リ
サ
イ
ク
ル
化
を

積
極
的
に
推
進
す
る
環
境
に
や
さ
し

い
ま
ち

生
涯
学
習
社
会
が
充
実
し

、
文
化
活

動
が
盛
ん
な
ま
ち

ス
ポ
ー

ツ
が
盛
ん
で

、
健
康
づ
く
り

を
推
進
す
る
ま
ち

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 54.4 10.0   42.1   33.6   26.4   54.3   17.7   7.0     8.0     1.6     3.6     

【性別】

男性（n=718） 48.3   9.5     47.2   34.5   28.3   52 .2 18.8   6.8     9.9     2.5     2.8     

女性（n=982） 58.8 10.4   39.0   33.1   25.3   56.2   17.0   7.3     6.7     1.0     3.6     

【年代別】

20歳代（n=140） 45.7   6.4     47.1   38.6   30.0   53 .6 10.7   5.0     12.1   -        1.4     

30歳代（n=222） 53.6   6.8     41.9   45.9   25.2   54 .5 12.6   4.1     7.7     3.6     1.4     

40歳代（n=348） 48.9   10.1   46.8   44.3   33.3   52 .9 15.2   4.9     8.0     2.6     2.3     

50歳代（n=302） 48.7   7.6     45.7   26.5   33.4   56 .3 12.9   10.9   11.3   1.7     1.7     

60歳代（n=268） 57.1   10.8   36.2   28.4   23.1   59 .3 20.9   9.0     5.6     1.9     4.1     

70歳以上（n=421） 64.6 13.8   39.4   25.7   18.1   51.8   26.6   7.6     6.4     0.2     5.9     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 55.2   1.1     58.6   28.7   21.8   60 .9 11.5   6.9     9.2     2.3     2.3     

２～５年未満（n=113） 49.6   7.1     41.6   42.5   34.5   52 .2 8.0     9.7     7.1     2.7     2.7     

５～10年未満（n=158） 55.1 10.1   41.1   39.9   25.9   53.8   10.1   3.2     10.8   3.2     0.6     

10～20年未満（n=298） 50.7   7.7     46.6   41.6   35.9   51 .0 14.1   5.4     10.7   2.7     1.3     

20年以上（n=1,045） 55.9 11.7   40.3   30.0   23.6   55.3   21.6   7.9     6.9     1.0     4.2     

【地区別】

大字西條（n=495） 53.5   9.9     39.8   35.2   24.4   54 .9 17.0   8.7     7.7     2.0     4.2     

大字中島（n=22） 54.5 4.5     45.5   22.7   13.6   54 .5 27.3   4.5     9.1     -        9.1     

大字花常（n=178） 59.0 10.1   41.0   42.7   23.6   56.7   13.5   7.3     7.9     0.6     1.7     

大字馬島（n=62） 50.0   9.7     37.1   29.0   24.2   62 .9 29.0   11.3   11.3   -        1.6     

大字三本木（n=170） 50.6   8.2     45.3   34.1   25.3   52 .9 22.4   7.1     5.9     2.4     4.1     

大字砂子（n=289） 58.5 12.5   39.4   27.3   34.9   53.6   16.6   6.2     8.0     1.7     2.1     

大字鎌須賀（n=98） 56.1 9.2     41.8   25.5   27.6   49.0   15.3   7.1     6.1     3.1     6.1     

大字八ツ屋（n=37） 54.1   21.6   35.1   24.3   10.8   64 .9 32.4   -        5.4     -        2.7     

大字長牧（n=100） 54.0   14.0   45.0   33.0   30.0   56 .0 21.0   9.0     9.0     2.0     2.0     

大字東條（n=57） 52.6   3.5     56.1   29.8   21.1   57 .9 14.0   3.5     7.0     -        3.5     

大字北間島（n=84） 48.8   4.8     51 .2 41.7   23.8   50.0   14.3   3.6     9.5     3.6     3.6     

大字堀之内（n=107） 52.3 7.5     50.5   40.2   31.8   51.4   15.0   5.6     14.0   -        0.9     
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問 28 現在の新型コロナウイルス感染症の影響による生活における不安は何ですか。 

【複数回答（３つまで）】 

新型コロナウイルス感染症の影響による生活不安については、「外出の制限」が 48.9%と最も高く、次いで、

「収入の減少」が 31.8%、「交流機会の減少」が 24.3%、「健康悪化（身体・精神）」が 23.7%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５．身の周りで起こっていることについて 

48.9 

31.8 

24.3 

23.7 

19.2 

16.3 

10.8 

9.1 

7.9 

6.4 

5.8 

5.0 

4.8 

3.5 

2.3 

7.9 

1.6 

3.1 

0 20 40 60

外出の制限

収入の減少

交流機会の減少

健康悪化（身体・精神）

運動する機会の減少

支出の増加

地域活動の停滞

文化・芸術にふれる機会の減少

学習機会・学力低下

介護の負担増加

働き方の変化による負担

失業

働き口がない

子どもの預け先確保

過重労働

特にない

その他

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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【クロス分析】 

新型コロナウイルス感染症の影響による生活不安について性別でみると、男女とも「外出の制限」、「収入の

減少」の順で高くなっています。３番目に割合が高いものについてみると、《男性》では「健康悪化（身体・精

神）」、《女性》では「交流機会の減少」となっており、《女性》の「交流機会の減少」の割合は《男性》に比べて

高い傾向にあります。 

年代別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの年代で「外出の制限」、「収入の減少」の順で割合が

高くなっていますが、《70 歳以上》では「健康悪化（身体・精神）」の割合は他に年代と比べて高い傾向にあ

り、「外出の制限」、「健康悪化（身体・精神）」の順で割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（単位：％）
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学
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下

子
ど
も
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預

け
先
確
保

全体（n=1,732） 31.8     16.3     5.0      2.3      4.8      5.8      23.7     7.9      3.5      

【性別】

男性（n=718） 35.0     16.4     6.8      3.3      5.6      5.4      24.0     6.8      2.5      

女性（n=982） 29.5     16.1     3.5      1.5      4.3      6.0      23.6     8.6      4.3      

【年代別】

20歳代（n=140） 36.4     17.9     5.7      5.0      9.3      9.3      21.4     4.3      4.3      

30歳代（n=222） 47.3     22.5     4.1      3.2      6.8      7.2      19.8     16.7     14.9     

40歳代（n=348） 37.4     16.1     6.0      3.4      5.7      6.0      21.3     17.8     3.7      

50歳代（n=302） 38.7     13.6     8.9      2.3      4.6      8.6      20.9     5.0      1.7      

60歳代（n=268） 28.7     14.2     3.4      1.1      4.5      6.0      23.5     2.6      0.7      

70歳以上（n=421） 14.7     15.7     2.4      0.7      1.9      1.4      30.6     1.4      0.2      

介
護
の
負
担

増
加

地
域
活
動
の

停
滞

文
化
・
芸
術

に
ふ
れ
る
機

会
の
減
少

運
動
す
る
機

会
の
減
少

交
流
機
会
の

減
少

外
出
の
制
限

特
に
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回

答

全体（n=1,732） 6.4      10.8     9.1      19.2     24.3     48.9   7.9      1.6      3.1      

【性別】

男性（n=718） 8.1      12.3     7.1      18.5     20.9     46.8   8.2      1.9      2.8      

女性（n=982） 4.8      10.1     10.8     19.8     27.3     50.7   7.4      1.4      2.7      

【年代別】

20歳代（n=140） 0.7      2.9      8.6      21.4     28.6     62.1   2.1      2.1      0.7      

30歳代（n=222） 2.7      2.7      4.5      20.3     21.6     49.5   6.3      0.5      0.5      

40歳代（n=348） 3.7      12.1     6.3      22.1     24.4     46.6   4.6      4.0      1.1      

50歳代（n=302） 7.0      7.6      10.9     15.6     21.9     46.0   7.6      2.0      1.7      

60歳代（n=268） 8.6      14.2     10.1     20.1     22.0     50.7   9.7      0.7      1.9      

70歳以上（n=421） 10.0     17.3     12.6     17.8     28.7     48.0   12.1     0.5      7.1      
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居住年数別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの区分で「外出の制限」、「収入の減少」の順で

割合が高くなっていますが、《20 年以上》での「収入の減少」の割合は他の区分に比べて低い傾向にあります。 

地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの地区で「外出の制限」、「収入の減少」の順で割合が

高くなっていますが、《大字八ツ屋》では「健康悪化（身体・精神）」の割合が他の地区に比べて高い傾向に

あり、「外出の制限」、「健康悪化（身体・精神）」の順で割合が高くなっています。 
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下

子
ど
も
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預

け
先
確
保

全体（n=1,732） 31.8     16.3     5.0      2.3      4.8      5.8      23.7     7.9      3.5      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 43.7     24.1     5.7      3.4      6.9      6.9      18.4     6.9      5.7      

２～５年未満（n=113） 46.0     16.8     4.4      0.9      6.2      6.2      19.5     7.1      11.5     

５～10年未満（n=158） 43.0     19.6     7.6      3.2      7.0      7.0      19.0     14.6     8.9      

10～20年未満（n=298） 35.2     20.8     4.0      2.7      5.7      6.0      22.5     15.4     3.7      

20年以上（n=1,045） 26.6     13.7     4.8      2.1      3.9      5.4      25.7     4.8      1.6      

【地区別】

大字西條（n=495） 33.1     16.2     3.4      2.8      4.2      5.3      22.6     8.3      4.8      

大字中島（n=22） 31.8     13.6     4.5      -         -         4.5      22.7     13.6     -         

大字花常（n=178） 27.5     17.4     6.7      3.9      7.3      10.1     20.8     6.2      1.7      

大字馬島（n=62） 25.8     19.4     3.2      -         1.6      4.8      24.2     8.1      3.2      

大字三本木（n=170） 30.6     12.4     7.1      3.5      5.9      4.7      29.4     5.3      1.8      

大字砂子（n=289） 33.6     17.6     4.8      2.1      5.9      4.5      24.6     9.0      2.4      

大字鎌須賀（n=98） 33.7     22.4     5.1      -         4.1      4.1      20.4     6.1      6.1      

大字八ツ屋（n=37） 21.6     10.8     2.7      2.7      5.4      8.1      40.5     5.4      -         

大字長牧（n=100） 36.0     18.0     5.0      -         4.0      7.0      23.0     9.0      3.0      

大字東條（n=57） 26.3     12.3     5.3      1.8      5.3      7.0      19.3     7.0      7.0      

大字北間島（n=84） 35.7     15.5     7.1      1.2      2.4      7.1      25.0     13.1     6.0      

大字堀之内（n=107） 32.7     13.1     5.6      2.8      4.7      4.7      21.5     5.6      2.8      

介
護
の
負
担

増
加

地
域
活
動
の

停
滞

文
化
・
芸
術

に
ふ
れ
る
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会
の
減
少

運
動
す
る
機

会
の
減
少

交
流
機
会
の

減
少

外
出
の
制
限

特
に
な
い

そ
の
他

不
明
・
無
回

答

全体（n=1,732） 6.4      10.8     9.1      19.2     24.3     48 .9   7.9      1.6      3.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 2.3      6.9      3.4      24.1     25.3     49 .4   5.7      1.1      2.3      

２～５年未満（n=113） 0.9      4.4      5.3      17.7     18.6     49 .6   8.0      0.9      2.7      

５～10年未満（n=158） 1.3      7.6      5.7      18.4     16.5     46 .8   6.3      3.2      0.6      

10～20年未満（n=298） 6.4      10.4     10.1     19.8     21.5     50 .0   8.1      2.0      0.7      

20年以上（n=1,045） 7.8      12.7     10.3     18.9     27.5     49 .2   8.1      1.4      3.6      

【地区別】

大字西條（n=495） 6.7      11.1     9.1      18.4     23.6     48 .9   8.3      1.8      3.4      

大字中島（n=22） 9.1      4.5      9.1      18.2     22.7     45 .5   9.1      -         9.1      

大字花常（n=178） 3.4      14.6     9.6      23.0     26.4     41 .6   9.0      1.1      1.1      

大字馬島（n=62） 1.6      14.5     9.7      24.2     33.9     53 .2   6.5      3.2      1.6      

大字三本木（n=170） 4.7      12.4     10.6     19.4     23.5     49 .4   5.3      2.9      3.5      

大字砂子（n=289） 8.7      9.0      8.7      14.9     23.2     50 .5   9.0      0.7      2.1      

大字鎌須賀（n=98） 10.2     8.2      13.3     20.4     22.4     49 .0   9.2      1.0      5.1      

大字八ツ屋（n=37） 5.4      24.3     5.4      18.9     18.9     51 .4   2.7      5.4      2.7      

大字長牧（n=100） 12.0     9.0      10.0     18.0     25.0     52 .0   7.0      -         2.0      

大字東條（n=57） 3.5      12.3     5.3      24.6     26.3     52 .6   3.5      3.5      1.8      

大字北間島（n=84） 1.2      10.7     9.5      15.5     26.2     46 .4   6.0      1.2      2.4      

大字堀之内（n=107） 3.7      6.5      7.5      26.2     29.0     51 .4   10.3     1.9      1.9      
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問 29 国連では、「誰一人残さない」社会の実現のために、2030 年までを期間とした世界共通

の目標「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」を掲げています。あなたは、ＳＤＧｓとい

う言葉を知っていましたか。【単数回答】 

ＳＤＧｓの認知度については、「知らなかった」が 48.7%と最も高く、次いで、「知っていた」が 24.9%、「聞

いたことはあるが、内容は知らない」が 23.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス分析】 

どの区分でも「知らなかった」が最も高くなっていますが、地区別でみると《大字中島》では「知っていた」と同率

となっています（31.8％）。「知っていた」の割合については、性別では《女性》より《男性》の方が高くなっていま

す（30.2％）。年代別では《50 歳代》、居住年数別では《10～20 年未満》での割合が最も高くなっていま

す（50 歳代：37.1％、10～20 年未満：31.9％）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.9 23.0 48.7 3.5 
全体

(n=1,732)

(%)0 20 40 60 80 100

知っていた 聞いたことはあるが、内容は知らない

知らなかった 不明・無回答

（単位：％） （単位：％）

知
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、
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は
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・
無
回
答

知
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聞
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こ
と
は
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が

、
内
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は
知
ら
な
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知
ら
な
か

っ
た

不
明
・
無
回
答

全体（n=1,732） 24.9    23.0    48.7  3.5     全体（n=1,732） 24.9    23.0    48.7  3.5     

【性別】 【地区別】

男性（n=718） 30.2    24.8    42.6  2.4     大字西條（n=495） 25.1    23.4    47.7  3.8     

女性（n=982） 21.0    21.8    53.6  3.7     大字中島（n=22） 31.8  27.3    31.8  9.1     

【年代別】 大字花常（n=178） 20.8    24.2    54.5  0.6     

20歳代（n=140） 26.4    22.9    49.3  1.4     大字馬島（n=62） 22.6    22.6    50.0  4.8     

30歳代（n=222） 24.8    18.5    56.3  0.5     大字三本木（n=170） 25.3    17.1    53.5  4.1     

40歳代（n=348） 31.6    15.2    52.0  1.1     大字砂子（n=289） 26.3    20.4    51.2  2.1     

50歳代（n=302） 37.1    19.5    41.7  1.7     大字鎌須賀（n=98） 22.4    27.6    43.9  6.1     

60歳代（n=268） 20.5    24.6    51.9  3.0     大字八ツ屋（n=37） 29.7    18.9    45.9  5.4     

70歳以上（n=421） 12.8    33.7    45.8  7.6     大字長牧（n=100） 29.0    23.0    46.0  2.0     

【居住年数別】 大字東條（n=57） 24.6    26.3    45.6  3.5     

２年未満（n=87） 25.3    21.8    50.6  2.3     大字北間島（n=84） 17.9    31.0    48.8  2.4     

２～５年未満（n=113） 19.5    15.0    62.8  2.7     大字堀之内（n=107） 27.1    27.1    44.9  0.9     

５～10年未満（n=158） 23.4    17.1    59.5  -        

10～20年未満（n=298） 31.9    18.5    48.3  1.3     

20年以上（n=1,045） 23.6    26.4    45.8  4.1     
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問 30 ＳＤＧｓは、地方自治体においても積極的に取り組んでいくことが求められています。大

治町で取り組んでいくべきだと思われる目標についてお答えください。【複数回答】 

ＳＤＧｓに関して町が取り組んでいくべきことについては、「住み続けられるまちづくりを」が 60.3%と最も高

く、次いで、「すべての人に健康と福祉を」が 54.3%、「貧困をなくそう」が 33.3%、「人や国の不平等をなくそ

う」が 29.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60.3 

54.3 

33.3 

29.1 

25.8 

23.0 

20.9 

20.4 

19.7 

16.0 

15.5 

13.8 

12.9 

10.7 

9.9 

9.6 

5.8 

7.6 

4.3 

0 20 40 60 80

住み続けられるまちづくりを

すべての人に健康と福祉を

貧困をなくそう

人や国の不平等をなくそう

質の高い教育をみんなに

平和と公正をすべての人に

働きがいも経済成長も

安全な水とトイレを世界中に

気候変動に具体的な対策を

飢餓をゼロに

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

ジェンダー平等を実現しよう

つくる責任つかう責任

産業と技術革新の基盤をつくろう

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう

わからない

不明・無回答

(%)(n=1,732)
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【クロス分析】 

ＳＤＧｓに関して町が取り組んでいくべきことについて性別でみると、男女とも「住み続けられるまちづくりを」、

「すべての人に健康と福祉を」、「貧困をなくそう」の順で割合が高くなっています。 

年代別でみても、どの年代も「住み続けられるまちづくりを」、「すべての人に健康と福祉を」、「貧困をなくそう」

の割合が高い傾向にありますが、《30 歳代》、《40 歳代》では「質の高い教育をみんなに」の割合が他の年代

に比べて高い傾向にあり、「住み続けられるまちづくりを」、「すべての人に健康と福祉を」、「質の高い教育をみん

なに」の順で割合が高くなっています。 

居住年数別でみると、どの区分も「住み続けられるまちづくりを」、「すべての人に健康と福祉を」、「貧困をなく

そう」の順で割合が高くなっています。 
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全体（n=1,732） 33.3     16.0     54.3     25.8     13.8     20.4     15.5     20.9     10.7     29.1     

【性別】

男性（n=718） 33.3     13.2     51.1     24.8     12.4     19.8     16.4     21.0     12.7     24.5     

女性（n=982） 33.5     17.8     57.1     26.8     14.8     20.9     14.8     20.7     9.5      32.3     

【年代別】

20歳代（n=140） 32.9     15.0     42.9     27.1     13.6     20.7     12.9     22.1     10.7     26.4     

30歳代（n=222） 36.5     14.4     49.5     40.1     17.1     19.8     13.1     18.9     9.9      31.1     

40歳代（n=348） 35.6     14.1     56.0     36.5     16.1     20.7     14.1     25.9     12.4     26.7     

50歳代（n=302） 33.8     18.9     50.7     27.2     18.2     17.2     17.2     25.2     11.6     32.8     

60歳代（n=268） 34.0     19.4     57 .8   15.7     13.8     25.0     18.7     20.9     11.9     30.6     

70歳以上（n=421） 29.7     14.5     60 .8   15.4     7.1      20.0     15.9     14.5     8.8      27.1     

【居住年数別】

２年未満（n=87） 35.6     11.5     51.7     32.2     16.1     17.2     11.5     20.7     9.2      29.9     

２～５年未満（n=113） 31.9     12.4     43.4     25.7     10.6     17.7     9.7      23.9     10.6     27.4     

５～10年未満（n=158） 37.3     21.5     56.3     34.2     19.0     29.1     13.9     22.8     8.2      31.0     

10～20年未満（n=298） 37.2     17.8     49.7     28.5     15.8     21.8     13.8     17.4     10.7     31.9     

20年以上（n=1,045） 31.8     15.4     57.3     23.6     12.6     19.3     17.3     21.3     11.4     28.1     
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全体（n=1,732） 60.3   12.9     19.7     9.9      9.6      23.0     5.8      7.6      4.3      

【男女別】

男性（n=718） 61.0   11.0     19.5     9.3      8.8      21.3     5.4      6.8      3.2      

女性（n=982） 60.5   14.6     19.7     10.0     10.0     24.1     6.0      8.5      4.4      

【年代別】

20歳代（n=140） 60.0   9.3      12.9     7.1      5.0      16.4     6.4      10.7     2.1      

30歳代（n=222） 60.8   10.4     17.6     10.8     11.7     22.1     5.9      9.9      2.7      

40歳代（n=348） 65.5   14.4     17.0     8.6      8.9      24.1     5.7      3.7      1.7      

50歳代（n=302） 62.9   12.9     18.5     7.6      7.9      28.8     7.0      7.0      2.6      

60歳代（n=268） 57.5     15.3     23.9     12.7     11.2     26.5     6.7      6.7      4.9      

70歳以上（n=421） 57.7     13.3     23.5     10.7     10.7     18.5     4.5      10.2     7.1      

【居住年数別】

２年未満（n=87） 62.1   8.0      20.7     8.0      9.2      18.4     3.4      5.7      2.3      

２～５年未満（n=113） 61.1   11.5     14.2     8.8      8.8      21.2     8.0      14.2     2.7      

５～10年未満（n=158） 58.9   10.8     20.9     12.0     8.9      29.1     6.3      5.1      1.3      

10～20年未満（n=298） 60.4   11.4     16.1     10.1     9.7      20.1     4.7      6.0      2.0      

20年以上（n=1,045） 61.1   14.4     21.1     9.6      9.8      23.5     6.1      8.1      5.0      
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地区別でみてもおおむね同様の傾向にあり、ほとんどの地区で「住み続けられるまちづくりを」、「すべての人に

健康と福祉を」、「貧困をなくそう」の割合が上位となっていますが、《大字中島》、《大字東條》での「貧困をなく

そう」の割合は他の地区に比べて低い傾向にあります。また、《大字中島》、《大字長牧》では「すべての人に健

康と福祉を」の割合が上位となっているものの、他の地区の割合を大きく下回り、５割未満となっています。 
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全体（n=1,732） 33.3     16.0     54.3     25.8     13.8     20.4     15.5     20.9     10.7     29.1     

【地区別】

大字西條（n=495） 33.3     16.0     55.6     27.5     15.6     20.4     14.7     18.0     9.7      30.7     

大字中島（n=22） 22.7     13.6     36.4     18.2     18.2     9.1      9.1      22.7     9.1      18.2     

大字花常（n=178） 30.9     16.3     53.9     27.5     13.5     20.2     18.0     24.2     12.4     28.1     

大字馬島（n=62） 41.9     25.8     53.2     25.8     16.1     25.8     14.5     25.8     11.3     33.9     

大字三本木（n=170） 30.6     14.1     57.1     25.9     9.4      21.8     16.5     16.5     12.9     25.9     

大字砂子（n=289） 32.5     17.3     54.7     26.6     11.8     21.5     16.6     22.8     11.1     26.0     

大字鎌須賀（n=98） 43.9     21.4     54.1     27.6     14.3     23.5     13.3     22.4     14.3     26.5     

大字八ツ屋（n=37） 32.4     18.9     75 .7   27.0     16.2     29.7     27.0     24.3     13.5     29.7     

大字長牧（n=100） 36.0     20.0     48.0     23.0     14.0     17.0     18.0     26.0     15.0     33.0     

大字東條（n=57） 22.8     12.3     57 .9   21.1     21.1     17.5     10.5     17.5     5.3      28.1     

大字北間島（n=84） 42.9     9.5      50.0     29.8     14.3     17.9     10.7     25.0     8.3      34.5     

大字堀之内（n=107） 28.0     6.5      52.3     17.8     9.3      15.9     15.0     19.6     6.5      29.0     
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全体（n=1,732） 60.3   12.9     19.7     9.9      9.6      23.0     5.8      7.6      4.3      

【地区別】

大字西條（n=495） 59.4   13.1     19.8     9.5      9.1      22.8     5.5      8.3      4.6      

大字中島（n=22） 59.1   9.1      22.7     4.5      -         22.7     -         9.1      13.6     

大字花常（n=178） 57.9   15.2     19.7     11.8     11.2     23.0     6.7      9.0      2.8      

大字馬島（n=62） 59.7   9.7      25.8     11.3     11.3     27.4     8.1      6.5      1.6      

大字三本木（n=170） 62.9   14.1     21.2     8.8      8.8      29.4     7.1      5.9      3.5      

大字砂子（n=289） 63.0   11.8     19.0     9.7      9.0      21.8     5.9      8.3      3.5      

大字鎌須賀（n=98） 63.3   17.3     21.4     12.2     13.3     22.4     8.2      15.3     5.1      

大字八ツ屋（n=37） 59.5     18.9     27.0     10.8     13.5     24.3     10.8     2.7      2.7      

大字長牧（n=100） 56.0   11.0     26.0     15.0     13.0     21.0     4.0      8.0      3.0      

大字東條（n=57） 50.9     8.8      10.5     3.5      3.5      17.5     5.3      5.3      3.5      

大字北間島（n=84） 67.9   13.1     14.3     8.3      11.9     22.6     4.8      3.6      6.0      

大字堀之内（n=107） 63.6   12.1     14.0     6.5      6.5      20.6     3.7      4.7      2.8      
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大治町の強みと思うところ、弱みと思うところをご自由にお書きください。【自由記述】 

 

① 「強み」に関する主な意見 

■ 安全 

《防災》 

● 自然災害が少ない。 

● 過去に自然災害も少なく、東海地震の津波被害も少ないかもしれない。 

《防犯》 

● 大きな犯罪がおこらない。治安がいい。 

● 警察の人が定期的にあいさつにきてくれたり、防犯活動がさかん。 

《道路環境・交通安全》 

● 小学校の登校時間の誘導があり、車の事故も防げている。 

 

■ 安心 

《保健・医療・健康づくり》 

● 開業医の病院も多く、近くに中村日赤などもあり、医療面で安心。 

● 小さな町なのでコロナの予防接種がスムーズに行くのではないかと思う。 

《地域福祉》 

● 地域のボランティア活動が旺盛。地域（大字）毎の祭事が旺盛。 

● 地域ボランティアの仕組みがしっかりしている。小学校の通学の付き添いなど本当にありがたい。 

● 近所の人が親切で、挨拶する機会も多いので、子供が学校の行き帰りも、安心できる。 

● 小中学校の時は、地域と深く関わる機会も多く、コミュニティが栄えている。 

● 福祉が充実している。ボランティアに熱心である。 

● ボランティア活動が充実している。スポーツセンターなど利用しやすい活動がある。 

● 福祉・教育支援が充実している。 

《子育て支援・児童福祉》 

● 子どもの医療費負担について年収制限がない。 

● 子育て支援課の対応が良く安心出来る。 

● 保育園や幼稚園が充実していて、子育て世帯にとって暮らしやすい町である。 

● 保育園が 3 つもあり待機児童が少ないこと。子どもたちを対象とした町内の行事も楽しい。 

６．大治町の強み弱み 
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《福祉サービス等》 

● シルバー人材センターで高齢者が働ける。 

● デイサービスが充実してきている。 

 

■ 快適 

《住環境》 

● 名古屋市と隣接し、住み良い町。 

● 町内人口の減少が無く、名古屋市のベッドタウンとして発展する。 

● 病院が充実しているなど、日常生活の利便性が良い。 

● 生活に必要なものは近距離に過不足無く揃っている。 

● 車がなくても生活しやすい。 

● スーパーやコンビニなどがたくさんあり、家からの買物に便利。 

● どこに行くにも徒歩で行けるので住みやすい。人がそこまで多くないので住みやすい。 

● たくさん飲食店があって良い。 

● 地価が安く、生活するうえでの量販店や病院等ある程度整っており、行政サービスも問題ない。 

● メールサービスなど情報が入りやすい。 

● 人間性がよい人が多い。親切。 

● 小さな町。よくも悪くも小規模。 

● 自然豊かで子ども達がのびのびと生活できる。 

● 自然が多く、子育てし易い。 

● 川沿いでもあり、自然が多い。 

● 田舎過ぎず、都会過ぎず。のどか。 

● 宅地化が進んでいるが、田や畑も適当に残っていて子ども達の情操教育にも良いと思う。 

● 近くに大きな川が 2 つ有り、景色が良い。水が綺麗。 

● 名古屋市に近く、工場が少ないため、公害の心配がない環境。静かな町の印象。 

● 町全体が穏やかな感じで安心して住める。畑・田んぼ等子ども達が自然と動物に接することができる。 

● インフラ（都市ガスやネットなど）が充実。 

● 浄水場があること。夜歩いても比較的明るい。 

● 空家の有効活用。 

● アパートの家賃や駐車場の値段の相場が安い。 

● 路線価格の公示価格の適正。商業施設の充実。 

● 名古屋中心まで近いが土地が安いので家を建てやすい。 

● 市バス、名鉄バス料金が市内料金である。税金が安い。 

● 騒音が少ない。 

《交通環境》 

● 名古屋駅に近い。高速入り口が近い。 

● 位置的に名古屋・岐阜・三重へ移動しやすい。 
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● 名古屋駅まで近く、名古屋へ向かう手段も豊富。 

● 名古屋方面へバス 1 本で行けるし、片道 210 円と安価で行きやすい。 

● 市バスが運行している。 

● 名鉄と市バスが通っている。 

● 高速道路網が充実しているので、車で出掛けるのは便利。 

《下水・河川》 

● 清い水が近くにある。下水道が整備されつつある。 

《ごみ・リサイクル》 

● リサイクルに力を入れている。 

● ゴミを捨てる所が多い。 

● ゴミの分別を地域の方々と協力して行っているところ。 

● 役場に資源ゴミの回収場所があるところ。 

● ゴミ環境問題は積極的に取り組んでいると思う。 

 

■ 活気 

《学校環境・教育》 

● 小・中学校が充実しているのではないかと思う。 

● 保育園、小学校、中学校の先生たちや教育がしっかりとしており安心できる。 

● 学校給食が自校式のところ。 

● 中学校も給食がある。 

● 学校のボランティア活動はいいと思う。 

● 学校の宿題が名古屋市と比べて多い。 

● 子どもが小中学校でとても充実した学校生活を送れた。 

● 子どもたちから、いじめの話は聞いたことがない。 

● 12 時と 18 時のチャイムが良い。子どもたちに時間を知らせるために良いと思う。 

《生涯学習・スポーツ》 

● スポーツセンターが大きく、スポーツ等の取り組みが多い。 

● 体育館が整備されて良かった。 

《産業・地域資源》 

● 特産の（しその葉）があり、大治町 PR の大きな軸となると思う。 

● 大治せんべいが美味しい。 

● 基幹道路があり、流通に便利。 

● マスコットキャラクターがかわいい。 

《文化・歴史》 

● 文化財や伝統芸能があるところ。 
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● 神社仏閣が多い。 

● 大治太鼓やつるし雛など、頑張っている団体がある。 

● 古くから眼にいいと言われている寺院があること。 

《まちの発展》 

● 出生率が高く、子どもが多い。 

● 名古屋市内に比べて子どもや若い世帯の比率が高いと思う。 

● 高齢化していない。若い人が多い。全国自治体 49 位の若い平均年齢。 

● 子育て世代が多いので、その子ども達も定住してくれれば町にとってはプラスだと思う。 

● 少子化の世の中で、若い世代が増えてきている。 

● 子どもが多く元気である。 

● 住民が増加しつつあり、将来発展の方向に推移している。 

● 新興住宅地化が進んでいて人口増加が見込める。 

● 親子二代・三代と代々住んでいる人が割と多い。これだけ長く住んでいる。 

● 元気な高齢者が多い。 

● 人的資源がある、新しいモノコトを産出できるポテンシャルがある。 

■ 連携 

《住民参画》 

● 町が行っていることに、参加しやすいと思う。 

● 役場の方と地元の方とが融合しており、一体となって様々な施策を行えるところ。 

《多様な住民社会、地域のつながり・交流》 

● 中学校が一つのため、大人になっても同年の繋がりが深い。 

● 町民同士の顔の繋がりがありコミュニケーションが取りやすい。 

● 近所との距離や人との距離が近くあたたかい町だと思う。子育てもとてもしやすい。 

● 昔から大治に住んでいる方と新しく住み始めた方がよい距離感で交流できる。 

● 小さな子どもから高齢者まで、挨拶が良くできている。 

● 大治町に生まれ、そのまま住み続ける人が多く、地元愛が強い。 

● 希望の家など、大治町の人が気軽に立ち寄れて交流できる場所がある。 

● 祭り等のイベントが多いので子どもたちが楽しめている。 

● 農協でやっている朝市交流があって良い。 

● 大治フェスティバルの野菜はお得に買えるし、おもちも美味しかった。 

● 中学での制服もジェンダーレスを意識し、どちらも選べるようにしたこと。 

《町政運営》 

● 合併をせず単独行政で実行する強み。 

● 町村合併をしなかったので、小回りが利き、諸対策等が取れる点が良い。 

● 大治町は町としては大きな所。単独でやって行ける規模だと思う。 

● 小さな町だからこそ新しく事業を始めやすいと思う。 
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● 人口が少ない分だけ、きめ細かい配慮がなされている。 

● 町の面積が小さく人口密度が周辺市町村よりも高いので、公共工事の投資効果が高い。 

● 割と小さい町なので行政サービスが行き届きそうなところ。 

● 小さな町である為、住民の声を町の職員に届けやすい。 

● 町単体なので把握しやすい。 

● 計画されたことが実行されていること。 

● 町民の意見を聞き、取り組んで頂ける風通しのよい行政である。 

● 役場の人員が多い。 

● 町役場などの各種書類などは比較的スムーズに提供されている。 

● 毎月送付されている様々なお知らせは、いろいろ知ることが出来て重宝している。 

● 給付金等の支給が早い。 

● 役場が 30 年以上前に比べると活気がある。 

● 役場に相談しやすい。 

● 役場が混んでない。役場の待ち時間が少ない。 

● 町役場の対応が丁寧。 

《自治体経営・まちづくり》 

● 小さい町だからこそ可能なことが多い。 

● 小さな町だからまとまりやすい。 

● 町の面積が狭いので、目が届きやすい。 

● 議員さんとのパイプが強いこと。 

● 小さな自治体だが、名古屋市近隣の良さを活かしたキメ細かい町づくりができる。 

● 開発が進みつつある中、明確な都市デザインを立てることで、計画に沿った整備ができる余地が多い。 

《その他》 

● 考えたことが無い。 

● よく分からない。大治町の凄い所を知らない。 

● 何もない。 
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② 「弱み」に関する主な意見 

■ 安全 

《防災》 

● 災害に弱い所。地盤がゆるい。 

● 大地震がおきた時の液状化、河川の逆流。 

● 川が近いので水害が心配。 

● 自然災害への対策。 

● 災害が起きた時、安全な避難場所が少ない。 

● 避難所がない地域がある。 

● 災害が起きた時、復旧に時間がかかる。 

● 水害に弱い。避難場所が水没し、救援出来ないリスクがある。 

● 防災行政無線が聞き取れない。エコーがかかりすぎて何を言っているのか分からない。 

● これ以上田を埋め立てると、大雨時に洪水となる。 

● いろいろな工事（ガス・水道・下水）等による道路の地盤沈下。 

● 防災無線がなくなり不便。 

《防犯》 

● 人通りも少なく治安があまり良くないイメージ。 

● 防犯対策が出来ていない（街灯が少ない、夜道が怖い）。 

● 犯罪が増えてきている。 

● 町に防犯カメラが少ない。特に砂子。 

● 防犯の為にも街灯をもっと増やして欲しい。 

● バス道は夜間も比較的明るいが一本奥まった通路に入ると暗く夜道が不安になる。 

● 街灯が少なく、治安が悪い。 

● 家が沢山建っているが、街灯が少ないので夜は暗くて歩くのに不便。 

● 夜になると街灯が少ない為、徒歩の人はこわいと思う。 

● 防犯対策や警察の対応の遅さ。 

● 交番があまり機能していない。 

《消防・救急体制》 

● 古い街並みなので消防車も入れないような道路が多い。 

● 津島街道の北側は道路が狭く、緊急を要する時に大変な事態を招く恐れがある。 

《道路環境・交通安全》 

● 道路が細く、車で通行するのも歩行するのも危険な所が多い 

● 道や歩道が狭いので子どもが出掛ける時に心配。 

● 歩道が狭い。交通事故が起きやすい。 

● 歩道で自転車を使えない。 

● 歩道もガタガタで子ども達が安全に通学できない。 
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● 車椅子での移動が危険な道路が多い。交通量も増えたので危険と感じることが多くなった。 

● 電柱が多い気がする。道路がやや狭いし、歩道も少ない。 

● 宅地化が急速に進んでいるから、カーブミラー等の施設が足りない。 

● 交通マナーが悪い。 

● 302 号等の渋滞の為、町道への車の流入が多く、危険であること。 

● 主路道が少ない。旧路が多すぎ。開発が遅い。 

● 街灯が少なく、夜は運転しにくい。 

● 交通機関が少ない為に、高齢者の方も車を運転することが多くなり、とても危ない。 

● コインパーキングがないので、路上駐車が横行している。 

 

■ 安心 

《保健・医療・健康づくり》 

● 医療体制。眼科、皮膚科、脳神経外科、総合病院がない。 

● 公営の医療施設がない。 

● 入院出来る病院が無い。コロナの対応もどこでできるのか不明。 

● 名古屋ではインフルエンザワクチンが無料。 

● 健康の維持の為の施設が少ない。 

● 安全にジョギングが出来る場所がない。 

《地域福祉》 

● 町が主体となったコミュニティ活動がない。 

《子育て支援・児童福祉》 

● 保育園に入りにくい。待機児童が多い。子育て支援が少ない。 

● 若い世代が増えている割に保育サービスや子育て世代へのサポートが弱い。 

● 名古屋に比べると保育園や病児保育が充実していない。 

● 働いている人が多いのにトワイライトがまだない。若い世代、子どもが増えているのに遅れている。 

● 子どもが多い為、学童に空きがない。 

● 子育て支援センターが 1 ヶ所しか無い。車が無いと子連れで行けない。 

● 保育所と保健センターの連携がうまくとれていない。 

● 子育てセンターのおもちゃが少ない。 

● 妊婦や子育て中の家庭への支援をもっと強化して欲しい。 

● 子育て支援が弱い。シングルマザーや子どもが多い家庭に優しくない。 

● 子どもの医療費が中学までで終わってしまうところ。 

● 子どもが増えている町なので子育てに力を入れてほしい。地域のつながりを増やすイベントがあるとよい。 

《福祉サービス等》 

● 福祉があまり充実していないように思う。 

● 名古屋の隣にありながら福祉が名古屋のレベルに達していない。 
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● 他の町や市に比べて特別な制度がない。 

● 名古屋市のサービスが大治町でも受けられると良い。 

● 福祉・老人ホーム・介護施設等を充実させてほしい。 

● 市町村単位での独自のやり方でとなると、介護保険サービスの選択肢がすごく少ない。 

● 福祉等の補助金がない。 

● 高齢者の通院に対するサポートが不十分。 

● 市バスが通っているが、敬老パスがないのは不便。 

● 困っている高齢者にもっと目を向け、きめ細かく対応してほしい。 

● 補助金が元気な高齢者ばかりに使用されているように感じる。 

● 高齢者へは色々とサービスもありそうだが、障害者へのサービスは少ない。 

● 障害を持った子どもの対応などについて、主体的に学校に働きかけていく仕組みを作ってほしい。 

● 障がい児の援助が少なすぎる。 

 

■ 快適 

《住環境》 

● スーパーのみでショッピングセンターがない。 

● 飲食店が少なく、寄りたい所がない。 

● コンビニが少ない。 

● 商店街の活気がない。シャッターが閉まっている所が多い。 

● 商業施設は多いが、高齢者などが利用しやすい小規模な商業施設がない。 

● 西條（302 号）を越えたらお店がない。西側バスターミナルがあるだけで不便。 

● 端の地域には、商店も病院も無い。 

● ポストの数が少なく、最寄りのところまで行くのが不便。 

● 人口に対して郵便局が少な過ぎる。 

● 役場・郵便局が土日に営業していない。 

● 本屋が一軒もない。店も充実していない。 

● 町営住宅がない。名古屋に近いのに住宅・アパートが少ない。 

● 空き家、空き地が多い。 

● 街並みや景観が良くなく、町に対する愛着がわかない。 

● 田畑が減って昔のようなのどかさがない。公園や緑が少ない。 

● 子連れ、ベビーカーで安心・安全に歩ける場所が少ない。 

● 子どもが遊べる公園が少なすぎる。公園に行くのにも車を利用しなければならない。 

● 公園の遊具が近代的ではない。昔からあるシンプルな公園ばかり。 

● 子どもが多いのに学校以外に子ども達が集まれる施設が少ない。 

● 公有地が少ない。町の面積が狭い。狭小住宅が多い。 

● 道が狭く、まだまだ未整備な所が多い割には、一軒家やアパートを建て過ぎ。 

● 農地が無秩序に失われている。地域によっては農地が全て宅地になった時の道路幅に不安がある。 

● 12 時と 18 時のサイレンが無くなり不便を感じている。 
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《交通環境》 

● 移動手段が少ない。 

● 交通の便が悪い。鉄道がない。 

● 電車がない。バス停が少ない。市バスの本数が少ない。 

● バスに乗らないと電車に乗れない。公共の交通機関が近くにほしい。 

● 公共交通機関がバスのみ、バス路線が 1 本しか無く遠い。 

● 車以外の移動手段がバスとタクシーしかない。バス停の場所が悪い。 

● 買物の足がない。スーパーにバスを停めて欲しい。 

● 車がないと移動手段に困る。高齢者や障害者は通院や買い物になかなか行けない。 

● 長牧の方はバスが通ってなくて不便。電車も甚目寺まで行かないと乗れない。 

● 砂子に住んでいる者からすると、バス停が遠く不便。 

● 南北に走る公共交通機関が無い。 

● 西に行くアクセスが弱い。電車が通っていない。 

● 町の北西部はバス路線などの交通にあまり恵まれていないイメージがある。 

● 公共交通機関が乏しい。朝、夕の道路の渋滞が酷い。 

● あま市や津島市のようなコミュニティバスがない。 

● 身近な交通手段がなく、免許を返納した場合や歩行が困難になった場合に外出するのが不可能。 

● 交通の便が無い為、免許返納が難しい。車が無いと何処にも行けない。 

● 交通弱者に対する対策不足。 

● 財政的に交通網の普及に限界があるように思う。 

《下水・河川》 

● 下水道の工事が完了していない。 

● 下水がない。いたる所に水路があるが汚い。 

● 下水道がある地区、ない地区がある。地区整理されていない地区がある。 

● 川が汚い。河川環境が悪い。 

● 大きな河川が近いところ。河川の整備がなっていない。 

● 水路がムダに多い。川辺があるのに遊べるよう十分に整備されていない。 

《ごみ・リサイクル》 

● ゴミの回収場所が遠すぎる。 

● ゴミ収集場所が少ない。プラゴミの集積場所の数が少ない。 

● ペットボトル、缶などの回収が少ない。 

● 不燃ゴミが捨てにくい。平日に役所にいける家庭は少ない。 

● ゴミの出し方が分かりづらい。 

● ゴミを捨てる場所が無い。 

● ゴミの分別が厳しい。 

● ゴミの分別にもっと力を入れて欲しい。 

● ゴミ出しのルールを守らない住民が多い。 

● 外国人の移住者が多いようだが、日本のゴミ出しのマナーを知らないことが多い。 
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● ゴミ置き場がカラスに荒らされて、ゴミが散乱し、大変な事になっている。 

● ゴミの不法投棄が多い。場所によるが、ゴミ収集場所が不法投棄になっている。 

● ポイすてが多い。 

 

■ 活気 

《学校環境・教育》 

● 人口に対し、学校が少ない。 

● 小学校の区割りがおかしい。遠すぎる地域がある。 

● 小学校の宿題が多く、帰宅後に自分の好きな事に費やす時間がとれない。 

● 小学校が遠い。中学校が荒れている。 

● 小学生の数が多い割に、中学校が 1 つしかない。 

● 教育面で名古屋市との差があり過ぎる。中学校の人数も多すぎる。 

● 教育体制が脆弱。学力の低さを耳にすることがある。 

● 学校がマンモス化。高校なし、大学なし。 

● 学校のオンライン化が進まないなど、この一年間特に状況が変わらないという印象が強い。 

● 虐待の恐れがある場合の相談体制を強化してほしい。 

● 学費が高い。 

● 母子家庭の収入に応じて学校費用が無料にならないところ。 

《生涯学習・スポーツ》 

● 図書室が充実していない。勉強する場所がない。 

● 図書室について、古い本もかなり目立つ様になっている。 

● 学習等の補助金がない。 

● 働く人々のための夜のスポーツセンターや講座などがまったくない。 

● シニア向けのわかりやすい IT 講座が少ない。 

● 住人がもっと気軽にスポーツセンターなどを使えるようにしてほしい。 

● せっかく立派なスポーツセンターがあるのに活用されていない。スポーツセンターの使用率が低い。 

● 町内のプールがなくなってしまい、運動する場も限られるようになった。 

《産業・地域資源》 

● 産業が少ない。 

● 魅力のある物産や観光資源がない。 

● 差別化できる産業、特産品が少ない。 

● 他県、他市町村にアピールできるコンテンツが少ない。大治と言えば「これ！」と言うものが無い。 

● 有力な産業がないので目立たない。昔からあまり変わっていないような感じがする。 

● 自力での産業、特産物に恵まれたものが無い現状に思う。 

● 特産物の PR が足らない。 

● 豊かな農環境があるにもかかわらず、参加型の農業体験イベントなどが開催されない。 
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● 若い人たちが大治町で産業や事業展開などを考えて、大治町の魅力を発信する機会などがない。 

● 基盤となる産業が無い。経済的基盤が弱い。 

● 大手の企業が少ない。工場地帯が少ない。 

● 産業と呼べるものが無い。高速道路（千音寺インター）等の都市インフラを生かせていない。 

● 大治町としての個性的な魅力がない（薄い）。 

《文化・歴史》 

● 歴史・文化の発信が弱い。 

● 文化・教育への参加者が少ない。 

● 文化的な活動が少ない（講座などが少ない）。 

● 大治町は自分たちの歴史を少しも大切にしておらず、それが町の発展を妨げてきたと思う。 

《まちの発展》 

● 人の移動が激しい。大治町は通過点でふるさとにならない。 

● 若い人が住みたくなる様な魅力がない。 

● これからの将来に向けて、婚活等の出会いの場がない。 

● 高等教育を他地域にたよっているため、若い人材が流出している。 

● 周りから人を受け入れるのに、その先が何も見えてこない。 

● 閉鎖的な感じがする。 

■ 連携 

《住民参画》 

● 町内での順番で回ってくる仕事（月当番、コミュニティなど）が多すぎる。 

● ゴミ当番や子供会など子育て世代への負担が大きい。子供会の必要性にも疑問を感じる。 

● 町内会のシステムが古すぎる。やりたい人がやればいい。やらせるなら文句を言わないでほしい。 

● 高齢化が進む地域もあり、町内の役割（班長・祭りごとの当番など）が今までのように続いていかない。 

● 組長になると負担が多い。 

● 共働き家庭が地域の役にあたるとやりくりが大変である。仕事が多すぎる。 

● 働いていると町の行事に参加しづらい。 

● 昼間に若い働き手が名古屋に出掛けているので若年が少ない。 

● 古くからの住民と新しい住民で温度差がある。 

● 古くからの住人が新しい住人の意見を聞き入れてくれないように感じる。 

● マンション住まいの人が増えてくると思うので、近所に目を向けない人も多くなるように思う。 

● 地域行事やゴミ当番に参加しないなど、住民意識が低い人もいる。 

● 町内会に入っていないなど、協力的でない人もいる。 

● 新しく大治町に引っ越して来たので、町内活動とか色々な当番の事とかよくわからない。 

● 子ども会の加入も少なくなり、地域の力の面で、やや寂しいと感じる。 

● 名古屋に接しているため独自色が目立ちにくく、住民意識が育ちにくい。 

● 地域の神社行事に縛られている。 
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《多様な住民社会、地域のつながり・交流》 

● 地元感が強く、他の地域との交流が少ない。 

● 強みと思う近所付き合いが、時には負担になることもある。 

● 人口が増えて町民間の結束が弱い。 

● 新規入居者との交流の場が少ない。 

● 新しく大治町に引っ越してきた人の顔が分からない。 

● 家が密集しており、誰が住んでいるのかさえわからない。 

● 核家族が増えているので情報の共有が必要だと思う。 

● 高校を過ぎた辺りから町内と関わる機会が減り、地域とふれあうという意識が年々薄くなっている。 

● 町民が集まる娯楽施設が無い。安城市図書情報館みたいのがあると良い。 

● 町独自のイベントが多すぎる。 

● イベントへの参加は希望者だけにして欲しい。 

《町政運営》 

● 税収が少ない。町資金が不足している。 

● ふるさと納税等を行わないところが弱い。 

● 税金が安くならない。各種税金が高い。 

● 高齢になると税金が高すぎて不安を感じる。 

● 税金のクレジットカード払いができない。 

● 税金の使い道に不思議な事が有り、勿体ない。他の市町村に比べ住民への還元が少ない。 

● 会計報告も何も無く、行事も何をやっているのか分からない。 

● 税収が見込めないところ。土地が狭く、法人を呼び込めない。 

● 企業誘致が出来ておらず、税収が少ない。 

● 町の PR が下手。町外へのアピール力が欠けている。 

● ほとんどの情報を広報等で知る。情報の発信がアナログすぎる。 

● 行政が何をしているのか、町民に全く伝わってこない。 

● 外国人が増えてきているのに、広報など外国人向けの案内が少ないと思う。 

● 発信力が弱い。たとえばコロナワクチン情報が伝わってこない。 

● 計画性のないまちづくり。 

● 古い体質が残ってると思う。 

● こういう町にしていくという強いアピールが無い。 

● 町の価値を上げる具体策が見えない。町の価値に気づいていない。 

● 強みを活かしたまちづくりの発想があまり感じられない。 

● 特徴のないまちづくり。自慢できる事、物がない。 

● １つの目標（日本一の学力、健康寿命が高い、町全体が美しいなど）をたてるべき。 

● まちのキャッチフレーズが欲しい（子育て日本一、生活充実日本一など）。 

● 近隣行政との横のつながりが少ない。 

● 町としての判断や対応が周囲の市町村に比べて遅い。 

● 役場に近いところは行政の目が届いているけど、砂子はなにもない。 
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● 財政が豊かとは言えないため、名古屋市と比べると医療・介護・福祉で心配な面が多くある。 

● 高齢者に寄り添いすぎていて、若者が住みにくい。 

● 無秩序な土地開発。都市計画道路の速やかな整備が必要。 

● 町として今後農業をどうしたいのか分からない。 

● スポーツセンターなど、全てにおいて尻すぼみ。 

● 小さな自治体だからもっときめ細かく動けるはずだが、それが全く出来ていない。 

● 市ではないところが弱い。 

● 町として運営していくには無理が来ていると思う。特に強みが無いと思う。 

● 名古屋市に隣接しているのにそれが活かされてない。 

● 名古屋市に近いため、自立していない気がする。 

● 名古屋市と合併して早く大きな町になってほしい。 

● 市に入った方が、色々な手厚いサービスが受けられるのではと思う。 

● アンケートを紙でやるところ。回答チェックに手間がかかり、出す方もポストまで行かなければいけない。 

● 役場の対応が遅い。対応がよくない。 

● 役場が狭い・暗い。役場が紙の物でごちゃごちゃしている。 

● 役場に提出する書類ももっと簡素化できると思う。 

《自治体経営・まちづくり》 

● 改革をする人材がいない。 

● 積極的に発言する、行動のとれるリーダー的な人材の育成に力を入れてほしい。 

● 田舎、村気質がいつまでも強い。 

● 都市化しているのに旧昭和の考え方が根強く、令和に合っていない。 

● 自治全体が古く閉鎖的。合併したあま市にかなり遅れを取っている気がする。 

● 名古屋市のベッドタウンなので町政に関心のある人が少ない。 

● 転入者が増え、様々な意見があるのに対して、一部の方の意見で物事が決まっていく。 

● 投票率が低い。 

《その他》 

● 町の知名度が圧倒的に低い。「オオハル」と読めない人が多い。 

● 隣町・市との孤立。 

● 海部郡と名が付く限り、何かと田舎っぽく思われがち。 

● 町としての大きな特徴が分かりにくい。 

● 大都市のベッドタウンという以外にこれといった特徴が感じられない。 

● 生活するには文句ないけど、そのほかの何かがない。 

● 名古屋が近くて、地元にお金を落とせない。 

● 字、大字が入り、住所が長い。 
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